DEGSON - rno6anbHbIi NpOn3BoAUTENb NPOMbILLIIEHHBIX COEAMHUTENEN, NpeanaratoLLni
KaCTOMWU3NPOBAaHHbIX PeLUeHWI NS BCEX NapTHEPOB.

NINGBO DEGSON ELECTRICAL CO., LTD.

1509001 15014001 ISO80079-34 IATF16949 52 Y . & A @ C€ [l & RoHS REACH

4

4DEGSON -
Kpyrnbein

coeaAunHuUTenb

1S09001 1ISO14001 1SO80079-34 IATF16949 252 .. @ A @ C€ [l & RoHS REACH

NINGBO DEGSON ELECTRICAL CO., LTD.

AA DEGSON

d

CunoBon
coeguHUTENb

NINGBO DEGSON ELECTRICAL CO., LTD.

1S09001 1ISO14001 1SO80079-34 IATF16949 252 S\ @ A @ C€ [l & RoHS REACH

o
A 4DEGSON .
3apsiAHOEe YCTPOMCTBO

AnA anekTpomobunen

%"
)

DEGSON TECHNOLOGY CO.,LTD.

IATF16949 . A CE [l @ RoHS REACH

& pEGsoN AnekTpoHHas

npoaykuus

1509001 1SO14001 ISO80079-34 IATF16949 /252 5., @ 2 @ C € Hl & RoHS REACH

NINGBO DEGSON ELECTRICAL CO., LTD.

ﬁ DEGSON .
KacTtomusmpoBaHHbI#

NpoAyKT

NINGBO DEGSON ELECTRICAL CO., LTD.

1509001 1SO14001 ISO80079-34 IATF16949 /252 5., @ 2 @ C € Hl & RoHS REAGH

ﬁ DEGSON

NINGBO DEGSON ELECTRICAL CO., LTD.

Appec : 1585, ynuua Csaonuxb, LipiciHuH60, KHP. Ten :

WMHpekc : 315321
www.degson.com

B kaTanore oto6paxeHa TonbKo cnpaBoyHas MHdopmaum

s, 3a 6onee noapo6HoI MHopMaL el No NnpoaykLuumn Bel

Bcerga moxete OﬁpaTMTbCﬂ KnpeacrtaButendam KkomnaHum!

+86-0574-63510770
On-noyta: sale@degson.com

Oq)mu-caﬁ'r LINKEDIN

CC 22-R01

M Nosvaa c

QUaLUHUT209 uiauiAd

ﬁ DEGSON

1S09001 1SO14001 1ISO80079-34 ISO/TS22163 IATF16949 52

Kpyrnble
pasbeMbl

A & A & CEH € RoHS REACH



ﬁ DEGSON

KpaTkoe BBegeHue

KomnaHuga Degson ocHoBaHa B 1990 rogy, sBnseTcd O4HUM U3 MUPOBLIX NOCTaBLLUKOB
anekTpoTexHm4yeckon npogykumun. Degson - HayMoHanbHasa BbICOKOTEXHONOrMYHas
KomnaHusa ¢ cobctBeHHbIMM nabopatopuammn UL n VDE. KomnaHua nonyvuna
ceptudukauymio no ISO9001, ISO 14001, ISO80079-34, ISO/TS22163 n IATF16949
CUCTEMbI MEHEAXMEHTA.

KomnaHus Degson nocTaBnseT kKa4eCTBEHHYO NPOAYKLMIO C BBICOKMM CPOKOM CNyX0bl
no Bcemy mumpy. KomnaHua saHnmaeT BeAyLlyo NO3nLmMio No NpOM3BOACTBY M3L4ENUI U3
nnacTvMka MeTogoM NUTbS, aBTOMaTU3NPOBAHHOW COOPKM 1 UcnbiTaHUi. IHXeHEpPHbIN
cocTtaB komnaHum Degson o6nagaeT noteHymnanom B paboTte ¢ MexgyHapoAHbIMU
KNMeHTaMu, ocyLwecTBNATb UHANBMAYANbHbIA NOAXOA.

Mpoaykuma Degson nssectHa B 6onee yem 100 cTpaHax u permoHoB, Takux kak Kutanm,
CWA, lepmanusa, Aurnusa, Utanua, Ncnanuda, Typuusa, AnoHuns, KOxHaa Kopes,
CuHranyp un gp. KomnaHunsa Degson noctaBnsieT npoAyKLMI0 BbICOKOro Ka4yecTBa,
KoTopas MOXeT NOCTaBNATbLCSA B Takne o6racTv NpOMbILLNIEHHOCTU, Kak
NpoMbILLIIEHHAa aBTOMaTuU3aumns, CTaHKOCTPOEHUE, reHepaymns anekTpoaHeprun, XX/,
kopabnecTtpoeHue, BO306HOBNAEMasa aHepreTrka, NMPTOCTPOEHNE, OCBELLEHNE,
curHanunsaumsa, mexaHumsauma n ap.KomnaHma nonyvuna npusHaHue cpean KoMmnaHum
n3 cnucka Fortune 500, a Takke BegyLLUX MUPOBbLIX KOpnopaLui.

OcHoBbIBasiCb HA MUCCUKN KOMMaHUK "NparMaTUyHble NUHHOBALWW, OTBETCTBEHHOCTb,
BHeApeHue, rapMOHUYHOE pa3BuTue, ynpasneHue n ctpaterum Win-Win", Degson
npoAomkaeT pa3BuBaTb TEXHUYECKNE PELUEHNSA, MHHOBaUMK, pa3paboTkm HOBbIX
npoaykToB 1 TexHonorni. KomnaHnsa Degson HaueneHa Ha NOCTaBKU Pa3fnNyHbIX
peLleHnii N3 BbICOKOKaYeCTBEHHOM NPOAYKLUUM HA MeXAYHapoaHbI pbiHOK. Degson
nomoraeTt KOMNaHUsM GbICTPO pacTu 3a CHET CBOUX PELUEHMI, NOBbIWAasA LEHHOCTb
KoHe4yHoro usgenunsa. Degson yyacTByeT B co3fgaHU YMHOW 1 rnmobanbLHON ceTu.

B om o=

ﬁ DEGSON

MepBas cepTuduunposaHHas nabopartopus UL & VDE B A3naTtckom permoHe

CtpaTterndyeckoe cotpyaHudyectso c UL n VDE

® OnpekTop noapasaeneHns MUpoBasi aHepreTuka u TexHonorum B UL
noceTWn Hally KOMMaH1Io

® CeeH Opke, MpesnaenT VDE oTBevalowuii 3a passutue
HanpaBneHus MexayHapoaHbIX ycnyr obcyxxaaeT B3aMMHoe
cTpaTernyeckoe cotpyaHudectso ¢ Degson

® AkkpeauTaums nabopatopun VDE: B uione 2010, VDE
Bblgana ceptudunkart komnavmm Degson, kak
ABTOpun3oBaHHo nabopatopuwn no VDE.
AkkpeauTaumsa nabopatopumn UL: ocduumnanbHo opraH
ceptudukauyumn UL Beigan ceptudukat Degson B mapTte
2013 (UL WTDP cepTtudwmkar).
B anpene 2016, UL-CTDP.
B nekabpe, 2016, VDE-TDAP.
B saHBape, 2017, komnaHusa npowna ayaut no IRIS.

2, TECHNICKA INSPEKCIA, a5

AMENE AMENE

W A T ERMEERE A1

Ceilifieste af Pzricipatian

1S09001 1SO14001 1S022163 UL - CTDP VDE - TDAP Ceptudukat EX

CERTIFICATE OF COMPLIANCE VDE Priif- und Zertifizierungsinstitut — oo é§

ZEICHENGENEHMIGUNG . mma Tovererists H
e e ——

UL NO.:E228872 178 VDE ceptudmkatos Ceptudukar CE EBponerickuii naTeHTbl

1400 komnoHeHT Ha 1000 KOMMOHeHT

CepTtudukar TUV CepTudukayns EAC



ﬁ DEGSON

COOEPXAHUE

Kpyrnbie pasbembl M5-M12 1 7/8" npegHa3HadeHbl 4ns paboTbl B TAXENbIX YCNOBUAX 3KCNnyaTauum
B Pa3NUYHbIX NPOMBbILMEHHbIX YCTpONCTBax. B HOMeHkNaType Kpyribix pa3bemMoB NpeAcTaBneHbl
pelweHus And nepeaavun gaHHbIX, CUrHaNoOB U NMTaHMA. [JOCTyNHbI BEPCUN KaK B 9KPaHUPOBAHHOM
Tak U B HE3KPaHMPOBAHHOM UCMOMHEHNN AN MOHTa)a B NoneBbIX YCNOBUAX. PasnuyHble 3akasHble

Kpyrnble coeguHnTenn moryt ObITb CNpoOeKTUpoOBaHbl B COOTBETCTBUN C I'IOTpeGHOCTSIMVI KIMNeHTa.

M5 kabenbHasaA COOPKA «.ovev i 03-06
M5 BRNOYHBIN PA3BEM ovve i iei i v een el 07-16
M8 KaBenbHAA COOPKA ...uvn vveieerie v e e e ceeee e e e 19-28
M8 ONTOUYHBIN PA3BEM .e.viiviiieriie e ceeeeieeaeenea e, 29-46
M8 KaBENBHBIN PABBEM ....vveeeieeeeeie e aeineneeaneaneannnen 47-54
M12 kabenbHasa cOOpPKa ......cooeeeeiiiiieiieeiieieeenn. ... B7-82
M12 BGNOYHBINA PABBEM ..eniineiieeniiaiene e eae e ene e enn e 83-114

N ) ) M12 KaBenbHBIMI PA3BEM ....cuvviiiiiiiiiie e e e e e en 115-138

COOEPXAHUE

@‘ @ F(‘l:} M23 GITOUHBIA PA3BEM ..vvneeinineniniieeeieeeiieeeeieeeenneaens 139-144
' M23 KaBeNbHBIA PA3BEM ...euvineineineanieiieieaeaaeaeaeaeens 145-146

7/8 KaBENBHAA COOPKA. -« u e et eeeeeeeeeae e e aeeeaenes 147-156

) 7/8 BMOYHBIN PABBEM .eiieitiiitiie i ieieeeeeeeeeeaeans 157-162

Y, Pa3-beM cepBoanBOAa eee eee ces ces seecse ses ces seccse ses ses see 163_166

J M8, M12 PACTIPEAETIATEITM ==+ sveesrvessrnnasancuntuntuentenians 167-172




ﬁ DEGSON

® OTnMYHasa repMeTMYHOCTb, Knacc 3awuTbl o IP 67.
® Mukpo-pasbembl, 3KOHOMUSI MecTa.

® [ToAXoAunT AN NPOAOIIKUTENbHBLIX YAapoB U BUGpauuu.

® COBMECTUM C pasbemMamum TOW Xxe cepuu, ﬂpeﬂCTaBﬂeHHOﬁ Ha pbIHKE.

® Matepuan kabens: Monuypetan, MNBX.

® |P-knacc: IP65, IP67.

® MeToa noaknoyYeHus Ha BbIGop 3akasumka
® CootBeTcTBue ctaHaapTy |IEC 61076.

O 1 www.degson.com

ADEGSON M5

CTpyKkTypa HauMeHOBaHUS KPYribiX pasbeMoB

OO - wsf) - O - 00O - OOOOOO - 00

| >
| T

[ononHuTenbHbINA Koa
00-ctaHaapT
01~ 99-Pacwuperve
Pin,KonnyecTBo KOHTaKTOB
oo
03, 04Pin
YpoBeHb KayecTBa
“H"o3HavyaeT sawuty
OKpyXatoLLeii cpefbl.
“H"RoHS Complaint
Koaupoeka Tun pasbema IP knacc
O A- A-Coding O M-Bunka O04=IP54
O F- posetka 0 5=1P 65
0 6=IP66
O7=I1P67
08=1P68
3KpaHWpoBaHue unn
He33KpaHupaBaHue Twn KoHTaKTa CepuitHbIN Homep
—— O SH-skpaHupoBaHue O M-wTbipb — 000: BupTyanbHblii Homep maTepuana
O HeakpaH1poBaHHbIE O F-ruesgo Bes kabena(Metoabl o6paboTku:A,B)
001
[ins 6noyHbIx YacTten (MeToab!
obpabotku: P,R,D)
o 001:M5%0.5
Cnoco6 MoHTaxa Cnoco6 coeauHenuns RE
[m] :M7*0.75
O M-3anuThlit Kopnyc O S -craHgapTHas pe3bba
O Tun A-c6opku(naiika) O P -Push Pull o @ - )
kaGenem(MeTtoasl 06paboTku:M,
O Tun B-c60pKku(BUHTOBOWN 3aXKUM) & P
X:
O Tun D-c6opku(naiika)
O Tun P-PCB cBopin O A-PVC UL2517 YepHbiii kabenb
(D TEE e ) O B-PU UL20549 YepHbliii kabenb
O E-Cate 5E Cable(2napHbiit/4napHblii
O Tun R-PCB cBopkut (R PHBIA)
B XX:01- 1M~
(90 naiika Ha nnary)
99 - 99M
BroyHble 4acTu ¢ npoBoAamu
(MeToabl o6paboTku: C,D(naiika))
CranfapT anekTpoHHoro kanubpa
Tun BHewHui BUA nposona:UL1061
O P-sunka O L - Mpsivioi X:
(ans kabenbHbIx CBOPOK 1 O R - Yrnoeoii 0O A(naiika): M5*0.5
KabenbHbIX Pa3bemoB) O S - KsagpaTHblii conanel B O B(naitka): M7*0.75
[m]
S-posetka O F - MoHTaok B OTBEPCTVE, NPIDKMMHAS raiika Briepeav XX:[lnuna (150~1500mm)
(Ans Gno4HbIX pasbemos) O H - MoHTax B OTBEpCTUE, MPWKUMHAs railka c3aam 015:150mMm  C30:300MM
O W - Kpyrnblii kopryc, MOHTaX criepeavn 0 50:500MMm
O N - Kpyrriblit KOPNyC, MOHTaX C3aau

(Ons anuHel nposoaos Gonee 1m)
O A0:1000Mm CA1:1100mMm

Hanpumep:

1. KabenbHblli rHe3goBoli pa3bem M5, 4 koHTakTa, PM-M5A-04P-FF-SL7A01-00A (H)
Pacwudposka: MNnacTukoBoe nokpbiThe Ha koHLe npoeoga, M5 A-Coding, 4Pin, po3eTka c BHyTpeHHeli pe3b6oii, npsmas ronoeka,
IP67, yepHbiii kopnyc n3 MBX. MokpbIT npoBoaom UL2517, annHa 1.0M, cTaHaapTHble nsgenus.

2. Ypanute «-», «AECATUYHYIO TOUKY», «()», «npoben», a 3aTem HOMep roToBoro npoAykra, Hanpumep: PMM5A04PFFSL7A0100A (H)

www.degson.com 02



4ADEGSON

KabenbHasa c6opka M5x0,5¢
WTbIPEBbLIM PAa3bEMOM Ha OL4HOA

CTOpPOHE,HE3KPAHNPOBAHHbIN, MPSAMON.

4) (£

SALTSPRAY

s

TexHuYyeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok

HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTusneHme usonaummn
KoHTaKTHOE conpoTuBneHne
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

IEC 61076

M5, WwTbipeBOW, NPAMOi
03,04 Pin

1A mak.

60B mak.

>100MOm

<5mMOm

-25 ~ +80°C

IP67

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

Martepuan o6onouyku kabens
OSkpaHupoBaHne

MexaHuueckas Npo4HOCTL

8'le

MonunypeTtaH

MegHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
CUNNKOHOBBII

Monuypetan / NBX

HeakpaHupoBaHHbIN

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koguposka A-Koaunposka A-Koguposka
Koguposka 4 3 4 3
BUA cnepeau
1 N
HomuHanbHbIi A 1A 1A
ToK
HomuHanbHoe B. 608 608
HanpsikeHue
Ceuenne 26AWG 26AWG
nposoaa AWG
Ceuenre 0.14mm2 0.14mm2
nposoaa
Kabenb
1.BN
1.BN
Cxema 2.WH
3.BU
NOAKIIoYeHMs! 38U
4.BK
4.BK
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans sakasa
im PM-M5A-03P-MM-SL7A01-00AH PM-M5A-04P-MM-SL7A01-00AH
n 3m PM-M5A-03P-MM-SL7A03-00AH PM-M5A-04P-MM-SL7A03-00AH
onnypeTaH
VP 5m PM-M5A-03P-MM-SL7A05-00AH PM-M5A-04P-MM-SL7A05-00AH
Ha 3aka3 e e
m PM-M5A-03P-MM-SL7B01-00AH PM-M5A-04P-MM-SL7B01-00AH
nBX 3m PM-M5A-03P-MM-SL7B03-00AH PM-M5A-04P-MM-SL7B03-00AH
5m PM-M5A-03P-MM-SL7B05-00AH PM-M5A-04P-MM-SL7B05-00AH
Hasakas |

03 www.degson.com

ﬁ DEGSON

M5

KabenbHas cbopka M5 x 0,5 ¢
WTbIPEBbIM pa3beMOM Ha OHO

CTOPOHE, HESKPAHNPOBAHHBbINW, YIITOBON

SALT SPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT IEC 61076

Cepun M5, wTeIpesoii, npamon
KonuuecTtso koHTakTOB 03,04 Pin
HomuHanbHbIi Tok 1A mak.

HomuHanbHoe HanpsixeHne 60B mak.
ConpoTuBnexue nsonsumm >100MOMm

KoHTakTHOe conpoTusneHne <5MOm

TemnepaTypa okpyxaroLLei cpeabl -25 ~ +80°C

Knacc IP P67

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbIi MaTepuan
Martepuan HakaTaHHON ranku
YnnotHexne

Marepuan o6onouku kabens
OKpaHupoBaHue

MexaHuueckas NPOYHOCTL

20.5

MonunypeTtaH

MegHbi cnnas, nosonorta

MepHblii cnnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
CUNUKOHOBBI

Monuypetan / NBX

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 UMKNOB COMNEHEHWI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Kopunposka
Koauposka 4 3 4 3
BUA cnepeau
1 1 ‘ 2
HomuHanbHbIi A 1A 1A
TOK
HomuHanbHoe B 608 608
Hanpsikexue
Ceuenmne 26AWG 26AWG
nposoga AWG
S 0.14mm?2 0.14mm?2
nposoaa
Kabenb
1.BN
1.BN
Cxema 2.WH
3.BU
NOAKIIoYEHMs! A
4.BK
4.BK
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans sakasa
m PM-M5A-03P-MM-SR7A01-00AH PM-M5A-04P-MM-SR7A01-00AH
Honnyperan 3m PM-M5A-03P-MM-SR7A03-00AH PM-M5A-04P-MM-SR7A03-00AH
VP 5m PM-M5A-03P-MM-SR7A05-00AH PM-M5A-04P-MM-SR7A05-00AH
Ha 3aka3 . e
im PM-M5A-03P-MM-SR7B01-00AH PM-M5A-04P-MM-SR7B01-00AH
nBX 3m PM-M5A-03P-MM-SR7B03-00AH PM-M5A-04P-MM-SR7B03-00AH
5m PM-M5A-03P-MM-SR7B05-00AH PM-M5A-04P-MM-SR7B05-00AH
Hasakas |

www.degson.com 04



4ADEGSON

KabenbHasa c6opka M5x0,5¢

rHe3goBblM pa3beMOM Ha OfHOW

CTOPOHE,HE3KPAHMPOBAHHLIN, NPSAMOWN.

TexHuYyeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

KonunuyecTso KoHTaKTOB

HomuHanbHbIi Tok

HomuHansbHoe HanpsxeHne

ConpoTtuBnexve usonsuumn

KoHTakTHoe conpoTvenexne

Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

IEC 61076

M5, rHe3aoBoA, NpsiMOii
03,04 Pin

1A mak.

60B mak.

>100MOm

<5mMOm

-25 ~ +80°C

IP67

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

Martepuan o6onouyku kabens
OSkpaHupoBaHne

MexaHuueckas Npo4HOCTL

MonunypeTtaH

MegHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CUn1KOHOBbI
Monuypetan / NBX
HeakpaHupoBaHHbIN

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koguposka A-Koaunposka A-Koguposka
Koguposka 3 4 3 4
o O
BUA cnepeau
0,0
1 2 1
HomuHanbHbIi A 1A 1A
ToK
HomuHanbHoe B. 608 608
Hanpsikexue
Ceuenne 26AWG 26AWG
nposoaa AWG
S 0.14mm?2 0.14mm?
nposoaa
Kabenb
1.BN
1.BN
Cxema 2.WH
3.BU
NOAKIIoYeHMs! 38U
4.BK
4.BK
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans sakasa
im PM-M5A-03P-FF-SL7A01-00AH PM-M5A-04P-FF-SL7A01-00AH
MommypeTan 3m PM-M5A-03P-FF-SL7A03-00AH PM-M5A-04P-FF-SL7A03-00AH
VP 5m PM-M5A-03P-FF-SL7A05-00AH PM-M5A-04P-FF-SL7A05-00AH
Ha 3aka3 e e
m PM-M5A-03P-FF-SL7B01-00AH PM-M5A-04P-FF-SL7B01-00AH
nBX 3m PM-M5A-03P-FF-SL7B03-00AH PM-M5A-04P-FF-SL7B03-00AH
5m PM-M5A-03P-FF-SL7B05-00AH PM-M5A-04P-FF-SL7B05-00AH
Hasakas |

05 www.degson.com

ﬁ DEGSON

M5

KabenbHas cbopka M5 x 0,5 ¢

rHe3goBblM pa3beMOM Ha ofHON

CTOPOHE,HE3KPAHMPOBAHHbIN, YTNTOBOW.

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT

Cepun

KonnuecTBo KOHTaKTOB

HomuHanbHbIi Tok

HomuHanbHoe HanpsixeHne

ConpoTuBnexue nsonsumm

KoHTakTHOe conpoTtuenexne

TemnepaTypa okpyxaroLLei cpeabl

Knacc IP

IEC 61076
M5, rHe3foBoM, yrnoBoii
03,04 Pin

1A mak.

60B mak.

>100mMOm

<5MOm

-25 ~ +80°C

P67

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbIi MaTepuan
Martepuan HakaTaHHON ranku
YnnotHexne

Marepuan o6onouku kabens
OKpaHupoBaHue

MexaHuueckas NPOYHOCTL

MonunypeTtaH

MepHsblii cnnas, nosonoTta

20.5

MepHblii cnnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunuKoHoBbI
Monuypetan / NBX
HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 UMKNOB COMNEHEHWI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Kopuposka A-Kopuposka A-Kopunposka
Koguposka 3 4 3 4
o O
BUA cnepeau
0,0
1 2 1
HomuHanbHbIi A 1A 1A
TOK
HomuHanbHoe B 608 608
Hanpsikexue
Ceuenmne 26AWG 26AWG
nposoga AWG
Ceuetne 0.14Mm2 0.14mm?2
nposoaa
Kabenb
1.BN
1.BN
Cxema 2.WH
3.BU
NOAKIIoYEHMs! QG
4.BK
4.BK
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans sakasa
m PM-M5A-03P-FF-SR7A01-00AH PM-M5A-04P-FF-SR7A01-00AH
Honnyperan 3m PM-M5A-03P-FF-SR7A03-00AH PM-M5A-04P-FF-SR7A03-00AH
VP 5m PM-M5A-03P-FF-SR7A05-00AH PM-M5A-04P-FF-SR7A05-00AH
Ha3aKas | e
im PM-M5A-03P-FF-SR7B01-00AH PM-M5A-04P-FF-SR7B01-00AH
nBX 3m PM-M5A-03P-FF-SR7B03-00AH PM-M5A-04P-FF-SR7B03-00AH
5m PM-M5A-03P-FF-SR7B05-00AH PM-M5A-04P-FF-SR7B05-00AH
Hasakas |

www.degson.com 06



ﬁ DEGSON

Bunka M5 x 0,5 ang moHTa)xa Ha

naHenb, c3agn, c nposogamu 0,5 m.

b4

4) (£

SALTSPRAY

TexHuYyeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

IEC 61076

M5, wrbipesoi

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

M5*0.5

PA

MegHebIi cnnas, no3onoTa

KonunyecTtBo KOHTaKkTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MepaHbIii cNnas ¢ HUKeneBbIM NOKPLITUEM
HomuHanbHbIi Tok 1A mak. YnnoTHeHue CUn1KOHOBbI
HomwuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak. OkpaHupoBaHue HeakpaHnpoBaHHbIi
ConpoTuenexve nsonsuum >100mMOm MexaHuyeckasi pO4HOCTb > 100 YMKNOB COYNEHEHN
KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOm — -
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +85°C = —
Knacc IP IP67 - -
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koanposka A-Koavpoeka A-Koavposka
Koauposka 4 3 4 3
BUA cnepeau
h AV
HomuHanbHbIi A 1A 1A
ToK
HomuHanbHoe B. 608 608
HanpsikeHue
Ceuenne 26AWG 26AWG
nposoaa AWG
Ceuetne 0.14mMm2 0.14mm?2
nposoaa
Kabenb
1.BN
1.BN
Cxema 2.WH
3.BU
NOAKNIOYEHNS 3.BU
4.BK
4.BK
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans sakasa
0.5m SD-M5A-03P-MM-SF7A50-00AH SD-M5A-04P-MM-SF7A50-00AH
Hasakas |

07 www.degson.com

ﬁ DEGSON

M5

Bunka M5 x 0,5 onsa moHTa)a Ha

naHernb, nepegHee KpenrieHne, C

nposogamu 0,5 m.

SALT SPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT

Cepun

Konu4ecTBo KOHTaKTOB
HomuHanbHbIi Tok

HomuHankHoe HanpsikeHne
ConpoTuBneHme n3onaunum
KoHTaKTHOE ConpoTuBReHne
TemnepaTypa okpyxaroLLei cpeabl

Knacc IP

]

IEC 61076
M5, wrbipeBoi
03,04 Pin

1A mak.

60B mak.
>100mMOm
<5MOMm

-40 ~ +85°C

P67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbIi MaTepuan
Martepuan HakaTaHHON ranku
YnnotHexne
OkpaHupoBaHve

MexaHuyeckasi NpOYHOCTb

M5*0.5

PA

MegHbi cnnas, nosonorta

MepHblii cnnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
CUNUKOHOBBI

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COMNIEHEHWI

Konuyectso
KOHTAKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Kopunposka
Koanposka 4 3 4 3
BU cnepeau
h AV
HomuHanbHbIi A 1A 1A
TOK
HomuhansHoe B 608 608
HanpsikeHne
Ceuenne 26AWG 26AWG
nposoga AWG
Ceuenne 0.14mMm2 0.14mm?
nposoaa
Ka6enb
1.BN
1.BN
Cxema 2.WH
3.BU
MOAKIIoYEHMs! A
4.BK
4.BK
Onwucaxne No. ans 3akasa No. ans sakasa
0.5m SD-M5A-03P-MM-SH7A50-00AH SD-M5A-04P-MM-SH7A50-00AH
Hasakas |

www.degson.com 08



ﬁ DEGSON

Posetka M5 x 0,5 ong moHTa)xa Ha

naHenb, 3agHWN MOHTaX, C nposogamu

0,5 m.

4) (£

SALTSPRAY

s

TexHuYyeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok

HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTusneHme usonaummn
KoHTaKTHOE conpoTuBneHne
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

IEC 61076

M5, rHe3goBom
03,04 Pin

1A mak.

60B mak.
>100MOm
<5MOm

-40 ~ +85°C

IP67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve
OkpaHupoBaHue

MexaHunyeckas NpoYHOCTb

12.5 L

©6.1

M7*0.75

PA

MegHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
CUNNKOHOBBII

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEHeHNR

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koguposka A-Koaunposka A-Koavposka
Koguposka 3 4 3 4
o O
BUA cnepeau
0,0
1 2 1
HomuHanbHbIi A 1A 1A
ToK
HomuHanbHoe B. 608 608
HanpsikeHue
Ceuenne 26AWG 26AWG
nposoaa AWG
Ceuetne 0.14mMm2 0.14mm?
nposoaa
Kabenb
1.BN
1.BN
Cxema 2.WH
3.BU
NOAKNIOYEHNS 3.BU
4.BK
4.BK
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans sakasa
0.5m SD-M5A-03P-FF-SF7B50-00AH SD-M5A-04P-FF-SF7B50-00AH
Hasakas |

09 www.degson.com

ﬁ DEGSON

M5

Pos3eTtka M5 x 0,5 ona moHTaxa Ha

naHesnb, nepegHAd yCTaHOBKa, C

nposogamu 0,5 m.

SALT SPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT

Cepun

Konu4ecTBo KOHTaKTOB
HomuHanbHbIi Tok

HomuHansHoe HanpsikeHne
ConpoTuBneHme n3onauum
KoHTaKTHOE ConpoTuBneHne
TemnepaTypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

5

IEC 61076

M5, rHe3goBoM
03,04 Pin

1A mak.

60B mak.
=100MOm
<5MOm

-40 ~ +85°C

P67

Matepwuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbIi MaTepuan
Martepuan HakaTaHHON ranku
YnnotHexne
OkpaHupoBaHve

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

12.5 L

$6.2
—

M5*0.5 [

PA

MegHbiv cnnas, nosonorta

MepHblii cnnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
CUNUKOHOBBI

HeakpaHupoBaHHbI

> 100 YMKNOB COYNEeHeHui

Konuyectso
KOHTAKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Kopunposka
Koguposka 3 4 3 4
o O
BU cnepeau
0,0
1 2 1
HomuHanbHbIi A 1A 1A
TOK
HomuhansHoe B 608 608
HanpsikeHne
Ceuenne 26AWG 26AWG
nposoga AWG
Ceuenne 0.14mm2 0.14mm2
nposoaa
Ka6enb
1.BN
1.BN
Cxema 2.WH
3.BU
MOAKIIoYEHMs! 38U
4.BK
4.BK
Onwucaxne No. ans 3akasa No. ans sakasa
0.5m SD-M5A-03P-FF-SH7A50-00AH SD-M5A-04P-FF-SH7A50-00AH
Hagakas |

www.degson.com 1 0



ﬁ DEGSON

Bunka M5 x 0,5 ana MoHTaXxa Ha naHenb,

MOHTaxX c3aaun, Hed3KpaHnpoBsaHHoOeE,

narnka Ha ne4yaTHOW nnarTe.

o) |48-

SALTSPRAY

TexHuYyeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

IEC 61076

M5, wreipesoi

Y

Martepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

10.2

L

M5*0.5

14.5

PA

MegHebIi cnnas, no3onoTa

KonuuyecTBo KOHTaKTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MepaHbIii cNnas ¢ HUKeneBbIM NOKPLITUEM

HomuHanbHbIi Tok 1A mak. YnnoTHeHue CUn1KOHOBbI

HomuHansbHoe HanpsxeHne 60B mak. OkpaHupoBaHne HeakpaHnpoBaHHbIi

ConpoTuenexve nsonsuum >100mMOm MexaHuyeckasi pO4HOCTb > 100 YMKNOB COYNEHEHN

KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOm — -

Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +85°C = —

Knacc IP IP67 = —

Konunyectso
KOHTaKTOB
Koavposka A-Koaunposka A-Koavposka
Koguposka 4 3 4 3
BUA cCnepeau
1 1 ‘ 2
HomuHanbHbii A. 1A 1A
TOK
HomuHanbHoe B. 60B 60B
HanpskeHne
Onwucaxvne No. ans 3akasa No. ans 3akasa
- SP-M5A-03P-MM-SF7001-00AH SP-M5A-04P-MM-SF7001-00AH
YepTex

=}
+
~
=1
S
)

MakeT ne4yaTHOM NnaThbl

1 1 www.degson.com

é%

@

S
+
~
=]
g
<

MakeT neyaTHon nnaThbl

2 5.2+0.1

Bblipe3 B naHenu

ﬁ DEGSON

M5

MHe3go M5 x 0,5 ona MoHTaXa Ha naHensb,

yCTaHOBKa C3agun, He3KpaHUpoBaHHad,

nanka Ha nevyaTHOW nnaTe.

SALT SPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT

Cepun

Konu4ecTBo KOHTaKTOB
HomuHanbHbIi Tok
HomuHansHoe HanpsikeHne
ConpoTuBneHme n3onauum
KoHTakTHOe conpoTuBneHmne

TemnepaTypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

]

IEC 61076

M5, rHe3goBoM
03,04 Pin

1A mak.

60B mak.
>100mMOm
<5MOMm

-40 ~ +85°C

P67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbIi MaTepuan
Martepuan HakaTaHHON ranku
YnnotHexne
OkpaHupoBaHve

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

©

Rl =
S| ©
LSI
=

PA

MepHblii cnnas, nosonoTta

MepHblii cnnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnKoHoBbI
HeakpaHupoBaHHbI

> 100 YMKNOB COYNEeHeHui

Konunyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopuposka A-Kopunposka
Kopwposka 3 4 3 4
o O
BUA Cnepeau
0,0
1 2 1
HomnHanbHbii A 1A 1A
TOK
HomunansHoe B. 60B 60B
HanpskeHne
Onucaxve No. Ans 3akasa No. ans 3akasa
- SP-M5A-03P-FF-SF7002-00AH SP-M5A-04P-FF-SF7002-00AH
YepTex

o
+
™~
=]
i3
=)

MakeT ne4aTHOM NnaThbl

~®

+

1.25

4-¢0.7 £ 0.1

MakeT ne4aTHOM NnaTbl

?7.2+0.1

Bbipe3 B naHenu

www.degson.com 1 2



ﬁ DEGSON

Bunka M5 x 0,5 ons moHTa)xa Ha naHensb, 10.2 Bunka M5 x 0,5 ang moHTa)a Ha naHenb, 2
MOHTaXx c3agun, He3KpaHMpoBaHHOE, nepeaHsasi ycTaHOBKA, HE3KPaHMPOBAaHHOE,
nawnka 6e3 NnpoBoJOB. \\\\ . I naka 6e3 NnpoBOJOB. §
Y 1L 1 TS LD
15 5

TexHuYyeckue gaHHble

Cranpapt

IEC 61076

2 5.240.1

Bblpe3 B naHenu

ﬁ DEGSON

M5

SALT SPRAY

5

TexHu4yeckue gaHHble

2 5.2+0.1

Bbipe3 B naHenu

Matepuan kopnyca pasbema PA CraHpapt IEC 61076 Matepuan kopnyca pasbema PA
Cepun M5, wrbipeBoi KOHTaKTHbI/ MaTepuan MegHeblii cnnas, nosonoTa Cepun M5, wrblpeBon KOHTaKTHbI MaTepuan MegHeblii cnnae, no3onoTa
KonunyecTtBo KOHTaKkTOB 03,04 Pin Martepuan HakaTaHHOW raiku MepaHbIii cNnas ¢ HUKeneBbIM NOKPLITUEM KonuuecTBo koHTaKkTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MeaHbIi cnnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
HomuHanbHbIi Tok 1A mak. YnnoTHeHne CUn1KOHOBbI HomuHanbHbIi Tok 1A mak. YnnotHexne CunukoHoBbIi
HomuHanbHoe HanpsxeHne 60B mak. OkpaHupoBaHne HeakpaHupoBaHHbIi HomuHansHoe HanpsikeHne 60B mak. OkpaH1poBaH1e HeakpaHupoBaHHeiit
ConpotusneHye u3onsiuun >100MOM MexaHuueckas NpouHoCTL > 100 UMKNOB CouneHeHni ConpoTueneHme nsonsumn >100MOM MexaHuueckas MPOUHOCTL > 100 UMKNOB CouneHeHNi
KoHTakTHoe conpoTvenexne <5mMOm - — KoHTakTHoe conpoTuenexne <5MOm - -
TemnepaTypa okpyxatoweii cpeab! -40 ~ +85°C — —_ TemnepaTypa okpyatoLeii cpeabl -40 ~ +85°C — =
Knacc IP IP67 - - Knacc IP P67 - -
Konunyectso Konunyectso
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Koaumposka A-Koaunposka A-Koavposka Koamposka A-Kopuposka A-Kopunposka
Koawnposka 4 3 4 3 Kopuposka 4 3 4 3
BUA cCnepeau BUA Cnepeau
1 1 ‘ 2 1 1 ‘ 2
HomuHanbHbii A 1A 1A HomnHanbHbii A. 1A 1A
TOK TOK
HomunanbHoe B. 608 608 HomunansHoe B. 60B 60B
HanpskeHne HanpskeHne
Onwucaxvne No. ans 3akasa No. ans 3akasa Onucaxvne No. ans 3akasa No. ans 3akasa
- SD-M5A-03P-MM-SF7001-00AH SD-M5A-04P-MM-SF7001-00AH - SD-M5A-03P-MM-SH7001-00AH SD-M5A-04P-MM-SH7001-00AH
YepTex YepTex

1 3 www.degson.com www.degson.com 1 4



ﬁ DEGSON ﬁ DEGSON M5

Posetka M5 x 0,5 ang moHTa)a Ha naHenb,

Posetka M5 x 0,5 ong moHTa)a Ha naHenb,

12.5
MOHTaX c3agun, He3KpaHNpoBaHHOE, Navka , nepeaHsasi ycTaHOBKA, HE3KPaHMPOBAaHHOE,
6e3 NnpoBOAOB. ‘Q \ \\ © naka 6e3 NnpoBOJOB.
r % 2 - i o
- \ E & =S}

)48

SALTSPRAY

ROHS
=

s

SALT SPRAY

5

TexHU4yeckue gaHHble TexHU4yeckue gaHHble
Cranpapt IEC 61076 Martepuan kopnyca pazbema PA Cranpapt IEC 61076 Martepuan kopnyca pasbema PA
Cepun M5, rHe3goBow KOHTaKTHbI MaTepuan MegHeblii cnnae, no3onoTa Cepun M5, rHe3goBoM MepHblii cnnas, nosonoTta

KoHTakTHbIi MaTepuan

KonunyectBo KOHTaKTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MezHbIi CNNae ¢ HUKENEBbLIM NOKPLITUEM KonuuecTBo koHTaKkTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MeaHblii cnnae ¢ HUKENEeBbIM NOKPLITUEM
HomuHanbHbIi Tok 1A mak. YnnotHeHve CunnKkoHoBbIN HomuHanbHbIi Tok 1A mak. YnnotHexne CunnKoHoBbI
HomuHanbHoe HanpsxeHne 60B mak. OkpaHnpoBaHue HeakpaHupoBaHHbIN HomuHansHoe Hanpsixetne 60B mak. OkpaHuposatmue HeakpaHupoBaHHeiit
ConpotueneHme nsonsiyumn >100MOM MexaHuyeckas NPOUHOCTL > 100 UMKNOB COuNEeHeHNi ConpoTuBReHye Usonauun >100MOM MexaHuueckas MPOYHOCTL > 100 UMKNOB COYNEHeHN
KoHTakTHoe conpoTuBnexue <5MOm — — KoHTakTHOe conpoTusnexve <5MOMm —_— —
Temnepatypa okpyxatoLei cpeabl -40 ~ +85°C — — TemnepaTypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +85°C — —
Knacc IP 1P67 — — Knacc IP P67 — —
Konunyectso Konunyectso
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Koaumposka A-Koaunposka A-Koavposka Koamposka A-Kopuposka A-Kopunposka
Koguposka 3 4 3 4 Koguposka 3 4 3 4
o O o o
BUA cCnepeau BUA Cnepeau
0,0 0,0
1 2 1 1 2 1
HomuHanbHbii A 1A 1A HomnHanbHbii A. 1A 1A
TOK TOK
HomunanbHoe B. 60B 60B HomunansHoe B. 60B 60B
HanpskeHne HanpskeHne
Onwucaxvne No. ans 3akasa No. ans 3akasa Onucaxvne No. ans 3akasa No. ans 3akasa
- SD-M5A-03P-FF-SF7002-00AH SD-M5A-04P-FF-SF7002-00AH - SD-M5A-03P-FF-SH7001-00AH SD-M5A-04P-FF-SH7001-00AH
YepTex YepTex

?7.240.1

Bblpe3 B naHenu

2 5.2+0.1

Bbipe3 B naHenu

1 5 www.degson.com www.degson.com 1 6



4ADEGSON ﬁ DEGSON M8

CTpyKkTypa HauMeHOBaHUS KPYribiX pasbeMoB

O] - mef] - Oile - OO - OOOOOIH - OO

| >
| T

[ononHuTenbHbINA Koa
00-cTaHpapT

01~ 99-Pacwuperve
Pin,KonnyecTBo KOHTaKTOB

oo
03, 04,05,06,08Pin

YpoBeHb KayecTBa
“H"o3HavyaeT sawuty

OKpy>KaloLlen cpefibl.
“H"RoHS Complaint

Koaupoeka Tun pasbema IP knacc

0O A- A-Coding O M-sunka O4=IP54

0 B- B-Coding O F- poseTka O 5=1P65
0 6=IP66
O7=I1P67
08=IP68

JKpaHupoBaHue unu

He33KpaHupaBaHue Twn KoHTaKTa CepuitHbIN Homep
—— O SH-akpaHupoBaHue O M-Wwbipb _— 000: BupTyanbHsblii HOMep MaTepuana
O HeakpaHupoBaHHble O F- rHesno Bes kabena(Metoabl o6paboTku:A,B)

001: Kabenb BHewwHWi gnamveTp: 4.0~6.0mm

[ins 6noyHbIx YacTten (MeToab!
o6paboTku: P,R,D)

Cnoco6 MoHTaxa 0 01:M10%0.75

0 002:M8*0.5

0O M-3anuTblil kopnyc 0 003:M8*1.0
O Tun A-c6opku(naiika) 0 004:M12*1.0
O Tun B-c60pku(BUHTOBOWN 3aX1UM) 0O 005:M8*1.0((nnacTuk))
O Tun D-c6opku(naiika) Chocotlcoentionss) C kabenem(tun M)

O S-cTaHpapTHas peabba X:
O Tun P-PCB cGopku —————— .

O P - Push Pull O A-MBX UL2517 YepHblii kabenb

(180 naiika Ha nnaty)

O B-MonuypetaH UL20549 YepHbiii kabens
O Tun R-PCB c6opku

0O C-NBX UL2517 YepHbiii kabenb UL

(90 naiika Ha nnaty) O D-Monuypetan UL20549 YepHblit
0O C-06XnUMHOI TUN kabenb UL
O E-06Xu1MHoI kabenb ¢ 0O E-Cate 5E Ka6enb(2napbl/4napbl)
3KpaHMpOBaHNS O X-Cate 6A Kabenb
XX:01-1M ~
O L-LED 99-99M
npeMMyu_lecTB BHewHWH ena MaHenb ¢ xryTom nposoaos C,D(Maiika)

CraHfapT aneKkTpoHHoro kanubpa
nposoaa:UL1061
R - Yrnosoit X:

Tun L - Mpsimoit

® OTnMYHasa repMeTMYHOCTb, Knacc 3awuTbl o IP 67. O P-sunka

® ONTMMM3auns pa3amMepoB, 3KOHOMUSA MecTa.

® JkpaHMpoBaHHbI BbIGOp o6ecrneynBaeT HaAEXHYI0 3NEKTPOMArHUTHYI0 3aLynTy.

® MeToA NoAKnoYeHNs NpoBOAOB Ha BbIGOP Nonb3oBaTens, NOAXOANT ANS YCIIOBUiA
HenpepbIBHbIX yA4apoB 1 BUGpayuu.

® TexHOMnorns NoAKMYeHnst NOAXOAMT Ans BCex obnactein npumeHeHus.

® COBMECTMMOCTb C pa3beMaMu TOW e cepumn, NpeacTaBneHHbIMU Ha PblHKE.

® Matepuan kabens:: Monuypetan, MBX.

(ans kabenbHbIx c6opok 1
KabenbHbIX pa3bemMoB)
0 s-pozerka

(Ans 6noYHbLIX pa3bLEMOB)

S - KBagpatHblii conaHel|

F - MoHTax B OTBEpCTUE, MPWKUMHAS raiika Bnepeau
H - MoHTax B 0TBepCTHe, NPUKUMHES raiika c3aan
W - Kpyrnblii KOPMyC, MOHTaX crnepeaun

N - Kpyrnbiii kopnyc, MOHTax c3agu

Oooooooodd

P - PGP ( LlecturpaHHoe cuaeHbe C 3amMKkoM criepeam )

O M- M16 ( LLlecTurpaHHoe cuaeHbe ¢ 3aMKoM cnepeau )

O A(Marika):M10*0.75

O B(Manka):M8*0.5

O C(Maiika):M8*1.0

O D(MNaiika):M12*1.0
XX:Anuxa (150~1500mm)

0 15:150mm  030:300Mm

0 50:500mm

(Ons anuHel Gonee 1m)

O A0:1000mm  OA1:1100mMm

® |P-knacc: IP67, IP68. Hanpumep:

#MOXHO BbIBPATH Kak SKPAHUPOBAHHYIO TaK U HE3KPAHUPOBAHHYI0 BEPCUI0 1. KabenbHblli rHe3goBoli pa3bem M8, 5 koHTakTa, PM-M8B-05P-FF-SL7A01-00A(H)

Pacwudposka: MnactukoBoe nokpbiTUe Ha kKoHue npoeoAa, M5 A-Coding, 4Pin, po3eTka c BHyTpeHHel pe3b6oii, npsimas ronoska,
® MeTtopg noaknoyeHus Ha BbIGop 3akasymka 9

IP67, yepHbiii kopnyc n3 MBX. MokpbIT npoBoaom UL2517, annHa 1.0M, cTaHaapTHble nsgenus.
® CootBeTcTBue ctaHaapTy IEC 61076.

2. Ypanute «-», «A€CATUYHYIO TOUKY», «()», «npoben», a 3aTem HOMep roToBOro npoaykta, Hanpumep: PMM8BO5PFFSL7A0100AH

1 7 www.degson.com www.degson.com 1 8



4ADEGSON M8 ﬁ DEGSON M8

KonunuyecTso KoHTaKTOB

03,04,05,06,08 Pin

Martepuan HakaTaHHOW raiku

MepaHbIi CNnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

1 9 www.degson.com

KonnuecTBo KOHTaKTOB

03,04,05,06,08 Pin

Martepuan HakaTaHHON ranku

=
M8 x 1 KabenbHblli WTEKep, | M8 x 1 KabenbHbIin lUTEKEP, L o|<T]
2l
< < < < i s =
KOHTAaKTHbIN, OOHOCTOPOHHWUMN, KOHTaKTHbIK, OOHOCTOPOHHUMN, RS R
HE3KpPaHNPOBAHHbIN, MPSMOA. HE3KpaHUPOBAHHBbIN, NOKOTb..
=
E 5
;’ g
=
TexHu4yeckue gaHHble TexHn4yeckue gaHHbIe
Cranpapt IEC 61076 Matepuan kopnyca pasbema Monuypetan / PA CraHpapt IEC 61076 Matepuan kopnyca pasbema Monnypetan / PA
Cepun M8, WwTbipeBow, Npamow KOHTaKTHbI MaTepuan MepaHeblii cnnas, nosonota Cepun M8, WTbipeBoW, yrnoBow KOHTaKTHbIVi MaTepuan MepHblii cnnae, nosonota

MepHblii cnnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

HoMuHaneHbI Tok 3Amak. YnnotHeHe CUNUKOHOBBI HomuHanbHbIi Tok 3Amak. YnnotHexmne CunuKkoHoBBIM
HomuHansHoe HanpsikeHne 60B mak. Marepuan o6onouku kabens MonunypetaH / MBX HomuHanbHoe HanpsxeHne 60B mak. Matepuan o6onouku kabens MonuypetaH / NBX
ConpoTuenexve nsonsuum >100MOM OSkpaHupoBaHne HeakpaHupoBaHHbIN ConpoTuenexne nsonsyum 2100mMOMm OKpaHupoBaHue HeakpaHupoBaHHbIi
KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOM MexaHuyeckas NPOYHOCTb > 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI KoHTakTHOE conpoTusnexve <5MOM MexaHuyeckas IpOYHOCTL > 100 UMKNOB COMNEHEHWI
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +80°C — — TemnepaTypa okpyxaroLLei cpeabl -25 ~ +80°C — —
Knacc IP P67 — — Knacc IP IP67 — -
Konuyectso Konuyectso
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Koaunposka A-Koauposka A-Koauposka B-Koavposka A-Koavposka A-Koauposka Koauposka A-Koguposka A-Koaviposka B-Koanposka A-Koauposka A-Koguposka
4 2 4 4 2 4
Koaunposka 2 4 . . Koaunposka 2 4 6 .
BuA crepean 5 3 BUA Cniepean 5 3
1 3 1 3 7 3 1 3 1 3 7 3
1 3 1 3
N2 3 N2 PRCaNt
LR A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A (e ST A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK TOK
H
OMMHaNbHOE B. 608 608 308 308 308 HouunansHoe B. 608 608 308 308 308
HanpsxeHue Hanpsxexue
s 24AWG 24AWG 24AWG 26AWG 26AWG s 24AWG 24AWG 24AWG 26AWG 26AWG
nposoaa AWG npososga AWG
Geure 0.25Mm?2 0.25MMm2 0.25Mm2 0.14mMm2 0.14mm?2 Gzgre 0.25Mm2 0.25Mm? 0.25Mm?2 0.14mm?2 0.14mMm2
nposoga npoBsoaa
Kabenb 1.WH Kabenb 1.WH
1.BN 1BN ;\?\/,\Ij-i iy 1.BN 1BN ;\E/;v':l 2
Cxewma 18N ' 2WH ' 3CN Cxema 1BN : 2WH : 3.0N
2BU 2.WH 38U 3.BU 4.YE 2.WH 3.BU 4.YE
NOAKNItoHeHA : 3.BU : 4.BK 5.GY noAkntoueHnA 38U 3.BU 38U 4.BK 5.GY
4.BK 4.BK - d L
4BK 5.GY 6.PK 4BK 4BK 48K 5.GY SRS
5.GY 6.PK 7.BU 5.GY A 7.BU
: 8.RD : 8.RD
Onwcanue No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa OnucaHue No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa
m PM-M8A-03P-MM-SL7A01-00AH | PM-M8A-04P-MM-SL7A01-00AH | PM-M8B-05P-MM-SL7A01-00AH | PM-M8A-06P-MM-SL7A01-00AH | PM-M8A-08P-MM-SL7A01-00AH m PM-M8A-03P-MM-SR7A01-00AH | PM-M8A-04P-MM-SR7A01-00AH | PM-M8B-05P-MM-SR7A01-00AH | PM-M8A-06P-MM-SR7A01-00AH | PM-M8A-08P-MM-SR7A01-00AH
3m PM-M8A-03P-MM-SL7A03-00AH | PM-M8A-04P-MM-SL7A03-00AH | PM-M8B-05P-MM-SL7A03-00AH | PM-M8A-06P-MM-SL7A03-00AH | PM-M8A-08P-MM-SL7A03-00AH 3m PM-M8A-03P-MM-SR7A03-00AH | PM-M8A-04P-MM-SR7A03-00AH | PM-M8B-05P-MM-SR7A03-00AH | PM-M8A-06P-MM-SR7A03-00AH | PM-M8A-08P-MM-SR7A03-00AH
nex 5m PM-M8A-03P-MM-SL7A05-00AH | PM-M8A-04P-MM-SL7A05-00AH | PM-M8B-05P-MM-SL7A05-00AH | PM-M8A-06P-MM-SL7A05-00AH | PM-M8A-08P-MM-SL7A05-00AH nex 5m PM-M8A-03P-MM-SR7A05-00AH | PM-M8A-04P-MM-SR7A05-00AH | PM-M8B-05P-MM-SR7A05-00AH | PM-M8A-06P-MM-SR7A05-00AH | PM-M8A-08P-MM-SR7A05-00AH
Ha 3akas [ . e Ha 3akas — -
im PM-M8A-03P-MM-SL7B01-00AH | PM-M8A-04P-MM-SL7B01-00AH | PM-M8B-05P-MM-SL7B01-00AH | PM-M8A-06P-MM-SL7B01-00AH | PM-M8A-08P-MM-SL7B01-00AH m PM-M8A-03P-MM-SR7B01-00AH | PM-M8A-04P-MM-SR7B01-00AH | PM-M8B-05P-MM-SR7B01-00AH | PM-M8A-06P-MM-SR7B01-00AH | PM-M8A-08P-MM-SR7B01-00AH
n 3m PM-M8A-03P-MM-SL7B03-00AH | PM-M8A-04P-MM-SL7B03-00AH | PM-M8B-05P-MM-SL7B03-00AH | PM-M8A-06P-MM-SL7B03-00AH | PM-M8A-08P-MM-SL7B03-00AH n 3m PM-M8A-03P-MM-SR7B03-00AH | PM-M8A-04P-MM-SR7B03-00AH | PM-M8B-05P-MM-SR7B03-00AH | PM-M8A-06P-MM-SR7B03-00AH | PM-M8A-08P-MM-SR7B03-00AH
lonuypeTaH
VP 5m PM-MB8A-03P-MM-SL7B05-00AH | PM-M8A-04P-MM-SL7B05-00AH | PM-M8B-04P-MM-SL7B05-00AH | PM-M8A-06P-MM-SL7B05-00AH | PM-M8A-08P-MM-SL7B05-00AH onuyperar 5m PM-M8A-03P-MM-SR7B05-00AH | PM-M8A-04P-MM-SR7B05-00AH | PM-M8B-04P-MM-SR7B05-00AH | PM-M8A-06P-MM-SR7B05-00AH | PM-M8A-08P-MM-SR7B05-00AH
Ha 3aka3 — — e Ha 3akas —,r e e
m PM-M8A-03P-MM-SL7C01-00AH | PM-M8A-04P-MM-SL7C01-00AH | PM-M8B-05P-MM-SL7C01-00AH | PM-M8A-06P-MM-SL7C01-00AH | PM-M8A-08P-MM-SL7C01-00AH m PM-M8A-03P-MM-SR7C01-00AH | PM-M8A-04P-MM-SR7C01-00AH | PM-M8B-05P-MM-SR7C01-00AH | PM-M8A-06P-MM-SR7C01-00AH | PM-M8A-08P-MM-SR7C01-00AH
A MBX 3m PM-M8A-03P-MM-SL7C03-00AH | PM-M8A-04P-MM-SL7C03-00AH | PM-M8B-05P-MM-SL7C03-00AH | PM-M8A-06P-MM-SL7C03-00AH | PM-M8A-08P-MM-SL7C03-00AH A 3m PM-M8A-03P-MM-SR7C03-00AH | PM-M8A-04P-MM-SR7C03-00AH | PM-M8B-05P-MM-SR7C03-00AH | PM-M8A-06P-MM-SR7C03-00AH | PM-M8A-08P-MM-SR7C03-00AH
e 5m PM-M8A-03P-MM-SL7C05-00AH | PM-M8A-04P-MM-SL7C05-00AH | PM-M8B-05P-MM-SL7C05-00AH | PM-M8A-06P-MM-SL7C05-00AH | PM-M8A-08P-MM-SL7C05-00AH oW | TBX 5m PM-M8A-03P-MM-SR7C05-00AH | PM-M8A-04P-MM-SR7C05-00AH | PM-M8B-05P-MM-SR7C05-00AH | PM-M8A-06P-MM-SR7C05-00AH | PM-M8A-08P-MM-SR7C05-00AH
Ha 3aka3s L T L L T Ha 3aka3 L e (AL
m PM-M8A-03P-MM-SL7D01-00AH | PM-M8A-04P-MM-SL7D01-00AH | PM-M8B-05P-MM-SL7D01-00AH | PM-M8A-06P-MM-SL7D01-00AH | PM-M8A-08P-MM-SL7D01-00AH m PM-M8A-03P-MM-SR7D01-00AH | PM-M8A-04P-MM-SR7D01-00AH | PM-M8B-05P-MM-SR7D01-00AH | PM-M8A-06P-MM-SR7D01-00AH | PM-M8A-08P-MM-SR7D01-00AH
a Monny 3m PM-M8A-03P-MM-SL7D03-00AH | PM-M8A-04P-MM-SL7D03-00AH | PM-M8B-05P-MM-SL7D03-00AH | PM-M8A-06P-MM-SL7D03-00AH | PM-M8A-08P-MM-SL7D03-00AH A, Monny 3m PM-M8A-03P-MM-SR7D03-00AH | PM-M8A-04P-MM-SR7D03-00AH | PM-M8B-05P-MM-SR7D03-00AH | PM-M8A-06P-MM-SR7D03-00AH | PM-M8A-08P-MM-SR7D03-00AH
eTaH
S|P 5m PM-M8A-03P-MM-SL7D05-00AH | PM-M8A-04P-MM-SL7D05-00AH | PM-M8B-04P-MM-SL7D05-00AH | PM-M8A-06P-MM-SL7D05-00AH | PM-M8A-08P-MM-SL7D05-00AH M| peTan 5m PM-M8A-03P-MM-SR7D05-00AH | PM-M8A-04P-MM-SR7D05-00AH | PM-M8B-04P-MM-SR7D05-00AH | PM-M8A-06P-MM-SR7D05-00AH | PM-M8A-08P-MM-SR7D05-00AH
HasaKas | e L e Hasakas | e e

www.degson.com 20



4ADEGSON M8 ﬁ DEGSON M8

- 20.4
B | -
MHe3no M8 x 1, kabenbHas cbopka, Mes3pgo M8 x 1, kabenbHasa cbopka, sl
Sla
< < < < s|=
OOHOCTOPOHHWUWU, HESKPaAHNPOBaAHHbIN, OOHOCTOPOHHWNN, HESKPAHNPOBAHHbIN, 4 §>
m
NpSMON. YrnoBOVi. g
&
g g
TexHU4YeckKkne AaHHbIe TexHU4Yeckue gaHHble
Cranpapt IEC 61076 Martepuan kopnyca pasbema Monuyperan / PA CraHpapt IEC 61076 Matepuan kopnyca pasvema Monuypetan / PA
Cepun M8, rHe30B0W, NpAMOW KOHTaKTHbI/ MaTepuan MepaHeblii cnnas, nosonota Cepuu M8, rHe3noBoN,yrnosoi KoHTaKTHbI MaTepnan MepHblii cnnas, nosonota

KonunyecTtBo KOHTaKkTOB 03,04,05,06,08 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku Me/HbIii CNNae ¢ HUKENEeBbIM NOKPbITUEM KonnyectBo KOHTaKTOB 03,04,05,06,08 Pin Matepuan HakaTaHHOoiA raiiku MepaHblii cnnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

HoMuHaneHbI Tok 3A mak. YnnotHeHne CUNNKOHOBBbI Hom1HanbHbI7 ToK 3Amak. YnnotHeHve CunukoHoBbIA
HomuHansHoe HanpsikeHne 60B mak. Marepuan o6onouku kabens MonunypetaH / MBX HomuHanbHoe HanpskeHue 60B mak. Matepuan o6onoukm kabens MonuypetaH / NBX
ConpoTuenexve nsonsuum >100MOM OSkpaHupoBaHne HeakpaHupoBaHHbIN ConpoTuenexne nsonsumm 2100mMOMm BkpaHupoBaHue HeakpaHupoBaHHbIN
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOM MexaHuyeckas NPOYHOCTb > 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI KoHTakTHOE conpoTusneHve <5MOm MexaHuyeckas NpO4HOCTbL > 100 YMKNOB COYNEHEH NI
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +80°C — — TemnepaTypa okpyxatoLLeii cpesibl -25 ~ +80°C — -
Knacc IP P67 — — Knacc IP P67 — -
Konunyectso Konunyectso
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Koaunposka A-Koauposka A-Koauposka B-Koavposka A-Koauposka Koauposka A-Koguposka A-Koaviposka B-Koanposka A-Koguposka
5
Koauposka 4 4 2 Koauposka 4 4 2
O O O O 40 0 38
BUA Criepeaun BUJ cnepean
o O (@] @] o
s . 30, O 3 1 39 4 O 20§ o
o 0o
5 5 1
SRR A 3A 3A 3A 1.5A 150 R A 3A 3A 3A 150 150
TOK TOK
Hownransioe B. 608 608 308 308 308 HouunansHoe B. 608 608 308 308 308
HanpsxeHue HanpsxeHne
G 24AWG 24AWG 24AWG 26AWG 26AWG SRR 24AWG 24AWG 24AWG 26AWG 26AWG
nposoaa AWG npososga AWG
Geure 0.25Mm?2 0.25MMm2 0.25Mm2 0.14mMm2 0.14mm?2 Gzgre 0.25Mm2 0.25Mm2 0.25Mm2 0.14mm?2 0.14mm?2
nposoga npoeoaa
Kabenb 1.WH Ka6enb 1.WH
1BN 1BN ;\E/;v’:q 28BN BN 1BN ;m 28BN
Cxema 1.BN > WH 2.WH 38U 3$EN Cxema 1BN 2WWH 2\WH 38U 3$EN
noakaoYeHus 3.BU 3.BU 3.BU 4.BK 5GY noakatoueHus 3BU 3.BU 3.BU 4.BK 5GY
4.BK ' 4BK ' i 4.BK : 4BK ' i
4.BK 5.GY 6.PK 4.BK 5.GY 6.PK
5.GY 6.PK 78U S 6.PK 78y
: 8.RD : 8.RD
Onucaxue No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa OnucaHue No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa
im PM-M8A-03P-FF-SL7A01-00AH PM-M8A-04P-FF-SL7A01-00AH PM-M8B-05P-FF-SL7A01-00AH PM-M8A-06P-FF-SL7A01-00AH PM-M8A-08P-FF-SL7A01-00AH m PM-M8A-03P-FF-SR7A01-00AH | PM-M8A-04P-FF-SR7A01-00AH PM-M8B-05P-FF-SR7A01-00AH PM-M8A-06P-FF-SR7A01-00AH PM-M8A-08P-FF-SR7A01-00AH
3m PM-M8A-03P-FF-SL7A03-00AH PM-M8A-04P-FF-SL7A03-00AH PM-M8B-05P-FF-SL7A03-00AH PM-M8A-06P-FF-SL7A03-00AH PM-M8A-08P-FF-SL7A03-00AH 3m PM-M8A-03P-FF-SR7A03-00AH | PM-M8A-04P-FF-SR7A03-00AH PM-M8B-05P-FF-SR7A03-00AH PM-M8A-06P-FF-SR7A03-00AH PM-M8A-08P-FF-SR7A03-00AH
nex 5m PM-M8A-03P-FF-SL7A05-00AH PM-MB8A-04P-FF-SL7A05-00AH PM-M8B-05P-FF-SL7A05-00AH PM-M8A-06P-FF-SL7A05-00AH PM-MB8A-08P-FF-SL7A05-00AH nex 5m PM-M8A-03P-FF-SR7A05-00AH | PM-MB8A-04P-FF-SR7A05-00AH PM-M8B-05P-FF-SR7A05-00AH PM-MB8A-06P-FF-SR7A05-00AH PM-MB8A-08P-FF-SR7A05-00AH
Ha 3aKa3 e s e S s E e Ha 3aka3s . e
m PM-M8A-03P-FF-SL7B01-00AH PM-M8A-04P-FF-SL7B01-00AH PM-M8B-05P-FF-SL7B01-00AH PM-MB8A-06P-FF-SL7B01-00AH PM-MB8A-08P-FF-SL7B01-00AH m PM-M8A-03P-FF-SR7B01-00AH | PM-M8A-04P-FF-SR7B01-00AH PM-M8B-05P-FF-SR7B01-00AH PM-MB8A-06P-FF-SR7B01-00AH PM-MB8A-08P-FF-SR7B01-00AH
n 3m PM-M8A-03P-FF-SL7B03-00AH PM-M8A-04P-FF-SL7B03-00AH PM-M8B-05P-FF-SL7B03-00AH PM-M8A-06P-FF-SL7B03-00AH PM-M8A-08P-FF-SL7B03-00AH n 3m PM-M8A-03P-FF-SR7B03-00AH | PM-M8A-04P-FF-SR7B03-00AH PM-M8B-05P-FF-SR7B03-00AH PM-M8A-06P-FF-SR7B03-00AH PM-M8A-08P-FF-SR7B03-00AH
onyperan 5m PM-MBA-03P-FF-SL7B05-00AH | PM-M8A-04P-FF-SL7B05-00AH | PM-MBB-04P-FF-SL7B05-00AH | PM-M8A-06P-FF-SL7B05-00AH | PM-MBA-08P-FF-SL7B05-00AH onyperan 5m PM-M8A-03P-FF-SR7B05-00AH | PM-MBA-04P-FF-SR7B05-00AH | PM-MB8B-04P-FF-SR7B05-00AH | PM-M8A-06P-FF-SR7B05-00AH | PM-MBA-08P-FF-SR7B05-00AH
Ha sakas - ——_——_— wasakas | ______ s
m PM-M8A-03P-FF-SL7C01-00AH PM-M8A-04P-FF-SL7C01-00AH PM-M8B-05P-FF-SL7C01-00AH PM-M8A-06P-FF-SL7C01-00AH PM-M8A-08P-FF-SL7A01-00AH m PM-M8A-03P-FF-SR7C01-00AH | PM-M8A-04P-FF-SR7C01-00AH | PM-M8B-05P-FF-SR7C01-00AH | PM-M8A-06P-FF-SR7C01-00AH | PM-M8A-08P-FF-SR7C01-00AH
A nex 3m PM-M8A-03P-FF-SL7C03-00AH | PM-M8A-04P-FF-SL7C03-00AH | PM-M8B-05P-FF-SL7C03-00AH | PM-M8A-06P-FF-SL7C03-00AH | PM-MB8A-08P-FF-SL7A03-00AH A nex 3m PM-M8A-03P-FF-SR7C03-00AH | PM-M8A-04P-FF-SR7C03-00AH | PM-M8B-05P-FF-SR7C03-00AH | PM-M8A-06P-FF-SR7C03-00AH | PM-M8A-08P-FF-SR7C03-00AH
o 5m PM-M8A-03P-FF-SL7C05-00AH PM-MB8A-04P-FF-SL7C05-00AH PM-M8B-05P-FF-SL7C05-00AH PM-M8A-06P-FF-SL7C05-00AH PM-M8A-08P-FF-SL7A05-00AH e 5m PM-M8A-03P-FF-SR7C05-00AH | PM-M8A-04P-FF-SR7C05-00AH | PM-M8B-05P-FF-SR7C05-00AH | PM-M8A-06P-FF-SR7C05-00AH | PM-M8A-08P-FF-SR7C05-00AH
Ha 3akas - ——_——_— wasakas | - -
im PM-M8A-03P-FF-SL7D01-00AH PM-M8A-04P-FF-SL7D01-00AH PM-M8B-05P-FF-SL7D01-00AH PM-MB8A-06P-FF-SL7D01-00AH PM-MB8A-08P-FF-SL7D01-00AH m PM-MB8A-03P-FF-SR7D01-00AH | PM-M8A-04P-FF-SR7D01-00AH | PM-M8B-05P-FF-SR7D01-00AH | PM-M8A-06P-FF-SR7D01-00AH | PM-M8A-08P-FF-SR7D01-00AH
A Monny 3m PM-M8A-03P-FF-SL7D03-00AH | PM-M8A-04P-FF-SL7D03-00AH | PM-M8B-05P-FF-SL7D03-00AH | PM-M8A-06P-FF-SL7D03-00AH | PM-M8A-08P-FF-SL7D03-00AH A, Monny 3m PM-M8A-03P-FF-SR7D03-00AH | PM-M8A-04P-FF-SR7D03-00AH | PM-M8B-05P-FF-SR7D03-00AH | PM-M8A-06P-FF-SR7D03-00AH | PM-M8A-08P-FF-SR7D03-00AH
P | peTan 5m PM-M8A-03P-FF-SL7D05-00AH PM-MB8A-04P-FF-SL7D05-00AH PM-M8B-04P-FF-SL7D05-00AH PM-MB8A-06P-FF-SL7D05-00AH PM-MB8A-08P-FF-SL7D05-00AH M| peTan 5m PM-MB8A-03P-FF-SR7D05-00AH | PM-M8A-04P-FF-SR7D05-00AH | PM-M8B-04P-FF-SR7D05-00AH | PM-M8A-06P-FF-SR7D05-00AH | PM-M8A-08P-FF-SR7D05-00AH
Ha 3aKa3 — - vasakas | - - ——s

2 1 www.degson.com www.degson.com 22



M8 ﬁ DEGSON M8

©$10.0 28.7

4ADEGSON

)

E =

M8 x 1 Bunka, kabenbHasi cbopka, M8 x 1 Bunka, kabenbHas c6opka, e

$10.0

NOS95a @j %

OAHOCTOPOHHUI, 3KPaHNUPOBaHHbIA,

O[AHOCTOPOHHMUIA, 3KPAHNUPOBAHHbIMN,

29.45

npaMon. YrroBOW.

8'8¢

(ww)7
(ww)7

(@@@@5@g§

]

SALTSPRAY

b4

TexHuYyeckue gaHHble TexHU4eckue faHHbIe

Crapapt IEC 61076 Marepuan kopnyca pasbema PA Cranpapt IEC 61076 Matepuan kopryca pasbema PA

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok
HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTusneHme usonaummn
KoHTakTHOe conpoTueneHue

Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

M8, WwTbipeBow, Npamow
03,04,05,06,08 Pin

3A mak.

60B mak.

>100MOM

<5MOm

-25 ~ +80°C

Knacc IP

P67

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

Martepuan o6onouyku kabens
OSkpaHupoBaHne

MexaHuueckas Npo4HOCTL

MegHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CUn1KOHOBbI

MonuypetaH / MBX

OkpaHupoBaHue

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI

Konunyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koaupoeka A-Koguposka B-Koavposka A-Koavposka A-Koayposka
K 4 2 4
oanposka 2 " . .
BUA Criepeaun 5 3
1 3 1 3 7 3
1 3
N2 s
HomuHanbHbIi A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
Houwnaneroe B. 608 608 308 308 308
HanpsxeHue
s 24AWG 24AWG 24AWG 26AWG 26AWG
nposoaa AWG
Geure 0.25Mm?2 0.25MMm2 0.25Mm2 0.14mMm2 0.14mm?2
nposoga
Kabenb 1.WH
1.BN 1BN ;\Im 2o
Cxema 1BN 2WH 2WH 38U e
NOAKNOUEHNS 3BU 3.BU 38U 4.BK 5.GY
d ' 4.BK ' |
4.BK ARTE 5.6Y 6.PK
5.GY 6.PK 7.BU
: 8.RD
Onucaxne No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa
im PMSH-M8A-03P-MM-SL7C01-00AH | PMSH-M8A-04P-MM-SL7C01-00AH | PMSH-M8B-05P-MM-SL7C01-00AH | PMSH-M8A-06P-MM-SL7C01-00AH | PMSH-M8A-08P-MM-SL7C01-00AH
A 3m PMSH-M8A-03P-MM-SL7C03-00AH | PMSH-M8A-04P-MM-SL7C03-00AH | PMSH-M8B-05P-MM-SL7C03-00AH | PMSH-M8A-06P-MM-SL7C03-00AH | PMSH-M8A-08P-MM-SL7C03-00AH
s | MBX 5m PMSH-M8A-03P-MM-SL7C05-00AH | PMSH-M8A-04P-MM-SL7C05-00AH | PMSH-M8B-05P-MM-SL7C05-00AH | PMSH-M8A-06P-MM-SL7C05-00AH | PMSH-MB8A-08P-MM-SL7C05-00AH
Has3akas | e e e e
im PMSH-M8A-03P-MM-SL7D01-00AH | PMSH-M8A-04P-MM-SL7D01-00AH | PMSH-M8B-05P-MM-SL7D01-00AH | PMSH-M8A-06P-MM-SL7D01-00AH | PMSH-M8A-08P-MM-SL7D01-00AH
A Monny 3m PMSH-MB8A-03P-MM-SL7D03-00AH | PMSH-M8A-04P-MM-SL7D03-00AH | PMSH-M8B-05P-MM-SL7D03-00AH | PMSH-M8A-06P-MM-SL7D03-00AH | PMSH-M8A-08P-MM-SL7D03-00AH
FISE | peTan 5m PMSH-M8A-03P-MM-SL7D05-00AH | PMSH-M8A-04P-MM-SL7D05-00AH | PMSH-M8B-04P-MM-SL7D05-00AH | PMSH-M8A-06P-MM-SL7D05-00AH | PMSH-M8A-08P-MM-SL7D05-00AH
wasakas | e e e

Cepuu

KonnyectBo KOHTaKTOB

M8, WwrblipeBow,yrnosomn

03,04,05,06,08 Pin

HomuHanbHI Tok 3A mak.
HomuHanbHoe HanpsixeHne 60B mak.
ConpoTuenexne nsonsumm 2100mMOMm
KoHTakTHOEe conpoTusneHune <5MOm
Temnepatypa okpyxatoLei cpeas! -25 ~ +80°C
Knacc IP P67

KoHTakTHbI MaTepuan
Matepuan HakaTaHHOoiA raiiku
YnnotHenne

Matepuan o6onouku kabens
BkpaHupoBaHue

MexaHu4eckasi NPO4YHOCTb

MegHelii cnnas, nosonoTa

MepHblii Cnnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunuKoHoBbI

MonuypetaH / MBX

OkpaHnpoBaHue

> 100 YMKNOB COYNEHEH NI

Konunyectso
KOHTaKTOB
Koaunpoeka A-Koauposka A-Koguposka B-Koavposka A-Koaypoeka A-Koaupoeka
4 2 4
Koaunposka 2 4 6 .
BUJ crepean 5 3
1 3 1 3 7 3
1 3
N2 PRCaNt
BRI EVILANE, A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
HouukanbHoe B 608 608 308 308 308
HanpsxeHue
EES 24AWG 24AWG 24AWG 26AWG 26AWG
nposoga AWG
Ceuenve 0.25mm2 0.25mm2 0.25mm2 0.14mm2 0.14mm2
nposoaa
Ka6enb 1.WH
1BN 1.BN ;3/’:{ 2BN
Cxema 1.BN . S 38U i\?{i\‘
NOAK/IOYEHUA 3.BU 3'BU 3.BU 4.BK 5.GY
d . 4.BK : |
4BK AT 5.GY 6.PK
5.GY 6.PK 7.BU
: 8.RD
Onwucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
m PMSH-M8A-03P-MM-SR7C01-00AH | PMSH-M8A-04P-MM-SR7C01-00AH | PMSH-M8B-05P-MM-SR7C01-00AH | PMSH-M8A-06P-MM-SR7C01-00AH | PMSH-M8A-08P-MM-SR7C01-00AH
A 3m PMSH-M8A-03P-MM-SR7C03-00AH | PMSH-M8A-04P-MM-SR7C03-00AH | PMSH-M8B-05P-MM-SR7C03-00AH | PMSH-M8A-06P-MM-SR7C03-00AH | PMSH-M8A-08P-MM-SR7C03-00AH
cRie | MBX 5m PMSH-M8A-03P-MM-SR7C05-00AH | PMSH-M8A-04P-MM-SR7C05-00AH | PMSH-M8B-05P-MM-SR7C05-00AH | PMSH-M8A-06P-MM-SR7C05-00AH | PMSH-M8A-08P-MM-SR7C05-00AH
Hasakas | e e e e e
m PMSH-M8A-03P-MM-SR7D01-00AH | PMSH-M8A-04P-MM-SR7D01-00AH | PMSH-M8B-05P-MM-SR7D01-00AH | PMSH-M8A-06P-MM-SR7D01-00AH | PMSH-M8A-08P-MM-SR7D01-00AH
A, Monwy| 3m PMSH-M8A-03P-MM-SR7D03-00AH | PMSH-M8A-04P-MM-SR7D03-00AH | PMSH-M8B-05P-MM-SR7D03-00AH | PMSH-M8A-06P-MM-SR7D03-00AH | PMSH-M8A-08P-MM-SR7D03-00AH
CTSe | peTan 5m PMSH-M8A-03P-MM-SR7D05-00AH | PMSH-M8A-04P-MM-SR7D05-00AH | PMSH-M8B-04P-MM-SR7D05-00AH | PMSH-M8A-06P-MM-SR7D05-00AH | PMSH-M8A-08P-MM-SR7D05-00AH
wasakas | e e e

23 www.degson.com www.degson.com 24



4ADEGSON M8 ﬁ DEGSON M8

©10.0
M M8*1.0 [
L | — -
MHe3no M8 x 1, kabenbHas cbopka, Mes3pgo M8 x 1, kabenbHasa cbopka, °
- o o o i s
OOHOCTOPOHHWUW, SKPpaHNPOBaAHHbIN, @ OOHOCTOPOHHUN, 3KpaHNPOBAHHbIN, !
- . 3
NPsSIMON. s [Bs yrnoBou. 2
9
&
N—r
TexHU4YeckKkne AaHHbIe TexHU4Yeckue gaHHble
CraHpapt IEC 61076 Marepuan kopryca pasbema PA Cranpapt IEC 61076 Matepwan kopryca pasbema PA
Cepun M8, rHe30B0W, NpAMOW KOHTaKTHbI/ MaTepuan MepaHeblii cnnas, nosonota Cepuu M8, rHe3noBoN,yrnosoi KoHTaKTHbI MaTepnan MepHblii cnnas, nosonota

KonnyectBo KOHTaKTOB

KonunyecTtBo KOHTaKkTOB 03,04,05,06,08 Pin Martepuan HakaTaHHOW raiku MepaHbIii cNnas ¢ HUKeneBbIM NOKPLITUEM 03,04,05,06,08 Pin Matepuan HakaTaHHOoiA raiiku MepaHblii cnnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

HoMuHaneHbI Tok 3A mak. YnnotHeHe CUNUKOHOBBI Hom1HanbHbI7 ToK 3Amak. YnnotHeHve CUNUKOHOBBI
HomuHansHoe Hanpsbkerme 60B mak. Matepuan o6onouku kabens Monunypetan / MBX HomuHanbHoe HanpshkeHue 60B mak. Matepuan oGonouku kabens MonunypetaH / MBX
ConpoTuenexve nsonsuum >100MOM OSkpaHupoBaHne OkpaHupoBaHue ConpoTuenexne nsonsumm 2100mMOMm BkpaHupoBaHue OkpaHnpoBaHue
KoHTakTHOE conpoTuenexve <5mMOm MexaHuyeckas NPOYHOCTb > 100 YMKNOB COYNEHeHN KoHTakTHOEe conpoTusneHune <5MOm MexaHuyeckas NpO4HOCTbL > 100 uMKNOB couneHeHuin
TemnepaTypa okpyxatoLeii cpesl -25 ~ +80°C — —_ TemnepaTypa okpyxatoweii cpeabl -25 ~ +80°C — —

Knacc IP P67 — — Knacc IP P67 — -

Konunyectso KonunyectBo
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Koaunposka A-Koaupoeka A-Koguposka B-Koavposka A-Koayposka Koaunposka A-Koauposka A-Koguposka B-Koavposka A-Koaupoeka
5
Koauposka 4 4 2 Koaguposka 4 4 2
O O O O 40 0 38
BUA Criepeaun BUJ crepean
o O O (@] o
s . 30, O 3 1 30 5 9 3° § 9
o_0O
5 5 1
HlompianeHE A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A HoMpanksE A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK TOK
Hownransioe B 608 608 308 308 308 HouwnansHoe B. 608 608 308 308 308
HanpsaxeHue HanpaxeHue
Gemern 24AWG 24AWG 24AWG 26AWG 26AWG G 24AWG 24AWG 24AWG 26AWG 26AWG
nposoaa AWG nposoga AWG
Geure 0.25Mm?2 0.25MMm2 0.25Mm2 0.14mMm2 0.14mm?2 Gavere 0.25Mm2 0.25Mm?2 0.25Mm?2 0.14mm?2 0.14mMm2
nposoga nposoga
Kabenb 1.WH Kabenb 1.WH
1BN L ;\m 28N BN 1BN ;m 2.BN
Cxema 1.BN > WH 2.WH 38U 2$EN Cxema 1BN 2WH 2\WH 38U isg
NOAKIOUEHVS 3BU 3.BU 3BU 4.BK 5GY NOAK/IIOUYEHUS 3.BU 3‘BU 3.8U 4‘BK 5GY
4.BK VBK 4.BK soy 6.PK 4.BK BK 4.BK soy 6.PK
5.G6Y 6.PK 7.BU 5.GY 6.PK 7.BU
: 8.RD : 8.RD
Onucaxue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa Onwucaxne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
im PMSH-M8A-03P-FF-SL7C01-00AH | PMSH-M8A-04P-FF-SL7C01-00AH | PMSH-M8B-05P-FF-SL7C01-00AH | PMSH-M8A-06P-FF-SL7C01-00AH | PMSH-M8A-08P-FF-SL7C01-00AH 1m PMSH-MBA-03P-FF-SR7C01-00AH | PMSH-MBA-04P-FF-SR7C01-00AH | PMSH-MBB-05P-FF-SR7C01-00AH | PMSH-MBA-06P-FF-SR7C01-00AH | PMSH-MBA-08P-FF-SR7C01-00AH
a 3m PMSH-M8A-03P-FF-SL7C03-00AH | PMSH-M8A-04P-FF-SL7C03-00AH | PMSH-M8B-05P-FF-SL7C03-00AH | PMSH-M8A-06P-FF-SL7C03-00AH | PMSH-M8A-08P-FF-SL7C03-00AH a 3m PMSH-MBA-03P-FF-SR7C03-00AH | PMSH-MBA-04P-FF-SR7C03-00AH | PMSH-M8B-05P-FF-SR7C03-00AH | PMSH-MBA-06P-FF-SR7C03-00AH | PMSH-MBA-08P-FF-SR7C03-00AH
e | MBX 5m PMSH-M8A-03P-FF-SL7C05-00AH | PMSH-M8A-04P-FF-SL7C05-00AH | PMSH-M8B-05P-FF-SL7C05-00AH | PMSH-M8A-06P-FF-SL7C05-00AH | PMSH-M8A-08P-FF-SL7C05-00AH Al L 5m PMSH-MBA-03P-FF-SR7C05-00AH | PMSH-MBA-04P-FF-SR7C05-00AH | PMSH-MBB-05P-FF-SR7C05-00AH | PMSH-MBA-06P-FF-SR7C05-00AH | PMSH-MBA-08P-FF-SR7C05-00AH
1 sakas wasakas | -
1m PMSH-M8A-03P-FF-SL7D01-00AH | PMSH-M8A-04P-FF-SL7D01-00AH | PMSH-M8B-05P-FF-SL7D01-00AH | PMSH-M8A-06P-FF-SL7D01-00AH | PMSH-M8A-08P-FF-SL7D01-00AH 1m PMSH-M8A-03P-FF-SR7D01-00AH | PMSH-M8A-04P-FF-SR7D01-00AH | PMSH-M8B-05P-FF-SR7D01-00AH | PMSH-M8A-06P-FF-SR7D01-00AH | PMSH-M8A-08P-FF-SR7D01-00AH
Q. | Moy 3m PMSH-M8A-03P-FF-SL7D03-00AH | PMSH-M8A-04P-FF-SL7D03-00AH | PMSH-M8B-05P-FF-SL7D03-00AH | PMSH-M8A-06P-FF-SL7D03-00AH | PMSH-M8A-08P-FF-SL7D03-00AH @y, | Momy 3m PMSH-MBA-03P-FF-SR7D03-00AH | PMSH-MBA-04P-FF-SR7D03-00AH | PMSH-M8B-05P-FF-SR7D03-00AH | PMSH-MBA-06P-FF-SR7D03-00AH | PMSH-MBA-08P-FF-SR7D03-00AH
TR | peran 5m PMSH-MBA-03P-FF-SL7D05-00AH | PMSH-MBA-04P-FF-SL7D05-00AH | PMSH-M8B-04P-FF-SL7D05-00AH | PMSH-M8A-06P-FF-SL7D05-00AH | PMSH-M8A-08P-FF-SL7D05-00AH TR | peta 5m PMSH-M8A-03P-FF-SR7D05-00AH | PMSH-M8A-04P-FF-SR7D05-00AH | PMSH-M8B-04P-FF-SR7D05-00AH | PMSH-M8A-06P-FF-SR7D05-00AH | PMSH-MBA-08P-FF-SR7D05-00AH
wasakas | - a1 . wasakas | - -

25 www.degson.com

www.degson.com 2 6



ﬁ DEGSON M8 ﬁ DEGSON M8

20.4
_ o
ol
MHe3no M8 x 1, kabenbHas cbopka, Mes3pgo M8 x 1, kabenbHasa cbopka, 3z
S| = @
OOHOCTOPOHHWUWU, HESKPaAHNPOBaAHHbIN, OOHOCTOPOHHUN. HeC-)KpaHI/IpOBaHHbIVI, = IS
[y
@
- -~ - ~ @
npamoun, cBeToanoaHbIN. yrnosou, ceetoanoaHbIn. ]
=
=
=
= =
=
&
4] EER 1Y ] 0%
TexHU4YeckKkne AaHHbIe TexHU4Yeckne AaHHbIe
CraHpapT IEC 61076 Matepuan kopryca pasbema MonuypetaH Cranpapt IEC 61076 Matepuan kopnyca pasbema MonunypetaH
Cepun M8, rHe30B0W, NpAMOW KOHTaKTHbIV MaTepuan MepaHeblii cnnas, nosonota Cepun M8, rHe30BOW, NpAMOW KoHTaKTHbI/ MaTepuan MepaHbIv cnnas, nosonota
KonunyecTtBo KOHTaKkTOB 03,04 Pin Martepuan HakaTaHHOW raiku MepaHbIii cNnas ¢ HUKeneBbIM NOKPLITUEM KonuuecTso KoHTakTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MepaHbIii cNnas ¢ HUKeneBbIM NOKPLITUEM
HoMuHanbHbI ToK 3A mak. YnnoTHeHue CWNMKOHOBbIR HomMuHanbHbIN TOK 3A mMak. YnnoTHeHue CWNMKOHOBbIR
HomuHansHoe HanpsikeHne 60B mak. Matepuan o6onouku kabens Monuypetan / MBX HomuHaneHoe HanpskeHne 60B mak. Matepuan o6onouku kabens MonunypetaH / MBX
ConpoTuenexve nsonsuum >100MOM OSkpaHupoBaHne HeakpaHupoBaHHbIN ConpoTuenexve nsonsuum 2100mMOMm OkpaHupoBaHne HeakpaHnpoBaHHbIN
KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOM MexaHuyeckas NPOYHOCTb > 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOM MexaHuyeckas NPOYHOCTb > 100 YMKIOB COuneHeHun
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +80°C — — Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C — —
Knacc IP P67 — — Knacc IP IP67 — —

Konunyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kogunposka A-Kopmposka
Koaunposka 4
BUA cnepean
3 1
HomunHanbHbIi 3A 3A
TOK
HomuHanbHoe 608 608
HanpsxeHue
s 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
Geure 0.25Mm2 0.25Mm2
nposoga
Kabenb
1.BN
1.BN ]
Cxema 38U 3
noaKkatoYeHus 3.BU
4.BK
4.BK
Onwucaxune No. ans 3akasa No. ans sakasa
im PL-M8A-03P-FF-SL7A01-00AH PL-M8A-04P-FF-SL7A01-00AH
Monnyperan 3m PL-M8A-03P-FF-SL7A03-00AH PL-M8A-04P-FF-SL7A03-00AH
VP 5m PL-M8A-03P-FF-SL7A05-00AH PL-M8A-04P-FF-SL7A05-00AH
Ha 3aka3 —
im PL-M8A-03P-FF-SL7B01-00AH PL-M8A-04P-FF-SL7B01-00AH
1BX 3m PL-M8A-03P-FF-SL7B03-00AH PL-M8A-04P-FF-SL7B03-00AH
5m PL-M8A-03P-FF-SL7B05-00AH PL-M8A-04P-FF-SL7B05-00AH
Ha 3aka3 —

27 www.degson.com

KonunyectBo
KOHTaKTOB
Koanposka A-Koaupoeka A-Koguposka
Koauposka 4
BUA cnepean
3 1
HomuHanbHbiit A 3A 3A
TOK
HomuHansHoe B. 608 608
Hanpsxexue
s 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
G 0.25MMm2 0.25MMm2
nposoga
Kabenb
1.BN
1.BN AN
Cxema 38U B
noaKAto4eHnA 3.BU
4.BK
4.BK
OnucaHve No. ans 3akasa No. ans 3akasa
1m PL-M8A-03P-FF-SR7A01-00AH PL-M8A-04P-FF-SR7A01-00AH
Monnyperan 3m PL-M8A-03P-FF-SR7A03-00AH PL-M8A-04P-FF-SR7A03-00AH
VP 5m PL-M8A-03P-FF-SR7A05-00AH PL-M8A-04P-FF-SR7A05-00AH
Ha 3aka3 R
m PL-M8A-03P-FF-SR7B01-00AH PL-M8A-04P-FF-SR7B01-00AH
nBX 3m PL-M8A-03P-FF-SR7B03-00AH PL-M8A-04P-FF-SR7B03-00AH
5m PL-M8A-03P-FF-SR7B05-00AH PL-M8A-04P-FF-SR7B05-00AH
Ha 3aka3

www.degson.com 2 8



ﬁ DEGSON

M8

MHe3po M8 x 1 ona MoHTa)xa Ha

naHenb, c3agn, c nposogamu 0,5 m.

4) (£

SALTSPRAY

TexHuYyeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok
HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTusneHme usonaummn
KoHTakTHOe conpoTueneHue

Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

s

IEC 61076

M8, wrbipeBoi
03,04,05,06,08 Pin
3Amak.

60B mak.
>100MOM

<5MOm

-25 ~ +80°C

P67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve
OkpaHupoBaHue

MexaHunyeckas NpoYHOCTb

16.5 L(mm)

M8*1.0

PA
MegHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
CUNNKOHOBBII

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEHeHNR

Konunyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koaupoeka A-Koguposka B-Koavposka A-Koavposka A-Koayposka
Koanposka 4 2 4 5
2 4 6 4
BUA Criepean 5 3
1 3 1 3 7 3
1 3
N2 s
HomuHanbHbIi A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
Houwnaneroe B. 608 608 308 308 308
HanpsxeHue
s 24AWG 24AWG 24AWG 26AWG 26AWG
nposoaa AWG
Ceuenne 0.25mm2 0.25mm2 0.25mm2 0.14mm2 0.14mm2
nposoga
1.WH
Kabenb 1.BN 2.BN
1.BN
1.BN 2.WH 3.GN
1BN 2.WH 2\WH 3BU 4YE
Cxze 38U i 3BU ) )
NOAKNOYEHNSA 3.BU 4.BK 5.GY
4BK 4.BK
4.BK 5.GY 6.PK
5.GY
6.PK 7.BU
8.RD
Onucaxne No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa
0.5m SD-M8A-03P-MM-SF7C50-00AH SD-M8A-04P-MM-SF7C50-00AH SD-M8B-05P-MM-SF7C50-00AH SD-M8A-06P-MM-SF7C50-00AH SD-M8A-08P-MM-SF7C50-00AH
wasakas | e

2 9 www.degson.com

ﬁ DEGSON

MHe3go M8 x 1 Ang MOHTa)a Ha NaHenb,

nepenHee kpennexue, c nposogamu 0,5 m.

SALT SPRAY

CraHpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok
HoMuHarnbHoe HanpsikeHue
ConpoTvBneHue uonaumn
KoHTakTHOe conpoTueneHme

Temnepatypa okpyxatoLein cpeabl

Knacc IP

Al

TexHu4yeckue gaHHble

IEC 61076
M8, WwTbipeBoW
03,04,05,06,08 Pin
3A mak.

60B mak.
2100mMOM

<5MOm

-25 ~ +80°C

P67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbIi MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiiku
YnnotHeHve
OkpaHupoBaHue

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

M8*1.0

PA
MegaHsblIii cnnas, no3onoTa

MepaHbIf CNNaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpLITUeM
CUN1KoOHOBBI

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEeHeHu

Konunyectso
KOHTaKTOB
Koaupoeka A-Koaupoeka A-Koauposka B-Koavposka A-Koayposka A-Koaupoeka
Koavposka 4 2 4 5
2 4 6 4
BUj cnepean 5 3
1 3 1 3 7 3
1 3
N2 PRCaNt
RIS A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
HouukanbHoe B. 608 608 308 308 308
HanpsxeHue
G 24AWG 24AWG 24AWG 26AWG 26AWG
nposoga AWG
e 0.25mm2 0.25mm2 0.25mm2 0.14mm2 0.14mm2
nposoaa
1.WH
KaGens 1.BN 2BN
1.BN
1.BN 2.WH 3.GN
BN 2.WH 2\WH 3.BU 4NE
SzE 3.8U ) 3.8U : )
NOAKNOUEHNS 3.BU 4.BK 5.G6Y
4BK 4BK
4.BK 5.GY 6.PK
5.GY
6.PK 7.BU
8.RD
Onucaxune No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa
0.5m SD-M8A-03P-MM-SH7B50-00AH SD-M8A-04P-MM-SH7B50-00AH SD-M8B-05P-MM-SH7B50-00AH SD-M8A-06P-MM-SH7B50-00AH SD-M8A-08P-MM-SH7B50-00AH
Ha 3aka3 ——"

www.degson.com 30



ﬁ DEGSON

M8

Posetka M8 x 1 ona MoHTa)xa Ha naHenb,

3agHun MOHTaxX, c nposogamu 0,5 m.

4) (£

SALTSPRAY

TexHuYyeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

KonunuyecTso KoHTaKTOB

s

IEC 61076
M8, rHe3goBon

03,04,05,06,08 Pin

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

16.5 L(mm)

M10*0.75
?8.9

PA

SW12

MegHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

ﬁ DEGSON

M8

Po3eTtka M8 x 1 ona MOHTaxa Ha naHenb,

nepenHss ycTaHoBKa, ¢ nposogamu 0,5 m.

SALT SPRAY

Al

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT IEC 61076
Cepun M8, rHesgoBow

03,04,05,06,08 Pin

KonuuecTBo koHTaKkTOB

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbIi MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiiku

16.5 L(mm)

w©| @
LI
o
NE

— 0

I3

«©

=

PA

MegHeblii cnnae, no3onoTa

MepaHbIf CNNaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpLITUeM

HoMuHaneHbI Tok 3A mak. YnnotHeHne CUNNKOHOBBbI HomuHanbHBI ToK 3Amak. YnnotHerve CunukoHoBbIi
HomuHansbHoe HanpsxeHne 60B mak. OkpaHupoBaHue HeakpaHnpoBaHHbIi HomuHansHoe Hanpsikerme 60B mak. OkpaHupoBaHue HeoakpaHupoBaHHebii
ConpotusneHye u3onsiuun >100MOM MexaHuueckas NpouHoCTL > 100 UMKNOB CouneHeHni ConpoTueneHme nsonsumn >100MOM MexaHuueckas MPOUHOCTL > 100 UMKNOB CouneHeHNi
KoHTakTHoe conpoTvenexne <5MOm — —_ KoHTakTHoe conpoTuenexne <5MOm — -
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +80°C — — Temnepatypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C — —
Knacc IP IP67 —_ — Knacc IP IP67 —_ —_
Konunyectso Konunyectso
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Koaunposka A-Koaupoeka A-Koguposka B-Koavposka A-Koayposka Koaunposka A-Koaupoeka A-Koauposka B-Koavposka A-Koaupoeka
5
Koauposka 4 4 2 Koguposka 4 4 2
O O O O 40 0 38
BUA cnepean BUA cnepeamn
3\0 _OJq 310 _OJ o
3 1 ) 3 1 0 3° g 97
o o
5 5 1
SRR A 3A 3A 3A 1.5A 150 LMy ey A 3A 3A 3A 150 1.5A
TOK TOK
Houwnaneroe B 608 608 308 308 308 Houwnaneroe B. 608 608 308 308 308
HanpsxeHue HanpsxeHue
G 24AWG 24AWG 24AWG 26AWG 26AWG G 24AWG 24AWG 24AWG 26AWG 26AWG
nposoaa AWG nposoga AWG
e 0.25mm2 0.25mm2 0.25mm2 0.14mm2 0.14mm2 e 0.25mm2 0.25mm2 0.25mm2 0.14mm2 0.14mm2
nposoga nposoaa
1.WH 1.WH
KaGeno 1.BN 2BN Kabenb 1.BN 2BN
1.BN 1.BN
1.BN 2.WH 3.GN 1.BN 2.WH 3.GN
1BN 2.WH 2\H 38U 4YE 1BN 2.WH 2\WH 3.BU 4NE
Cxze 38U i 3BU : ) SzE 3.8U ) 3.8U : )
NOAKNOYEHNSA 3.BU 4.BK 5.GY NOAKNOUEHNS 3.BU 4.BK 5.G6Y
4.BK 4.BK 4.BK 4.BK
4.BK 5.GY 6.PK 4.BK 5.GY 6.PK
5.GY 5.GY
6.PK 7.BU 6.PK 7.BU
8.RD 8.RD
Onucaxve No. ans sakasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa Onwucaxve No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa
0.5m SD-M8A-03P-FF-SF7A50-00AH SD-M8A-04P-FF-SF7A50-00AH SD-M8B-05P-FF-SF7A50-00AH SD-M8A-06P-FF-SF7A50-00AH SD-M8A-08P-FF-SF7A50-00AH 0.5m SD-MBA-03P-FF-SH7B50-00AH SD-M8A-04P-FF-SH7B50-00AH SD-M8B-05P-FF-SH7B50-00AH SD-M8A-06P-FF-SH7B50-00AH SD-M8A-08P-FF-SH7B50-00AH
wasakas | e 0 Ha 3aka3 —

3 1 www.degson.com www.degson.com 32



ﬁ DEGSON M8 ﬁ DEGSON M8

MHe3no M8 x 1 Anga MOHTa)a Ha naHenb, MHe3go M8 x 1 Ang MOHTa)a Ha NaHenb,

16.5

MOHTaxX c3aaun, He3KpaHunpoBaHHoOeE, MOHTaX c3aan, He3KpaHnpoBaHHOeE,

nanka Ha ne4aTHou nnaTe. nankKa Ha ne4aTHoOU nnaTe. —
o [
X S|
© 2o
==
= =
) [ ETY S0 2 4 EE8 P ) 574 B
TexHU4YeckKkne AaHHbIe TexHU4yeckue gaHHbIe
CraHpapt IEC 61076 Marepuan kopryca pasbema PA CraHpapt IEC 61076 Marepuan kopnyca pasbema PA
Cepun M8, wrbipeBoi KOHTaKTHbI/ MaTepuan MepaHeblii cnnas, nosonota Cepun M8, rHesgoBow KOHTaKTHbI MaTepuan MepaHbIi cnna., nosonota

KonuuyecTBo KOHTaKTOB 03,04,05,06,08 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku Me/HbIii CNNae ¢ HUKENEeBbIM NOKPbITUEM KonuuecTBo koHTaKkTOB 03,04,05,06,08 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MeaHbIi cnnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

HomuHanbHbIii Tok 3Amak. YnnotHeHe CUNUKOHOBBI HomuHanbHBI ToK 3Amak. YnnotHerve CunukoHoBeI
HomuHanbHoe HanpsxeHne 60B mak. OkpaHupoBaHne HeakpaHupoBaHHbIi HomuHansHoe HanpsikeHne 60B mak. OkpaH1poBaH1e HeakpaHupoBaHHeiit
ConpotusneHye u3onsiuun >100MOM MexaHuueckas NpouHoCTL > 100 UMKNOB CouneHeHni ConpoTueneHme nsonsumn >100MOM MexaHuueckas MPOUHOCTL > 100 UMKNOB CouneHeHNi
KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5mMOmM — — KoHTakTHoe conpoTuBnexune <5MOM — -

TemnepaTypa okpyxatoLeii cpesl -40 ~ +105°C — — TemnepaTypa okpyxatoLeii cpefibl -40 ~ +105°C - =

Knacc IP P67 — — KnacclI> P67 - -

KonuyectBo

Konuuectso
KOHTaAKTOB KOHTaKTOB
Koavposka A-Koaupoeka A-Koguposka B-Koavposka A-Koavposka A-Koayposka Koavposka A-Koguposka A-Koguposka B-Koavposka A-Koaupoeka
Koavposka 4 2 4 2 Koanposka 4 4 2 5
AVPp 2 4 6 4 e © 0 Y6 © oV
BUA Cniepean 5 3 BUA Cnepeau
1 3 o O o
1 s ! 8 7 3 8 ! Ko X )7
N2 =7 5 1
HomuHanbHbIi A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A HomuHasbHbii A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK TOK
HomunansHoe B. 608 608 308 308 308 HouunansHoe B. 608 608 308 308 308
Hanpsxexue HanpsxeHue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa Onucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— SP-M8A-03P-MM-SF7003-00AH SP-MB8A-04P-MM-SF7003-00AH SP-M8B-05P-MM-SF7003-00AH SP-MB8A-06P-MM-SF7003-00AH SP-MB8A-08P-MM-SF7003-00AH — SP-MB8A-03P-FF-SF7001-00AH SP-MB8A-04P-FF-SF7001-00AH SP-M8B-05P-FF-SF7001-00AH SP-M8A-06P-FF-SF7001-00AH SP-MB8A-08P-FF-SF7001-00AH
wasakas | e a1 wasakas | e
Yeprex Yeprex
35 2.9 7.1 . 9.27%"
Q'\('b N @ ") 0
k) : — © ©
/ s o ® ‘ ® gJ 2 ® g] <
© e T© ® S © P ® r S
- e} + - o~
| < - ® bt B S
@ ‘ 1.8 ‘ & © &3 S
3.50 ° T T 2, 3.50 2,
3.7
MakeT MakeT MakeT MakeT MakeT Bbipes B MakeT MakeT MakeT MakeT MakeT Bbipes B
nevyaTtHoOW nnaThbl nevyaTtHoOW nnaThbl nevyaTtHom nnaThbl neyaTtHom nnaThbl neyaTtHom nnaThbl naHenun neyaTtHom nnaThbl neyaTtHon nnaThbl nevyaTtHoOM nnaTbl nevyaTtHoM nnaTthbl nevyaTtHom nnaTthbl naHenun

33 www.degson.com

.com 34

www.degson




ﬁ DEGSON M8 ﬁ DEGSON M8

MHe3no M8 x 1 Anga MOHTa)a Ha naHenb, Po3eTtka M8 x 1 ona MOHTaxa Ha naHenb,

21.00

MOHTaxX c3aaun, He3KpaHunpoBaHHoOeE,

3aHUA MOHTaX, HE3KPaHUPOBAaHHbIN,

narnka Ha ne4yaTHOW nnarTe.

nanka Ha nevyaTHoOM nnaTe.

13.00

13.00
I

9.00

B
€
i
AN
a

TexHuYyeckue gaHHble

TexHU4yeckue gaHHbIe
Cranpapt IEC 61076 Matepuan kopnyca pazbema PA Cranpapt IEC 61076 Martepuan kopryca pazbema PA
Cepun M8, wrbipeBoi KOHTaKTHbI/ MaTepuan MepaHeblii cnnas, nosonota Cepun M8, rHesgoBow KOHTaKTHbI MaTepuan MepaHbIi cnna., nosonota

KonuuyecTBo KOHTaKTOB 03,04,05,06,08 Pin MaTtepuan HakaTaHHOW raiku MepaHbIii cNnas ¢ HUKeneBbIM NOKPLITUEM KonuuecTBo koHTaKkTOB 03,04,05,06,08 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku

MepaHbIf CNNaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpLITUeM
HomuHanbHblii Tok 3Amak.

YnnotHeHue CUNNKOHOBBbI HomuHaneHbIi Tok 3A mMak. YRnoTHeHne CUNWKOHOBbI
HomuHansbHoe HanpsxeHne 60B mak. OkpaHupoBaHue HeakpaHnpoBaHHbIi HomuHansHoe Hanpsikerme 60B mak. OkpaHupoBaHue HeoakpaHupoBaHHebii
ConpotusneHye u3onsiuun 2100MOM MexaHuueckas Ipo4HOCTb > 100 UMKNOB CouneHeHni ConpoTvBneHue uonaumn >100MOM MexaHuueckas IpOYHOCTL > 100 YMKNOB COYNEHeHui
KoHTakTHoe conpoTvenexne <5MOm — —_ KoHTakTHoe conpoTuenexne <5MOm — -
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +105°C — — Temnepatypa okpyxatoLein cpeabl -40 ~ +105°C i J—
Knacc IP P67 — — KnacclI> P67 - -
Konuyectso Konuyectso
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Koavposka A-Kogupoeka A-Koavposka Koanposka A-Koaypoeka A-Kopmposka
Ko 4 K 4
AVpOBKa 2 4 OoAVNpOBKa
BUA Ccnepeamn BUA cnepeau
1 3 3 1
1 3
HomuHanbHbIR A 3A 3A HoMuHanbHbI A 3A 3A
TOK TOK
HomuHanbHoe B. 60B 50B HomuHanbHoe B 50B 50B
HanpaxeHue HanpaxeHue
OnuvcaHune No. ans 3akasa No. Ans 3akasa OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— SP-M8A-03P-MM-SF7005-00AH SP-MB8A-04P-MM-SF7005-00AH — SP-MB8A-03P-FF-SF7005-00AH SP-MB8A-04P-FF-SF7005-00AH
Wasakas | e Wasakaz | e
Yeprex YepTex
6.50 6.50 6.50 6.50
P . T .
o 2,15 2 D | 8% 2,15 o
- ’5’® 0| S '5’® )|
ol o A - —® EY o o A - —D 3
g I3 ‘ gl o -~ g I | g o <
2| N & 2| N )
ol w & b Y 38 . 2l v & ; = -
i RN
N
3.50 3.50)
PCB layout PCB layout PCB layout PCB layout
MakeT MakeT Bbipes B MakeT MakeT Bbipes B
neyaTtHom nnaThbl nevyaTtHoM nnaThbl naHenun nevyaTtHom nnaThbl nevyaTtHoOM nnaThbl naHenun

35 www.degson.com

www.degson.com 36



4ADEGSON

M8

MHe3no M8 x 1 Anga MOHTa)a Ha naHenb,
MOHTaXx c3agun, He3KpaHNUpPoOBaHHOE,

narnka Ha ne4yaTHOW nnarTe.

B
€
i
AN
a

TexHuYyeckue gaHHble

CraHpapT IEC 61076
Cepum M8, wrbipesoi
Konm4ecTBo KOHTaKToB

03,04,05,06,08 Pin

HomuHanbHbIi Tok 3A mak.

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

YnnotHeHve
HomwuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak. OkpaHupoBaHne
ConpoTuenexve nsonsuum >100MOM MexaHunyeckas NpoYHOCTb
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm —
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +105°C =
Knacc IP IP67 —

22.0(ref.)

—————

M8*1.0

PA

MegHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
CUNNKOHOBBII

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEHeHNR

Konuyectso
KOHTaAKTOB
Koavposka A-Kogupoeka A-Koavposka
Koaunposka 4
2 4
BUA Cniepean 4
1 3
HomuHanbHbIA A 3A 3A
TOK
HomuHansHoe B. 60B 60B
Hanpsxexue
OnwucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— SR-M8A-03P-MM-SF7005-00AH SR-M8A-04P-MM-SF7005-00AH
[ e ———
YepTex
10.00
2
2.15 W&
],
2 |
© | LO‘
N
LSS L“j e R
5/ -850 &
MakeT MakeT Bbipes B
neyaTtHom nnaThbl nevyaTtHoM nnaThbl naHenun

37 www.degson.com

ﬁ DEGSON

M8

Po3eTtka M8 x 1 ona MOHTaxa Ha naHenb,
3aHNI MOHTa)X, HE3KPaHUPOBAHHbIN,

nanka Ha nevyaTHoOM nnaTe.

B2 A

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT IEC 61076

Cepun M8, rHesgoBow
KonnuecTso KoHTakToB 03,04,05,06,08 Pin
HomuHanbHbIi Tok 3A mak.
HomuHanbHoe HanpskeHne 60B mak.
ConpoTvBnexne nsonsaumum 2100mMOMm
KoHTakTHOe conpoTuBnexmne <5MOm
Temnepatypa okpyxatoLein cpeabl -40 ~ +105°C
Knacc IP P67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbIi MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiiku
YnnotHeHve
OkpaHupoBaHue

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

20.5(ref.)

8.5

$9.0
M8*1.0 ‘

SW10 9

PA

MegaHsblIii cnnas, no3onoTa

MepaHbIf CNNaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpLITUeM
CUN1KoOHOBBI

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEeHeHu

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koanposka A-Kopuposka A-Koauposka
Koauposka 4
BWA cnepean
3

HoMuHanbHbI A 3A 3A
TOK
HomuHanbHoe B 60B 60B
HanpsixeHne
Onwucaxve No. ans 3akasa No. aAns 3akasa
— SR-MBA-03P-FF-SF7005-00AH SR-MBA-04P-FF-SF7005-00AH
wasakas | s
YepTex
10.00
2.15 (§
)
2 ]
© | Iﬂ‘
N
2 S 3.43 o RS
S 6.50 &
MakeT MakeT Bbipes B
nevyaTHoOW nnaThbl neyaTHoOW nnaThbl naHenn

www.degson.com 38



ﬁ DEGSON M8 ﬁ DEGSON M8

MHe3no M8 x 1 Anga MOHTa)a Ha naHenb,

Po3eTtka M8 x 1 ona MOHTaxa Ha naHenb,

MOHTax c3agun, sKkpaHnposaHHoOeE, nanka 3a4HUN MOHTaX, SKpaHVIpOBaHHbIVI, nawka

Ha neyaTHOW nnaTe. Ha nevyaTHOW nnarTe.

9

M10*0.75

LAl

TexHuYyeckue gaHHble

@D)J48:

SALT SPRAY

Al

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt
Cepun
Konm4ecTBo KOHTaKToB

HomuHanbHbIi Tok

3A mak. YnnoTHeHne CUn1KOHOBbI HomuHanbHbIi Tok 3A mak. YnnoTHeHve CunnkoHoBbIM
HomuHanbHoe HanpsxeHne 60B mak. OkpaHupoBaHne HeakpaHupoBaHHbIi HomuHansHoe HanpsikeHne 60B mak. OkpaH1poBaH1e HeakpaHupoBaHHeiit
ConpoTuBneHm1e M3onaLMmM >100MOM MexaHuueckasi po4HOCTb > 100 yMknoB couneHeHui ConpoTuBneH1e U3onsLun >100MOM MexaHuueckas NpoYHOCTb > 100 UMKNOB COuneHeHNi
KoHTakTHoe conpoTvenexne <5MOm — —_ KoHTakTHoe conpoTuenexne <5MOm — -
TemnepaTypa okpyxatoLeii cpesl -40 ~ +105°C — — TemnepaTypa okpyxatoLeii cpefibl -40 ~ +105°C - =
Knacc IP P67 — — KnacclI> P67 - -

KonuyectBo

IEC 61076

M8, wrbipeBoi

03,04,05,06,08 Pin

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

PA

MegHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CraHpapt
Cepun

KonuuecTBo koHTaKkTOB

IEC 61076
M8, rHesgoBow

03,04,05,06,08 Pin

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbIi MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiiku

PA

MegHeblii cnnae, no3onoTa

MepaHbIf CNNaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpLITUeM

Konuyectso
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Koavposka A-Koaupoeka A-Koguposka B-Koavposka A-Koavposka A-Koayposka Koavposka A-Koguposka A-Koguposka B-Koavposka A-Koaupoeka
Koavposka 4 2 4 2 Koanposka 4 4 2 5
AVPp 2 4 6 4 e © 0 Y6 © oV
BUA Cniepean 5 3 BUA Cnepeau
1 3 o O o
1 s ! 8 7 3 8 ! Ko X )7
N2 =7 5 1
HomuHanbHbIi A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A HomuHasbHbii A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK TOK
HomunansHoe B. 608 608 308 308 308 HouunansHoe B. 608 608 308 308 308
Hanpsxexue HanpsxeHue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa OnwucaHne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— SPSH-M8A-03P-MM-SF7003-00AH | SPSH-MBA-04P-MM-SF7003-00AH | SPSH-M8B-05P-MM-SF7003-00AH | SPSH-MBA-06P-MM-SF7003-00AH | SPSH-M8A-08P-MM-SF7003-00AH — SPSH-MB8A-03P-FF-SF7001-00AH SPSH-MB8A-04P-FF-SF7001-00AH SPSH-M8B-05P-FF-SF7001-00AH SPSH-MB8A-06P-FF-SF7001-00AH SPSH-MB8A-08P-FF-SF7001-00AH
wasakas | e a1 wasakas | e
Yeprex Yeprex
. 9.27¢"
12.50 12.50 12.50 Jﬁ )
2.90 © _ 3
2.15 3 9 3.49 N 9 1.80 © S ® g] <
LT - e NE dJ s ol i H - hal R -
O|Q— | = A = o el &) g
_ % ~J N | ) S = &
% N NS S < N 2
240 \e % |4 e T, || 8 R 8 g
@ g || 0 e o ) 370" ) .
4 @ o A @ $1.2+04 3.50 o
MakeT MakeT MakeT MakeT MakeT Bbipes B MakeT MakeT MakeT MakeT MakeT Bbipes B
nevyaTtHoOW nnaThbl nevyaTtHoOW nnaThbl nevyaTtHom nnaThbl neyaTtHom nnaThbl neyaTtHom nnaThbl naHenun neyaTtHom nnaThbl neyaTtHon nnaThbl nevyaTtHoOM nnaTbl nevyaTtHoM nnaTthbl nevyaTtHom nnaTthbl naHenun

39 www.degson.com www.degson.com40



ﬁ DEGSON M8 ﬁ DEGSON M8

22.64
MHe3no M8 x 1 Anga MOHTa)a Ha naHenb,

Po3eTtka M8 x 1 ona MOHTaxa Ha naHenb,

MOHTaX c3agu, aKpaHMpoBaHHOe, Naika 3aHU MOHTaX, 9KpaHMpPOBaHHbIN, Nanka

Ha neyaTHOW nnaTe.

Ha nevyaTHOW nnarTe.

-
M10*0.75

LAl BE

SALT SPRAY

Al

TexHu4yeckue gaHHble

TexHuYyeckue gaHHble

CraHpapt IEC 61076 Marepuan kopryca pasbema PA CraHpapt IEC 61076 Marepuan kopnyca pasbema PA
Cepun M8, wrbipeBoi KOHTaKTHbI/ MaTepuan MepaHeblii cnnas, nosonota Cepun M8, rHesgoBow KOHTaKTHbI MaTepuan MepaHbIi cnna., nosonota
KonuuyecTBo KOHTaKTOB 03,04,05,06,08 Pin MaTtepuan HakaTaHHOW raiku MepaHbIii cNnas ¢ HUKeneBbIM NOKPLITUEM KonuuecTBo koHTaKkTOB 03,04,05,06,08 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MeaHbIi cnnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
HomuHanbHbIii Tok 3Amak. YnnotHeHe CUNUKOHOBBI HomuHanbHBI ToK 3Amak. YnnotHerve CunukoHoBeI
HomuHansbHoe HanpsxeHne 60B mak. OkpaHupoBaHue HeakpaHnpoBaHHbIi HomuHansHoe Hanpsikerme 60B mak. OkpaHupoBaHue HeoakpaHupoBaHHebii
ConpotusneHye u3onsiuun >100MOM MexaHuueckas NpouHoCTL > 100 UMKNOB CouneHeHni ConpoTueneHme nsonsumn >100MOM MexaHuueckas MPOUHOCTL > 100 UMKNOB CouneHeHNi
KoHTakTHoe conpoTvenexne <5MOm — —_ KoHTakTHoe conpoTuenexne <5MOm — -
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +105°C — — Temnepatypa okpyxatoLein cpeabl -40 ~ +105°C i J—
Knacc IP IP67 —_ — Knacc IP IP67 —_ —_
Konunyectso Konuyectso
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Koanpoeka A-Koauposka A-Koauposka B-Koanposka A-Koguposka Koagunposka A-Kopmposka A-Koguposka B-Koaunposka A-Koayposka
4 2 4 4 4 2 4
Koaunposka 2 4 Koanposka 2 4
BUA Cniepean 5 3 BUA Cnepeau 5 3
A4 cnepep ; 3 ; 5 4 cepep ] 3 ; s
1 3 1 3
N2 N2
RIS IENEART) A. 3A 3A 3A 1.5A HoMIH RSBl A. 3A 3A 3A 1.5A
TOK TOK
HomunansHoe B. 608 608 308 308 HouunansHoe B. 608 608 308 308
Hanpsxexue HanpsxeHue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa OnwucaHne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— SRSH-M8A-03P-MM-SF7003-00AH SRSH-M8A-04P-MM-SF7003-00AH SRSH-M8B-05P-MM-SF7003-00AH SRSH-M8A-06P-MM-SF7003-00AH — SRSH-M8A-03P-FF-SF7001-00AH SRSH-M8A-04P-FF-SF7001-00AH SRSH-M8B-05P-FF-SF7001-00AH SRSH-M8A-06P-FF-SF7001-00AH
wasakas | . wasakas | e e
Yeprex Yeprex
12.50 12.50 12.50 12.50 12.50 12.50
o 215 3 3 3:40 3 N 3.50 e - o 215 3 3 340 3 N 3.50 ® -
B iyl - ; - S 3 | 1 < > ;| -~ S
PN o < J| @ \ It PN o < J| ®
g ® \ s + g o ® \ O +
y g 3 4 +—~
i - \.\/9 N o . @ N 1 f - X, NP T . g
3 3 2 o N y 3 3 = o 3 3
sl 12 % 8 el P A o2l NG % L g sa |8 s el N L PER A S
K - % e ® © o CIC) - 5 & 2 @
\@ ~ 7.2+0.1 70 ~ 92+0.1
MakeT MakeT MakeT MakeT Bbipes B MakeT MakeT MakeT MakeT Bbipes B
nevyaTtHoOW nnaThbl neyaTtHon nnaThbl nevyaTtHom nnaThbl nevyaTtHoOM nnaTbl naHenun neyaTtHom nnaThbl nevyaTtHom nnaThbl nevyaTtHoOM nnaThbl neyaTtHom nnaThbl naHenun

1 —
41 www.degson.com

www.degson.com 42



ﬁ DEGSON

M8

MHe3no M8 x 1 Anga MOHTa)a Ha naHenb,
MOHTaXx c3agun, He3KpaHNUpPoOBaHHOE,

nanka 6e3 NnpoBoJOB.

4) (£

SALTSPRAY

s

TexHuYyeckue gaHHble

CraHpapT IEC 61076
Cepum M8, wrbipesoi

Konnuectso KOHTaKToB 03,04,05,06,08 Pin

HomuHanbHbIi Tok 3A mak.
HomwuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak.
ConpoTuenexve nsonsuum >100mMOM
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +105°C
Knacc IP 1P67

KonuyectBo

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

YnnotHeHve

MexaHunyeckas Npo4HOCThL

M8*1.0

PA

MegHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CUn1KOHOBbI

> 100 UMKNOB COMNEHEHMI

ﬁ DEGSON

M8

MHe3no M8 x 1 ons MOHTa)a Ha
naHenb, nepeaHee KpenneHue,
HeaKkpaHMpoBaHHOE, Nanka 6e3

npoBoaoB.

SALT SPRAY

Al

TexHuYyeckue gaHHbIe

CraHpapT IEC 61076
Cepuu M8, wrbipesoi

Konm4ecTso KOHTaKToB 03,04,05,06,08 Pin

HomuHanbHbIi Tok 3A mak.
HomuHanbHoe HanpshxeHne 60B mak.
ConpoTuenexe nsonsuum >100MOM
KoHTakTHOEe conpoTusneHune <5MOM
Temnepatypa okpyxatoLei cpeab! -40 ~ +105°C
Knacc IP IP67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbIA MaTepuan

MaTtepuan HakaTaHHOW raviku

YnnoTHeHne

MexaHun4eckas NPO4YHOCTb

17.5

M8*1.0
M8*0.5

SW7  SwW10

PA

MegHeblii cnnas, nosonoTa

MepHbIii cnnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
CUNUKOHOBBI

> 100 YMKNOB COYNEHEH WA

Konnuectso
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Koavposka A-Koaupoeka A-Koguposka B-Koavposka A-Koavposka A-Koayposka Koavposka A-Koguposka A-Koguposka B-Koavposka A-Koayposka A-Koaupoeka
Koaunposka 4 2 4 S Koanposka 4 2 4 S
2 N 8 4 4 6 4
BUA Cniepean 5 3 BUA Cnepeau 5 3
1 3 1 3 7 3 1 3 1 3 7 3
1 3 3
N2 T~ N2 PRCaNt
HomuHanbHbIi A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A HomuHasbHbii A 3A 3A 3A 1.5A 15A
TOK TOK
HomunansHoe B. 608 608 308 308 308 HouunansHoe B 608 608 308 308 308
Hanpsxexue HanpsxeHue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa OnwucaHne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— SD-M8A-03P-MM-SF7003-00AH SD-M8A-04P-MM-SF7003-00AH SD-M8B-05P-MM-SF7003-00AH SD-M8A-06P-MM-SF7003-00AH SD-M8A-08P-MM-SF7003-00AH — SD-M8A-03P-MM-SH7002-00AH ‘ SD-M8A-04P-MM-SH7002-00AH ‘ SD-M8B-05P-MM-SH7002-00AH ‘ SD-M8A-06P-MM-SH7002-00AH ‘ SD-M8A-08P-MM-SH7002-00AH ‘
wasakas | e a1 Ha sakaa { ...... { ...... { ............ ‘
Yeprex Yeprex
7.1%" 7.1
S S
+H +
© @
A} ASY

Bbipe3 B naHenu Bblpe3 B naHenu

43 www.degson.com www.degson.com 44



ﬁ DEGSON M8 ﬁ DEGSON M8

Posetka M8 x 1 ona MoHTa)xa Ha naHenb, 16.5 Po3eTtka M8 x 1 ona MOHTaxa Ha naHenb,

16.5

yCTaHOBKa c3ajun, He3KpaHunpoBaHHas, ﬂepeﬂ,HMVl MOHTaX, HE3KpaHNpoBaHHad,

nawnka 6e3 NnpoBoJOB. ol T 7T nanka 6e3 npoBOJOB. o -
Nlol2 oz °
S < o * b
22|k ik 2
=
& SW7
TexHU4YeckKkne AaHHbIe TexHUYeckne AaHHbIe
Cranpapt IEC 61076 Matepuan kopnyca pazbema PA Cranpapt IEC 61076 Martepwan Kopryca pasbema PA
Cepun M8, rHe3goBom KOHTaKTHbI/ MaTepuan MegHeblii cnnas, nosonoTa Cepuu M8, rHe3goBoW KoHTaKTHbIli MaTepnan MegHelii cnnas, nosonoTa
KonuuyecTBo KOHTaKTOB 03,04,05,06,08 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku Me/HbIii CNNae ¢ HUKENEeBbIM NOKPbITUEM KonnyectBo KOHTaKTOB 03,04,05,06,08 Pin Matepuan HakaTaHHOiA raiiku MepaHblii cNnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
HomuHanbHbIi Tok 3A mak. YnnoTHeHne CUn1KOHOBbI HomuHanbHbIi Tok 3A mak. YnnoTHeHue CUn1KOHOBbI
HomuHanbHoe Hanpsbkene 60B mak. MexaHunyeckas NpoYHOCTb > 100 UMKNOB COMNEHEHMI HomuHanbHoe HanpsxeHue 60B mak. MexaHuyeckas Npo4HOCTb > 100 YMKNOB COYNEHEH WA
ConpoTusneHme usonaummn >100MOM — — ConpoTueneHne nsonsumm >100MOM — —
KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5mMOm — — KoHTaKkTHOE conpoTusneHve <5MOM — —
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +105°C — — Temnepatypa okpyxatoLei cpeab! -40 ~ +105°C i J—
Knacc IP IP67 — — Knacc IP IP67 =

KonunyectBo

Konuyectso
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Koavposka A-Koaupoeka A-Koguposka B-Koavposka A-Koayposka Koavposka A-Koguposka A-Koguposka B-Koavposka A-Koaupoeka
2 4 4 2 5
Koaunposka 4 4 Koanposka
O O O O 40 0 38
BUA Cniepean BUA Cnepeau
3\0 _OJq 310 _OJ o
3 1 ) 3 1 0 3° g 97
o o
5 5 1
HomuHanbHbIi A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A HomuHasbHbii A 3A 3A 3A 1.5A 15A
TOK TOK
HomunansHoe B. 608 608 308 308 308 HouunansHoe B. 608 608 308 308 308
Hanpsxexue HanpsxeHue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa OnwucaHne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— SD-M8A-03P-FF-SF7001-00AH SD-MB8A-04P-FF-SF7001-00AH SD-M8B-05P-FF-SF7001-00AH SD-M8A-06P-FF-SF7001-00AH SD-M8A-08P-FF-SF7001-00AH - SD-M8A-03P-FF-SH7002-00AH SD-M8A-04P-FF-SH7002-00AH SD-M8B-05P-FF-SH7002-00AH SD-M8A-06P-FF-SH7002-00AH SD-M8A-08P-FF-SH7002-00AH
wasakas | e a1 wasakaa 1 e
Yeprex Yeprex
9.2 7.1
S S
ps A
= =
— ©
A} ASY

Bbipe3 B naHenu Bblpe3 B naHenu

45 www.degson.com www.degson.com46



ﬁ DEGSON M8 ﬁ DEGSON M8

LWTekep M8 x 1, HeakpaHUpPOBaHHbIN, C 46.5 REF KabenbHasa poseTka M8 x 1 ans 40 REF ‘
BMHTOBbLIM coeAUHEHUNEM, NPAMON. noyieBoro MOHTa)xa, He3KpaHnpoBaHHad,
= =
<« — C BUHTOBbIM coeanHeHneM, npamMmas. <
5| — s
= |
|
SW13.5 Sw12.8 SW13.6 SW13.5 Sw12.8 SW13
TexHU4YeckKkne AaHHbIe TexHU4YeckKkue gaHHble
CraHpapt IEC 61076 Marepuan kopryca pasbema PA CraHpapt IEC 61076 Marepuan kopnyca pasbema PA
Cepun M8, wreipeBoin KOHTaKTHbI/ MaTepuan MegHeblii cnnas, nosonoTa Cepun M8, rHe3goBon KOHTaKTHbI MaTepuan MegHeblii cnnae, no3onoTa
KonunyecTtBo KOHTaKkTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku Me/HbIii CNNae ¢ HUKENEeBbIM NOKPbITUEM KonuyecTBo KoHTaKkTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MeaHbIi cNnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
HomuHanbHbIi Tok 3Amak. YnnoTHeHne CUNNKOHOBBII HomuHanbHbIi Tok 3A mak. YnnotHexne CunukoHoBeI
HomuHansbHoe HanpsxeHne 60B mak. OkpaHupoBaHue HeakpaHnpoBaHHbIi HomuHansHoe Hanpsikerme 60B mak. OkpaHuposaHue HeoakpaHupoBaHHebii
ConpotusneHye u3onsiuun >100MOM MexaHuueckas NpouHoCTL > 100 UMKNOB CouneHeHni ConpoTueneHme nsonsumn >100MOM MexaHuuecKas MPOUHOCTL > 100 UMKNOB CouneHeHNi
KoHTakTHoe conpoTvenexne <5MOm — —_ KoHTakTHoe conpoTuenexne <5MOm — -
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +85°C — — Temnepatypa okpyxatoLein cpeabl -40 ~ +85°C — —
Knacc IP IP67 — — Knacc IP P67 — -

Konunyectso Konunyectso
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Koavposka A-Kogupoeka A-Koavposka Koavposka A-Koaupoeka A-Kopmposka
Ko 4 K 4
AVpOBKa 2 4 oaupoBKa
BUA Cniepean BUA Cnepean
1 3 3 1
1 3
HomuHanbHbIR A 3A 3A HoMmuHanbHbIn A 3A 3A
TOK TOK
HomuHanbHoe B. 60B 50B HomuHanbHoe B 60B 50B
Hanpsxexue Hanpsxexue
OnuvcaHune No. ans 3akasa No. Ans 3akasa OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa
- PB-M8A-03P-MM-SL7001-00AH PB-M8A-04P-MM-SL7001-00AH - PB-M8A-03P-FF-SL7001-00AH PB-M8A-04P-FF-SL7001-00AH
LIep're)K COCTaBHOM YacTu ‘-Iep're)K COCTaBHOM YacTu
ynnoTHeHne ynnoTHeHue
Kopnyc
NPUWKUMHOWN BUHT —_ NPWKUMHOWN BUHT
wTbipeBas BCTaBKa XKeHckas BcTaBka N
e 1 —

47 www.degson.com www.degson.com48



ﬁ DEGSON M8 ﬁ DEGSON M8

LWTekep M8 x 1 c HapyxHoW pe3bboin, 47 REF KabenbHasa poseTka M8 x 1, -
~ - ‘
9KpaHnpoBaHHbIN, C BUHTOBbIM 9KpaHnpoBaHHadA, C BUHTOBbLIM \
coeaunHeHunem, npamMmoun. 2 = Il coeanHeHunemMm, npamad. } [
| & e
5|E 2l |
L
SW14
Sw14
A &m o ‘
@ m m w B\
TexHU4YeckKkne AaHHbIe TexHU4YeckKkue gaHHbIe
Cranpapt IEC 61076 Matepuan kopnyca pazbema PA Cranpapt IEC 61076 Matepuan kopryca pazbema PA
Cepun M8, wrkipeson KOHTaKTHbI/ MaTepuan MepaHeblii cnnas, nosonota Cepun M8, rHeanoBoit KOHTaKTHbI/ MaTepuan MepaHebIii cnnas, nosonota
KonuuyecTBo KOHTaKTOB 03,04 Pin MaTtepuan HakaTaHHOW raiku MepaHbIii cNnas ¢ HUKeneBbIM NOKPLITUEM KonuyecTBo KoHTakTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MeaHbIi cnnas ¢ HUKenNeBbIM NOKPLITUEM
HomuHanbHbIi Tok 3Amak. YnnoTHeHne CUNNKOHOBBII HomnHanbHbIi Tok 3A mak. YnnotHene CunukoHoBEI
HomuHanbHoe HanpsxeHne 60B mak. OkpaHupoBaHne OKkpaHupoBaHne HomuHansHoe HanpsikeHne 60B mak. OkpaH1poBaH1e OKpaHupoBaHie
ConpotusneHye u3onsiuun >100MOM MexaHuueckas NpouHoCTL > 100 UMKNOB CouneHeHni ConpoTueneHme usonsuum >100MOM MexaHuueckas MPOUHOCTL > 100 UMKNOB CouneHeHNi
KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOm — — KoHTakTHoe conpoTusnexune <5MOM - -
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +85°C — — Temnepartypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +85°C —_ J—
Knacc IP IP67 - — Knacc IP IP67 - -

Konunyectso Konunyectso
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Koavposka A-Kogupoeka A-Koavposka Koavposka A-Koaupoeka A-Kopmposka
Ko, 4 K 4
AVpOBKa 2 4 oAVNpOBKa
BUA Ccnepeamn BUA Ccnepeau
1 3 3 1
1 3
HomuHanbHbI# A 3A 3A HomuHanbHbI7 A 3A 3A
TOK TOK
HomuHanbHoe B. 60B 50B HomuHanbHoe B. 60B 60B
HanpaxeHue HanpaxeHue
OnuvcaHune No. ans 3akasa No. Ans 3akasa OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa
- PBSH-M8A-03P-MM-SL7001-00AH PBSH-M8A-04P-MM-SL7001-00AH - PBSH-M8A-03P-FF-SL7001-00AH PBSH-M8A-04P-FF-SL7001-00AH
‘-Iep're)K COCTaBHOM YacTu ‘-Iep're)K COCTaBHOM YacTu
NNOTHEHUe ynnoTHeHne
3aLUTHOE KOMbLO y 3aluUTHOE KOMbLO
kopnyc 7 kopnyc
——  PWKUMHOW BUHT ——  MNPWXUMHON BUHT
wTblpeBad BCTaBka ) 3aXNMHOe KonbLo 3aXNUMHOe KonbLo
” XeHckas BcTaBka
e 1 —

49 www.degson.com www.degson.com 50



ﬁ DEGSON M8 ﬁ DEGSON M8

KabenbHasa Bunka M8 x 1, 47 REF ‘ KabenbHas po3eTka M8 x 1 gons 43 REF

HeaKpaHMpOBaHHbIVI, coegnHeHune noa

noyieBoro MOHTaxa.

nanky, NpsiMon. HeskpaHMpOBaHHbIN, COeAUHEHUE

y y O
noa nauky, npAMon. Q

SW13 SW11 SW13.6 # SwW13 SW11 SW13.6
¥ |48 B A B
TexHU4yeckue gaHHble TexHU4yeckue gaHHble
Crangapt IEC 61076 Marepuan kopnyca pasbema PA Cranpapt IEC 61076 Marepuan kopnyca pasbema PA
Cepun M8, wTbipeBow KOHTaKTHbI MaTepuan MegaHblii cnnae, nosonota Cepun M8, rHesgoBou KOHTaKTHbI MaTepuan MepaHbIi cnnag, nosonota
KonnuyecTBo KOHTaKTOB 03,04,05,06,08 Pin Matepuan HakaTaHHOM raiku MeaHblii cnnae ¢ HUKENEeBbIM NOKPLITUEM KonuuecTBo koHTaKkTOB 03,04,05,06,08 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MeaHbIi cnnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPbLITUEM
HomuHanbHbIi Tok 3Amak. YnnotHeHne CUNUKOHOBBI HomuHanbHbIi Tok 3A mak. YnnotHexne CunukoHoBEI
HomuHansHoe HanpsxeHne 60B mak. OkpaHupoBaHue HeakpaHupoBaHHbIN HomuHansHoe Hanpsikerme 60B mak. OkpaHuposarue HeoakpaHupoBaHHeii
ConpoTuBnekue u3onsuum 2100MOM MexaHuueckasi npo4HOCTb > 100 UMKIOB COuNEHeHN ConpoTuBneHme n3onauum >100MOM MexaHuueckas IpOYHOCTL > 100 YMKNOB COYNEHeHu
KoHTaKTHOE ConpoTHBReHne <5MOM — — KoHTaKTHOE ConpoTUBREHNE <5MOM - -
TemnepaTypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +85°C — — TemnepaTtypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +85°C — —
Knacc IP IP67 —_ —_ Knacc IP P67 —_ —_
Konuyectso Konnuectso
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Koavposka A-Koaupoeka A-Koguposka B-Koavposka A-Koavposka A-Koayposka Koavposka A-Koguposka A-Kopmposka B-Koaumposka A-Koauposka
Koaunposka 4 2 4 2 4 4 S Koanposka 4 4 2 4 g 6
6, 4 O O
BUA Ccnepeamn 5 3 BWA Cnepean 0 0 °
1 3 1 3 7 3 3 1 KoM 3° & 97
1 3 o o
N2 =7 5 2
HomuHanbHbIi A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A HomuHanbHeli A 3A 3A 3A 1.5A 15A
TOK TOK
HomunansHoe B. 608 608 308 308 308 HouunansHoe B. 608 608 308 308 308
HanpaxeHue HanpsxeHue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa Onucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. Ans 3akasa
— PA-M8A-03P-MM-SL7001-00AH PA-M8A-04P-MM-SL7001-00AH PA-M8B-05P-MM-SL7001-00AH PA-MBA-06P-MM-SL7001-00AH PA-MBA-08P-MM-SL7001-00AH — PA-MBA-03P-FF-SL7001-00AH PA-MBA-04P-FF-SL7001-00AH PA-M8B-05P-FF-SL7001-00AH PA-MBA-06P-FF-SL7001-00AH PA-MBA-08P-FF-SL7001-00AH
LIepTe)K COCTaBHOM YacTu ‘-Iep're)K COCTaBHOM YacTu
ynnoTHeHune ynnotHexue

Kopnyc

NPUXUMHOW BUHT

e
,

XKeHckasiBcTaBka ——
wTblpeBas BCTaBka ———

5 1 www.degson.com www.degson.com 52



ﬁ DEGSON

M8

KabenbHasa Bunka M8 x 1, Bunka,
3KpaHUPOBaHHbLIN, coeanHeHne noa

nanky, NpssMon.

4) (£

SALTSPRAY

s

TexHuYyeckue gaHHble

=

CraHpapT IEC 61076

Cepun M8, wrkipeson
Konnuectso koHTakToB 03,04 ,05,06,08Pin
HomuHanbHbIi Tok 3A mak.
HomwuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak.
ConpoTuenexve nsonsuum 2100mMOM
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +85°C
Knacc IP P67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

OkpaHupoBaHue

MexaHunyeckas NpoYHOCTb

52 REF

SW13

PA

= 1T 1

»
s
=

Swi12

MegHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CUn1KOHOBbI

OkpaHupoBaHue

> 100 YMKNOB COYNEHeHNR

Konunyectso
KOHTaKTOB
Koavposka A-Koaupoeka A-Koguposka B-Koavposka A-Koavposka A-Koayposka
4 2 4
Koaunposka 2 4 . .
BUA Cniepean 5 3
1 3 1 3 7 3
1 3
N2 =7
LioMUHanEHEI A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
HomunansHoe B 608 608 308 308 308
Hanpsxexue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— PASH-M8A-03P-MM-SL7001-00AH | PASH-M8A-04P-MM-SL7001-00AH | PASH-M8B-05P-MM-SL7001-00AH | PASH-MB8A-06P-MM-SL7001-00AH | PASH-M8A-08P-MM-SL7001-00AH
‘-IepTe)K COCTaBHOM YacTu
ynnoTHeHne

wTblpeBas BCTaBka ——

53 www.degson.com

3alMTHOE KOMbLO

Kopnyc

3aXNMHOE KONbLo

——  MPWKUMHOWN BUHT

ﬁ DEGSON M8

KabenbHasa poseTka M8 x 1 ¢ BHyTpeHHel

pe3b6oii. DKpaHMpOBaHHbI, cCOeaMHEHNE

w\ 48 REF

nopg nanky, npssiMon.

14

— 1T 1

)
s
=

SW13 Swi12

SALT SPRAY

Al

TexHu4yeckue gaHHbIe

Cranpapt IEC 61076 Marepuan kopnyca pasbema PA

Cepun M8, rHeanoBoit KOHTaKTHbI/ MaTepuan MegHeblii cnnas, no3onoTa

KonunuyecTBo KOHTaKTOB 03,04,05,06,08 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MeaHbIi cnnas ¢ HUKenNeBbIM NOKPLITUEM

HomnHanbHbIi Tok 3A mak. YnnoTHeHue CUnnKoHOBbIN
HomuHansHoe HanpsxeHne 60B mak. OkpaHnpoBaHue OkpaHupoBaHne
ConpoTuenexne nsonsuum >100MOM MexaHuyeckasi pO4HOCTb > 100 YMKNOB COYNEHEHNIA
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOM - -

Temnepartypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +85°C = —

Knacc IP IP67 - -

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koavposka A-Koguposka A-Koguposka B-Koavposka A-Koaupoeka
5
Koanposka 4 4 2
: 00 45708
BUA Cnepeau o o °
3 1 3 o 1 30 § 9y
o o
5 1
HoMHanE eI A 3A 3A 3A 15A 1.5A
TOK
HouunansHoe B 608 608 308 308 308
HanpsxeHue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— PASH-M8A-03P-FF-SL7001-00AH PASH-MB8A-04P-FF-SL7001-00AH PASH-M8B-05P-FF-SL7001-00AH PASH-MB8A-06P-FF-SL7001-00AH PASH-MB8A-08P-FF-SL7001-00AH

YepTex cOCTaBHOM YacTu

ynnoTtHeHune

3aWmnTHOE KonbLUO

Kopnyc

NPUKUMHON BUHT

XeHckas BcTaBka —— 3aXUMHOe€ Konbuyo

www.degson.com 54



ﬁ DEGSON M12

ﬁ DEGSON

PykoBoACTBO No BbIGOpPY pa3beMoOB

CTpykTypa HaMeHOBaHnsA KPYriblX pasbemMos

N - e D e e i O

| T

[ononHuTenbHbINA Koa
00-cTaHpapT
01~ 99-Pacwuperve
Pin,KonnyecTBo KOHTaKTOB
oo
03,04,05,06,
08,10,12,17Pin Yposohtlkaliected
“H"o3HavyaeT sawuty
OKpy>KaloLlen cpefibl.
“H"RoHS Cowmplaint
KoaupoBka
O A - A-Coding
0 B - B-Coding
E D - D-Coding Tun pasbema IP knacc
o S - S-Coding O M-Bunka O04=IP54
O T-T-Coding O F- poseTka O05=1P65
X - X-Coding 0 6=IP66
O7=I1P67
08=IP68
3KpaHWpoBaHue unn Cepuiinbiii Homep
negax :"" TS T 000: BupTtyanbHblii HOMep maTepuana
PaHup N kouTakTa Bes kabena(MeTtoabl o6paboTku:A,B)

—— O SH-skpaHupoBaHue O M-wTblpb " HeakpaHupaBsaHHble

001: Kabens OD: 4.0~8.0mm
OKpaHupaBaHHble

001: Ka6enb OD: 4.5~6.0mm
002: Ka6enb OD: 6.0~7.5Mm

O HeskpaHupoBaHHble O F-ruesgo

Cnoco6 MoHTaxa
0O M-3anuTblil kopnyc
O Tun A-c6opku(naiika)
O Tun B-c60pku(BUHTOBOWN 3aX1UM)
O Tun D-c6opku(naiika)
O Tun P-PCB c6opku
(180 naiika Ha nnaty)
O Tun R-PCB c6opku
(90 naiika Ha nnaty)
O C-06xu1mHOn TN

O E-06%w1MHoi kabenb ¢

Cnoco6 coeauHeHuns
O S-cTaHpapTHas peabba
O P -Push Pull

Ans 6noynbix Yacteit (MeToab!
o6pabotku: P,R,D)

0 001:PG9

0 002:M16*1.5

0 003:M12*1.0

C kabenem(tun M)

X:
O A-MBX UL2517 YepHsblii kabenb

O S koa-UL2570

O T kop-UL2464

0O B-Monuypetan UL20549 YepHbii kaGenb
O S koa-UL20940

O T kon-UL2464

O C-NBX UL2517 YepHbiii kabenbans UL

3KpaHMpoBaHMsA (m) D-é'lonwypeaiu UL20549 YepHblin
Kabenbans
n pe Al yu.leCT 84 DLLED 0O E-Cate 5E Ka6enb(2napbi/4napbl)
O X-Cate 6A Kabenb
® Xopowas repmeTnyHocCTb, knacc IP go IP 68. BHewHuit BuA XX:01- 1M ~
Tun . 99 - 99M .
® Icnonb3yeTcs Npu nepefayun CUrHanos, AaHHbIX, MUTaHUS. O oo Ir;- ';',’:::::M g:‘j:::3;?::;25.?:?5::“23}:ama)

© BO3MOXHOCTU KOAUPOBKYM, YTOObLI NPefOTBPATUTL OWNGKY COeANHEHUS.

e OnuuoHanbHoOe aKkpaHWpoBaHUe, 06ecneynBaeT HaJeXHy dNeKTPOMarHUTHYO 3aLuTy.

® BLIGOpP TEXHOMOT MU MOAKIMIOYEHNS ANA MPUMEHEHUI B YCNOBUI HENPEPbLIBHbIX YAAPOB U
BUGpauuu.

® TexHOMNorms NoAKMOYEHUS NOAXOANUT ANs BCeX o6nacTein npuMeHeHus.

® COBMECTUMOCTb C pa3beMaMu TOW e cepumn, NpeAcTaBneHHbIMU Ha PblHKE.

® Matepuwan kabens: nonuypetaH, MBX.
® |P-knacc: IP68, IP69K.

® OnumoHanbHoe KoaMpoBaHHe.

® OnumoHanbHoe aKpaH1poBaHue.

® BLiGop cnocoba MoHTaxa.

® CootBetcTBue cTtaHaapty IEC 61076.

55 www.degson.com

(ans kabenbHbIx c6opok 1

KabenbHbIX pa3bemMoB)

0 s-pozerka

(Ans 6noYHbLIX pa3bLEMOB)

Hanpumep:

S - KBagpatHblii conaHel|

F - MoHTax B OTBEpCTUE, MPWKUMHAS raiika Bnepeau
H - MoHTax B 0TBepCTHe, NPUKUMHES raiika c3aan
W - Kpyrnblii KOPMyC, MOHTaX crnepeaun

N - Kpyrnbiii kopnyc, MOHTax c3agu

Oooooooodd

P - PGP ( LlecturpaHHoe cuaeHbe C 3amMKkoM criepeam )
O M- M16 ( LLlecTurpaHHoe cuaeHbe ¢ 3aMKoM cnepeau )

nposoaa:uUL1061

X:

O A(Naiika):PG9

O B(Nanka):M16*1.5

O C(Maiika):M12*1.0
XX:Anuxa (150~1500mm)

0 15:150mm  030:300mm

O 50:500mm

(Ons anuHbl Gonee 1m)

O A0:1000mm  OA1:1100mm

1. Wrekep M12, 5 koHTakToB, PM-M12A-05P-FF-SL8A01-00A (H) Pacwudposka: MnacTtukoBoe NOKpbITUE Ha KOHLE NpoBOAA,
kopgmpoBka M12A, 5-KOHTaKTHbIW, po3eTka, cTaHAapTHas pe3bba, npsimas ronoska, |P68, yepHblii kabenb n3 MBX.Mposoa UL2517,
anvHa 1.0M, ctaHgapTHble Usgenus.

2. Ypanute «-», «AeCATUYHYIO TOUKY», «()», «npoben», a 3aTem HOMep roToBoro npogykta, Hanpumep: PMM12A05PFFSL8A0100AH.

www.degson.com 56



4ADEGSON

M12

M12 x 1 Bunka, kabenbHasa cbopka

OAHOCTOPOHHUIA, HE3KPAHUPOBAHHbIN,

NpsAMOMN.

TexHuYyeckue gaHHbIe

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok
HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTusneHme usonaummn

KoHTakTHoe conpoTvenexne

Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

IEC 61076

M12, WwTblpeBoi, Npsamoii

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

4A mak.

250B mak.

>100mMOm

<5MOm

-25 ~ +80°C

P68

wl

=
=
=
=

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

Martepuan o6onouku kabens
BkpaHupoBaHve

MexaHu4eckasi Npo4HOCTbL

09

(ww)q

ﬁ DEGSON

M12

M12 x 1 Bunka, kabenbHas cbopka

OAHOCTOPOHHUIA, HE3KPAHUPOBAHHbIN,

npsMoOMn.

b4

o |48

SALTSPRAY

TexHU4YecKkue faHHbIe

Monuypetan / PA

MegaHeblIi cnnas, no3onoTa

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM
CUnnKoHOBbIN

Monuypetan / NBX

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI

CraHgapt

Cepuu

Konn4ectso KOHTaKTOB

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koguposka A-Koguposka A-Kopavnposka A-Koguposka A-Koguposka
Koauposka 5
4 3 4 3 4 3 6 4 6, 4
BUA cnepeaun
1 1 2 1 2 7 3 7 3
o o 1~y N>
HomuHanbHbIi A 4A A A A A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
Ceuenne 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
Ceuenre 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoaa
Ka6enb
18N 1.WH 1.WH
1.BN 2.BN 2BN
1.BN 2.WH 3.GN
2.WH 3.GN 4YE
Cxema 3.8U 3.BU 5
noaKmMioYeHns A 38U Y= oy
4.BK 4.BK 6.5K 6.PK
4.BK 7.8U
5.GY 7.8U 8RD
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
M PM-M12A-03P-MM-SL8A01-00AH PM-M12A-04P-MM-SL8A01-00AH PM-M12A-05P-MM-SL8A01-00AH PM-M12A-06P-MM-SL8A01-00AH PM-M12A-08P-MM-SL8A01-00AH
nBx 3m PM-M12A-03P-MM-SL8A03-00AH PM-M12A-04P-MM-SL8A03-00AH PM-M12A-05P-MM-SL8A03-00AH PM-M12A-06P-MM-SL8A03-00AH PM-M12A-08P-MM-SL8A03-00AH
5m PM-M12A-03P-MM-SL8A05-00AH PM-M12A-04P-MM-SL8A05-00AH PM-M12A-05P-MM-SL8A05-00AH PM-M12A-06P-MM-SL8A05-00AH PM-M12A-08P-MM-SL8A05-00AH
Hasakad | .|
™ PM-M12A-03P-MM-SL8B01-00AH PM-M12A-04P-MM-SL8B01-00AH PM-M12A-05P-MM-SL8B01-00AH PM-M12A-06P-MM-SL8B01-00AH PM-M12A-08P-MM-SL8B01-00AH
n 3m PM-M12A-03P-MM-SL8B03-00AH PM-M12A-04P-MM-SL8B03-00AH PM-M12A-05P-MM-SL8B03-00AH PM-M12A-06P-MM-SL8B03-00AH PM-M12A-08P-MM-SL8B03-00AH
lonnypeTtaH
P 5m PM-M12A-03P-MM-SL8B05-00AH PM-M12A-04P-MM-SL8B05-00AH PM-M12A-05P-MM-SL8B05-00AH PM-M12A-06P-MM-SL8B05-00AH PM-M12A-08P-MM-SL8B05-00AH
Wasakas | .|
™ PM-M12A-03P-MM-SL8C01-00AH PM-M12A-04P-MM-SL8C01-00AH PM-M12A-05P-MM-SL8C01-00AH PM-M12A-06P-MM-SL8C01-00AH PM-M12A-08P-MM-SL8C01-00AH
A BX 3m PM-M12A-03P-MM-SL8C03-00AH PM-M12A-04P-MM-SL8C03-00AH PM-M12A-05P-MM-SL8C03-00AH PM-M12A-06P-MM-SL8C03-00AH PM-M12A-08P-MM-SL8C03-00AH
e 5m PM-M12A-03P-MM-SL8C05-00AH PM-M12A-04P-MM-SL8C05-00AH PM-M12A-05P-MM-SL8C05-00AH PM-M12A-06P-MM-SL8C05-00AH PM-M12A-08P-MM-SL8C05-00AH
Wasakas | | e
™ PM-M12A-03P-MM-SL8D01-00AH PM-M12A-04P-MM-SL8D01-00AH PM-M12A-05P-MM-SL8D01-00AH PM-M12A-06P-MM-SL8D01-00AH PM-M12A-08P-MM-SL8D01-00AH
A Monny 3m PM-M12A-03P-MM-SL8D03-00AH PM-M12A-04P-MM-SL8D03-00AH PM-M12A-05P-MM-SL8D03-00AH PM-M12A-06P-MM-SL8D03-00AH PM-M12A-08P-MM-SL8D03-00AH
eTaH
il 5m PM-M12A-03P-MM-SL8D05-00AH PM-M12A-04P-MM-SL8D05-00AH PM-M12A-05P-MM-SL8D05-00AH PM-M12A-06P-MM-SL8D05-00AH PM-M12A-08P-MM-SL8D05-00AH
Wasakas | .|

57 www.degson.com

IEC 61076

M12, wTbipeBoii, npsiMoi

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

wl

o

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan

Matepuan HakaTaHHOA raiiku

M12*1.0

09t

(ww)7

Monuypetan / PA

MegHelii cnnas, nosonota

LIMHKOBBLIV CNNaB ¢ HUKENEBbLIM NOKPLITUEM

HomuHanbHbIii Tok 4A mak. YnnotHeHve CUNNKOHOBBII
HomuHaneHoe Hanpsiketme 250B mak. Martepuan o6onoukm kabens Monuypetan /MBX
ConpoTusneHue usonsuum >100mMOm OkpaHupoBaHve HeoakpaHupoBaHHbIN
KoHTakTHOEe conpoTusneHune <5MOm MexaHuyeckasi NPOYHOCTb > 100 UMKNOB COuNEeHeHNii
Temnepatypa okpyxatoLei cpeas! -25 ~ +80°C . -
Knacc IP P68 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Kopuposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Koguposka B-Koawuposka D-Koauposka
Kopuposka 6 4 3
7 5 4 53
BUA cnepeaun 4
3
N T —~>"2 12
TR A 1.5A 1.5A 1.5A 4n 4n
TOK
Homuwansioe B. 308 308 308 608 2508
HanpsikeHue
Ceuenne 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
nposoga AWG
Ceuenne 0.14mm2 0.14mm2 0.14mm2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
KaGenb 1.BN 2.BU 1.BN 2.BU
1.BN 28U S won 3.WH 4.GN 1.BN AER
- : 5.PK 6.YW 2WH :
3.WH 4.GN 5.PK 6.YW 7.BK 8.GY 2.WH
Cxema 5.PK 6.YW 9.RD 10.VT 3.BU
RN ' ' 7.BK 8.6y 11.GY/PK  12.RD/BU 3.8U
7.BK 8.GY 9.RD 10.VT 13.WHIGN  14.BN/GN 4BK AR
15.WHYW  16.YW/BN 5GY :
9.RD 10.VT 11.GY/PK  12.RD/BU 17.WH/GY -
Onwucaxne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. Ans 3akasa No. ans 3akasa
™M PM-M12A-10P-MM-SL8A01-00AH PM-M12A-12P-MM-SL8A01-00AH PM-M12A-17P-MM-SL8A01-00AH PM-M12B-05P-MM-SL8A01-00AH PM-M12D-04P-MM-SL8A01-00AH
nBX 3m PM-M12A-10P-MM-SL8A03-00AH PM-M12A-12P-MM-SL8A03-00AH PM-M12A-17P-MM-SL8A03-00AH PM-M12B-05P-MM-SL8A03-00AH PM-M12D-04P-MM-SL8A03-00AH
5m PM-M12A-10P-MM-SL8A05-00AH PM-M12A-12P-MM-SL8A05-00AH PM-M12A-17P-MM-SL8A05-00AH PM-M12B-05P-MM-SL8A05-00AH PM-M12D-04P-MM-SL8A05-00AH
Hasakas | .|
™M PM-M12A-10P-MM-SL8B01-00AH PM-M12A-12P-MM-SL8B01-00AH PM-M12A-17P-MM-SL8B01-00AH PM-M12B-05P-MM-SL8B01-00AH PM-M12D-04P-MM-SL8B01-00AH
n 3m PM-M12A-10P-MM-SL8B03-00AH PM-M12A-12P-MM-SL8B03-00AH PM-M12A-17P-MM-SL8B03-00AH PM-M12B-05P-MM-SL8B03-00AH PM-M12D-04P-MM-SL8B03-00AH
onuypeTaH
VP 5m PM-M12A-10P-MM-SL8B05-00AH PM-M12A-12P-MM-SL8B05-00AH PM-M12A-17P-MM-SL8B05-00AH PM-M12B-05P-MM-SL8B05-00AH PM-M12D-04P-MM-SL8B05-00AH
Hasakaz | e e
™M PM-M12A-10P-MM-SL8C01-00AH PM-M12A-12P-MM-SL8C01-00AH PM-M12A-17P-MM-SL8C01-00AH PM-M12B-05P-MM-SL8C01-00AH PM-M12D-04P-MM-SL8CO1-00AH
A nBX 3m PM-M12A-10P-MM-SL8C03-00AH PM-M12A-12P-MM-SL8C03-00AH PM-M12A-17P-MM-SL8C03-00AH PM-M12B-05P-MM-SL8C03-00AH PM-M12D-04P-MM-SL8C03-00AH
cree 5m PM-M12A-10P-MM-SL8C05-00AH PM-M12A-12P-MM-SL8C05-00AH PM-M12A-17P-MM-SL8C05-00AH PM-M12B-05P-MM-SL8C05-00AH PM-M12D-04P-MM-SL8C05-00AH
Ha3akas | e L
™ PM-M12A-10P-MM-SL8D01-00AH PM-M12A-12P-MM-SL8D01-00AH PM-M12A-17P-MM-SL8D01-00AH PM-M12B-05P-MM-SL8D01-00AH PM-M12D-04P-MM-SL8D01-00AH
A, Monny 3m PM-M12A-10P-MM-SL8D03-00AH PM-M12A-12P-MM-SL8D03-00AH PM-M12A-17P-MM-SL8D03-00AH PM-M12B-05P-MM-SL8D03-00AH PM-M12D-04P-MM-SL8D03-00AH
eTaH
Bl 5m PM-M12A-10P-MM-SL8D05-00AH PM-M12A-12P-MM-SL8DB05-00AH PM-M12A-17P-MM-SL8DB05-00AH PM-M12B-05P-MM-SL8D05-00AH PM-M12D-04P-MM-SL8D05-00AH
HA3aKA3 | e

www.degson.com 58




4ADEGSON

M12

4ADEGSON

M12 x 1 Bunka, kabenbHasa cbopka,

OAHOCTOPOHHUIA, HE3KPAHUPOBAHHbIN,

YrnoBOWN.

v [48.
=

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

KonunuyecTso KoHTaKTOB

HomuHanbHbIi Tok

HomuHansbHoe HanpskeHne

ConpoTtuBnexve usonsuumn

KoHTakTHoe conpoTvenexne

Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

IEC 61076

M12,wTblpeBoit, yrnoBoin

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

4A mak.

250B mak.

>100mMOm

<5MOm

-25 ~ +80°C

P68

YYYYYYy

Vi 7

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

Matepuan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHue

MexaHu4eckasi NpOYHOCTb

M12*1.0

Monuypetan / PA

0S¢

(wn)7

MegHsblii cnnae, nosonoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM

CUnnKoHOBbIN

Monuypetan / NBX

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Kopuposka A-Koguposka
Koauposka
4 3 4 3 6 4
BUA cnepeau
1 N2 7 3
1"
HomuHanbHbIi A 4A 4A 4A oA A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
Ceuenne 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
Ceuenre 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoaa
Ka6enb
1.BN 1.WH 1.WH
1.BN 2BN 2EN
1.BN 2.WH 3.GN
2.WH 3.GN 4YE
Cxema 3.BU 3.BU 5
noaKmMioYeHns ) 3.BU a3 2o
4.BK 4.BK 6.5K 6.PK
4BK 7BU
5.GY .
7.8U 8.RD
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PM-M12A-03P-MM-SR8A01-00AH PM-M12A-04P-MM-SR8A01-00AH PM-M12A-05P-MM-SR8A01-00AH PM-M12A-06P-MM-SR8A01-00AH PM-M12A-08P-MM-SR8A01-00AH
MBX 3m PM-M12A-03P-MM-SR8A03-00AH PM-M12A-04P-MM-SR8A03-00AH PM-M12A-05P-MM-SR8A03-00AH PM-M12A-06P-MM-SR8A03-00AH PM-M12A-08P-MM-SR8A03-00AH
5m PM-M12A-03P-MM-SR8A05-00AH PM-M12A-04P-MM-SR8A05-00AH PM-M12A-05P-MM-SR8A05-00AH PM-M12A-06P-MM-SR8A05-00AH PM-M12A-08P-MM-SR8A05-00AH
Haszakas | 0 s e
™ PM-M12A-03P-MM-SR8B01-00AH PM-M12A-04P-MM-SR8B01-00AH PM-M12A-05P-MM-SR8B01-00AH PM-M12A-06P-MM-SR8B01-00AH PM-M12A-08P-MM-SR8B01-00AH
n 3m PM-M12A-03P-MM-SR8B03-00AH PM-M12A-04P-MM-SR8B03-00AH PM-M12A-05P-MM-SR8B03-00AH PM-M12A-06P-MM-SR8B03-00AH PM-M12A-08P-MM-SR8B03-00AH
peTaH
’ 5m PM-M12A-03P-MM-SR8B05-00AH PM-M12A-04P-MM-SR8B05-00AH PM-M12A-05P-MM-SR8B05-00AH PM-M12A-06P-MM-SR8B05-00AH PM-M12A-08P-MM-SR8B05-00AH
Hasakas | oL
™M PM-M12A-03P-MM-SR8C01-00AH PM-M12A-04P-MM-SR8C01-00AH PM-M12A-05P-MM-SR8C01-00AH PM-M12A-06P-MM-SR8C01-00AH PM-M12A-08P-MM-SR8C01-00AH
an HBX 3m PM-M12A-03P-MM-SR8C03-00AH PM-M12A-04P-MM-SR8C03-00AH PM-M12A-05P-MM-SR8C03-00AH PM-M12A-06P-MM-SR8C03-00AH PM-M12A-08P-MM-SR8C03-00AH
ree 5m PM-M12A-03P-MM-SR8C05-00AH PM-M12A-04P-MM-SR8C05-00AH PM-M12A-05P-MM-SR8C05-00AH PM-M12A-06P-MM-SR8C05-00AH PM-M12A-08P-MM-SR8C05-00AH
Hasakas | e L
™ PM-M12A-03P-MM-SR8D01-00AH PM-M12A-04P-MM-SR8D01-00AH PM-M12A-05P-MM-SR8D01-00AH PM-M12A-06P-MM-SR8D01-00AH PM-M12A-08P-MM-SR8D01-00AH
A Monny 3m PM-M12A-03P-MM-SR8D03-00AH PM-M12A-04P-MM-SR8D03-00AH PM-M12A-05P-MM-SR8D03-00AH PM-M12A-06P-MM-SR8D03-00AH PM-M12A-08P-MM-SR8D03-00AH
eTaH
e P 5m PM-M12A-03P-MM-SR8D05-00AH PM-M12A-04P-MM-SR8D05-00AH PM-M12A-05P-MM-SR8D05-00AH PM-M12A-06P-MM-SR8D05-00AH PM-M12A-08P-MM-SR8D05-00AH
Hasakas | e

59 www.degson.com

YrNOBOW.

TexHU4YecKkue faHHbIe

CraHgapt

Cepuu

Konun4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHI Tok

HomuHaneHoe HanpsikeHne
ConpoTuBneHme uonaummn
KoHTaKTHOE conpoTueneHue
Temnepatypa okpyxatoLei cpeas!

Knacc IP

M12 x 1 «nana», kabenbHas cbopka,

IEC 61076

OAHOCTOPOHHUI, HE3KPAHUPOBAHHbINA,

M12,1TbIpeBoii, yrnoBoi

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

4A mak.

250B mak.

>100mMOm

<5MOm

-25 ~ +80°C

P68

YYYYYYy

i 7

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Matepuan HakaTaHHOA raiiku
YnnotHexve

Matepuan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHne

MexaHuyeckasi NpOYHOCTL

Monuypetan / PA

(wn)q

MepHblii cnnas, nozonora

LINHKOBBIV CNNAaB C HUKENEBLIM NOKPLITUEM

CunuKoHoBbI

MonunypeTtaH / MBX

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 UMKNOB COMNEHEHWI

Konunuectso
KOHTaKTOB
Kopuposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Kopavnposka B-Koavnposka D-Koauposka
Kopuposka 6 4 3
7 5 4 53
BuA cnepeamn 4
3
N T —~>"2 12
TR A 1.5A 1.5A 1.5A 4n 4n
TOK
H;
OMHaNeHOS B. 308 308 308 608 2508
HanpsixxeHvwe
SEIID 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
nposoga AWG
S 0.14mm2 0.14mm2 0.14mm2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
Ka6enb 1.BN 2.BU 1.BN 2.BU
1.BN 28U 3.WH 4.GN 1.BN AER
- A 3.WH 4.GN 5.PK 6.YW 2 WH -
’ : 5.PK 6.YW JLEK 8.GY 2.WH
Cxema 5.PK 6.YW 9.RD 10.VT 3.BU
o - : 7.BK 8.GY 11.GY/PK  12.RD/BU 38U
AKIOYEHNS! 4.BK
7.BK 8.GY 9.RD 10.VT 13.WH/GN 14.BN/GN 4.BK
15.WHYW  16.YW/BN 5.GY :
9.RD 10.VT 11.GY/PK 12.RD/BU 17.WH/GY )
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™M PM-M12A-10P-MM-SR8A01-00AH PM-M12A-12P-MM-SR8A01-00AH PM-M12A-17P-MM-SR8A01-00AH PM-M12B-05P-MM-SR8A01-00AH PM-M12D-04P-MM-SR8A01-00AH
nBX 3m PM-M12A-10P-MM-SR8A03-00AH PM-M12A-12P-MM-SR8A03-00AH PM-M12A-17P-MM-SR8A03-00AH PM-M12B-05P-MM-SR8A03-00AH PM-M12D-04P-MM-SR8A03-00AH
5m PM-M12A-10P-MM-SR8A05-00AH PM-M12A-12P-MM-SR8A05-00AH PM-M12A-17P-MM-SR8A05-00AH PM-M12B-05P-MM-SR8A05-00AH PM-M12D-04P-MM-SR8A05-00AH
Ha3akas | e e e
™ PM-M12A-10P-MM-SR8B01-00AH PM-M12A-12P-MM-SR8B01-00AH PM-M12A-17P-MM-SR8B01-00AH PM-M12B-05P-MM-SR8B01-00AH PM-M12D-04P-MM-SR8B01-00AH
n 3m PM-M12A-10P-MM-SR8B03-00AH PM-M12A-12P-MM-SR8B03-00AH PM-M12A-17P-MM-SR8B03-00AH PM-M12B-05P-MM-SR8B03-00AH PM-M12D-04P-MM-SR8B03-00AH
ypeTaH 5m PM-M12A-10P-MM-SR8B05-00AH PM-M12A-12P-MM-SR8B05-00AH PM-M12A-17P-MM-SR8B05-00AH PM-M12B-05P-MM-SR8B05-00AH PM-M12D-04P-MM-SR8B05-00AH
Hasakas | L e e
™M PM-M12A-10P-MM-SR8C01-00AH PM-M12A-12P-MM-SR8C01-00AH PM-M12A-17P-MM-SR8C01-00AH PM-M12B-05P-MM-SR8C01-00AH PM-M12D-04P-MM-SR8C01-00AH
A nBX 3m PM-M12A-10P-MM-SR8C03-00AH PM-M12A-12P-MM-SR8C03-00AH PM-M12A-17P-MM-SR8C03-00AH PM-M12B-05P-MM-SR8C03-00AH PM-M12D-04P-MM-SR8C03-00AH
e 5m PM-M12A-10P-MM-SR8C05-00AH PM-M12A-12P-MM-SR8C05-00AH PM-M12A-17P-MM-SR8C05-00AH PM-M12B-05P-MM-SR8C05-00AH PM-M12D-04P-MM-SR8C05-00AH
Hasakas | .
™ PM-M12A-10P-MM-SR8D01-00AH PM-M12A-12P-MM-SR8D01-00AH PM-M12A-17P-MM-SR8D01-00AH PM-M12B-05P-MM-SR8D01-00AH PM-M12D-04P-MM-SR8D01-00AH
A, Monny 3m PM-M12A-10P-MM-SR8D03-00AH PM-M12A-12P-MM-SR8D03-00AH PM-M12A-17P-MM-SR8D03-00AH PM-M12B-05P-MM-SR8D03-00AH PM-M12D-04P-MM-SR8D03-00AH
M | peTan 5m PM-M12A-10P-MM-SR8D05-00AH PM-M12A-12P-MM-SR8D05-00AH PM-M12A-17P-MM-SR8D05-00AH PM-M12B-05P-MM-SR8D05-00AH PM-M12D-04P-MM-SR8D05-00AH
Hagzakas | s e

www.degson.com 60




4ADEGSON

M12

ﬁ DEGSON

M12

M12 x 1, Bunka, kabenbHasi cbopka

OAHOCTOPOHHMUIA, 3KPAHNUPOBAHHBIN,

NpsAMOMN.

SALTSPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt
Cepun

KonunuyecTso KoHTaKTOB

IEC 61076
M12, WwTblpeBoi, Npsamoii

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

HomuHanbHbIi Tok 4A mak.
HomwuHanbHoe HanpsbkeHne 250B mak.
ConpoTtuBnexve usonsuumn >100mMOMm
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +80°C
Knacc IP P68

T

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

Matepuan o6onouku kabens

OkpaHupoBaHue

MexaHu4eckasi NpOYHOCTb

M12*1.0

09t

(ww)q

PA
MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM
CUnnKoHOBbIN

Monuypetan / NBX

SkpaHupoBaHue

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI

npsMoOMn.

TexHU4YecKkue faHHbIe

CraHgapt

Cepuu

Konn4ectso KOHTaKTOB

M12 x 1, Bunka, kabenbHas cbopka

OAHOCTOPOHHUI, 3KPaHNUPOBaHHbIA,

IEC 61076
M12, wTbipeBoii, NpsaMoii

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopvposka A-Koguposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Kopvposka
Koguposka
AP 4 3 4 3 6 4 6 4
BUA cnepeau
1 1 2 4 3 7 3
= 12 1"
T EEEEE A 4A an an 2 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
LI 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
SIS 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoaa
KaGenb
1.BN 1.WH 1.WH
1.BN 2BN 2EN
1.BN 2.WH 3.GN
2.WH 3.GN 4YE
Cxema 3.BU 3.BU 5
NOAKIIOYEHNS! ) 3.BU a3 2o
4.BK 4.BK 6.5K 6.PK
BN 7.8U
56 7.8U 8.RD
OnwucaHve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. Ans 3akasa
™ PMSH-M12A-03P-MM-SL8A01-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SL8A01-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SL8A01-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SL8A01-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SL8A01-00AH
MBX 3m PMSH-M12A-03P-MM-SL8A03-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SL8A03-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SL8A03-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SL8A03-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SL8A03-00AH
5m PMSH-M12A-03P-MM-SL8A05-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SL8A05-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SL8A05-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SL8A05-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SL8A05-00AH
Hag3akaz | L
™ PMSH-M12A-03P-MM-SL8B01-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SL8B01-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SL8B01-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SL8B01-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SL8B01-00AH
n 3m PMSH-M12A-03P-MM-SL8B03-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SL8B03-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SL8B03-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SL8B03-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SL8B03-00AH
H
- 5m PMSH-M12A-03P-MM-SL8B05-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SL8B05-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SL8B05-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SL8B05-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SL8B05-00AH
Wasakas | ... |
™M PMSH-M12A-03P-MM-SL8C01-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SL8C01-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SL8C01-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SL8C01-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SL8C01-00AH
A nBX 3m PMSH-M12A-03P-MM-SL8C03-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SL8C03-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SL8C03-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SL8C03-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SL8C03-00AH
ree 5m PMSH-M12A-03P-MM-SL8C05-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SL8C05-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SL8C05-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SL8C05-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SL8C05-00AH
Wasakas | L.
™ PMSH-M12A-03P-MM-SL8D01-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SL8D01-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SL8D01-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SL8D01-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SL8D01-00AH
A Monny 3m PMSH-M12A-03P-MM-SL8D03-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SL8D03-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SL8D03-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SL8D03-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SL8D03-00AH
eTaH
e P 5m PMSH-M12A-03P-MM-SL8D05-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SL8D05-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SL8D05-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SL8D05-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SL8D05-00AH
Wasakas | L.

61 www.degson.com

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan

Matepuan HakaTaHHOA raiiku

09t

(ww)q

PA
MepHblii cnnas, nozonora

LINHKOBBIV CNNAaB C HUKENEBLIM NOKPLITUEM

HomuHanbHI Tok 4A mak. YnnoTtHeHne CunuKoHoBbI
HomuHanbHoe HanpsxeHne 250B mak. Martepuan o6onoukm kabens MonunypeTtaH / MBX
ConpoTueneHue nsonsaumm >100mMOm 3kpaHupoBaHie OkpaHupoBaHue
KoHTakTHOEe conpoTusneHune <5MOm MexaHuyeckasi NPOYHOCTb > 100 UMKNOB CouneHeHnii
TemnepaTypa okpyxatoweii cpeab! -25 ~ +80°C — —
Knacc IP P68 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Kopuposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Kopavnposka B-Koavnposka D-Koauposka
Kopuposka 6 4 3
7 5 4 53
BUA cnepeaun 4
3
N T —~>"2 12
TR A 1.5A 1.5A 1.5A 4n 4n
TOK
Homuwansioe B. 308 308 308 608 2508
HanpsikeHue
Ceuenne 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
nposoga AWG
S 0.14mm2 0.14mm2 0.14mm2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
Ka6ens 1.BN 2.BU 1.BN 2.BU
1.BN 2.BU 3.WH 4.GN 1.BN 1yw
3.WH 4.GN 5.PK 6.YW AT -
3.WH 4.GN 5.PK 6.YW 7.BK 8.GY " 2.WH
Cxema 5.PK 6.YW 9.RD 10.VT 3.BU
o, - : 7.BK 8.GY 11.GY/PK 12.RD/BU 3.06
KMIOHEHNS
7.BK 8.GY 9.RD 10.VT 13.WH/GN 14.BN/GN 4.BK 4BU
: . 15.WH/YW 16.YW/BN .
9.RD 10.VT 11.GY/PK  12.RD/BU 17.WHIGY ey
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™M PMSH-M12A-10P-MM-SL8A01-00AH PMSH-M12A-12P-MM-SL8A01-00AH PMSH-M12A-17P-MM-SL8A01-00AH PMSH-M12B-05P-MM-SL8A01-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SL8A01-00AH
nBx 3m PMSH-M12A-10P-MM-SL8A03-00AH PMSH-M12A-12P-MM-SL8A03-00AH PMSH-M12A-17P-MM-SL8A03-00AH PMSH-M12B-05P-MM-SL8A03-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SL8A03-00AH
5m PMSH-M12A-10P-MM-SL8A05-00AH PMSH-M12A-12P-MM-SL8A05-00AH PMSH-M12A-17P-MM-SL8A05-00AH PMSH-M12B-05P-MM-SL8A05-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SL8A05-00AH
Wasakas | ... L
™ PMSH-M12A-10P-MM-SL8B01-00AH PMSH-M12A-12P-MM-SL8B01-00AH PMSH-M12A-17P-MM-SL8B01-00AH PMSH-M12B-05P-MM-SL8B01-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SL8B01-00AH
n 3m PMSH-M12A-10P-MM-SL8B03-00AH PMSH-M12A-12P-MM-SL8B03-00AH PMSH-M12A-17P-MM-SL8B03-00AH PMSH-M12B-05P-MM-SL8B03-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SL8B03-00AH
ypeTaH 5m PMSH-M12A-10P-MM-SL8B05-00AH PMSH-M12A-12P-MM-SL8B05-00AH PMSH-M12A-17P-MM-SL8B05-00AH PMSH-M12B-05P-MM-SL8B05-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SL8B05-00AH
Hasakas | .|
™M PMSH-M12A-10P-MM-SL8C01-00AH PMSH-M12A-12P-MM-SL8C01-00AH PMSH-M12A-17P-MM-SL8C01-00AH PMSH-M12B-05P-MM-SL8C01-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SL8C01-00AH
A nBX 3m PMSH-M12A-10P-MM-SL8C03-00AH PMSH-M12A-12P-MM-SL8C03-00AH PMSH-M12A-17P-MM-SL8C03-00AH PMSH-M12B-05P-MM-SL8C03-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SL8C03-00AH
e 5m PMSH-M12A-10P-MM-SL8C05-00AH PMSH-M12A-12P-MM-SL8C05-00AH PMSH-M12A-17P-MM-SL8C05-00AH PMSH-M12B-05P-MM-SL8C05-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SL8C05-00AH
HasaKkas | |
™ PMSH-M12A-10P-MM-SL8D01-00AH PMSH-M12A-12P-MM-SL8D01-00AH PMSH-M12A-17P-MM-SL8D01-00AH PMSH-M12B-05P-MM-SL8D01-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SL8D01-00AH
A Mosmy 3m PMSH-M12A-10P-MM-SL8D03-00AH PMSH-M12A-12P-MM-SL8D03-00AH PMSH-M12A-17P-MM-SL8D03-00AH PMSH-M12B-05P-MM-SL8D03-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SL8D03-00AH
M | peTan 5m PMSH-M12A-10P-MM-SL8D05-00AH PMSH-M12A-12P-MM-SL8D05-00AH PMSH-M12A-17P-MM-SL8D05-00AH PMSH-M12B-05P-MM-SL8D05-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SL8D05-00AH
Hasakas | ..l

www.degson.com 62



4ADEGSON

M12

M12 x 1 Bunka, kabenbHasa cbopka,

OAHOCTOPOHHMUIA, 3KPAHUPOBAHHBIN,

YrnoBOW.

v [48.
=

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok

HomuHaneHoe HanpsbkeHne
ConpoTusneHme usonaummn
KoHTaKTHOE conpoTuBneHne
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

IEC 61076

M12,wTblpeBoit, yrnoBoin
03,04,05,06,08,10,12,17Pin
4A mak.

250B mak.

>100mMOm

<5MOm

-25 ~ +80°C

P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

Matepuan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHue

MexaHu4eckasi NpOYHOCTb

M12*1.0

0S¢

(wn)7

PA
MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM
CUnnKoHOBbIN

Monuypetan / NBX

SkpaHupoBaHue

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI

4ADEGSON

M12 x 1 Bunka, kabenbHas cbopka,

OAHOCTOPOHHUI, 3KPaHNUPOBAHHbIA,

YrNOBOW.

TexHU4YecKkue faHHbIe

CraHgapt

Cepuu

Konun4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHI Tok

HomuHaneHoe HanpsikeHne
ConpoTuBneHme uonaummn
KoHTaKTHOE conpoTueneHue
Temnepatypa okpyxatoLei cpeas!

Knacc IP

IEC 61076

M12,wTbipeBoii, yrnoBoi
03,04,05,06,08,10,12,17Pin
4A mak.

250B mak.

>100mMOm

<5MOm

-25 ~ +80°C

P68

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Koavposka
Koguposka
AP 4 3 4 3 6 4 6 4
BUA cnepeau
1 1 2 4 3 7 3
= 12 1"
T EEEEE A an an 4n 2 2
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
LI 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
SIS 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25Mm2 0.25Mm2
nposoaa
Ka6enb o 18N 1.WH ;\é\,ﬁ
. 2.BN g
1.BN 2.WH 3.GN
2.WH 36N 4YE
Cxema 3.BU 3.BU 5
onKnove! : 3.BU 4.YE 5.GY
noAKNoYeHNs 4BK 4.BK 6.PK 6.PK
4.BK 7.BU
5.GY .
78U 8.RD
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PMSH-M12A-03P-MM-SR8A01-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SR8A01-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SR8A01-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SR8A01-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SR8A01-00AH
MBX 3m PMSH-M12A-03P-MM-SR8A03-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SR8A03-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SR8A03-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SR8A03-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SR8A03-00AH
5m PMSH-M12A-03P-MM-SR8A05-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SR8A05-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SR8A05-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SR8A05-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SR8A05-00AH
Ha3akas | s e e
™ PMSH-M12A-03P-MM-SR8B01-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SR8B01-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SR8B01-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SR8B01-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SR8B01-00AH
n 3m PMSH-M12A-03P-MM-SR8B03-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SR8B03-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SR8B03-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SR8B03-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SR8B03-00AH
peTaH
’ 5m PMSH-M12A-03P-MM-SR8B05-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SR8B05-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SR8B05-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SR8B05-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SR8B05-00AH
Wasakas | .|
™M PMSH-M12A-03P-MM-SR8C01-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SR8C01-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SR8C01-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SR8C01-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SR8C01-00AH
an HBX 3m PMSH-M12A-03P-MM-SR8C03-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SR8C03-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SR8C03-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SR8C03-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SR8C03-00AH
ree 5m PMSH-M12A-03P-MM-SR8C05-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SR8C05-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SR8C05-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SR8C05-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SR8C05-00AH
Wasakas | | s
™ PMSH-M12A-03P-MM-SR8D01-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SR8D01-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SR8D01-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SR8D01-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SR8D01-00AH
A Monny 3m PMSH-M12A-03P-MM-SR8D03-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SR8D03-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SR8D03-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SR8D03-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SR8D03-00AH
eTaH
e P 5m PMSH-M12A-03P-MM-SR8D05-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SR8D05-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SR8D05-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SR8D05-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SR8D05-00AH
Wasakas | .|

63 www.degson.com

W

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Matepuan HakaTaHHOA raiiku
YnnotHexve

Matepuan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHve

MexaHuyeckasi NPOYHOCTb

(wn)q

PA
MegHbi cnnas, no3onoTa

LINHKOBBIV CNNAaB C HUKENEBLIM NOKPLITUEM
CunuKoHoBbI

MonunypeTtaH / MBX

SkpaHupoBaHue

> 100 UMKNOB COMNEHEHWI

Konunuectso
KOHTaKTOB
Kopuposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Kopavnposka B-Koavnposka D-Koauposka
Kopuposka 6 4 3
7 5 4 53
BuA cnepeamn 4
3
N T —~>"2 12
LioMuHanEHE A 1.5A 1.5A 1.5A 4A 4A
TOK
H
oMmKansHoe B. 308 308 308 608 2508
HanpsixxeHvwe
S 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
nposoga AWG
CoEn 0.14mm2 0.14mm2 0.14mm2 0.34mm2 0.34mm2
nposoga
Ka6ens 1.BN 2.BU 1.BN 2.BU
1.BN 2.8U 3WH 4.GN 1.BN ASRY
3.WH 4.GN 5.PK 6.YW -
3.WH 46N 7BK 8.GY Wil
5.PK 6.YW d d 2.WH
Cxema 5.PK 6.YW 9.RD 10.VT 3.BU
o ! b 7.BK 8.GY 11.GY/PK  12.RD/BU 3.06
AKITHOYEHNS 4.BK
7.BK 8.GY 9.RD 10.VT 13.WH/GN 14.BN/GN 48U
15.WHYW  16.YW/BN 5.GY :
9.RD 10.VT 11.GY/PK 12.RD/BU 17.WHIGY i
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
1M PMSH-M12A-10P-MM-SR8A01-00AH |  PMSH-M12A-12P-MM-SRBAOT-00AH |  PMSHM12A-17P-MM-SR8A01-00AH |  PMSH-M12B-05P-MM-SR8A01-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SR8A01-00AH
nBx 3m PMSH-M12A-10P-MM-SR8A03-00AH |  PMSH-M12A-12P-MM-SR8A03-00AH |  PMSH-M12A-17P-MM-SREA03-00AH |  PMSH-M12B-05P-MM-SR8A03-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SR8A03-00AH
5m PMSH-M12A-10P-MM-SR8A0500AH |  PMSH-M12A-12P-MM-SR8A05-00AH |  PMSH-M12A-17P-MM-SREA05-00AH |  PMSH-M12B-05P-MM-SRBA5-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SR8A05-00AH
Ha3akas | s s s s
M PMSH-M12A-10P-MM-SR8BO1-00AH |  PMSH-M12A-12P-MM-SR8BO1-00AH | PMSH-M12A-17P-MM-SR8BO1-00AH | PMSH-M12B-05P-MM-SR8B01-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SR8B01-00AH
. 3m PMSH-M12A-10P-MM-SR8B03-00AH |  PMSH-M12A-12P-MM-SR8BO3-00AH |  PMSH-M12A-17P-MM-SR8BO3-00AH |  PMSH-M12B-05P-MM-SR8B03-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SR8B03-00AH
peTaH
’ 5m PMSH-M12A-10P-MM-SREBOS-00AH |  PMSH-M12A-12P-MM-SR8BOS-00AH |  PMSH-M12A-17P-MM-SR8BO5-00AH | PMSH-M12B-05P-MM-SR8B05-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SR8B05-00AH
Hazakas | o s e
1M PMSH-M12A-10P-MM-SR8CO1-00AH |  PMSH-M12A-12P-MM-SR8CO1-00AH |  PMSH-M12A-17P-MM-SR8CO1-00AH |  PMSH-M12B-05P-MM-SRBCO1-00AH |  PMSH-M12D-04P-MM-SR8CO1-00AH
. | mex 3m PMSHM12A-10P-MM-SR8CO3-00AH |  PMSH-M12A-12P-MM-SR8CO3-00AH |  PMSH-M12A-17P-MM-SR8CO3-00AH |  PMSH-M12B-05P-MM-SR8CO3-00AH |  PMSH-M12D-04P-MM-SR8C03-00AH
e 5m PMSH-M12A-10P-MM-SR8C05-00AH |  PMSH-M12A-12P-MM-SR8CO5-00AH |  PMSH-M12A-17P-MM-SR8C05-00AH |  PMSH-M12B-05P-MM-SRBC05-00AH |  PMSH-M12D-04P-MM-SR8C05-00AH
Hasakas | o s e
™ PMSH-M12A-10P-MM-SR8D01-00AH |  PMSH-M12A-12P-MM-SR8D01-00AH |  PMSH-M12A-17P-MM-SR8D01-00AH |  PMSH-M12B-05P-MM-SR8D01-00AH |  PMSH-M12D-04P-MM-SR8DO1-00AH
a Monuny 3m PMSHM12A-10P-MM-SR8D03-00AH |  PMSH-M12A-12P-MM-SR8D03-00AH |  PMSH-M12A-17P-MM-SR8D03-00AH |  PMSH-M12B-05P-MM-SR8D03-00AH |  PMSH-M12D-04P-MM-SR8D03-00AH
eTaH
e | P 5m PMSH-M12A-10P-MM-SRED05-00AH | PMSH-M12A-12P-MM-SR8D05-00AH |  PMSH-M12A-17P-MM-SR8D0500AH | PMSH-M12B-05P-MM-SR8D05-00AH | PMSH-M12D-04P-MM-SR8D05-00AH
Hagakas | 0 e

www.degson

.com 64



4ADEGSON

M12

ﬁ DEGSON

M12

Me3pgo M12 x 1, kabenbHasa cbopka,

OOHOCTOPOHHWUIN, HE3KPAHUPOBAHHbIN,

npsiMon.

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

KonunuyecTso KoHTaKTOB

HomuHanbHbIi Tok

HomuHansbHoe HanpsxeHne

ConpoTtuBnexve usonsuumn

KoHTakTHoe conpoTvenexne

Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

IEC 61076

M12, rHe3foBoW, NpsiMoi

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

4A mak.

250B mak.

>100mMOm

<5MOm

-25 ~ +80°C

P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

Matepuan o6onouku kabens
OSkpaHnpoBaHue

MexaHunyeckasi NpOYHOCTb

Monuypetan / PA

M12*1.0

62t

(wn)q

MegHsblii cnnae, nosonoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM

CUnnKoHOBbIN

Monuypetan / NBX

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koauposka A-Koguposka A-Koguposka A-Koguposka A-Kopavuposka
Koaupoaa 3 4 3 4 4 6 g 6
o XNe) (e} o
BUA cnepeau
— 30 oj7 slo § o)z
1 2 1 o_0O
221 2 1
T EEEEE A 4A 4A 4A 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
LI 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
SIS 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoaa
Ka6enb 1BN 1.WH ;\év’r
1BN 2.BN d
1.BN 2.WH 3.GN
2.WH 3.GN 4.YE
Cxema 3BU 3.BU 8
. 3.BU 4.YE 5.GY
NOAKNOYEHNS 4.BK 4.BK 6.PK 6.PK
4.BK !
5GY 7.BU
7.BU 8.RD
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PM-M12A-03P-FF-SL8A01-00AH PM-M12A-04P-FF-SL8A01-00AH PM-M12A-05P-FF-SL8A01-00AH PM-M12A-06P-FF-SL8A01-00AH PM-M12A-08P-FF-SL8A01-00AH
nBX 3m PM-M12A-03P-FF-SL8A03-00AH PM-M12A-04P-FF-SL8A03-00AH PM-M12A-05P-FF-SL8A03-00AH PM-M12A-06P-FF-SL8A03-00AH PM-M12A-08P-FF-SL8A03-00AH
5M PM-M12A-03P-FF-SL8A05-00AH PM-M12A-04P-FF-SL8A05-00AH PM-M12A-05P-FF-SL8A05-00AH PM-M12A-06P-FF-SL8A05-00AH PM-M12A-08P-FF-SL8A05-00AH
Ha3akaz | e
™ PM-M12A-03P-FF-SL8B01-00AH PM-M12A-04P-FF-SL8B01-00AH PM-M12A-05P-FF-SL8B01-00AH PM-M12A-06P-FF-SL8B01-00AH PM-M12A-08P-FF-SL8B01-00AH
n 3m PM-M12A-03P-FF-SL8B03-00AH PM-M12A-04P-FF-SL8B03-00AH PM-M12A-05P-FF-SL8B03-00AH PM-M12A-06P-FF-SL8B03-00AH PM-M12A-08P-FF-SL8B03-00AH
peTaH
’ 5m PM-M12A-03P-FF-SL8B05-00AH PM-M12A-04P-FF-SL8B05-00AH PM-M12A-05P-FF-SL8B05-00AH PM-M12A-06P-FF-SL8B05-00AH PM-M12A-08P-FF-SL8B05-00AH
Wasakas | .| e
™M PM-M12A-03P-FF-SL8C01-00AH PM-M12A-04P-FF-SL8C01-00AH PM-M12A-05P-FF-SL8C01-00AH PM-M12A-06P-FF-SL8C01-00AH PM-M12A-08P-FF-SL8C01-00AH
a nBX 3m PM-M12A-03P-FF-SL8C03-00AH PM-M12A-04P-FF-SL8C03-00AH PM-M12A-05P-FF-SL8C03-00AH PM-M12A-06P-FF-SL8C03-00AH PM-M12A-08P-FF-SL8C03-00AH
Fre 5M PM-M12A-03P-FF-SL8C05-00AH PM-M12A-04P-FF-SL8C05-00AH PM-M12A-05P-FF-SL8C05-00AH PM-M12A-06P-FF-SL8C05-00AH PM-M12A-08P-FF-SL8C05-00AH
Wasakas | .|
™ PM-M12A-03P-FF-SL8D01-00AH PM-M12A-04P-FF-SL8D01-00AH PM-M12A-05P-FF-SL8D01-00AH PM-M12A-06P-FF-SL8D01-00AH PM-M12A-08P-FF-SL8D01-00AH
A Monny 3m PM-M12A-03P-FF-SL8D03-00AH PM-M12A-04P-FF-SL8D03-00AH PM-M12A-05P-FF-SL8D03-00AH PM-M12A-06P-FF-SL8D03-00AH PM-M12A-08P-FF-SL8D03-00AH
eTaH
o P 5m PM-M12A-03P-FF-SL8D05-00AH PM-M12A-04P-FF-SL8D05-00AH PM-M12A-05P-FF-SL8D05-00AH PM-M12A-06P-FF-SL8D05-00AH PM-M12A-08P-FF-SL8D05-00AH
Hasakas | .|

65 www.degson.com

npsiMOMN.

TexHU4YecKkue faHHbIe

CraHgapt

Cepuu

Konun4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHI Tok

HomuHaneHoe HanpsikeHne
ConpoTuBneHme uonaummn
KoHTaKTHOE conpoTueneHue
Temnepatypa okpyxatoLei cpeas!

Knacc IP

MHe3no M12 x 1, kabenbHasa cbopka,

IEC 61076

O4HOCTOPOHHUN, HESKPAHUPOBAHHbIN,

M12, rHeagoBo#, npsamoii

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

4A mak.

250B mak.

>100MOm

<5mMOm

-25 ~ +80°C

IP68

BT

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Matepuan HakaTaHHOA raiiku
YnnotHexve

Matepuan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHne

MexaHuyeckasi NpOYHOCTbL

M12*1.0

62y

(ww)q

Monuypetan / PA

MegHelii cnnas, nosonota

LIMHKOBBIV CNNaB ¢ HUKENEBbLIM NOKPLITUEM

CUnuKoHOBbI
Monunypetan / MBX

HeakpaHupoBaHHbIN

> 100 YMKNOB COYNEHEH NI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Kopuposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Kopavnposka B-Koavnposka D-Koauposka
Kopuposka
3 4 3 4
o O 40 O
BUA cnepeaun o
050 O O
ASU—d| PASU—d|
HomuHanbHeIi A 15A 1.5A 1.5A 4A 4A
TOK
Homuwansioe B. 308 308 308 608 2508
HanpsixxeHvwe
SEIID 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
nposoga AWG
S 0.14mm2 0.14mm2 0.14mm2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
Ka6ens 1.BN 2.BU 1.BN 2.BU
1.BN 28U 3.WH 4.GN 1.BN AEN
3.WH 4.GN 5.PK 6.YW 2 WH -
3.WH 4.GN 5.PK 6.YW 7.BK 8.GY 2.WH
Cxema 5.PK 6.YW ! ’ 9.RD 10.VT 3.BU
o - : 7.BK 8.GY 11.GY/PK  12.RD/BU 38U
AKNOYEHNS 4.BK
7.BK 8.GY 9.RD 10.VT 13.WH/GN 14.BN/GN 48K
15.WHYW  16.YW/BN 5.GY :
9.RD 10.VT 11.GY/PK 12.RD/BU 17.WH/GY )
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™M PM-M12A-10P-FF-SL8A01-00AH PM-M12A-12P-FF-SL8A01-00AH PM-M12A-17P-FF-SL8A01-00AH PM-M12B-05P-FF-SL8A01-00AH PM-M12D-04P-FF-SL8A01-00AH
nBX 3m PM-M12A-10P-FF-SL8A03-00AH PM-M12A-12P-FF-SL8A03-00AH PM-M12A-17P-FF-SL8A03-00AH PM-M12B-05P-FF-SL8A03-00AH PM-M12D-04P-FF-SL8A03-00AH
5m PM-M12A-10P-FF-SL8A05-00AH PM-M12A-12P-FF-SL8A05-00AH PM-M12A-17P-FF-SL8A05-00AH PM-M12B-05P-FF-SL8A05-00AH PM-M12D-04P-FF-SL8A05-00AH
Hag3akaz | L
™M PM-M12A-10P-FF-SL8B01-00AH PM-M12A-12P-FF-SL8B01-00AH PM-M12A-17P-FF-SL8B01-00AH PM-M12B-05P-FF-SL8B01-00AH PM-M12D-04P-FF-SL8B01-00AH
n 3m PM-M12A-10P-FF-SL8B03-00AH PM-M12A-12P-FF-SL8B03-00AH PM-M12A-17P-FF-SL8B03-00AH PM-M12B-05P-FF-SL8B03-00AH PM-M12D-04P-FF-SL8B03-00AH
peTtaH
’ 5m PM-M12A-10P-FF-SL8B05-00AH PM-M12A-12P-FF-SL8B05-00AH PM-M12A-17P-FF-SL8B05-00AH PM-M12B-05P-FF-SL8B05-00AH PM-M12D-04P-FF-SL8B05-00AH
Wasakas | .|
™M PM-M12A-10P-FF-SL8C01-00AH PM-M12A-12P-FF-SL8C01-00AH PM-M12A-17P-FF-SL8C01-00AH PM-M12B-05P-FF-SL8C01-00AH PM-M12D-04P-FF-SL8C01-00AH
A nBX 3m PM-M12A-10P-FF-SL8C03-00AH PM-M12A-12P-FF-SL8C03-00AH PM-M12A-17P-FF-SL8C03-00AH PM-M12B-05P-FF-SL8C03-00AH PM-M12D-04P-FF-SL8C03-00AH
cree 5m PM-M12A-10P-FF-SL8C05-00AH PM-M12A-12P-FF-SL8C05-00AH PM-M12A-17P-FF-SL8C05-00AH PM-M12B-05P-FF-SL8C05-00AH PM-M12D-04P-FF-SL8C05-00AH
Wasakas | |
™ PM-M12A-10P-FF-SL8D01-00AH PM-M12A-12P-FF-SL8D01-00AH PM-M12A-17P-FF-SL8DO01-00AH PM-M12B-05P-FF-SL8D01-00AH PM-M12D-04P-FF-SL8D01-00AH
A, Monny 3m PM-M12A-10P-FF-SL8D03-00AH PM-M12A-12P-FF-SL8D03-00AH PM-M12A-17P-FF-SL8D03-00AH PM-M12B-05P-FF-SL8D03-00AH PM-M12D-04P-FF-SL8D03-00AH
eTaH
Bl 5m PM-M12A-10P-FF-SL8D05-00AH PM-M12A-12P-FF-SL8D05-00AH PM-M12A-17P-FF-SL8D05-00AH PM-M12B-05P-FF-SL8D05-00AH PM-M12D-04P-FF-SL8D05-00AH
Hasakas | .|

www.degson.com 66



4ADEGSON

M12

MHe3go M12 x 1, kabenbHasa cbopka,

OAHOCTOPOHHWI, HE3KPAHUPOBAHHbIN,

YyrnoBOMN.

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

KonunuyecTso KoHTaKTOB

HomuHanbHbIi Tok

HomuHansbHoe HanpskeHne

ConpoTtuBnexve usonsuumn

KoHTakTHoe conpoTvenexne

Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

IEC 61076

M12, rHe3foBoii , yrnoBon

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

4A mak.

250B mak.

>100mMOm

<5MOm

-25 ~ +80°C

P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

Matepuan o6onouku kabens
OSkpaHnpoBaHue

MexaHunyeckasi NpOYHOCTb

M12*1.0

Monuypetan / PA

27.9
&
DEGSON
——
[ e— &
o
— =
4
z

MegHsblii cnnae, nosonoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM

CUnnKoHOBbIN

Monuypetan / NBX

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koauposka A-Koguposka A-Koguposka A-Koguposka A-Kopavuposka
Koaupoaa 3 4 3 4 4 6 g 6
o XNe) (e} o
BUA cnepeau
— 30 oj7 slo § o)z
1 2 1 o_0O
221 2 1
T EEEEE A 4A 4A 4A 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
LI 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
SIS 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoaa
Ka6enb 1BN 1.WH ;\év’r
1.BN 2.BN -
1.BN 2.WH 3.GN
2.WH 3.GN 4.YE
Cxema 3BU 3.BU 5
: 3.BU 4.YE 5.GY
NOAKIIOHEHUS 4BK 4.BK G 6.PK
4.BK !
5GY 7.BU
7.BU 8.RD
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PM-M12A-03P-FF-SR8A01-00AH PM-M12A-04P-FF-SR8A01-00AH PM-M12A-05P-FF-SR8A01-00AH PM-M12A-06P-FF-SR8A01-00AH PM-M12A-08P-FF-SR8A01-00AH
nBX 3m PM-M12A-03P-FF-SR8A03-00AH PM-M12A-04P-FF-SR8A03-00AH PM-M12A-05P-FF-SR8A03-00AH PM-M12A-06P-FF-SR8A03-00AH PM-M12A-08P-FF-SR8A03-00AH
5M PM-M12A-03P-FF-SR8A05-00AH PM-M12A-04P-FF-SR8A05-00AH PM-M12A-05P-FF-SR8A05-00AH PM-M12A-06P-FF-SR8A05-00AH PM-M12A-08P-FF-SR8A05-00AH
Hasakas | e e
™ PM-M12A-03P-FF-SR8B01-00AH PM-M12A-04P-FF-SR8B01-00AH PM-M12A-05P-FF-SR8B01-00AH PM-M12A-06P-FF-SR8B01-00AH PM-M12A-08P-FF-SR8B01-00AH
n 3m PM-M12A-03P-FF-SR8B03-00AH PM-M12A-04P-FF-SR8B03-00AH PM-M12A-05P-FF-SR8B03-00AH PM-M12A-06P-FF-SR8B03-00AH PM-M12A-08P-FF-SR8B03-00AH
peTaH
’ 5m PM-M12A-03P-FF-SR8B05-00AH PM-M12A-04P-FF-SR8B05-00AH PM-M12A-05P-FF-SR8B05-00AH PM-M12A-06P-FF-SR8B05-00AH PM-M12A-08P-FF-SR8B05-00AH
Wasakas | .| e
™M PM-M12A-03P-FF-SR8C01-00AH PM-M12A-04P-FF-SR8C01-00AH PM-M12A-05P-FF-SR8C01-00AH PM-M12A-06P-FF-SR8C01-00AH PM-M12A-08P-FF-SR8C01-00AH
a nBX 3m PM-M12A-03P-FF-SR8C03-00AH PM-M12A-04P-FF-SR8C03-00AH PM-M12A-05P-FF-SR8C03-00AH PM-M12A-06P-FF-SR8C03-00AH PM-M12A-08P-FF-SR8C03-00AH
Fre 5M PM-M12A-03P-FF-SR8C05-00AH PM-M12A-04P-FF-SR8C05-00AH PM-M12A-05P-FF-SR8C05-00AH PM-M12A-06P-FF-SR8C05-00AH PM-M12A-08P-FF-SR8C05-00AH
Wasakas | .|
™ PM-M12A-03P-FF-SR8D01-00AH PM-M12A-04P-FF-SR8D01-00AH PM-M12A-05P-FF-SR8D01-00AH PM-M12A-06P-FF-SR8D01-00AH PM-M12A-08P-FF-SR8D01-00AH
A Monny 3m PM-M12A-03P-FF-SR8D03-00AH PM-M12A-04P-FF-SR8D03-00AH PM-M12A-05P-FF-SR8D03-00AH PM-M12A-06P-FF-SR8D03-00AH PM-M12A-08P-FF-SR8D03-00AH
eTaH
o P 5m PM-M12A-03P-FF-SR8D05-00AH PM-M12A-04P-FF-SR8D05-00AH PM-M12A-05P-FF-SR8D05-00AH PM-M12A-06P-FF-SR8D05-00AH PM-M12A-08P-FF-SR8D05-00AH
Wasakas | .|

67 www.degson.com

4ADEGSON

M12

Me3pgo M12 x 1, kabenbHas cbopka,

OOHOCTOPOHHUN, HE3KPAHUPOBAHHbIN,

YyrrnoBoOWn.

TexHU4YecKkue faHHbIe

CraHgapt

Cepuu

Konn4ectso KOHTaKTOB

HomuHanbHI Tok

HomuHanbHoe HanpshkeHue

ConpoTusneHue usonsuum

KoHTakTHOE conpoTusneH1e

Temnepatypa okpyxatoLei cpeas!

Knacc IP

IEC 61076

M12, rHe3foBo# , yrnoBon

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

4A mak.

250B mak.

>100MOm

<5MOm

-25 ~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Matepuan HakaTaHHOA raiiku
YnnotHexve

Matepuan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHne

MexaHuyeckasi NpOYHOCTbL

M12*1.0

Monuypetan / PA

27.9
=
DEGSON
——
[ c—) &
o
—> =
4
z

MegHsbIi cnnae, nosonota

LIMHKOBbIV CNNaB C HUKENeBbIM NOKPLITUEM

CunuKoHoBbI
Monuypetan / NBX

HeakpaHupoBaHHbIN

> 100 UMKNOB COYNEHEHWNI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Kopuposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Kopavnposka B-Koanpoeka D-Koauposka
Kopuposka
3 4 3 4
o O 40 O
BUA cnepeaun o
050 O O
ASU—d| PASU—d|
HomuHanbHeIi A 15A 1.5A 1.5A 4A 4A
TOK
Homuwansioe B. 308 308 308 608 2508
HanpsixxeHvwe
CEne 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
nposoga AWG
S 0.14mm2 0.14mm2 0.14mm2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
Ka6ens 1.BN 2.BU 1.BN 2.BU
1.BN 2.BU 3.WH 4.GN 1BN
3.WH 4.GN 5.PK 6.YW 2WH 1BN
3.WH 4.GN 5.PK 6. YW 7.BK 8.GY ) 2.WH
Cxema 5.PK 6.YW 9.RD 10.VT 3.BU
e - . 7.BK 8.GY 11.GY/PK 12.RD/BU 3.BU
AKITHOYEHNS 4.BK
7BK 8.GY O.RD 1ONT 13WHIGN  14.BN/GN . -
15.WH/YW 16.YW/BN 5.GY .
9.RD 10.VT 11.GY/PK 12.RD/BU 17.WH/GY :
Onucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PM-M12A-10P-FF-SR8A01-00AH PM-M12A-12P-FF-SR8A01-00AH PM-M12A-17P-FF-SR8A01-00AH PM-M12B-05P-FF-SR8A01-00AH PM-M12D-04P-FF-SR8A01-00AH
nBX 3m PM-M12A-10P-FF-SR8A03-00AH PM-M12A-12P-FF-SR8A03-00AH PM-M12A-17P-FF-SR8A03-00AH PM-M12B-05P-FF-SR8A03-00AH PM-M12D-04P-FF-SR8A03-00AH
5m PM-M12A-10P-FF-SR8A05-00AH PM-M12A-12P-FF-SR8A05-00AH PM-M12A-17P-FF-SR8A05-00AH PM-M12B-05P-FF-SR8A05-00AH PM-M12D-04P-FF-SR8A05-00AH
Hag3akaz | L
™M PM-M12A-10P-FF-SR8B01-00AH PM-M12A-12P-FF-SR8B01-00AH PM-M12A-17P-FF-SR8B01-00AH PM-M12B-05P-FF-SR8B01-00AH PM-M12D-04P-FF-SR8B01-00AH
n 3m PM-M12A-10P-FF-SR8B03-00AH PM-M12A-12P-FF-SR8B03-00AH PM-M12A-17P-FF-SR8B03-00AH PM-M12B-05P-FF-SR8B03-00AH PM-M12D-04P-FF-SR8B03-00AH
peTtaH
’ 5m PM-M12A-10P-FF-SR8B05-00AH PM-M12A-12P-FF-SR8B05-00AH PM-M12A-17P-FF-SR8B05-00AH PM-M12B-05P-FF-SR8B05-00AH PM-M12D-04P-FF-SR8B05-00AH
Wasakas | .|
™M PM-M12A-10P-FF-SR8C01-00AH PM-M12A-12P-FF-SR8C01-00AH PM-M12A-17P-FF-SR8C01-00AH PM-M12B-05P-FF-SR8C01-00AH PM-M12D-04P-FF-SR8C01-00AH
A nBX 3m PM-M12A-10P-FF-SR8C03-00AH PM-M12A-12P-FF-SR8C03-00AH PM-M12A-17P-FF-SR8C03-00AH PM-M12B-05P-FF-SR8C03-00AH PM-M12D-04P-FF-SR8C03-00AH
cree 5m PM-M12A-10P-FF-SR8C05-00AH PM-M12A-12P-FF-SR8C05-00AH PM-M12A-17P-FF-SR8C05-00AH PM-M12B-05P-FF-SR8C05-00AH PM-M12D-04P-FF-SR8C05-00AH
Wasakas | |
™ PM-M12A-10P-FF-SR8D01-00AH PM-M12A-12P-FF-SR8D01-00AH PM-M12A-17P-FF-SR8D01-00AH PM-M12B-05P-FF-SR8D01-00AH PM-M12D-04P-FF-SR8D01-00AH
A Monny 3m PM-M12A-10P-FF-SR8D03-00AH PM-M12A-12P-FF-SR8D03-00AH PM-M12A-17P-FF-SR8D03-00AH PM-M12B-05P-FF-SR8D03-00AH PM-M12D-04P-FF-SR8D03-00AH
eTaH
Bl 5m PM-M12A-10P-FF-SR8D05-00AH PM-M12A-12P-FF-SR8D05-00AH PM-M12A-17P-FF-SR8D05-00AH PM-M12B-05P-FF-SR8D05-00AH PM-M12D-04P-FF-SR8D05-00AH
Hasakas | ol

www.degson.com 68



4ADEGSON M12 4DEGSON M12

M12*1.0 M12%1.0

MHe3po M12 x 1 c sarnywkon CablePlug, MNesno M12 x 1 c sarnywkon CablePlug,

OOHOCTOPOHHEE, 3KpaHnpoBaHHOE, OOHOCTOpPOHHEE, 3KpaHnpoBaHHOE,

62t
6Ct

npamoe.

npamoe.

v [48.
=

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

KonunuyecTso KoHTaKTOB

HomuHanbHbIi Tok

HomuHansbHoe HanpskeHne

ConpoTtuBnexve usonsuumn

KoHTakTHoe conpoTvenexne

Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

IEC 61076

M12, rHe3foBoW, NpsiMoi

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

4A mak.

250B mak.

>100mMOm

<5MOm

-25 ~ +80°C

P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

Matepuan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHue

MexaHu4eckasi NpOYHOCTb

PA

(wn)q

MegHsblii cnnae, nosonoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM

CUnnKoHOBbIN

Monuypetan / NBX

OkpaHuposaHue

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koauposka A-Koguposka A-Koguposka A-Koguposka A-Kopavuposka
Koaupoaa 3 4 3 4 4 6 g 6
o XNe) (e} o
BUA cnepeau
— 30 oj7 slo § o)z
1 2 1 o_0O
221 2 1
T EEEEE A 4A 4A 4A 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
LI 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
SIS 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoaa
Ka6enb
1.BN 1.WH 1.WH
1.BN 2.BN 2BN
1.BN 2.WH 3.GN
d 2.WH 3.GN 4YE
Cxema 3.BU 3.BU g
: 3.BU 4YE 5.6Y
NOAKIIOYEHUS 4BK 4.BK 6.PK
. 4.BK 6.PK .
5.GY 7.BU
) 7.BU 8.RD
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PMSH-M12A-03P-FF-SL8A01-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SL8A01-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SL8A01-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SL8A01-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SL8A01-00AH
nBX 3m PMSH-M12A-03P-FF-SL8A03-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SL8A03-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SL8A03-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SL8A03-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SL8A03-00AH
5M PMSH-M12A-03P-FF-SL8A05-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SL8A05-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SL8A05-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SL8A05-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SL8A05-00AH
Ha3akaz | e
™ PMSH-M12A-03P-FF-SL8B01-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SL8B01-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SL8B01-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SL8B01-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SL8B01-00AH
n 3m PMSH-M12A-03P-FF-SL8B03-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SL.8B03-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SL8B03-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SL8B03-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SL8B03-00AH
peTaH
’ 5m PMSH-M12A-03P-FF-SL8B05-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SL8B05-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SL8B05-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SL8B05-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SL8B05-00AH
Wasakas | ... |
™M PMSH-M12A-03P-FF-SL8C01-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SL8C01-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SL8C01-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SL8C01-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SL8C01-00AH
a nBX 3m PMSH-M12A-03P-FF-SL8C03-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SL8C03-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SL8C03-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SL8C03-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SL8C03-00AH
Fre 5M PMSH-M12A-03P-FF-SL8C05-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SL8C05-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SL8C05-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SL8C05-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SL8C05-00AH
Wasakas | .|
™ PMSH-M12A-03P-FF-SL8D01-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SL8D01-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SL8D01-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SL8D01-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SL8D01-00AH
A Monny 3m PMSH-M12A-03P-FF-SL8D03-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SL8D03-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SL8D03-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SL8D03-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SL8D03-00AH
eTaH
o P 5m PMSH-M12A-03P-FF-SL8D05-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SL8D05-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SL8D05-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SL8D05-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SL8D05-00AH
Hasakas | .|

69 www.degson.com

TexHU4YecKkue faHHbIe

CraHgapt

Cepuu

Konun4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHI Tok

HomuHaneHoe HanpsikeHne
ConpoTuBneHme uonaummn
KoHTaKTHOE conpoTueneHue
Temnepatypa okpyxatoLei cpeas!

Knacc IP

IEC 61076

M12, rHe3noBoi, npsimoit

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

4A mak.

250B mak.

>100mMOm

<5MOm

-25 ~ +80°C

P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Matepuan HakaTaHHOA raiiku
YnnotHexve

Matepuan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHve

MexaHuyeckasi NPOYHOCTb

PA

(ww)q

MepHblii cnnas, nozonora

LINHKOBBIV CNNAaB C HUKENEBLIM NOKPLITUEM

CunuKoHoBbI

MonunypeTtaH / MBX

OkpaHupoBaHue

> 100 UMKNOB COMNEHEHWI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Kopuposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Kopavnposka B-Koavnposka D-Koauposka
Kopuposka
3 4 3 4
o O “0 O
BUA cnepeaun o
050 O O
ASU—d| PASU—d|
HomuHanbHeIi A 15A 1.5A 1.5A 4A 4A
TOK
Homuwansioe B. 308 308 308 608 2508
HanpsixxeHvwe
Ceuenne 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
nposoga AWG
Ceuenne 0.14mm2 0.14mm2 0.14mm2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
Ka6ens 1.BN 2.BU 1.BN 2.BU
1.BN 2.BU 3.WH 4.GN 1BN
3.WH 4.GN 5PK 6.YW 2WH 1Yw
3WH 46N 5.PK 6.YW JILBK Gy ) 2.WH
Cxema 5.PK 6.YW 9.RD 10.VT 3.BU
e - . 7.BK 8.GY 11.GY/PK 12.RD/BU 3.0G
AKNOYEHNS 4.BK
7.BK 8.GY 9.RD 10.VT 13.WH/GN 14.BN/GN d 48U
15.WH/YW 16.YW/BN 5.GY .
9.RD 10.VT 11.GY/PK 12.RD/BU 17.WH/GY :
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™M PMSH-M12A-10P-FF-SL8A01-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SL8A01-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SL8A01-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SL8A01-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SL8A01-00AH
nBX 3m PMSH-M12A-10P-FF-SL8A03-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SL8A03-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SL8A03-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SL8A03-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SL8A03-00AH
5m PMSH-M12A-10P-FF-SL8A05-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SL8A05-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SL8A05-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SL8A05-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SL8A05-00AH
Hag3akaz3 | L
™M PMSH-M12A-10P-FF-SL8B01-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SL8B01-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SL8B01-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SL8B01-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SL8B01-00AH
n 3m PMSH-M12A-10P-FF-SL8B03-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SL8B03-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SL8B03-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SL8B03-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SL8B03-00AH
peTtaH
’ 5m PMSH-M12A-10P-FF-SL8B05-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SL8B05-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SL8B05-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SL8B05-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SL8B05-00AH
Hasakas | .|
™M PMSH-M12A-10P-FF-SL8C01-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SL8C01-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SL8C01-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SL8C01-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SL8C01-00AH
A nBX 3m PMSH-M12A-10P-FF-SL8C03-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SL8C03-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SL8C03-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SL8C03-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SL8C03-00AH
cree 5m PMSH-M12A-10P-FF-SL8C05-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SL8C05-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SL8C05-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SL8C05-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SL8C05-00AH
Wasakas | |
™ PMSH-M12A-10P-FF-SL8D01-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SL8D01-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SL8D01-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SL8D01-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SL8D01-00AH
A, Monny 3m PMSH-M12A-10P-FF-SL8D03-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SL8D03-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SL8D03-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SL8D03-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SL8D03-00AH
eTaH
Bl 5m PMSH-M12A-10P-FF-SL8D05-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SL8D05-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SL8D05-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SL8D05-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SL8D05-00AH
Hasakad | .|

www.degson.com 70



4ADEGSON M12 4DEGSON M12

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHblii Tok

HomuHaneHoe HanpsbkeHne
ConpoTusneHme usonaummn
KoHTaKTHOE conpoTuBneHne
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

4A mak.

250B mak.

>100mMOm

<5MOm

-25 ~ +80°C

P68

Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

Matepuan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHue

MexaHu4eckasi NpOYHOCTb

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM

CUnnKoHOBbIN

Monuypetan / NBX

OkpaHuposaHue

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koauposka A-Koguposka A-Koguposka A-Koguposka A-Kopavuposka
Koaupoaa 3 4 3 4 4 6 g 6
o XNe) (e} o
BUA cnepeau
— 30 o)1 slo § o)z
1 2 1 o_0O
221 2 1
T EEEEE A 4A 4A 4A 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
LI 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
SIS 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoaa
Kaben
b 18BN 1.WH 1.WH
1.BN 2.BN 2.BN
1.BN 2.WH 3.GN
2.WH 3.GN 4YE
Cxema 3.BU 3.BU 5
onKIoue . 3.BU 4.YE 5.GY
NoAKNKYeHus
A 4BK 4BK - 6.PK
REK 7.8U
5.GY .
78U 8.RD
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PMSH-M12A-03P-FF-SR8A01-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SR8A01-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SR8A01-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SR8A01-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SR8A01-00AH
nBx 3m PMSH-M12A-03P-FF-SR8A03-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SR8A03-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SR8A03-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SR8A03-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SR8A03-00AH
5M PMSH-M12A-03P-FF-SR8A05-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SR8A05-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SR8A05-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SR8A05-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SR8A05-00AH
Ha3akaz | e
™ PMSH-M12A-03P-FF-SR8B01-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SR8B01-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SR8B01-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SR8B01-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SR8B01-00AH
n 3m PMSH-M12A-03P-FF-SR8B03-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SR8B03-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SR8B03-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SR8B03-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SR8B03-00AH
peTaH
’ 5m PMSH-M12A-03P-FF-SR8B05-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SR8B05-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SR8B05-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SR8B05-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SR8B05-00AH
Wasakas | .|
™M PMSH-M12A-03P-FF-SR8C01-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SR8C01-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SR8C01-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SR8C01-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SR8C01-00AH
a nBX 3m PMSH-M12A-03P-FF-SR8C03-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SR8C03-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SR8C03-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SR8C03-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SR8C03-00AH
Fre 5M PMSH-M12A-03P-FF-SR8C05-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SR8C05-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SR8C05-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SR8C05-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SR8C05-00AH
Wasakas | .|
™ PMSH-M12A-03P-FF-SR8D01-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SR8D01-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SR8D01-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SR8D01-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SR8D01-00AH
A Monny 3m PMSH-M12A-03P-FF-SR8D03-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SR8D03-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SR8D03-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SR8D03-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SR8D03-00AH
eTaH
o P 5m PMSH-M12A-03P-FF-SR8D05-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SR8D05-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SR8D05-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SR8D05-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SR8D05-00AH
Hasakas | .|

71 www.degson.com

Konun4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIii Tok

HomuHaneHoe HanpsikeHne
ConpoTuBneHme uonaummn
KoHTaKTHOE conpoTueneHue
Temnepatypa okpyxatoLei cpeas!

Knacc IP

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

4A mak.

250B mak.

>100MOm

<5mMOm

-25 ~ +80°C

IP68

Martepuan HakaTaHHOW raviku
YnnotHexve

Matepuan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHne

MexaHuyeckasi NpOYHOCTbL

27.9 289
] ] R |
Me3no M12 x 1, kabenbHas cbopka, S MHe3po M12 x 1, kabenbHasa cbopka, o
o o g DEGSON o o~ é DEGSON
OOHOCTOPOHHUNU, SKpaHNPOBAHHbLIN, = A OOHOCTOPOHHWUN, 3KpaHNpPOBaAHHbIN, = A
g ] —) g (] ce—)

Y — & Y cm—) &
YrNoBOIA. = F|. yrnoBoW. = F|.
o [48.] e e 7

=7 o=
TexHu4yeckue gaHHble TexHU4YecKkue faHHbIe
Cranpapt IEC 61076 Matepuan kopnyca pasbema PA Cranpapt IEC 61076 Matepwan kopnyca pasbema PA
Cepun M12, rHe3foBoii , yrnosoii KOHTaKTHbI/ MaTepuan MepaHbIi cnnas, nosonoTa Cepuu M12, rHesfoBoii , yrnosoi KoHTaKTHbI MaTepuan MepHeblii cnnae, nosonota

LIMHKOBBIV CNNaB ¢ HUKENEBbLIM NOKPLITUEM
CUnuKoHOBbI

Monunypetan / MBX

OkpaHupoBaHue

> 100 YMKNOB COYNEHEH NI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Kopuposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Kopavnposka B-Koavnposka D-Koauposka
Kopuposka
3 4 3 4
o O 40 O
BUA cnepeaun o
050 O O
ASU—d| PASU—d|
TR A 1.5A 1.5A 1.5A 4n 4n
TOK
Homuwansioe B. 308 308 308 608 2508
HanpsixxeHvwe
SEIID 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
nposoga AWG
S 0.14mm2 0.14mm2 0.14mm2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
Ka6ens 1.BN 2.BU 1.BN 2.BU
1.BN 28U 3.WH 4.GN 1.BN ASRY
3.WH 4.GN 5.PK 6.YW 2 WH -
3.WH 4.GN :
i : 5.PK 6.YW JLEK 8.GY 2WH
Cxema 5.PK 6.YW 9.RD 10.VT 3.BU
o - : 7.BK 8.GY 11.GY/PK  12.RD/BU 3.06
AKNOYEHNS 4.BK
7.BK 8.GY 9.RD 10.VT 13.WH/GN 14.BN/GN 4BU
15.WHYW  16.YW/BN 56y :
9.RD 10.VT 11.GY/PK 12.RD/BU 17.WH/GY )
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™M PMSH-M12A-10P-FF-SR8A01-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SR8A01-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SR8A01-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SR8A01-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SR8A01-00AH
nBX 3m PMSH-M12A-10P-FF-SR8A03-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SR8A03-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SR8A03-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SR8A03-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SR8A03-00AH
5m PMSH-M12A-10P-FF-SR8A05-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SR8A05-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SR8A05-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SR8A05-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SR8A05-00AH
Hag3akaz | L
™M PMSH-M12A-10P-FF-SR8B01-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SR8B01-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SR8B01-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SR8B01-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SR8B01-00AH
n 3m PMSH-M12A-10P-FF-SR8B03-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SR8B03-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SR8B03-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SR8B03-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SR8B03-00AH
peTtaH
’ 5m PMSH-M12A-10P-FF-SR8B05-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SR8B05-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SR8B05-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SR8B05-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SR8B05-00AH
Wasakas | .|
™M PMSH-M12A-10P-FF-SR8C01-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SR8C01-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SR8C01-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SR8C01-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SR8C01-00AH
A nBX 3m PMSH-M12A-10P-FF-SR8C03-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SR8C03-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SR8C03-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SR8C03-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SR8C03-00AH
cree 5m PMSH-M12A-10P-FF-SR8C05-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SR8C05-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SR8C05-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SR8C05-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SR8C05-00AH
Wasakas | .. | e
™ PMSH-M12A-10P-FF-SR8D01-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SR8D01-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SR8D01-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SR8D01-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SR8D01-00AH
A, Monny 3m PMSH-M12A-10P-FF-SR8D03-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SR8D03-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SR8D03-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SR8D03-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SR8D03-00AH
eTaH
Bl 5m PMSH-M12A-10P-FF-SR8D05-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SR8D05-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SR8D05-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SR8D05-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SR8D05-00AH
Hasakas | ..

www.degson.com 72



4ADEGSON

M12

M12 x 1 Bunka, kabenbHasa cbopka,

OJHOCTOPOHHUN, HE3KPaHUPOBAHHbIN,

npsAMON.

SALTSPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

5

IEC 61076

M12, WwTblpeBoi, Npsamoii

n

b

Y

R %]

(ww)7

ﬁ DEGSON

M12 x 1 Bunka, kabenbHas cbopka,
OIHOCTOPOHHUIA, HE3KPaAHUPOBAHHLIN,

YrIoBOW.

SALT SPRAY

TexHU4YecKkue faHHbIe

0 L«CLN

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

MonuypetaH

MegHsblii cnnae, nosonoTta

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raviku

KonunyecTtBo KOHTaKkTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku LIMHKOBEIIi CNNaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM
HoMuHanbHbI ToK 12A mak. YRnoTHeHue CUNVKOHOBbIN
HomuHanbHoe HanpsxeHne 630B mak. Martepuan o6onouku kabens Monwnypetan /MBX
ConpoTtuBnexve usonsuumn >100MOm OSkpaHnpoBaHue HeakpaHupoBaHHbI
KoHTakTHOE conpoTuenexve <5mMOm MexaHunyeckasi NpOYHOCTb > 100 YMKNOB CoYNeHeHwni
TemnepaTypa okpyxatoLeii cpesl -25 ~ +80°C — —_
Knacc IP P68 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka S-Koauposka T-Koauposka S-Koauposka T-Kopvuposka
Koauposka
@ ‘@ 3 ‘@ 3
BUf cnepeau
& o
O
T EEEEE A 12 127 127 12A
TOK
Houuransro B. 6308 638 6308 638
HanpskeHue
Ceuenne 16AWG 16AWG 16AWG 16AWG
nposoaa AWG
S 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoaa
Ka6enb
1.BK1 1.BN
1.BK1 1.BN
2.BK2 2.WH
Cxema 3.BK3 3.BU
3.BK3 3.BU
(AT ERTED 4.YEIGN 4.BK
4.YE/GN 4.BK
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PM-M12S-03P-MM-SL8A01-00AH PM-M12T-03P-MM-SL8A01-00AH PM-M12S-04P-MM-SL8A01-00AH PM-M12T-04P-MM-SL8A01-00AH
[BX 3m PM-M12S-03P-MM-SL8A03-00AH PM-M12T-03P-MM-SL8A03-00AH PM-M12S-04P-MM-SL8A03-00AH PM-M12T-04P-MV-SL8A03-00AH
5m PM-M12S-03P-MM-SL8A05-00AH PM-M12T-03P-MM-SL8A05-00AH PM-M12S-04P-MM-SL8A05-00AH PM-M12T-04P-MM-SL8AQ5-00AH
Hasakas | |
™ PM-M12S-03P-MM-SL8B01-00AH PM-M12T-03P-MM-SL8B01-00AH PM-M12S-04P-MM-SL8B01-00AH PM-M12T-04P-MM-SL8B01-00AH
n 3m PM-M12S-03P-MM-SL8B03-00AH PM-M12T-03P-MM-SL8B03-00AH PM-M12S-04P-MM-SL8B03-00AH PM-M12T-04P-MM-SL8B03-00AH
[o) eTal
nmypeTan 5m PIVHVI125-03P-MN+SL8B05-00AH PNHVI12T-03P-MI-SL8B05-00AH PIVHVI125-04P-M+SL8B05-00AH PN-V12T-04P-MVH-SLBB05-00AH
Ha3akas | e
Ha 3aka3

73 www.degson.com

CraHpapT IEC 61076

Cepuu M12,wTeipeBoit, yrnosoun
Konu4ectso koHTakTOB 03,04 Pin

HomuHanbHI Tok 12A mak.

HomuHanbHoe HanpsixeHne 630B mak.
ConpoTusneHue usonsuum >100mMOm

KoHTakTHOEe conpoTusneHune <5mMOm

Temnepatypa okpyxatoLei cpeas! -25 ~ +80°C

Knacc IP IP68

YnnotHexve
Matepuan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHne

MexaHuyeckasi NpOYHOCTbL

CUn1KoHOBbI

Monuypetax

MegHelii cnnas, nosonora

(ww)7

LINHKOBBIV CNNaB C HUKENEBbLIM MOKPLITUEM

Monunypetan / MBX

HeakpaHupoBaHHbIit

> 100 YMKNOB COYNEHEHWI

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koauposka S-Koauposka T-Koauposka S-Koauposka T-Koauposka
Kopuposka
Q) ‘@ 3
BUA cnepeaun
()
e TERRIR T A 12A 12A 12A 12A
TOK
HouvansHoe B. 6308 638 6308 638
HanpsixxeHvwe
S 16AWG 16AWG 16AWG 16AWG
nposoga AWG
Comre 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoaa
Kabenb
1.BK1 1.BN
1.BK1 1.BN
2.BK2 2.WH
Cxema 3.BK3 38U
3.BK3 3BU
HOAKIIoY e 4.YE/GN 4.BK
4.YE/GN 48K
Onucanue No. ans 3akasa No. Ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
I PN-M125-03P-MM-SRBAO1-00AH PM-VH2T-03P-MV-SREA)1-00AH PN-V125-04P-MV-SRBA01-00AH P-VH2T-04P-MM-SRBAO1-00AH
BX 3m PLM125-03P-MM-SREAO3-00AH PMVH2T-03P-MIM-SREAO3-00AH PN-M125-04P-MV-SREAO3-00AH PV-VH2T-04P-MIM-SREAO3-00AH
5m PN-M125-03P-MV-SRBA05-00AH PV-VH2T-03P-MIM-SREA05-00AH PA-V125-04P-MV-SRBA05-00AH P-VH2T-04P-MM-SRBA05-00AH
Ha3akaz [ s
™ PN-M125-03P-MM-SR8B01-00AH PM-V2T-03P-MIM-SR8B01-00AH PN-V125-04P-MM-SR8B01-00AH P-VH2T-04P-MM-SR8B01-00AH
n 3m PHM125-03P-MV-SR8B03-00AH PLM12T-03P-MM-SR8B03-00AH PIHM12S-04P-MV-SR8B03-00AH PHM12T-04P-MM-SR8B03-00AH
o] eTal
MypeTan 5w PNHV125-03P-MMV-SRBB05-00AH PNM12T-03P-MVF-SRBB05-00AH PNHV125-04P-MV-SRBB05-00AH PNEVI12T-04P MV SRBB05-00AH
Ha3akas | e e e

www.degson.com 74




4ADEGSON

M12

MHesno M12 x 1, kabenbHasa cbopka,

OHOCTOPOHHUN, HE3KPaHUPOBAHHbIN,

npsAMONn.

SALTSPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

IEC 61076

M12, rHe3foBoW, NpsiMoi

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

0LS

(ww)q

MonuypetaH

MegHsblii cnnae, nosonoTta

KonunyecTtBo KOHTaKkTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku LIMHKOBEIIi CNNaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM
HomuHanbHbIi Tok 12A mak. YnnoTHeHue CUnnKoHOBbIN
HomuHanbHoe HanpsxeHne 630B mak. Martepnan o6onouku kabens Monwnypetan /MBX
ConpoTtuBnexve usonsuumn >100MOm OkpaHupoBaHue HeakpaHupoBaHHbI
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm MexaHuyeckas NPOYHOCTL > 100 YMKNOB CoYNeHeHwni
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +80°C e -
Knacc IP P68 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka S-Koauposka T-Koauposka S-Koauposka T-Koavnposka
Koauposka
0 ‘0 3 O
BUf cnepeau
g0
2
T EEEEE A 12A 127 12A 12A
TOK
Houuransro B. 6308 638 6308 638
HanpskeHue
Ceuenne 16AWG 16AWG 16AWG 16AWG
nposoaa AWG
CoEe 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoaa
Ka6enb
1.BK1 1.BN
1.BK1 1.BN
2.BK2 2.WH
Cxema 3.BK3 3.BU
3.BK3 3.BU
LR TE] 4.YEIGN 4.BK
4.YE/GN 4.BK
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PM-M12S-03P-FF-SL8A01-00AH PM-M12T-03P-FF-SL8A01-00AH PM-M12S-04P-FF-SL8A01-00AH PM-M12T-04P-FF-SL8A01-00AH
nBX 3m PM-M12S-03P-FF-SL8A03-00AH PM-M12T-03P-FF-SL8A03-00AH PM-M12S-04P-FF-SL8A03-00AH PM-M12T-04P-FF-SL8A03-00AH
5m PM-M12S-03P-FF-SL8A05-00AH PM-M12T-03P-FF-SL8A05-00AH PM-M12S-04P-FF-SL8A05-00AH PM-M12T-04P-FF-SL8A05-00AH
Wasakas | L
™ PM-M12S-03P-FF-SL8B01-00AH PM-M12T-03P-FF-SL8B01-00AH PM-M12S-04P-FF-SL8B01-00AH PM-M12T-04P-FF-SL8B01-00AH
n 3m PM-M12S-03P-FF-SL8B03-00AH PM-M12T-03P-FF-SL8B03-00AH PM-M12S-04P-FF-SL8B03-00AH PM-M12T-04P-FF-SL8B03-00AH
[o) eTal
yperan 5m PM-M12S-03P-FF-SL8B05-00AH PM-M12T-03P-FF-SL8B05-00AH PM-M12S-04P-FF-SL8B05-00AH PM-M12T-04P-FF-SL8B05-00AH
Ha3akas | e

75 www.degson.com

ﬁ DEGSON

M12

MHe3pgo M12 x 1, kabenbHas cbopka,

OAHOCTOPOHHUI, HE3KPAHUPOBAHHbIMN,

YrIoBOW.

SALT SPRAY

TexHU4YecKkue faHHbIe

CraHgapt

Cepuu

Konun4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHI Tok

HomuHaneHoe HanpsikeHne
ConpoTuBneHme uonaummn
KoHTaKTHOE conpoTueneHue
Temnepatypa okpyxatoLei cpeas!

Knacc IP

IEC 61076

M12, rHe3goBo# , yrnoBoi

03,04 Pin

12A mak.

630B mak.

>100MOm

<5mMOm

-25 ~ +80°C

IP68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raviku
YnnotHexve

Matepuan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHve

MexaHuyeckasi NPOYHOCTb

CUn1KoHOBbI

Monuypetax

Monunypetan / MBX

08¢

(ww)7

MegHelii cnnas, nosonora

LINHKOBBIV CNNaB C HUKENEBbLIM MOKPLITUEM

HeakpaHupoBaHHbIit

> 100 YMKNOB COYNEHEHWI

Konnyectso
KOHTaKTOB
Kopwnposka S-Koauposka T-Koauposka S-Koauposka T-Koguposka
Kopuposka
%0 o) o
BMA cnepean
: 5%
2
LioMuHanEHE A 12A 12 12A 12A
TOK
HouvansHoe B. 6308 638 6308 638
HanpsixxeHvwe
S 16AWG 16AWG 16AWG 16AWG
nposoga AWG
G 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoaa
Kabenb
1.BK1 1.BN
1.BK1 1.BN
2.BK2 2.WH
Cxema 3.BK3 38U
3.BK3 38U
HOAKIIoY e 4.YE/IGN 4.BK
4.YE/GN 4BK
Onucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
I PNI-M125-03P-FF-SRBA01-00AH PM-V12T-03P-FF-SRBA01-00AH PNI-M125-04P-FF-SRBA01-00AH PM-VH2T-04P-FF-SRBA01-00AH
X 3m PN-V12S-03P-FF-SR8A03-00AH PV-VH2T-03P-FF-SRBA03-00AH PN-V12S-04P-FF-SR8A03-00AH P-VH2T-04P-FF-SR8A03-00AH
5m PNI-M125-03P-FF-SRBA05-00AH P-VI12T-03P-FF-SRBA05-00AH PNI-M125-04P-FF-SRBA05-00AH P-VH2T-04P-FF-SRBA05-00AH
Ha3akaz | e
™ PN-M125-03P-FF-SR8B01-00AH PM-VI12T-03P-FF-SR8B01-00AH PNI-M125-04P-FF-SR8B01-00AH P-VI2T-04P-FF-SR8B01-00AH
N 3m PN-M125-03P-FF-SRBB03-00AH P-M12T-03P-FF-SRBB03-00AH PN-M125-04P-FF-SR8B03-00AH P-VI12T-04P-FF-SR8B03-00AH
o] eTal
MypeTan 5w PNHV125-03P-FF-SR8B05-00AH PN\12T-03P-FF-SR8B05-00AH PNHM125-04P-FF-SR8B05-00AH PENI12T-04P-FF-SR8B05-00AH
Ha3akas | e e e

www.degson.com 76




ﬁ DEGSON

M12

M12 x 1, Bunka, kabenbHasi cbopka
O4HOCTOPOHHUN, IKPAHUPOBAHHbIN,

NpaAMON.

SALTSPRAY

b4
e ]

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT IEC 61076

Cepun M12, wTeipeBoii, npsmoii
Konnuectso koHTakToB 08 Pin

HomuHanbHbIi Tok 0.5A mak.

HomuHansbHoe HanpsxeHne

50B AC/60BDC

ConpoTtuBnexve usonsuumn >100mMOMm
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +75°C
Knacc IP IP67

=
§| £

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

Matepuan o6onouku kabens

OkpaHupoBaHue

MexaHu4eckasi NpOYHOCTb

M12*1.0

09

(W)

PA
MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM
CUnnKoHOBbIN

Monuypetan / NBX

OkpaHuposaHue

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka X-Koanposka
Koauposka
BUf cnepeau
HomuHanbHbii A 0.5A
TOK
Homuwansioe B. 508 AC /608 DC
HanpskeHue
CeueHune 26AWG
nposoaa AWG
CeveHne 0.14mm2
nposoaa
1.WH/0G
Ka6enb 2.0G
3.WH/GN
Cxema o
5.WH /BN
NOAKIIoYEHNs
6.BN
7.WH/BU
8.BU
OnucaHue No. ans 3akasa
1M PMSH-M12X-08P-MM-SL7X01-00AH
CATGA 3m PMSH-M12X-08P-MM-SL7X03-00AH
5m PMSH-M12X-08P-MM-SL7X05-00AH
HWasakas |

77 www.degson.com

ﬁ DEGSON

M12

MHe3pgo M12 x 1, kabenbHas cbopka,

OO4HOCTOPOHHWUI, 3KPAHUPOBAHHbIN,

NPSAMOWN.

S SR

UL94 10 igabit/s

TexHU4YecKkue faHHbIe

CraHpapT IEC 61076

Cepuu M12, rHe3noBoii, npsamoi
KonuuecTtso KoHTakToB 08 Pin

HomuHanbHIi Tok 0.5A mak.

HomuHanbHoe HanpshkeHue

50BAC/60BDC

ConpoTusneHue usonsuum >100mMOm
KoHTakTHOEe conpoTusneHune <5mMOm
Temnepatypa okpyxatoLei cpeas! -25 ~ +75°C
Knacc IP IP67

T

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raviku
YnnotHexve

Matepuan o6onouku kabens

OkpaHupoBaHne

MexaHuyeckasi NpOYHOCTbL

62

(wn)q

PA
MegHebiit cnnas, no3onorta

LINHKOBBIV CNNaB C HUKENEBbLIM MOKPLITUEM
CUn1KoHOBbI

Monunypetan / MBX

OkpaHupoBaHue

> 100 YMKNOB COYNEHEHWI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Kopuposka X-Koaunposka
Kopuposka
BUA cnepeau
HomuHanbHbIi A 0.5A
TOK
HomunansHoe B. 50B AC/60B DC
HanpsikeHue
Ceuenve 26AWG
nposoga AWG
CeveHnve 0.14mm2
nposoaa
1.WH/0G
Ka6ens 2.0G
3.WH/GN
Cxema 46N
5.WH /BN
NOAKMIoYeHs
6.BN
7.WH /BU
8.BU
Onucaxve No. ans 3akasa
™ PMSH-M12X-08P-FF-SL7X01-00AH
PMSH-M12X-08P-FF-SL7X( H
CAToA 3m St -08P-FF-SL7X03-00A!
5m PMSH-M12X-08P-FF-SL7X05-00AH
E 5 {4a 3akas

www.degson.com 78



ﬁ DEGSON

M12

ﬁ DEGSON

M12

M12 x 1 Bunka, kabenbHasa cbopka,
OJHOCTOPOHHUN, HE3KPaHUPOBAHHbIN,

NpAMOW, CBETOANOAHbIN.

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT IEC 61076

Cepun M12, wTeipeBoii, npsmoii
Konuuectso koHTakTOB 04,05 Pin

HomuHanbHbIi Tok 4A mak.

HomwuHanbHoe HanpsbkeHne 250B mak.
ConpoTtuBnexve usonsuumn >100mMOMm

KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm

Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +80°C

Knacc IP P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

Matepuan o6onouku kabens
OSkpaHnpoBaHue

MexaHunyeckasi NpOYHOCTb

09t

(ww)7

MonuypetaH

MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM

CUnnKoHOBbIN
Monuypetan / NBX
HeskpaHupoBaHHbIn

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopunposka A-Koguposka
Kopnposka
AP 4 3
BUf cnepeau
1 2
FaN
HomuHanbHbii A A 4A
TOK
HomuHanbHoe B. 2508 608
HanpskeHue
Ceuenne 22AWG 22AWG
nposoaa AWG
Ceuenre 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
Ka6enb
1.BN
1.BN
2.WH
2.WH
Cxema 3.BU
NOAKNOYEHNS 38U 4BK
4.BK
5.GY
Onucanve No. ans sakasa No. ans 3akasa
™ PL-M12A-04P-MM-SL8A01-00AH PL-M12A-05P-MM-SL8A01-00AH
nBX 3m PL-M12A-04P-MM-SL8A03-00AH PL-M12A-05P-MM-SL8A03-00AH
5m PL-M12A-04P-MM-SL8A05-00AH PL-M12A-05P-MM-SL8A05-00AH
Ha 3aKa3 . e
™ PL-M12A-04P-MM-SL8B01-00AH PL-M12A-05P-MM-SL8B01-00AH
3m PL-M12A-04P-MM-SL8B03-00AH PL-M12A-05P-MM-SL8B03-00AH
MonnypeTaH
5m PL-M12A-04P-MM-SL8B05-00AH PL-M12A-05P-MM-SL8B05-00AH
Ha3aKka3 |

79 www.degson.com

yrrnoBon, ceeTogmnos,.

SALT SPRAY

CraHgapt

Cepuu

Konun4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHIi Tok
HomuHaneHoe HanpsikeHne
ConpoTuBneHme uonaummn

KoHTakTHOE conpoTusneH1e

Temnepatypa okpyxatoLei cpeas!

Knacc IP

5

TexHU4YecKkue faHHbIe

M12 x 1 Bunka, kabenbHas cbopka,

OAHOCTOPOHHUIA, HE3KPAHUPOBAHHbIMN,

IEC 61076
M12,uTbipeBoii, yrnoBoi
04,05 Pin

4A mak.

250B mak.

>100MOm

<5mMOm

-25 ~ +80°C

IP68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raviku
YnnotHexve

Matepuan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHve

MexaHuyeckasi NPOYHOCTb

M12*1.0

Monuypetax

MegHelii cnnas, nosonora

0'ge

(ww)7

LINHKOBBIV CNNaB C HUKENEBbLIM MOKPLITUEM

CUn1KoHOBbI
Monunypetan / MBX
HeakpaHupoBaHHbIit

> 100 YMKNOB COYNEHEHWI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koguposka A-Kopmpoeka A-Koguposka
Koanposka
Anp 4 3
BUA cnepeau
1 2
N
HomuHanbHbIi A 4A 4A
TOK
HomuHanbHoe B 2508 608
HanpsikeHue
Ceuenne 22AWG 22AWG
nposoga AWG
Ceuenne 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
Ka6ens
1.BN
1.BN
2.WH
2.WH
Cxema 3.BU
NoAKNoYeHns 38U 4.BK
4.BK
5.GY
Onwucanve No. ans sakasa No. ans sakasa
™ PL-M12A-04P-MM-SR8A01-00AH PL-M12A-05P-MM-SR8A01-00AH
NBX 3m PL-M12A-04P-MM-SR8A03-00AH PL-M12A-05P-MM-SR8A03-00AH
5m PL-M12A-04P-MM-SR8A05-00AH PL-M12A-05P-MM-SR8A05-00AH
Ha 3aka3 e
™ PL-M12A-04P-MM-SR8B01-00AH PL-M12A-05P-MM-SR8B01-00AH
3m PL-M12A-04P-MM-SR8B03-00AH PL-M12A-05P-MM-SR8B03-00AH
Monuypetan
5m PL-M12A-04P-MM-SR8B05-00AH PL-M12A-05P-MM-SR8B05-00AH
Ha3akas |

www.degson.com 80



ﬁ DEGSON

M12

ﬁ DEGSON

M12

Me3pgo M12 x 1, kabenbHasa cbopka,

OAHOCTOPOHHUI, HE3KPAHUPOBAHHbIN,

npsAMOWn, CBETOANOOHbIN.

]

/
RoHS

2 SALT SPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

IEC 61076

M12, rHe3foBoW, NpsiMoi

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

M12*1.0

62t

(wn)q

MonuypetaH

MegaHebli cnnas, no3onoTta

KonunyecTtBo KOHTaKkTOB 04,05 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku LIMHKOBEIIi CNNaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM
HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHue CUnnKoHOBbIN
HomuHanbHoe HanpsxeHne 250B mak. Martepuan o6onouku kabens Monwnypetan /MBX
ConpoTtuBnexve usonsuumn >100MOm OSkpaHnpoBaHue HeakpaHupoBaHHbI
KoHTakTHOE conpoTuenexve <5mMOm MexaHunyeckasi NpOYHOCTb > 100 YMKNOB CoYNeHeHwni
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +80°C e -
Knacc IP P68 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopvposka A-Kopuposka
Koauposka
3 4
o O
BUf cnepeau
2 © 0o 1
HomuHanbHbii A A 4A
TOK
HomuHanbHoe B. 2508 608
HanpskeHune
Ceuenne 22AWG 22AWG
nposoaa AWG
Ceuenre 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
Ka6enb
1.BN
1.BN
2.WH
2.WH
Cxema 3.BU
NOAKNOYEHNS 38U 4BK
4.BK
5.GY
Onucanve No. ans sakasa No. ans 3akasa
™ PL-M12A-04P-FF-SL8A01-00AH PL-M12A-05P-FF-SL8A01-00AH
BX 3m PL-M12A-04P-FF-SL8A03-00AH PL-M12A-05P-FF-SL8A03-00AH
5m PL-M12A-04P-FF-SL8A05-00AH PL-M12A-05P-FF-SL8A05-00AH
Ha 3aKa3 A e
™ PL-M12A-04P-FF-SL8B01-00AH PL-M12A-05P-FF-SL8B01-00AH
3m PL-M12A-04P-FF-SL8B03-00AH PL-M12A-05P-FF-SL8B03-00AH
Monnypetax
5m PL-M12A-04P-FF-SL8B05-00AH PL-M12A-05P-FF-SL8B05-00AH
Ha 3aKa3

81 www.degson.com

yrnoson,BEJ1.

TexHU4YecKkue faHHbIe

CraHgapt

Cepuu

Konun4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHIi Tok
HomuHaneHoe HanpsikeHne
ConpoTuBneHme uonaummn

KoHTakTHOE conpoTusneH1e

Temnepatypa okpyxatoLei cpeas!

Knacc IP

M12 x 1, po3eTka, kabenbHasa cbopka,

OAHOCTOPOHHUI, HE3KPAHUPOBAHHbIMN,

IEC 61076

M12, rHe3foBo# , yrnoBoi
04,05 Pin

4A mak.

250B mak.

>100MOm

<5MOm

-25 ~ +80°C

P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raviku
YnnotHexve

Matepuan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHve

MexaHuyeckasi NPOYHOCTb

27.9
=
by
&)
& DEGSON
=
T—
{e— &
[ e—" © -
z
=
MonuypeTaH

MepHblii cnnas, nozonora

LIMHKOBBIV CNNAaB C HUKENEBLIM NOKPLITUEM

CunuKoHoBbI
MonunypetaH / MBX
HeakpaHupoBaHHblit

> 100 UMKNOB COMNEHEHWI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koguposka A-Kopuposka A-Kopuposka
Kopuposka
3 4
o O
BUA cnepeau
2 © 0o 1
HomuHanbHbIi A 4A 4A
TOK
HomuHanbHoe B 2508 608
HanpsikeHue
Ceuenne 22AWG 22AWG
nposoga AWG
Ceuenne 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
Ka6ens
1.BN
1.BN
2.WH
2.WH
Cxema 3.BU
NoAKNoYeHns 38U 4BK
4.BK
5.GY
Onwucanve No. ans sakasa No. ans sakasa
™ PL-M12A-04P-FF-SR8A01-00AH PL-M12A-05P-FF-SR8A01-00AH
NBX 3m PL-M12A-04P-FF-SR8A03-00AH PL-M12A-05P-FF-SR8A03-00AH
5m PL-M12A-04P-FF-SR8A05-00AH PL-M12A-05P-FF-SR8A05-00AH
Ha3aKa3 |
™ PL-M12A-04P-FF-SR8B01-00AH PL-M12A-05P-FF-SR8B01-00AH
3m PL-M12A-04P-FF-SR8B03-00AH PL-M12A-05P-FF-SR8B03-00AH
Monunypetax
5m PL-M12A-04P-FF-SR8B05-00AH PL-M12A-05P-FF-SR8B05-00AH
Ha 3aka3

www.degson.com 82



ﬁ DEGSON

M12

MHe3po M12 x 1 Anga MoHTa)a Ha

naHenb, c3agu, c nposogamm 0,5 m.

|48

SALTSPRAY

=40

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt
Cepun
Konm4ecTBo KOHTaKToB

HomuHanbHbIi Tok

IEC 61076
M12, wTblpeBoi
03,04,05,06,08,10,12,17Pin

4A mak.

HomuHansbHoe HanpsxeHne

ConpoTtuBnexve usonsuumn

KoHTakTHoe conpoTvenexne

Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

250B mak.

>100mMOm

<5MOm

-25 ~ +80°C

P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve
OkpaHupoBaHne

MexaHuyeckas NpOYHOCTb

23.0 L(mm)

PA

ﬁ DEGSON

M12

He3po M12 x 1 Anga MoHTa)a Ha

naHenb, czagu, c nposogamm 0,5 m.

VAL

TexHU4YecKkue faHHbIe

MegHsblii cnnae, nosonota

LIMHKOBBIN CNNaB ¢ HUKENEBbLIM MOKPLITUEM

CunnkoHoBbIN

HeakpaHupoBaHHbIi

CraHgapt

Cepuu

Konn4ectso KOHTaKTOB

IEC 61076
M12, wTbipeBoit

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

> 100 YMKNOB COYNEHeHN

Konuyectso
KOHTaKTOB
Kopmposka A-Koguposka A-Koguposka A-Koauposka A-Koguposka A-Koguposka
Koguposka
AP 4 3 4 3
BUA cniepean
1 1 2
o
HomuHanbHbIi A A A aA 2A 2A
TOK
Houuransro B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
Ceuenne 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
Ceuenre 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25Mm2 0.25mm2
nposoaa
1.WH
Ka6enb
. 1.BN 1.WH 2.BN
g 2.BN .GN
1BN 2WH &
2.WH 3.GN 4.YE
Cxema 3.BU 3.BU
: 3.BU 4.YE 5.GY
NoAKnNK4YeHns 4.BK
4BK 4BK 6.PK 6.PK
ey 7.8U 7.8U
8.RD
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
PGY 0.5m SD-M12A-03P-MM-SF8A50-00AH SD-M12A-04P-MM-SF8A50-00AH SD-M12A-05P-MM-SF8A50-00AH SD-M12A-06P-MM-SF8A50-00AH SD-M12A-08P-MM-SF8A50-00AH
Ha3aKkas | e e
M161.5 0.5m SD-M12A-03P-MM-SF8B50-00AH SD-M12A-04P-MM-SF8B50-00AH SD-M12A-05P-MM-SF8B50-00AH SD-M12A-06P-MM-SF8B50-00AH SD-M12A-08P-MM-SF8B50-00AH
. Ha3akaz | el e e e

83 www.degson.com

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raviku

23.0 L(mm)

PA

MegHelii cnnae, nosonota

LIMHKOBbIN CNNaB ¢ HUKENEBbLIM NOKPLITUEM

HomuHanbHIi Tok 4A mak. YnnotHeHve CUnnKoHOBbIN
HomuHanbHoe HanpshkeHue 250B mak. OkpaHupoBaHue HeakpaHnpoBaHHbIN
ConpoTuenexne nsonsumm >100MOMm MexaHuyeckasi POYHOCTb > 100 UMKNOB COYNEHEHNI
KoHTakTHOEe conpoTusneHune <5mMOm - -
Temnepatypa okpyxatoLei cpeas! -25 ~ +80°C . -
Knacc IP P68 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Kopuposka A-Koguposka A-Koguposka A-Kopvposka B-Koavposka D-Kopaunposka
Kopuposka 7 5 4 3 4 3
BUA cnepeaun 8 4
9 3
O 1 _—~>"2 1~ "2
e TERRIR T A 1.5A 1.5A 1.5A 4 4A
TOK
HomuHanbHoe B. 308 30B 30B 60B 2508
HanpsikeHue
Ceuenne 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
nposoga AWG
Ceuenne 0.14mm2 0.14mm2 0.14mm2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
1.BN 1BN
1.BN 2BU
28U asy 3.WH
3.WH 4.GN
Kabenb 3.WH 5.PK
4.GN BT 1.BN
4.GN g 1.BN
5.PK 7.BK 2.WH
5.PK 8.GY 2.WH
Cxema 6.YW 3.BU
6.YW 9-RD 3.BU
noaKNIoueHNst . 7.BK 10.VT 4.BK '
7.BK 8.GY 11.GY/PK 4.BK
12.RD/BU 5.GY
8.GY 9.RD 13.WH/GN
.RD 10.VvT 14.BN/GN
g 15.WH/YW
10VT UECER 16.YW/BN
12.RD/BU 17.WH/GY
Onwucanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. aAns 3akasa
PGY 0.5m SD-M12A-10P-MM-SF8A50-00AH SD-M12A-12P-MM-SF8A50-00AH SD-M12A-17P-MM-SF8A50-00AH SD-M12B-05P-MM-SF8A50-00AH SD-M12D-04P-MM-SF8A50-00AH
e e Y \
M16M.5 0.5m SD-M12A-10P-MM-SF8B50-00AH SD-M12A-12P-MM-SF8B50-00AH SD-M12A-17P-MM-SF8B50-00AH SD-M12B-05P-MM-SF8B50-00AH SD-M12D-04P-MM-SF8B50-00AH ‘
: P T T S T |

www.degson.com 84



ﬁ DEGSON

M12

PoseTka M12 x 1 c HapyXHoW pe3bboi Ha

naHenu, ycTaHOBKa cnepeau, c npoBogamMmu

0,5 m.

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok

HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTusneHme usonaummn
KoHTaKTHOE conpoTuBneHne
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

IEC 61076

M12, wTblpeBoi
03,04,05,06,08,10,12,17Pin
4A mak.

250B mak.

>100mMOm

<5MOm

-25 ~ +80°C

P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve
OkpaHupoBaHne

MexaHuyeckas NpOYHOCTb

23.0 L(mm)

PA

ﬁ DEGSON

M12

PoseTka M12 x 1 c HapyHoW pe3bboin Ha

naHenu, ycTaHOBKa cnepeau, ¢ nposBogamMmu

0,5 m.

MegHsblii cnnae, nosonota

LIMHKOBBIN CNNaB ¢ HUKENEBbLIM MOKPLITUEM

CunnkoHoBbIN

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEHeHN

|48

SALTSPRAY

TexHU4YecKkue faHHbIe

CraHgapt

Cepuu

Konun4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHIi Tok
HomuHaneHoe HanpsikeHne
ConpoTuBneHme uonaummn

KoHTakTHOE conpoTusneH1e

Temnepatypa okpyxatoLei cpeas!

Knacc IP

b4

IEC 61076

M12, wTblpeBoi
03,04,05,06,08,10,12,17Pin
4A mak.

250B mak.

>100mMOm

<5MOm

-25 ~ +80°C

IP68

Konuyectso
KOHTaKTOB
Kopmposka A-Kopuposka A-Kopuposka A-Koavnposka A-Kopunposka A-Kopuposka
Koguposka
AP 4 3 4 3
BUA cniepean
1 1 2
o
HomuHanbHbIi A 4A m m 2 2A
TOK
Houuransro B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
Ceuenne 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
S 0.34mMm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25Mm2 0.25Mm?2
nposoaa
1.WH
Ka6enb
. 1.8N 1.WH 2.BN
. 2.BN .GN
1BN 2.WH 3.6
2.WH 3.GN 4.YE
Cxema 3.BU 3.BU
: 3.BU 4.YE 5.GY
NoAKnNK4YeHns 4.BK
4.BK 4BK 6.PK 6.PK
e 7.8U 7.8U
8.RD
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
PGY 0.5m SD-M12A-03P-MM-SHBA50-00AH SD-M12A-04P-MM-SHBA50-00AH SD-M12A-05P-MM-SHBA50-00AH SD-M12A-06P-MM-SHBA50-00AH SD-M12A-08P-MM-SHBA50-00AH
Ha3aKkas | e
M161.5 0.5m SD-M12A-03P-MM-SH8B50-00AH SD-M12A-04P-MM-SH8B50-00AH SD-M12A-05P-MM-SH8B50-00AH SD-M12A-06P-MM-SH8B50-00AH SD-M12A-08P-MM-SH8B50-00AH
) Hasakas | e L

85 www.degson.com

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raviku
YnnotHexve
OkpaHuposaHne

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

23.0 L(mm)

a1l
M16*1.5/PG9 /

PA

MegHebli cnnas, no3onorta

LIMHKOBbIN CNNaB ¢ HUKENEBbLIM NOKPLITUEM
CUnnKoHOBbIN

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 UMKNOB COMNEHEHUI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Kopuposka A-Koguposka A-Koguposka A-Kopvposka B-Koavposka D-Kopaunposka
Kopuposka 7 5 4 3 4 3
BUA cnepeaun 8 4
9 3
) =2 1~"2
HomuHanbHeIi A 15A 1.5A 1.5A 4A 4A
TOK
HomuHanbHoe B. 308 308 30B 60B 2508
HanpsikeHue
Ceuenne 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
nposoga AWG
Ceuenne 0.14mm2 0.14mm2 0.14mm2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
1.BN 1.BN
1.BN 28U
28U asy 3.WH
3.WH 4.GN
Kabenb 3.WH 5.PK
4.GN YW 1.BN
4.GN - 1.BN
5.PK 7.BK 2WH
5.PK Y 3
Cxema 6.YW soy 3.8U 2
6.YW R0 3.BU
NOAKMIoYeHs . 7.BK 10.VT 4.BK -
7.BK 8.GY 11.GY/PK 4.BK
12.RD/BU 5.GY
8.GY 9.RD 13.WHIGN
.RD 10.VvT 14.BN/GN
o 15.WH/YW
10VT UECER 16.YW/BN
12.RD/BU 17.WH/IGY
Onwucanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. aAns 3akasa
PGY 0.5m SD-M12A-10P-MM-SHBA50-00AH SD-M12A-12P-MM-SHBA50-00AH SD-M12A-17P-MM-SHBA50-00AH SD-M12B-05P-MM-SHBA50-00AH SD-M12D-04P-MM-SHBA50-00AH
Wasakas | e
M16*1.5 0.5m SD-M12A-10P-MM-SHBB50-00AH SD-M12A-12P-MM-SHBB50-00AH SD-M12A-17P-MM-SHBB50-00AH SD-M12B-05P-MM-SHB8B50-00AH SD-M12D-04P-MM-SH8B50-00AH ‘
- P I I I I I \

www.degson.com 86



ﬁ DEGSON M12 ﬁ DEGSON M12

L(mm) 20.0 L(Mm)
Posetka M12 x 1 ansa MoHTa)xa Ha

naHenb, 3afHUIA MOHTaX, C MpoBOAaMM \;\
— 0,5 ™. 4§§{ F
1
I ]
e -

M16*1.5/PG9 /

Posetka M12 x 1 ansa MoHTa)xa Ha

naHenb, 3agHWin MOHTaX, C NpoBoAaMU \;\
0,5m. \
’ M12*1

)48~
s SALT SPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

TexHU4YecKkue faHHbIe

Cranpapt
Cepun

KonunuyecTso KoHTaKTOB

IEC 61076
M12, rHe3goBoi

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

PA
MegHsblii cnnae, nosonota

LIMHKOBBIN CNNaB ¢ HUKENEBbLIM MOKPLITUEM

CraHgapt
Cepuu

Konn4ectso KOHTaKTOB

IEC 61076
M12, rHe3goBoi

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raviku

PA
MegHelii cnnae, nosonota

LIMHKOBbIN CNNaB ¢ HUKENEBbLIM NOKPLITUEM

HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHne CunnkoHoBbIN HomuHanbHIi Tok 4A mak. YnnotHeHne CunukoHoBbIi
HomuHanbHoe HanpsikeHne 250B mak. OkpaHupoBaHm1e HeakpaHnpoBaHHbIit HomuHanbHoe Hanpsixerre 250B mak. OkpaHuposaHue HeakpaHuposaHHbiii
ConpoTtuBnexve usonsuumn >100MOm MexaHuyeckas NpOYHOCTb > 100 YMKNOB COYNEHeHN ConpoTusneHue usonsuum >100MOm MexaHunyeckas NpoYHOCTb > 100 UMKNOB COMNEHEHUI
KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOm —_— — KoHTakTHOE conpoTusneHve <5MOm —_ —

TemnepaTypa okpyxatoweii cpeab! -25 ~ +80°C — —_ TemnepaTypa okpyxatoweii cpeab! -25 ~ +80°C — -

Knacc IP IP68 — — Knacc IP IP68 — —

Konunuecteo Konunuectso
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Kopuposka A-Kopnposka A-Koanposka A-Kopuposka A-Kopupoeka A-Kopupoeka Koauposka A-Koanposka A-Koavposka A-Kopauposka B-Koauposka D-Koawposka
Koauposka 3 4 3 4 4 6 Kopuposka 3 4 3 4
(o] o
o O o O 2O O
BUA cnepean slo o)z BUMA cnepean o
o O 0 o 050 O O
1 2 1 2
221 1 PASU—d|
HomuHanbHlit A 4A A 4A 2A 2A LioMuHanEHE A. 1.5A 1.5A 1.5A 4A 4A
TOK TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308 Homuwansioe B. 308 308 308 608 2508
HanpsxexHne HanpsixxeHvwe
LI 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG SEIID 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
nposoaa AWG nposoga AWG
SIS 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25Mm2 S 0.14mm2 0.14mm2 0.14mm2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa nposoAa
1.BN 1.BN
1.BN 28U
28U Ay 3.WH
1.WH o 3.WH 4.GN
Ka6enb Ka6ens - 5.PK
18N TR0 Al 46N 1BN
1.BN 28BN 3.GN LGl oyw 1.BN
1.BN 2WH 5.PK 7.BK 2WH
2WH 3.6N 4YE DR 6.YW 8.0Y 2WH
Cxema 38U 3.BU Cxema - 9.RD 3.BU
: 3.8U 4.YE 5.GY 6.YW 200 : 3.8U
NOAKNOYEHNS 4BK noAKNoYeHNs B 10.VvT 4BK
4BK 48K 6.PK 6.PK 7.8K 8.GY 11.GYIPK 48K
5.GY 7BU 7BU 12.RD/BU 5.GY
8.GY 9.RD 13.WH/GN
SRC D 10T 14.BN/GN
. 15.WH/YW
10.VT UGB 16.YW/BN
12.RD/BU 17.WH/IGY
OnucaHue No. ansa 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa Onucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
PGY 0.5m SD-M12A-03P-FF-SF8A50-00AH SD-M12A-04P-FF-SF8A50-00AH SD-M12A-05P-FF-SF8A50-00AH SD-M12A-06P-FF-SF8A50-00AH SD-M12A-08P-FF-SF8A50-00AH PGY 0.5m SD-M12A-10P-FF-SF8A50-00AH SD-M12A-12P-FF-SF8A50-00AH SD-M12A-17P-FF-SF8A50-00AH SD-M12B-05P-FF-SF8A50-00AH SD-M12D-04P-FF-SF8A50-00AH
wasakas | e 111 . wasakas | e .11 .. ‘
M16".5 0.5m SD-M12A-03P-FF-SF8B50-00AH SD-M12A-04P-FF-SF8B50-00AH SD-M12A-05P-FF-SF8B50-00AH SD-M12A-06P-FF-SF8B50-00AH SD-M12A-08P-FF-SF8B50-00AH M16M.5 0.5m SD-M12A-10P-FF-SF8B50-00AH SD-M12A-12P-FF-SF8B50-00AH SD-M12A-17P-FF-SF8B50-00AH SD-M12B-05P-FF-SF8B50-00AH SD-M12D-04P-FF-SF8B50-00AH ‘
: wasakas | e V0.1 .. ’ wasakas | e 111 |

87 www.degson.com

www.degson.com 88



ﬁ DEGSON

M12

Posetka M12 x 1 ansa MoHTa)xa Ha
naHenb, NnepeaHnii MOHTax, ¢

nposogamu 0,5 m.

« |48

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt
Cepun

KonunuyecTso KoHTaKTOB

IEC 61076
M12, rHe3goBoi

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

HomuHanbHbIi Tok 4A mak.
HomwuHanbHoe HanpsbkeHne 250B mak.
ConpoTtuBnexve usonsuumn >100mMOMm
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +80°C
Knacc IP P68

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

OkpaHnposaH1e

MexaHuyeckas Npo4HOCTL

‘ 200 L)
|
|

M12*1.0
M16*1.5/PG9
PA

MegHebli cnnas, no3onorta

LIMHKOBBIN CNNaB ¢ HUKENEBbLIM MOKPLITUEM
CunnkoHoBbIN

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEHeHN

Konuyectso
KOHTaKTOB
Kopmposka A-Koguposka A-Koguposka A-Koauposka A-Koguposka A-Koguposka
Koauposka 3 4 3 4 4 6
[elNe) (e} o
BUf cnepeau o o slo ol7
1 0 0
2 1 522
HomuHanbHbii A 4A 4A A 2A 2A
TOK
Houuransro B. 2508 2508 608 308 308
HanpskeHue
Ceuenne 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
Ceuenre 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoaa
1.WH
Ka6enb
. 1.BN 1.WH 2.BN
BN d A 2.BN 3.GN
2.WH 3.GN 4.YE
Cxema 3.BU 3.BU
) 3.BU 4.YE 5.GY
NOAKIIoYEHNs 4.BK
4BK 4BK 6.PK 6.PK
SC 7.8U 7.8U
8.RD
Onucanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ansa 3akasa No. ans 3akasa
PGY 0.5m SD-M12A-03P-FF-SH8A50-00AH SD-M12A-04P-FF-SHBA50-00AH SD-M12A-05P-FF-SHBA50-00AH SD-M12A-06P-FF-SHBA50-00AH SD-M12A-08P-FF-SHBA50-00AH
Wasakas | e
M16*1.5 0.5m SD-M12A-03P-FF-SH8B50-00AH SD-M12A-04P-FF-SHB8B50-00AH SD-M12A-05P-FF-SH8B50-00AH SD-M12A-06P-FF-SHB8B50-00AH SD-M12A-08P-FF-SH8B50-00AH
) Has3akas | e e e e

89 www.degson.com

ﬁ DEGSON

M12

Posetka M12 x 1 ona MoHTa)xa Ha
naHenb, NnepegHuii MOHTax, ¢

nposogamu 0,5 m.

TexHU4YecKkue faHHbIe

CraHgapt
Cepuu

Konn4ectso KOHTaKTOB

IEC 61076
M12, rHeagoBon

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

HomuHanbHIi Tok 4A mak.
HomuHanbHoe HanpsixeHne 250B mak.
ConpoTusneHue usonsuum >100mMOm
KoHTakTHOEe conpoTusneHune <5mMOm
Temnepatypa okpyxatoLei cpeas! -25 ~ +80°C
Knacc IP IP68

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raviku
YnnotHexve

OkpaHuposaHne

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

20.0 L(mm)

M12*1.0
M16*1.5/PG9 /

PA
MegHebit cnnas, no3onoTta

LINHKOBBIV CNNaB C HUKENEBbLIM NOKPLITUEM
CUnuKoHoBbI

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COUNEHeHW

Konuyectso
KOHTaKTOB
Kopuposka A-Koguposka A-Koguposka A-Kopvposka B-Koavposka D-Kopaunposka
Kopuposka
3 4 3 4
o O 7O O
BUf cnepeamn O
050 O O
ASU—d| PASU—d|
TR A 1.5A 1.5A 1.5A 4A 4
ToK
HomuHanbHoe B 308 30B 30B 60B 2508
Hanpsxeue
Ceuenne 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
nposoga AWG
Ceuenne 0.14mm2 0.14mm2 0.14mm2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
1.BN 1.BN
(54 2.BU
28U asy 3.WH
3.WH 4.GN
Kabenb 3.WH 5.PK
4.GN 6.YW 1.BN
4.GN g 1.BN
5.PK 7.BK 2.WH
5.PK Y 5
Cxema 6.YW g g; 3.BU 2\
6.YW o 3.BU
noaKioYeHNs 7.BK 10.VT 4.BK
7.BK 8.GY 11.GY/PK 4BK
12.RD/BU 5.GY
8.GY 9.RD 13.WH/GN
.RD 10.VvT 14.BN/GN
g 156.WH/YW
10VT UGB 16.YW/BN
12.RD/BU 17.WHIGY
Onwucanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. aAns 3akasa
PGY 0.5m SD-M12A-10P-FF-SHBA50-00AH SD-M12A-12P-FF-SHBA50-00AH SD-M12A-17P-FF-SHBA50-00AH SD-M12B-05P-FF-SHBA50-00AH SD-M12D-04P-FF-SH8A50-00AH
P T T B B B \
M16M.5 0.5m SD-M12A-10P-FF-SH8B50-00AH SD-M12A-12P-FF-SH8B50-00AH SD-M12A-17P-FF-SHB8B50-00AH SD-M12B-05P-FF-SH8B50-00AH SD-M12D-04P-FF-SH8B50-00AH ‘
: P T R e R B \

www.degson.com 90



ﬁ DEGSON M12 ﬁ DEGSON M12

23.0 L(mm)

Posetka M12 x 1 c HapyxHOI pe3bboin Ha 23.0 L(wm)

MHe3pgo M12 x 1 Ang MoHTa)a Ha naHenb,

naHenu, ycTaHOBKa cnepeau, c npoBogamu

c3agwm, c nposogamu 0,5 m.

n.ﬂ*“.\\{ \\ |

0,5 m.

SALT SPRAY

5

TexHU4YecKkue faHHbIe

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapt IEC 61076 Marepuan kopryca pasbema PA CraHgapt IEC 61076 Matepwan kopryca pasbema PA
Cepun M12, wTbipeBoii KOHTaKTHbI/ MaTepuan MepaHbIi cnnas, nosonoTa Cepuu M12, wreipesoii KoHTaKTHbI MaTepuan MepHblii cnnae, nosonoTa
KonunyecTtBo KOHTaKkTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM Konn4ectso KOHTaKTOB 03,04 Pin Matepuan HakaTaHHOA raiiku LIMHKOBBIV CNNaB ¢ HUKENEBbLIM NOKPLITUEM
HoMuHanbHbI ToK 12A mak. YnnoTHeHue CWUNUKOHOBBIN HoMuHanbHbI Tok 12A mak. YNnoTHeHne CWUMKOHOBbIN
HomuHanbHoe HanpsikeHne 630B mak. OkpaHupoBaHm1e HeakpaHnpoBaHHbIi HomuHanbHoe Hanpsixerre 630B mak. OkpaHuposaHue HeakpaHuposaHHbiit
ConpoTtuBnexve usonsuumn >100MOmM MexaHuyeckas NpOYHOCTb > 100 YMKNOB COYNEHeHN ConpoTuenexne nsonsumm >100mMOm MexaHuyeckas NpoYHOCTb > 100 4MKNOB COYNEHEHN
KoHTaKTHOE conpoTuBneHne <5MOMm — — KoHTaKTHOE conpoTueneHue <5MOm — —
TemnepaTypa okpyxatoLeii cpesl -25 ~ +80°C — — TemnepaTypa okpyxatoLueii cpesibl -25 ~ +80°C — —
Knacc IP P68 — —_ Knacc IP IP68 — —
Konuyectso Konuyectso
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Koauposka S-Koauposka T-Koauposka S-Koauposka T-Koamposka Koguposka S-Koauposka T-Koavposka S-Koauposka T-Koavposka
Koauposka Kopuposka
0 ‘@ 3 ‘@ 3 Q) ‘@ 3
BUf cnepeau BUA cnepeau
& o &)
O
T EEEEE A 12 127 12A 12 e TERRIR T A 127 12A 127 12A
TOK TOK
Houuransro B. 6308 638 6308 638 Houuransrios B. 6308 638 6308 638
HanpskeHue HanpsikeHue
Ceuenne 16AWG 16AWG 16AWG 16AWG Ceuenne 16AWG 16AWG 16AWG 16AWG
nposoaa AWG nposoga AWG
CoEe 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2 Comre 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoaa nposoaa
Ka6enb Ka6ens
1.BK1 1.BN 1.BK1 1.BN
1.BK1 1.BN 1.BK1 1.BN
2.BK2 2.WH 2.BK2 2.WH
Cxema 3.BK3 3.BU Cxema 3.BK3 3.BU
3.BK3 3.BU 3.BK3 3.BU
NOAKNIOYEHNS! 4.YE/GN 4BK HoaKaIoyCHNA 4.YE/GN 4.BK
4.YE/GN 4.BK 4.YE/GN 4.BK
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa Onucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
PGO 0.5m SD-M12S-03P-MM-SF8A50-00AH SD-M12T-03P-MM-SF8A50-00AH SD-M12S-04P-MM-SF8A50-00AH SD-M12T-04P-MM-SF8A50-00AH PGY 0.5m SD-M128-03P-MM-SH8A50-00AH SD-M12T-03P-MM-SH8A50-00AH SD-M12S-04P-MM-SH8A50-00AH SD-M12T-04P-MM-SH8A50-00AH
Wasakas | e Ha3aKas | e
M16M.5 0.5m SD-M12S-03P-MM-SF8B50-00AH SD-M12T-03P-MM-SF8B50-00AH SD-M12S-04P-MM-SF8B50-00AH SD-M12T-04P-MM-SF8B50-00AH M16M.5 0.5m SD-M128-03P-MM-SH8B50-00AH SD-M12T-03P-MM-SH8B50-00AH SD-M12S-04P-MM-SH8B50-00AH SD-M12T-04P-MM-SH8B50-00AH
) Haszakaz | e ) Ha3akaz | e e

91 www.degson.com

www.degson.com 92




ﬁ DEGSON

M12

Posetka M12 x 1 ona MoHTaxa Ha

naHenb, 3afHUIN MOHTaX, C MPOBOAaMMU

0,5 m.

SALT SPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

5

IEC 61076

M12, rHe3pgosoi

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

20.0 L(mm)

M12*1.0/

PA

MegaHeli cnnas, no3onoTta

KonunyecTtBo KOHTaKkTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku LIMHKOBEIVi CNNaB C HUKENEeBbIM NOKPbITUEM
HomuHanbHbIi Tok 12A mak. YnnoTHeHue CunnKoHOBbIN
HomuHansbHoe HanpsxeHne 630B mak. OkpaHupoBaHne HeakpaHnpoBaHHbIi
ConpoTuenexve nsonsuum >100MOmM MexaHuyeckas NpOYHOCTb > 100 UMKNOB COYNEHEHNIA
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm - -
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +80°C e -
Knacc IP P68 i —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka S-Koauposka T-Koauposka S-Koauposka T-Koauposka
Koauposka
0 ‘0 3 O
BUf cnepeau
g0
2
T EEEEE A 12A 127 12A 12A
TOK
Houuransro B. 6308 638 6308 638
HanpskeHue
Ceuenne 16AWG 16AWG 16AWG 16AWG
nposoaa AWG
CoEe 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoaa
Ka6enb
1.BK1 1.BN
1.BK1 1.BN
2.BK2 2.WH
Cxema 3.BK3 3.BU
3.BK3 3.BU
LR TE] 4.YEIGN 4.BK
4.YE/GN 4.BK
Onucanne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans 3akasa
PGY 0.5m SD-M12S-03P-FF-SF8A50-00AH SD-M12T-03P-FF-SF8A50-00AH SD-M12S-04P-FF-SF8A50-00AH SD-M12T-04P-FF-SF8A50-00AH
Wasakas | e
M16".5 0.5m SD-M12S-03P-FF-SF8B50-00AH SD-M12T-03P-FF-SF8B50-00AH SD-M12S-04P-FF-SF8B50-00AH SD-M12T-04P-FF-SF8B50-00AH
. Ha3akas | e e e

93 www.degson.com

ﬁ DEGSON

M12

Posetka M12 x 1 ona MoHTa)xa Ha

naHenb, NnepegHui MOHTax, ¢

nposogamu 0,5 m.

SALT SPRAY

TexHU4YecKkue faHHbIe

CraHgapt

Cepuu

Konun4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHIi Tok

HomuHaneHoe HanpsikeHne
ConpoTuBneHme uonaummn
KoHTaKTHOE conpoTueneHue
Temnepatypa okpyxatoLei cpeas!

Knacc IP

5 I

IEC 61076

M12, rHespoBoit
03,04 Pin

12A mak.

630B mak.
>100MOm
<5MOm

-25 ~ +80°C

IP68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raviku
YnnotHexve
OkpaHuposaHne

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

‘ 200 L(mm)
I
—
—
M12*1.0
M16*1.5/PG9
PA

MegHebit cnnas, no3onorta

LINMHKOBBIV CNNaB ¢ HUKENEBbLIM NOKPLITUEM
CuUnuKoHoBbI

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COUNEHeHW

Konunuectso
KOHTaKTOB
Koguposka S-Koauposka T-Koanposka S-Koauposka T-Koauposka
Kopuposka
O ‘0 3 O
BUA cnepean
)
2
ATEE R A 12A 12A 12A 12A
TOK
Houuransrios B. 6308 638 6308 638
HanpsixxeHvwe
Ceuenne 16AWG 16AWG 16AWG 16AWG
nposoga AWG
CoEn 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoaa
Ka6ens
1.BK1 1.BN
1.BK1 1.BN
2.BK2 2.WH
Cxema 3.BK3 3.BU
3.BK3 3.BU
MEATALSILTED 4.YE/IGN 4BK
4.YE/GN 4.BK
Onucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans 3akasa
PGY 0.5m SD-M128-03P-FF-SH8A50-00AH SD-M12T-03P-FF-SH8A50-00AH SD-M12S-04P-FF-SH8A50-00AH SD-M12T-04P-FF-SH8A50-00AH
Wasakas | e
M16°1.5 0.5m SD-M12S-03P-FF-SH8B50-00AH SD-M12T-03P-FF-SH8B50-00AH SD-M12S-04P-FF-SH8B50-00AH SD-M12T-04P-FF-SH8B50-00AH
. Ha3aKas | e e e e

www.degson.com 94



ﬁ DEGSON

MHe3go M12 x 1 ang MoHTaXa Ha naHensb,

MOHTaX C3aau, HedKpaHNpoBaHHOe, nanka

Ha nevyaTHoOW nNnarTe.

SALTSPRAY

Cranpapt
Cepun
Konm4ecTBo KOHTaKToB

HomuHanbHbIi Tok

HomuHansbHoe HanpsxeHne

ConpoTtuBnexve usonsuumn

KoHTakTHoe conpoTvenexne

Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

Konuyecteo

Al

TexHu4yeckue gaHHble

IEC 61076

M12, wrbipeBoii

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

4A mak.

250B mak.

>100MOm

<5MOm

-40 ~ +105°C

P68

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

M12*1.0

PA

MegaHeli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKEeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnKoHOBbIN

> 100 UMKIOB COMNEHEHMA

KOHTaKTOB

Koauposka

A-Kopuposka

A-Koaunposka

A-Kopuposka

A-Kopunposka

Koauposka

ﬁ DEGSON

MHe3no M12 x 1 ons MoHTa)ka Ha naHensb,
MOHTa) c3agu, HesKpaHUpoBaHHOE, Nanka

Ha ne4yaTHoW nnaTe.

SALT SPRAY

TexHu4yeckue faHHble

CraHpapt
Cepun

KonuuecTBo KoHTaKTOB

HomuHanbHbIi Tok 4A mak.
HomwuHanbHoe HanpshkeHue 250B mak.
ConpoTtuBnexve u3onsaummn >100mMOm
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +105°C
Knacc IP IP68

IEC 61076

M12, wTbipeBoit

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

\\ﬁ'\-\\"\“
)

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiiku
YnnotHeHve

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

3\

M12*1.0

PA

MegHsbIvi cnnae, nosonota

LINHKOBBIV CNNAaB C HUKENEBLIM NOKPLITUEM

CunuKoHoBbI

> 100 UMKNOB COYNEHEHWNIA

4 3 4 3 4 3
BuA cnepeaun
1 1 ~ 2 1 ~ 2
pokran e A 4A 4A 4A 2A 2A
TOK
Houwanekoe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
OnucaHve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. Ans 3akasa No. Ans 3akasa
PG9 SP-M12A-03P-MM-SF8001-00AH SP-M12A-04P-MM-SF8001-00AH SP-M12A-05P-MM-SF8001-00AH SP-M12A-06P-MM-SF8001-00AH SP-M12A-08P-MM-SF8001-00AH
Has3akas L s s
M16*1.5 SP-M12A-03P-MM-SF8002-00AH SP-M12A-04P-MM-SF8002-00AH SP-M12A-05P-MM-SF8002-00AH SP-M12A-06P-MM-SF8002-00AH SP-M12A-08P-MM-SF8002-00AH
wasakas | e
PasmepHas guarpamma
13.6°0"
.l 45°
%ﬁ\
| o
/ ol o
7% O O
PG9
5.0 OD1£15.4 £ 0.1
M16*1.5
OD2:#16.1 + 0.1
MakeT ne MakeT ne MakeT ne MakeT ne MakeT ne

YyaTHOM nnaThl

95 www.degson.com

yaTHOM nnaThl

YyaTHOM nnaThl

yaTHOM NnaTbl

YyaTHOM nnaThl

Bbipe3 B naHenu

YyaTHOM nnaThl

YyaTHOM nnaTbl

YyaTHOM NnaTbl

yaTHOM nnaThl

Konunuecteo
KOHTaKTOB
Kogupoeka A-Kopuposka A-Kopuposka A-Koawnposka A-Kopuposka A-Koauposka
6
Koaunposka 7 5 4 3 4 3
BUA criepeau 4
3
N a2 "2
TR A 150 150 1.5A A A
TOK
HomuHanbHoe B 308 308 30B 60B 2508
HanpsxexHne
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
PG9 SP-M12A-10P-MM-SF8001-00AH SP-M12A-12P-MM-SF8001-00AH SP-M12A-17P-MM-SF8001-00AH SP-M12B-05P-MM-SF8001-00AH SP-M12D-04P-MM-SF8001-00AH
Ha3akas | e
M16*1.5 SP-M12A-10P-MM-SF8002-00AH SP-M12A-12P-MM-SF8002-00AH SP-M12A-17P-MM-SF8002-00AH SP-M12B-05P-MM-SF8002-00AH SP-M12D-04P-MM-SF8002-00AH
Wasakas | e
Pasmepuaﬂ Avarpamma
298 13.675"
3 12-20.8
&
Y
LY
-
4 ', al §
. o| o
. . o | @)
§ 8 PGQW 4+01
a 0OD1%15.4 +0.
58 #5.8 $5.0 M16%1.5
0OD2p16.1+0.1
Maket ne MakeT ne MakeTt ne MakeTt ne

Bbipes B naHenu

www.degson.com 96



ﬁ DEGSON

He3no M12 x 1 ang MOHTa)ka Ha NaHenb,

nepeaHee KpenneHune, HeEaKpPaHMpPoOBaHHOE,

nawmka Ha ne4yaTHoOW nnarTe.

Cranpapt
Cepun
Konm4ecTBo KOHTaKToB

HomuHanbHbIi Tok

HomuHansbHoe HanpsxeHne

ConpoTtuBnexve usonsuumn

KoHTakTHoe conpoTvenexne

Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

=40

TexHu4yeckue gaHHble

IEC 61076

M12, wrbipeBoii

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

4A mak.

250B mak.

>100MOm

<5MOm

-40 ~ +105°C

P68

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

YnnotHeHve

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

23.0 6.0

M12*1.0

PA

MegaHeli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKEeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnKoHOBbIN

> 100 UMKIOB COMNEHEHMA

ﬁ DEGSON

He3no M12 x 1 Ang MOHTa)ka Ha NaHenb,
nepegHee KpenneHne, He3KpaHMpPOBaHHOE,

nawka Ha ne4yaTHoOWM nnarTe.

TexHu4yeckue faHHble

CraHpapT IEC 61076
Cepun M12, wrelpesoii

KonnuecTtso KOHTaKToB 03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

HomuHanbHbIi Tok 4A mak.
HomwuHanbHoe HanpshkeHue 250B mak.
ConpoTtuBnexve u3onsaummn >100mMOm
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +105°C
Knacc IP IP68

Martepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiiku

YnnotHeHve

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

23.0 6.0

M12*1.0

PA

M16*1.5/PG9

MegHsbIvi cnnae, nosonota

LINHKOBBIV CNNAaB C HUKENEBLIM NOKPLITUEM

CunuKoHoBbI

> 100 UMKNOB COYNEHEHWNIA

Konunuecteo
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koaunposka A-Koavposka A-Kopuposka A-Koaunposka
Koauposka
AUPOBK 4 3 4 3
BUA cniepean
1 1 2
o
RETEERIR T A n n n 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
Onucanve No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans sakasa
PG9 SP-M12A-03P-MM-SH8001-00AH SP-M12A-04P-MM-SH8001-00AH SP-M12A-05P-MM-SH8001-00AH SP-M12A-06P-MM-SH8001-00AH SP-M12A-08P-MM-SH8001-00AH
Hazakas | L s s
M16*1.5 SP-M12A-03P-MM-SH8002-00AH SP-M12A-04P-MM-SH8002-00AH SP-M12A-05P-MM-SH8002-00AH SP-M12A-06P-MM-SH8002-00AH SP-M12A-08P-MM-SH8002-00AH
Hasakas | e e e e e
PasmepHaﬂ Anarpamma
13.6°0"
|} 45°
%ﬁ\
< o
/ ol o
,g o| o
PG9
250 OD1$15.4 £0.1
M16*1.5
0D2:$16.1+0.1
Maket ne MakeTt ne MakeT ne MakeTt ne Maket ne

YyaTHOM nnaTbl

97 www.degson.com

yaTHOM nNnaThl

YyaTHOM nnaThl

yaTHOM nNnaThl

YyaTHOM nnaThl

Bbipe3 B naHenu

Konunuecteo
KOHTaKTOB
Kogupoeka A-Kopuposka A-Koaunposka A-Kopuposka B-Koauposka D-Koauposka
Koaunposka 7 5 4 3 4 3
BUA criepeau 4
3
N a2 "2
TR A 150 15A 1.5A A A
TOK
HomuHanbHoe B 308 308 30B 60B 2508
HanpsxexHne
Onucanve No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa
PG9 SP-M12A-10P-MM-SH8001-00AH SP-M12A-12P-MM-SH8001-00AH SP-M12A-17P-MM-SH8001-00AH SP-M12B-05P-MM-SH8001-00AH SP-M12D-04P-MM-SH8001-00AH
Hasakas | e
M16*1.5 SP-M12A-10P-MM-SH8002-00AH SP-M12A-12P-MM-SH8002-00AH SP-M12A-17P-MM-SH8002-00AH SP-M12B-05P-MM-SH8002-00AH SP-M12D-04P-MM-SH8002-00AH
Wasakas | e
Pasmepuaﬂ Avarpamma
298 13.675"
3 12-20.8
&
?,:\.
LY
-
4 ', al §
. o| 0
. . o | @)
§ 8 PGQW 4+01
a OD1915.4 £0.
58 ?5.8 ?5.0 M16%1.5
0OD2p16.1+0.1

Maket ne MakeT ne MakeTt ne MakeTt ne

YyaTHOM nnaThl YyaTHOM nnaTbl

YyaTHOM NnaTbl

yaTHOM nnaThl

Bbipes B naHenu

www.degson.com 98




ﬁ DEGSON

Posetka M12 x 1 onga MOHTa)a Ha NaHen.b,
3a4HUN MOHTaX, HE3KPaHUPOBAHHbLIN,

nawmka Ha nevyaTHoOW nnarTe.

|48

SALTSPRAY

I

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT IEC 61076

Cepun M12, rHesnoBoit

Konnuectso KOHTaKToB 03,04,05,06,08,10,12,17 Pin
HomuHanbHbIi Tok 4A mak.

HomwuHanbHoe HanpsbkeHne 250B mak.

ConpoTtuBnexve usonsuumn >100mMOm

KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm

Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +105°C

Knacc IP P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

3

M16*1.5/PG9

20.0

M12%1.0

PA

MegaHeli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKEeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnKoHOBbIN

> 100 UMKIOB COMNEHEHMA

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Kopunposka A-Kopvposka A-Kopuposka A-Koavnposka
Koaupoaa 3 4 3 4 4 6 o~
[eXEe) (e} o
BUA cniepean o o
3 7 slo § of7
1 2O O o2 8
2 1 2 1
HomuHanbHbIi A 4A 4A 4A A A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
Onucanve No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans sakasa
PG9 SP-M12A-03P-FF-SF8001-00AH SP-M12A-04P-FF-SF8001-00AH SP-M12A-05P-FF-SF8001-00AH SP-M12A-06P-FF-SF8001-00AH SP-M12A-08P-FF-SF8001-00AH
Hazakas | L s
M16*1.5 SP-M12A-03P-FF-SF8002-00AH SP-M12A-04P-FF-SF8002-00AH SP-M12A-05P-FF-SF8002-00AH SP-M12A-06P-FF-SF8002-00AH SP-M12A-08P-FF-SF8002-00AH
Hasakas | e e e e e

PasmepHas gnarpamma

13.6°0"

| o
ol o
O O

PG9

0OD1015.4+0.1

M16*1.5

0D2:%16.1 £ 0.1

MakeT ne MakeT ne MakeT ne
YyaTHOM nnaTbl yaTHOM nNnaThl YyaTHOM nnaThl

99 www.degson.com

MakeT ne
yaTHOM nNnaThl

MakeT ne
YyaTHOM nnaThl

Bbipe3 B naHenu

ﬁ DEGSON

Posetka M12 x 1 ona MoHTa)a Ha NaHen.b,
3a4HUN MOHTaX, HE3KPaAHUPOBAHHbLIN,

nawka Ha ne4yaTHoOWM nnarTe.

VAL

TexHu4yeckue faHHble

CraHpapT IEC 61076

Cepun M12, rHesnoBoit

KonnuecTtso KOHTaKToB 03,04,05,06,08,10,12,17 Pin
HomuHanbHbIi Tok 4A mak.

HomwuHanbHoe HanpshkeHue 250B mak.

ConpoTtuBnexve u3onsaummn >100mMOm

KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm

Temnepartypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +105°C

Knacc IP IP68

Konuyecteo

KOHTaKTOB

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiiku
YnnotHeHve

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

3

20.0 6.0

M12%1.0

M16*1.5/PG9

PA
MegaHsblii cnnas, no3onoTta

LINHKOBBIV CNNAaB C HUKENEBLIM NOKPLITUEM
CunuKoHoBbI

> 100 UMKNOB COYNEHEHWNIA

Koauposka A-Kopuposka A-Koaunposka

A-Kopuposka

B-Koauposka D-Koauposka

Koaunposka

BUA criepeau

HomuHanbHbii

A 1.5A 1.5A 1.5A 4A 4A
TOK
Howuwansioe B 308 308 308 608 2508
HanpsxexHne
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa

PG9 SP-M12A-10P-FF-SF8001-00AH SP-M12A-12P-FF-SF8001-00AH SP-M12A-17P-FF-SF8001-00AH SP-M12B-05P-FF-SF8001-00AH SP-M12D-04P-FF-SF8001-00AH

Ha3akas | s e e e s
M16*1.5 SP-M12A-10P-FF-SF8002-00AH SP-M12A-12P-FF-SF8002-00AH SP-M12A-17P-FF-SF8002-00AH SP-M12B-05P-FF-SF8002-00AH SP-M12D-04P-FF-SF8002-00AH

Wasakas | e

PasmepHas guarpamma

295 13670
3 12-00.8
&
2
L
4 2, al 8
! O| O
. . o | @)
S Py - PGO
S S OD1%15.4+0.1
58 #5.8 $5.0 M16%1.5
OD2%16.1£0.1
MakeT ne MakeT ne MakeT ne MakeT ne Bbipes B naHenu
YyaTHOM nnaThl YyaTHOM nnaTbl YyaTHOM NnaTbl yaTHOM nnaThl

www.degson.com 1 0 0



ﬁ DEGSON M12 ﬁ DEGSON M12

20.0 6.0 20.0 6.0
Posetka M12 x 1 ona MoHTa)a Ha NaHen.b,

Posetka M12 x 1 onga MOHTa)a Ha NaHen.b,

nepeaHsis ycTaHOBKA, HE3KpaHUPOBaHHas, nepeaHsis ycTaHOBKA, HE3KpaHUPOBaHHas,

nawmka Ha ne4yaTHoOWM nnarte. nawka Ha ne4yaTHoOWM nnarTe.

oo
oo

M16*1.5/PG9 / M16*1.5/PG9 /

|48

VAL

I

TexHU4YeckKkne AaHHbIe TexHU4Yeckue gaHHble
CraHpapt IEC 61076 Marepuan kopryca pasbema PA CraHpapt IEC 61076 Marepuan kopryca pasbema PA
Cepun M12, rHesnoBoit KOHTaKTHbI/ MaTepuan MepaHbIi cnnas, nosonoTa Cepun M12, rHesnoBoit KOHTaKTHbI/ MaTepuan MepaHebIi cnnas, nosonoTa
KonuuectBo KoHTakToB 03,04,05,06,08,10,12,17 Pin Matepuan HakaTaHHOI raiku LIMHKOBBIIi CINaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM Konuuectso koHTakTOB 03,04,05,06,08,10,12,17 Pin Matepuan HakaTaHHOI raku LIMHKOBBIVi CNNaB C HUKENEBbIM NOKPLITUEM
HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHne CunnKoHOBbIN HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnotHeHne CunukoHoBbIN
HomuHansHoe HanpsikeHne 250B mak. MexaHuyeckas NpoYHOCTb > 100 YMKNOB CoYneHeHwni HomuHansHoe Hanpsiketme 250B mak. MexaHuyeckas NpoYHOCTb > 100 yMKNoB couneHeHwii
ConpoTtuBnexve usonsuumn >100mMOm — — ConpoTtuBnexve u3onsaummn >100mMOmM — —
KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOm —_— — KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOm — —_
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +105°C — — Temnepartypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +105°C — i
Knace IP P68 — — KnacclIF> 1P68 — -
Konuyectso Konuyectso
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Kopunposka A-Koguposka A-Kopuposka A-Koavnposka Koauposka A-Koavposka A-Kopuposka A-Kopuposka B-Koauposka D-Koauposka
Koauposka 5 Koaunposka
3 4 3 4 4 6 O\ 6
[elNe) (e} o 34 0o 4
BUf cnepeau BUA cnepeau
3\° o7 slo 9 of7
A AO O/, o o 8 00
2 1 2 1 2 ="
RETEERIR T A n an an 2A 2A TR A 1.5A 1.5A 1.5A A A
TOK TOK
Houuransro B. 2508 2508 608 308 308 Houuansros B. 308 308 308 608 2508
HanpsxexHne HanpsxexHne
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa Onucanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
PG9 SP-M12A-03P-FF-SH8001-00AH SP-M12A-04P-FF-SH8001-00AH SP-M12A-05P-FF-SH8001-00AH SP-M12A-06P-FF-SH8001-00AH SP-M12A-08P-FF-SH8001-00AH PG9 SP-M12A-10P-FF-SH8001-00AH SP-M12A-12P-FF-SH8001-00AH SP-M12A-17P-FF-SH8001-00AH SP-M12B-05P-FF-SH8001-00AH SP-M12D-04P-FF-SH8001-00AH
Ha3akaa | e e el e e Ha3akas | s e e e s
M16*1.5 SP-M12A-03P-FF-SH8002-00AH | SP-M12A-04P-FF-SH8002-00AH SP-M12A-05P-FF-SH8002-00AH SP-M12A-06P-FF-SH8002-00AH | SP-M12A-08P-FF-SH8002-00AH M16*1.5 SP-M12A-10P-FF-SH8002-00AH SP-M12A-12P-FF-SH8002-00AH SP-M12A-17P-FF-SH8002-00AH SP-M12B-05P-FF-SH8002-00AH SP-M12D-04P-FF-SH8002-00AH
Wasakazs | e Hasakas | e
PasmepHaﬂ Anarpamma PasmepHaﬂ Avarpamma

13.6°0" 298 13.6°0"
3 12-00.8
v
©
2
L
3 o ] 2 5 &
O O . O| O
. . o | @)
PGY a 8 - PGY
OD1:015.4 +0.1 3 St OD1%15.4+0.1
M16%1.5 ?5.8 L @58 | | #50 | L ®50 | M16*1.5
0OD2:$16.1 £ 0.1 OD2%16.1£0.1
MaKfaT ne MaK?T ne MaKfaT ne MaK?T ne MaKfaT ne Bbipes B naHenu MaKfeT ne MaK?T ne MaK?T ne MaK?T ne Bbipes B naHenn
YyaTHOM nnaTbl yaTHOM nNnaThl YyaTHOM nnaThl yaTHOM nNnaThl YyaTHOM nnaThl YyaTHOM nnaThl YyaTHOM nnaTbl YyaTHOM NnaTbl yaTHOM nnaThl

1 01 www.degson.com www.degson.com 1 02



ﬁ DEGSON

M12

Posetka M12 x 1 onga MOHTa)a Ha NaHen.b,
3a4HUN MOHTaX, 3KpaHUPOBAaHHbLIN, Narnka

Ha nevyaTHoOW nNnarTe.

10 Gigabit/s|

SALT SPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT IEC 61076
Cepun M12, wreipeson
Konnuectso koHTakToB 08 Pin
HomuHanbHbIi Tok 0.5A mak.

HomuHanbHoe HanpskeHve 50B AC/60BDC

ConpoTtuBnexve usonsuumn >100mMOm
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -20 ~ +105°C
Knacc IP IP67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

20.0 2.4

213.4
-

I [TIIT

PG9

PA
MegaHeli cnnas, no3onoTta
LIMHKOBBIN CNNaB C HUKEeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnKoHOBbIN

> 100 UMKIOB COMNEHEHMA

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka X-Kopuposka
Koauposka
BUf cnepeau
HomuHanbHbIi A 0.5A
TOK
Homuwansioe B. 508 AC/60B DC
HanpsxexHne
Onucanve No. ans 3akasa
PG9 SPSH-M12X-08P-FF-SF7001-00AH
Has3akas |
M16*1.5 SPSH-M12X-08P-FF-SF7002-00AH
Wasakas |
PasmepHaﬂ Anarpamma
13.675"
10.0
5.6
28
-p1.0
ol o
4 [ / o| o
NI raXdb-
| W0
o2 o7
o 1 ‘ 8
© O ! +0.1 -
3*1.2 00
- PG9 M16*1.5
OD1:%154 0.1 0D2:$16.1+0.1

MakeT ne
YyaTHOM NnaTbl

1 0 3 www.degson.com

Bbipe3 B naHenu

ﬁ DEGSON

M12

Posetka M12 x 1 ona MOHTa)xa Ha naHenb,
3a4HUA MOHTaX, 3KpaHNUPOBAHHbIN, Narika

Ha ne4yaTHoOW NnarTe.

SALT SPRAY

N %? CAT6A

TexHu4yeckue faHHble

CraHpapT IEC 61076
Cepun M12, rHesnoson
Konnuectso koHTakToB 08 Pin
HomuHanbHbIi Tok 0.5A mak.

HomuHansbHoe HanpskeHve 50B AC/60BDC

ConpoTtuBnexve u3onsaummn >100mMOm
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeab! -20 ~ +105°C
Knacc IP IP67

MaTepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiiku
YnnotHeHve

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

19.2

w
N

14.0

CunuKoHoBbI

MegaHsblii cnnas, no3onoTta

> 100 UMKNOB COYNEHEHWNIA

Hoiotr_ |

B

LINHKOBBIV CNNAaB C HUKENEBLIM NOKPLITUEM

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka X-Kopuposka
Koaunposka
BUA cnepeau
HomuHanbHbii A 05A
TOK
HomuHanbHoe B 50B AC /60B DC
HanpskeHue
Onucanve No. ans sakasa
M12*1.0 SPSH-M12X-08P-FF-SF7003-00AH
Ha3akas |
PasmepHaﬂ Avarpamma
100 11.50£0.10
5.6
2.8
0
||| |enro -
2] ¢ <
6 of ©) + §
A T *;*\7:\1 10| N
5 O 4 8 G s
3 olo——
3*1.2 is 3

MakeT ne
YyaTHOM nNnaThl

Bbipes B naHenu

www.degson.com 1 04



ﬁ DEGSON

M12

PoseTka M12 x 1 c HapyxHoW pe3bbon,

MOHTax c3agu, HeakpaHMpoBaHHas, navka

f6e3 npoBoga.

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt
Cepun
Konm4ecTBo KOHTaKToB

HomuHanbHbIi Tok

HomuHansbHoe HanpsxeHne

ConpoTtuBnexve usonsuumn

KoHTakTHoe conpoTvenexne

Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

Konuyecteo

KOHTaKTOB

IEC 61076

M12, wrbipeBoii

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

4A mak.

250B mak.

>100MOm

<5MOm

-40 ~ +105°C

P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

i)

25.7

M12*1.0

PA

M16*1.5/PG9

MegaHeli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKEeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnKoHOBbIN

> 100 UMKIOB COMNEHEHMA

Koauposka

A-Kopuposka

A-Kopunposka

A-Koavnposka

A-Kopuposka

Koauposka
AP 4 3 4 3 4 3
BUA ciepean
1 1 ~ 2 1 ~ 2
pokran e A A A A 2A 2A
TOK
Houwanekoe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
OnucaHe No. ansi 3akasa No. ansi 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. Ans 3akasa
PGY SDM12A03P-MMISFB001-00AH | SD-M12A04P-MME-SFB001-00AH |  SD-M12A05P-MM-SFB00100AH |  SD-M12A06PMM-SFB00T-00AH |  SD-M12A-08P-MM-SFB001-00AH
Ha3akas | sl s e e e
M1671.5 SD-M12A-03P-MV-SFB002-00AH | SD-M12A-04P-MN-SFB002-00AH |  SD-M12A-05P-MM-SFB002-00AH | SD-M12A-06P-MM-SF8002-00AH | SD-M12A-08P-MM-SFB002-00AH
e
Pa3mepHasa Auarpamma
13.675"
| o 5
ol o
‘ o| O
PGY M16*1.5
OD1$154+01  OD2:316.1£0.1

1 0 5 www.degson.com

Bbipes B naHenu

ﬁ DEGSON

M12

PoseTtka M12 x 1 c HapyxHon pe3bbon,

MOHTax c3agu, HeakpaHMpoBaHHas, narika

6e3 npoBoga.

VAL

TexHu4yeckue faHHble

CraHpapT IEC 61076
Cepun M12, wTeipeBoii

KonnuecTtso KOHTaKToB 03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

HomuHanbHbIi Tok 4A mak.
HomwuHanbHoe HanpshkeHue 250B mak.
ConpoTtuBnexve u3onsaummn >100mMOm
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +105°C
Knacc IP IP68

MaTepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiiku
YnnotHeHve

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

M)

25.7

M12*1.0

PA

M16*1.5/PG9

l

il

MegaHsblii cnnas, no3onoTta

LINHKOBBIV CNNAaB C HUKENEBLIM NOKPLITUEM

CunuKoHoBbI

> 100 UMKNOB COYNEHEHWNIA

Konunuecteo
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koavposka A-Kopuposka A-Kopuposka B-Koauposka D-Koauposka
Koaunposka 7 5 4 3 4 3
BUA cnepeau 8| 4
9 3
N "2 a2
TR A 1.5A 1.5A 1.5A an A
TOK
Howuwansioe B 308 308 308 608 2508
HanpsxexHne
Onucanve No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans sakasa
PG9 SD-M12A-10P-MM-SF8001-00AH SD-M12A-12P-MM-SF8001-00AH SD-M12A-17P-MM-SF8001-00AH SD-M12B-05P-MM-SF8001-00AH SD-M12D-04P-MM-SF8001-00AH
Hasakas | e
M16*1.5 SD-M12A-10P-MM-SF8002-00AH SD-M12A-12P-MM-SF8002-00AH SD-M12A-17P-MM-SF8002-00AH SD-M12B-05P-MM-SF8002-00AH SD-M12D-04P-MM-SF8002-00AH
Wasakas | e
Pasmepuaﬂ Avarpamma
13.67)"
| | 5
al o
‘ o| ©
PG9 M16*1.5
OD1%15.4 0.1 0D2:$16.1£0.1

Bbipes3 B naHenun

www.degson.com 1 0 6



ﬁ DEGSON

M12

PoseTtka M12 x 1 c HapyxHoI pe3bbon,
MOHTaX Ha nepefHen naHenwu,
HeaKpaHNPOBaHHbLIN, Naka

6e3 npoBoaa.

|48

SALTSPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt
Cepun

KonunuyecTso KoHTaKTOB

IEC 61076

M12, wrbipeBoii

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

HomuHanbHbIi Tok 4A mak.
HomwuHanbHoe HanpsbkeHne 250B mak.
ConpoTtuBnexve usonsuumn >100mMOm
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +105°C
Knacc IP P68

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

YnnotHeHve

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

M12*1.0

)
M16*1.5/PG9 /

PA

MegaHeli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKEeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnKoHOBbIN

> 100 UMKIOB COMNEHEHMA

ﬁ DEGSON

M12

PoseTtka M12 x 1 c Hapy»HoI pe3bbon,
MOHTaX Ha nepefHel naHenu,

HEe3KpaHMpPOBaHHbIN, Narika

0e3 npoBoaa.

VAL

TexHu4yeckue faHHble

CraHpapt
Cepun

KonuuecTBo KoHTaKTOB

IEC 61076
M12, wrelpesoii

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

HomuHanbHbIi Tok 4A mak.
HomwuHanbHoe HanpshkeHue 250B mak.
ConpoTtuBnexve u3onsaummn >100mMOm
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +105°C
Knacc IP IP68

MaTepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiiku

YnnotHeHve

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

M12*1.0

M16*1.5/PG9 /

PA

MegHsbIvi cnnae, nosonota

LINHKOBBIV CNNAaB C HUKENEBLIM NOKPLITUEM

CunuKoHoBbI

> 100 UMKNOB COYNEHEHWNIA

Konuyectso Konunuecteo
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Kopunposka A-Koavnposka A-Kopuposka Koauposka A-Koaunposka A-Koavposka A-Kopuposka B-Koauposka D-Koauposka
Koauposka 4 3 4 3 4 3 Koaunposka 7 5 4 3 4 3
BUA cniepean BUA criepeau 8 4
9 3
1 N 7?2 N2 N "2 "2
RETEERIR T A an an an 2A 2A TR A 1.5A 1.5A 1.5A A 4
TOK TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308 Howuwansioe B. 308 308 308 608 2508
HanpsxexHne HanpsxexHne
Onucanve No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans sakasa Onucanve No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans sakasa
PG9 SD-M12A-03P-MM-SH8001-00AH SD-M12A-04P-MM-SH8001-00AH SD-M12A-05P-MM-SH8001-00AH SD-M12A-06P-MM-SH8001-00AH SD-M12A-08P-MM-SH8001-00AH PG9 SD-M12A-10P-MM-SH8001-00AH SD-M12A-12P-MM-SH8001-00AH SD-M12A-17P-MM-SH8001-00AH SD-M12B-05P-MM-SH8001-00AH SD-M12D-04P-MM-SH8001-00AH
Ha3akaz | e s e e Ha3aKkas | el e s e e
M16*1.5 SD-M12A-03P-MM-SH8002-00AH SD-M12A-04P-MM-SH8002-00AH SD-M12A-05P-MM-SH8002-00AH SD-M12A-06P-MM-SH8002-00AH SD-M12A-08P-MM-SH8002-00AH M16*1.5 SD-M12A-10P-MM-SH8002-00AH SD-M12A-12P-MM-SH8002-00AH SD-M12A-17P-MM-SH8002-00AH SD-M12B-05P-MM-SH8002-00AH SD-M12D-04P-MM-SH8002-00AH
Wasakas | e Wasakas | e

PasmepHas gnarpamma PasmepHas guarpamma

1 0 7 www.degson.com

13.6°3" 13,6701
| o 3 | o
Q| O Q| O
‘ o| 9 ‘ o| o
PG9 M16*1.5 PG9 M16*1.5
OD1:$154+0.1  OD2:$16.1£0.1 OD1%154+0.1  OD2p16.1+0.1

Bbipes3 B naHenun

Bbipe3 B naHenu

www.degson.com 1 0 8



ﬁ DEGSON

M12

He3goBas po3eTka M12 x 1 ana MoHTaxa

Ha naHesnb, yCTAaHOBKaA c3aau,

HeakpaHMposaHHaﬂ,naﬁKa

06e3 npoBoaa.

SALTSPRAY

\

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok

HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTusneHme usonaummn
KoHTaKTHOE conpoTuBneHne
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

Konuyecteo

KOHTaKTOB

IEC 61076

M12, rHespoBoit

Matepw:

)\

lan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

03,04,05,06,08,10,12,17Pin Matepu

4A mak.

250B mak.

>100MOm

<5MOm

-40 ~ +105°C

P68

an HakaTaHHOVA raitki

YnnotHeHve

MexaHu

Yeckas MPOYHOCTb

22.7

M12*1.0

M16*1.5/PG9

PA
MegaHeli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKEeNeBbIM NOKPLITUEM
CunnKoHOBbIN

> 100 UMKIOB COMNEHEHMA

Koauposka

A-Koavposka

A-Koauposka A-Koavnposka

A-Koguposka

Koauposka 3 4 3 4 4 s
o0 0 (o] o
BUA cnepean oo slo o)z
[SJRe)
1 2 1 > 1
RETEERIR T A n n n 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ansa 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
PG9 SD-M12A-03P-FF-SF8001-00AH SD-M12A-04P-FF-SF8001-00AH SD-M12A-05P-FF-SF8001-00AH SD-M12A-06P-FF-SF8001-00AH SD-M12A-08P-FF-SF8001-00AH
Hasakas | s
M16*1.5 SD-M12A-03P-FF-SF8002-00AH SD-M12A-04P-FF-SF8002-00AH SD-M12A-05P-FF-SF8002-00AH SD-M12A-06P-FF-SF8002-00AH SD-M12A-08P-FF-SF8002-00AH
Wasakas | .|

PasmepHas gnarpamma

1 0 9 www.degson.com

13.675"

oD2

PG9 M16*1.5
OD1:£15.4 0.1

0D2:¢16.1+0.1

Bbipes3 B naHenun

ﬁ DEGSON

M12

He3goBas po3eTka M12 x 1 ana MoHTaxa
Ha naHenb, yCTAHOBKa c3aawu,
HeaKkpaHMpoBaHHas, narika

0e3 npoBoaa.

|48

SALTSPRAY

VAL

TexHu4yeckue faHHble

CraHpapT IEC 61076
Cepun M12, rHesnoBoit
KonnuecTtso KOHTaKToB 03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

HomuHanbHblii Tok 4A mak. Ynno

HomwuHanbHoe HanpshkeHue 250B mak.

ConpoTtuBnexve u3onsaummn >100mMOm =
KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOm -
Temnepartypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +105°C .
Knacc IP IP68 -

Konuyecteo

KOHTaKTOB

!

MaTepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiiku

THEHNE

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

22.7

M12*1.0

M16*1.5/PG9

PA
MegaHsblii cnnas, no3onoTta

LINHKOBBIV CNNAaB C HUKENEBLIM NOKPLITUEM
CunuKoHoBbI

> 100 UMKNOB COYNEHEHWNIA

Koauposka A-Kopunposka A-Koavposka

A-Koauposka

D-Koauposka

Koaunposka

BUA criepeau

HomuHanbHbii

A 1.5A 1.5A 1.5A 4A 4A
TOK
Houuansros B 308 308 308 608 2508
HanpskeHue
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ansa 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
PG9 SD-M12A-10P-FF-SF8001-00AH SD-M12A-12P-FF-SF8001-00AH SD-M12A-17P-FF-SF8001-00AH SD-M12B-05P-FF-SF8001-00AH SD-M12D-04P-FF-SF8001-00AH
Ha3akas | e
M16*1.5 SD-M12A-10P-FF-SF8002-00AH SD-M12A-12P-FF-SF8002-00AH SD-M12A-17P-FF-SF8002-00AH SD-M12B-05P-FF-SF8002-00AH SD-M12D-04P-FF-SF8002-00AH
Wasakas | e
PasmepHaﬂ Avarpamma
136757
| |
[=) =)
‘ o| ©
PG9 M16*1.5
OD1£15.4 +0.1 0D2$16.1 £0.1

Bbipes B naHenu

www.degson.com 1 1 0



ﬁ DEGSON

M12

Posetka M12 x 1 onsa MmoHTaxa Ha

naHesnb, nepegHAd yCTaHOBKaA,

HeakpaHupoBaHHas, naika 6e3

NMPOBO/OB.

SALTSPRAY

\

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt
Cepun
Konm4ecTBo KOHTaKToB

HomuHanbHbIi Tok

HomuHansbHoe HanpsxeHne

ConpoTtuBnexve usonsuumn

KoHTakTHoe conpoTvenexne

Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

Konuyecteo

KOHTaKTOB

IEC 61076

M12, rHespoBoit

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

4A mak.

250B mak.

>100MOm

<5MOm

-40 ~ +105°C

P68

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

M12%1.0

PA

NoseIa

M16*1.5/PG9 /

MegaHeli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKEeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnKoHOBbIN

> 100 UMKIOB COMNEHEHMA

Koauposka

A-Koavnposka

A-Koguposka

A-Koauposka

A-Kopunposka

Koauposka 3 4 3 4 4 s
O O (o) [
BUA ciepean oo slo o)z
O_0O
1 2 1 5 /
pokran e A an an an 2A 2A
TOK
Houwanekoe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
OnucaHne No. aAns 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. Ans 3akasa No. Ans 3akasa
PGY SD-M12A-03P-FF-SH8001-00AH | SD-M12A-04P-FF-SH8001-00AH | SD-M12A-05P-FF-SH8001-00AH | SD-M12A-06P-FF-SH8001-00AH | SD-M12A-08P-FF-SH8001-00AH
Has3akaz | e s s s
M16°1.5 SD-M12A-03P-FF-SH8002-00AH | SD-M12A-04P-FF-SH8002-00AH | SD-M12A-05P-FF-SH8002-00AH | SD-M12A-06P-FF-SH8002-00AH | SD-M12A-08P-FF-SH8002-00AH
Wasakas | e e

PasmepHas gnarpamma

1 1 1 www.degson.com

13.675"
| o
Q| O
‘ O| O
PG9 M16*1.5
OD1:$154+0.1  OD2:¢16.1+0.1

Bbipes3 B naHenun

ﬁ DEGSON

M12

Po3etka M12 x 1 ons MoHTaxa Ha
naHenb, NepeaHssa yCcTaHOBKa,
HeaKkpaHMpoBaHHas, naika 6e3

NMPOBO/OB.

|48

SALTSPRAY

VAL

TexHu4yeckue faHHble

CraHpapT IEC 61076
Cepun M12, rHesnoBoit

KonnuecTtso KOHTaKToB 03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

HomuHanbHbIi Tok 4A mak.
HomwuHanbHoe HanpshkeHue 250B mak.
ConpoTtuBnexve u3onsaummn >100mMOm
KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +105°C
Knacc IP IP68

Konuyecteo

KOHTaKTOB

MaTepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiiku

YnnotHeHve

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

22.7

M12%1.0

PA

NoseIa

M16*1.5/PG9

MegaHsblii cnnas, no3onoTta

LINHKOBBIV CNNAaB C HUKENEBLIM NOKPLITUEM

CunuKoHoBbI

> 100 UMKNOB COYNEHEHWNIA

Koauposka A-Kopunposka A-Koavposka

A-Koauposka

D-Koauposka

Koaunposka

BUA criepeau

HomuHanbHbii

A 1.5A 1.5A 1.5A 4A 4A
TOK
Howuwansioe B 308 308 308 608 2508
HanpsxexHne
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
PG9 SD-M12A-10P-FF-SH8001-00AH SD-M12A-12P-FF-SH8001-00AH SD-M12A-17P-FF-SH8001-00AH SD-M12B-05P-FF-SH8001-00AH SD-M12D-04P-FF-SH8001-00AH
Ha3akas | s e e e s
M16*1.5 SD-M12A-10P-FF-SH8002-00AH SD-M12A-12P-FF-SH8002-00AH SD-M12A-17P-FF-SH8002-00AH SD-M12B-05P-FF-SH8002-00AH SD-M12D-04P-FF-SH8002-00AH
Wasakas | e
Pasmepuaﬂ Avarpamma
13.675"
| 5
(=] e
‘ o| ©
PG9 M16*1.5
OD1%15.4 0.1 0D2%16.1 £ 0.1

Bbipes B naHenu

www.degson.com 1 1 2



4ADEGSON M12 ﬁ DEGSON M12

MHe3no M12 x 1 ans MoOHTa)ka Ha NaHensb, 27.4 Po3etka M12 x 1 Ansa MoHTa)ka Ha NaHenb, 27.9

MOHTaX c3agu, HedkpaHMpoOBaHHOe, Nanka 3a4HUN MOHTaX, HE3KPaHUPOBAHHbIN,

Ha nevyaTHOW nnaTe. narka Ha ne4yaTHoOW nnaTe.

M12*1.0

|48

SALTSPRAY

SALTSPRAY

I

TexHu4yeckue gaHHble

vARS

TexHu4yeckue faHHble

Cranpapt
Cepun

KonunuyecTso KoHTaKTOB

IEC 61076

M12, wrbipeBoii

03,04,05,06,08 Pin

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

PA

MegaHeli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKEeNeBbIM NOKPLITUEM

CraHpapt
Cepun

KonuuecTBo KoHTaKTOB

IEC 61076

M12, rHe3gosoit

03,04,05,06,08 Pin

Martepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiiku

PA

MegaHblii cnnas,

nosonota

LINHKOBBIV CNNAaB C HUKENEBLIM NOKPLITUEM

HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHne CunnKoHOBbIN HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnotHeHne CunukoHoBbIN
HomuHansHoe HanpsikeHne 250B mak. MexaHuyeckas NpoYHOCTb > 100 YMKNOB CoYneHeHwni HomuHansHoe Hanpsiketme 250B mak. MexaHuyeckas NpoYHOCTb > 100 yMKNoB couneHeHwii
ConpoTtuBnexve usonsuumn >100mMOm — — ConpoTtuBnexve u3onsaummn >100MOm — —
KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOm —_— — KoHTakTHOe conpoTuBnexue <5MOm — —_
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +105°C — — Temnepartypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +105°C — i
Knacc IP IP67 — — KnacclIF> P67 - -
Konuyectso Konuyectso
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka D-Koauposka A-Koavnposka B-Koawnpoeka A-Kopuposka Koauposka A-Koavposka D-Koauposka A-Kopuposka B-Koauposka A-Kopuposka
Koauposka 4 3 Koaunposka
4 3 4 3 4 3 3 4
S o0 %o oY
BUA cniepean BUA criepeau
o O O O
N ? "2 N2 "2 2 ! 2 ="
HomuHanbHbIi A A 4A 4A 4A A HomuHanbHbIi A A 4A 4A 4A A
TOK TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 608 308 Howuwansioe B. 2508 2508 608 608 308
HanpsxexHne HanpsxexHne
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa Onucanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
M12*1.0 SR-M12A-04P-MM-SF7003-00AH SR-M12D-04P-MM-SF7003-00AH SR-M12A-05P-MM-SF7003-00AH SR-M12B-05P-MM-SF7003-00AH SR-M12A-08P-MM-SF7003-00AH M12*1.0 SR-M12A-04P-FF-SF7003-00AH SR-M12D-04P-FF-SF7003-00AH SR-M12A-05P-FF-SF7003-00AH SR-M12B-05P-FF-SF7003-00AH SR-M12A-08P-FF-SF7003-00AH
Ha3akaa | e s e e e Ha3akas | s s e e
PasmepHaa Anarpamma Pasmepuaﬂ Avarpamma
15 15 15 15
11.50£0.10 11.50£0.10
7.5 45° 7.5 45° 7.5
2 2.0 s |3 s |3
2 1 i N 5 5
2.35 e o 4@ 2.35 5 o $2.35 5 Ld
238 | O |0 2 23| Y 2 i
. Py 1 5 -
3 4 - 2 3 hd o
4| < Y pE 41 4 4 S
. 0 N T d 4 3 4 B
13| [N 2 o - 8 N o ° - ]
®2.8 @ 415 |13 o ?2.8| (1.3 ®2.8|  [91.3 3 o
T T T T 1
+0. +0.05 545 | © 545 | N s
1.77 ) 0.05 1.77 1.77 +0.08 1.77 +0.05
Iipan sauuTHOro [CA I — B1 Supansauimoro B1 Srpansauntroro
3.54 OTBEPCTHA, ransBaHMNECkoe 3.54 OTBEPCTHS, FaNbBaHKYECKDE 3.54 0TBEPCTHR, ranbBaHKHECkoe 3.54 OTBEPCTHS, FansBaHUYECKoe
noKpbiTHe(8biG0p) nokpeiTHe(sbiGop) noKpbITHE(EbIG0p) - 6
Maket ne MakeTt ne Maket ne MakeTt ne MakeTt ne MakeTt ne

. = - Bbipe3 B naHenu - , - Bbipe3 B naHenu
YyaTHON nnaTbl YyaTHoOW nnaTbl YyaTHON nnaTbl YyaTHoON nnaTbl YyaTHOW nnaTbl YyaTHoOl nnaTbl

1 1 3 www.degson.com www.degson.com 1 14



4ADEGSON

M12

MoHTaxHbIv wTekep M12 x 1,

HEe3KpaHUPOBAaHHbIN, C BUHTOBLIM

coefuHeHneMm, NpsMon.

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok

HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTusneHme usonaummn
KoHTaKTHOE conpoTuBneHne
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

Konuyecteo

KOHTaKTOB

IEC 61076

M12, wrbipeBoii
03,04,05,06,08 Pin
4A mak.

250B mak.
>100MOm

<5MOm

-25 ~ +105°C

P67

54.8(ref.)

$20.0

Matepuan kopnyca pasbema PA

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

YnnotHeHve
OkpaHupoBaHue

MexaHu4eckasi NPOYHOCTb

DEGSON

MegaHeli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIV CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
CunnKoHOBbIN

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEeHeHN

Koauposka

A-Koaunposka

A-Koguposka

D-Koauposka

A-Kopunposka

A-Kopuposka

B-Koauposka

A-Kopunposka

Koauposka

No. ansi 3akasa

No. ansi 3akasa

4 3 4 3 4 33 4 3 4 3
BUA cnepeau
1 1 ~ 2 1~ 1IN~ 2 1 =2
HomuHanbHbIi A 4A 4A 4A 4A 4A 2A 2A
TOK
Howuransroe B. 2508 2508 2508 608 608 308 308
HanpsxexHne
Gz 22AWG 22AWG 20AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoga AWG
Kabenb
CoEe 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
npoeoga
Onucanne No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans 3akasa

No. ans 3akasa

No. ans 3akasa

PB-M12A-03P-MM-SL7001-00AH

PB-M12A-04P-MM-SL7001-00AH

PB-M12D-04P-MM-SL7001-00AH

PB-M12A-05P-MM-SL7001-00AH

PB-M12B-05P-MM-SL7001-00AH

PB-M12A-06P-MM-SL7001-00AH

PB-M12A-08P-MM-SL7001-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

wTblpeBad BCTaBka

1 1 5 www.degson.com

ynno

THeHune

NPWXUMHOW BUHT

ﬁ DEGSON

M12

MoHTaxHas posetka M12 x 1,

He3KpaHnpoBaHHaA, C BUHTOBbIM

coeanHeHunemMm, npamada.

SALT SPRAY

Al

TexHu4yeckue faHHble

CraHpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok
HomuHarnbHoe HanpskeHne
ConpoTyuBnexue usonaumn

KoHTakTHoe conpoTvenexne

Temnepartypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

IEC 61076

M12, rHe3gosoit
03,04,05,06,08 Pin
4A mak.

250B mak.
=100mMOm

<5MOm

IP67

-25 ~ +105°C

51.0(ref.)

©20.0

Marepuan kopryca pasbema PA

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiiku

YnnotHexne
OkpaHnpoBaHue

MexaHuyeckasi NPOYHOCTb

&
DpEGSON

MegHsbIvi cnnae, nosonota

CunuKoHoBbI

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEHeHN

LINHKOBBIV CNNAaB C HUKENEBLIM NOKPLITUEM

Konuyectso
KOHTaKTOB

Koauposka A-Koavposka A-Kopuposka D-Koavnposka A-Koavnposka A-Kopunposka B-Koauposka A-Koauposka

Koaunposka
3 4 3 4 3 4 4 6
o O 4O O (o] )
BUA criepeau
’ : 2O O/, 00 N
2 ~>"1 2 1
HomuHanbHbii A 4A 4A 4A 4A 4A 2A 2A
TOK

Howuwansioe B. 2508 2508 2508 608 608 308 308
HanpsxexHne

CeyeHune

22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoga AWG
Ka6enb
C
erenne 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.34mw2 0.25mm2 0.25mm2
npoeoga
Onucanne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— PB-M12A-03P-FF-SL7001-00AH | PB-M12A-04P-FF-SL7001-00AH | PB-M12D-04P-FF-SL7001-00AH | PB-M12A-05P-FF-SL7001-00AH | PB-M12B-05P-FF-SL7001-00AH | PB-M12A-06P-FF-SL7001-00AH | PB-M12A-08P-FF-SL7001-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

XKeHckas BcTaBka

ynnoTHeHne

NPWXUMHON BUHT

www.degson.com 1 1 6



4ADEGSON

M12

MoHTaxHbIn wTtekep M12 x 1,

HEe3KpaHUpPOBaHHbLIN, C BUHTOBBIM

CoegVHEeHNeM, YrnoBoWn.

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok

HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTusneHme usonaummn
KoHTaKTHOE conpoTuBneHne
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

Konuyecteo

KOHTaKTOB

IEC 61076

M12, wrbipeBoii

03,04,05,06,08 Pin

4A mak.

250B mak.

>100MOm

<5MOm

-25 ~ +105°C

P67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

YnnotHeHve

OkpaHupoBaHue

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

43.7

©20.0

PA

MegHeblii cnnae, nosonota

DEGSON

37.5(ref.)

LIMHKOBBIV CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnKoHOBbIN

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEeHeHN

Koauposka

A-Kopuposka

A-Kopuposka

D-Koauposka

A-Kopuposka

A-Kopunposka

B-Koawposka

A-Kopuposka

Koauposka 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3
BUA cniepean
1 N2 1~ N~ 2 1 —~>"2
HomuHanbHbIi A 4A 4A 4A 4A 4A 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 2508 608 608 308 308
HanpsxexHne
CeueHune
22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoga AWG
Ka6enb
Ci
euermne 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoaa
Onucanne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa

PB-M12A-03P-MM-SR7001-00AH

PB-M12A-04P-MM-SR7001-00AH

PB-M12D-04P-MM-SR7001-00AH

PB-M12A-05P-MM-SR7001-00AH | PB-M12B-05P-MM-SR7001-00AH

PB-M12A-06P-MM-SR7001-00AH

PB-M12A-08P-MM-SR7001-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

1 1 7 www.degson.com

wTblpeBas BCTaBka ——

Kopnyc

——  MPWXUMHON BUHT

ﬁ DEGSON

M12

MoHTaxHas posetka M12 x 1,

Hed3KpaHunpoBaHHaA, C BUHTOBbIM

coeanHeHunem, yrnosas.

SALT SPRAY

TexHu4yeckue faHHble

CraHpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok

HomuHarnbHoe HanpskeHne
ConpoTyuBnexue usonaumn
KOHTaKTHOE ConpoTUBMEHe
Temnepartypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

Konuyecteo

KOHTaKTOB

Al

IEC 61076

M12, rHe3gosoit
03,04,05,06,08 Pin
4A mak.

250B mak.
=100mMOm

<5MOMm

-25 ~ +105°C

IP67

Marepuan kopryca pasbema PA

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiiku

YnnotHeHve
OkpaHupoBaHue

MexaHunuyeckas Npo4HOCTbL

©20.0

39.8

MegHsbIvi cnnae, nosonota

CunuKoHoBbI

HeakpaHupoBaHHbIii

> 100 YMKNOB COUNEeHeHW

DEGSON

Hﬂ]%w\\

- J |

37.5(ref.)

LINHKOBBIV CNNAaB C HUKENEBLIM NOKPLITUEM

Koauposka

A-Kopuposka

A-Kopunposka

D-Kopaunposka

A-Koavnposka

A-Kopunposka

B-Koawposka

A-Kopuposka

Koaunposka
3 4 3 3 4 4 6
o O 4O O (o] )
BUA criepeau slo o)7
y 20 O O O oo
2 ~>"1 2 1
HomuHanbHbii A 4A 4A 4A 4A 4A 2A 2A
TOK
Howuwansioe B. 2508 2508 2508 608 608 308 308
HanpsxexHne
Ceuermne 22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoga AWG
Ka6enb
i 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
npoeoga
Onucanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa

PB-M12A-03P-FF-SR7001-00AH

PB-M12A-04P-FF-SR7001-00AH

PB-M12D-04P-FF-SR7001-00AH

PB-M12A-05P-FF-SR7001-00AH

PB-M12B-05P-FF-SR7001-00AH

PB-M12A-06P-FF-SR7001-00AH

PB-M12A-08P-FF-SR7001-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

XKeHckaa BcTaBka ——

Kopnyc

NPUXUMHOW BUHT

www.degson.com 1 1 8



ﬁ DEGSON M12 ﬁ DEGSON M12

MoHTaxHbIn wTtekep M12 x 1, M12 x 1 rHe340BON MOHTaXHbIW
~ ~ >
3KpPaHNPOBAaHHbIN, C BAHTOBbIM 68.7(ref.) ‘ ITeKep, 3KpaHNPOBAaHHbLIN, C 2 Y 64.8(ref.) ‘
& A
< _ < )
COegUNHEHUNEM, NPAMONA. _” BUHTOBbLIM COEAUHEHMNEM, MPAMOWN. Z R ‘
o2
S ‘ o5
: | e =
S ‘ =
—
TexHU4YeckKkne AaHHbIe TexHU4Yeckue gaHHble
CraHpapt IEC 61076 Marepuan kopryca pasbema PA CraHpapt IEC 61076 Marepuan kopryca pasbema PA
Cepun M12, wrbipeBoii KOHTaKTHbI/ MaTepuan MegHeblii cnnae, nosonota Cepun M12, rHe3goBoi KOHTaKTHbI/ MaTepuan MegHsbIvi cnnae, nosonota
KonuuectBo KoHTakToB 03,04,05,06,08 Pin Matepuan HakaTaHHOI raiku LIMHKOBBIIi CINaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM Konuuectso koHTakTOB 03,04,05,06,08 Pin Matepuan HakaTaHHOI raku LIMHKOBBIVi CNNaB C HUKENEBbIM NOKPLITUEM
HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHne CunnKoHOBbIN HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnotHeHne CunukoHoBbIN
HomuHanbHoe HanpsibkeHne 250B mak. OkpaHupoBaHe dkpaHupoBaHue HomuHansHoe HanpsikeHne 250B mak. OkpaHnpoBaH1e OkpaHupoBaHne
ConpoTuBneHue usonaummn >100MOM MexaHuueckas NpOYHOCTL > 100 YMKNOB COYNEeHeHni ConpoTuBneHue U3onaummn >100MOMm MexaHu4eckasi Ipo4HOCTb > 100 YNMKNoOB COUNeHeHui
KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOm — — KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOm — —_
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +105°C — — Temnepartypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +105°C — i
Knacc IP IP67 — — KnacclIF> P67 - -
Konuyectso Konuyectso
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Koauposka A-Koaunposka A-Kopuposka D-Kopuposka A-Kopunposka A-Kopuposka B-Koauposka A-Koauposka Koaunposka A-Koavposka A-Kopuposka D-Koauposka A-Koavnposka A-Kopunposka B-Koavposka A-Koauposka
Koauposka 4 3 Koaunposka
4 3 4 3 4 3 4 3 3 4 3 4 3 4
) o O 0 O 4/0 o\6
BUA cniepean BUA criepeau oo o o slo o)z
1 N2 1~ N~ 2 1 "2 1 2 1 2> =" 2001
aLTLEVEEEL A 4A 4A 4A 4A 4A 2A 2A LT A 4A 4A 4A 4A 4A 2A 2A
TOK TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 2508 608 608 308 308 Howuwansioe B. 2508 2508 2508 608 608 308 308
HanpsxexHne HanpsxexHne
CeueHune Ceuenne
22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG 22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoga AWG nposoaa AWG
Ka6enb Ka6enb
Ceuetve CeueHve
0.34mm? 0.34mm? 0.34mm2 0.34mm?2 0.34mm?2 0.25Mm? 0.25mm?2 0.34mm? 0.34mm?2 0.34mm?2 0.34mm?2 0.34mm? 0.25mm?2 0.25mm2
gposona nposoaa
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
KaBens OD : 4.5-6.0Mm PBSH-M12A-03P-MM-SL7001-00AH| PBSH-M12A-04P-MN-SL7001-00AH| PBSH-W12D-04P-M-SL7001-00AH|PBSH-M12A-05P-MV-SL7001-00AH|PBSHHM12B-05P-MM-SL7001-00AH|PBSH-M12A-06P-MM-SL7001-00AH| PBSH-M12A-08P-MV-SL7001-00AH KaGenb OD : 4.5-6.0MM PBSHHM12A-03P-FF-SL7001-00AH| PBSH-M12A-04P-FF-SL7001-00AH| PBSH-M12D-04P-FF-SL7001-00AH| PBSH-M12A-05P-FF-SL7001-00AH|PBSH-W12B-05P-FF-SL7001-00AH|PBSH-M12A-06P-FF-SL7001-00AH| PBSH-M12A-08P-FF-SL7001-00AH
Ka6enb OD : 6.0-7.5Mm PBSH-VH12A-03P-MV-SL7002-00AH| PBSH-M12A-04P-MN-SL7002-00AH| PBSH-M12D-04P-MM-SL7002-00AH|PBSH-V12A-05P-MM-SL7002-00AH| PBSH-V12B-05P-M-SL7002-00AH|PBSH-M12A-06P-MM-SL7002-00AH| PBSH-M12A-08P-MM-SL7002-00AH Kabenb OD : 6.0-7.5Mm PBSH-M12A-03P-FF-SL7002-00AH| PBSH-V12A-04P-FF-SL7002-00AH| PBSH-VH 2D-04P-FF-SL7002-00AH|PBSH-M12A-05P-FF-SL7002-00AH| PBSH-M12B-05P-FF-SL7002-00AH| PBSH-M12A-06P-FF-SL7002-00AH| PBSH-V12A-08P-FF-SL7002-00AH
YepTex cocTaBHOM YacTu YepTex cocTaBHOM YacTu
ynnoTHeHne

ynnoTHeHune

3aLMTHOE KObLO 3alUTHOE KOMbLO ‘

—— MNPWXUMHOUN BUHT Kopnyc

——  NPWXUMHOW BUHT

wTblpeBad BCTaBka

3aXWMHOE KONbL o 3aXWMHOE KonbLOo

XeHckaa BcTaBka  ——

1 1 9 www.degson.com www.degson.com 1 20



ﬁ DEGSON M12 ﬁ DEGSON M12

43.7

v v v 39.8
MoHTaxHbIn wTtekep M12 x 1, M12 x 1 rHe340BOI MOHTaXHbIN LUTEKEP,
9KpaHUpoBaHHbIN, C BUHTOBbLIM o 9KpaHUpoBaHHbIN, C BUHTOBbLIM o
o g
- s DECEON ~ 2 DEGSON
coeaunHeHuneMm, yrnoBou. coeanHeHunem, yrnoBou. =
L E; 1 g
3 S
~ 3
o[22 48] orals .
TexHU4YeckKkne AaHHbIe TexHU4Yeckue gaHHble
Cranpapt IEC 61076 Marepuan kopryca pasbema PA Cranpapt IEC 61076 Marepuan kopryca pasbema PA
Cepun M12, wreipeson KOHTaKTHbI MaTepuan MepaHbIi cnnas, nosonoTa Cepun M12, rHeanoson KOHTaKTHbIl MaTepuan MepaHebIi cnnas, nosonoTa
KonuuectBo KoHTakToB 03,04,05,06,08 Pin Matepuan HakaTaHHOI raiku LIMHKOBBIIi CINaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM Konuuectso koHTakTOB 03,04,05,06,08 Pin Matepuan HakaTaHHOI raku LIMHKOBBIVi CNNaB C HUKENEBbIM NOKPLITUEM
HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHne CunnKoHOBbIN HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnotHeHne CunuKoHOBBIM
HomuHanbHoe HanpsibkeHne 250B mak. OkpaHupoBaHe dkpaHupoBaHue HomuHansHoe HanpsikeHne 250B mak. OkpaHnpoBaH1e OkpaHuposanne
ConpoTuBneHue usonaummn >100MOM MexaHunueckas NpOYHOCTb > 100 YMKNOB COYNEeHeHni ConpoTuBneHue U3onaummn >100MOMm MexaHu4eckasi Ipo4HOCTb >100 yMKNoB CoUNeHeHui
KoHTaKTHOE conpoTuBneHne <5MOm — — KoHTaKTHOE ConpoTUBREHNE <5MOM — =
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +105°C — — Temnepartypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +105°C — i
Knacc IP IP67 — — KnacclIF> P67 - -

Konuyectso Konunuecteo
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Kopunposka D-Koauposka A-Kopuposka A-Koguposka B-Koanposka A-Koaunposka Koauposka A-Kopunposka A-Koavposka D-Koauposka A-Kopuposka A-Kopuposka B-Koauposka A-Koavnposka
Koauposka 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 Koaunposka 3 4 3 4 3 4 4 6 g 6
) o O o O (o] 9
BUA cniepean BUA criepeau o o o)z o
! ! 2 4 A0 O/, o050 N slo § of7
P 1~ 1IN~ 2 1 —~>"2 S U~ > 1 > ]
aLTLEVEEEL A an 4A 4A 4A 4A 2A 2A Houuraneiisii A 4A 4A A A A 2A A
TOK TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 2508 608 608 308 308 Howuwansioe B. 2508 2508 2508 608 608 308 308
HanpsxexHne HanpsxexHne
CeueHue CeueHune
22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG 22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoga AWG nposoga AWG
Ka6enb Ka6enb
CeueHune Ceuenve
0.34mm? 0.34mm? 0.34mm2 0.34mm?2 0.34mm?2 0.25mm?2 0.25mm?2 0.34mm?2 0.34mm? 0.34mm? 0.34mm2 0.34mm?2 0.25mm?2 0.25Mm?
nposoaa nposoaa
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
Ka6enb OD : 4.5-6.0mMMm PBSH-M12A-03P-MM-SR7001-00AHPBSH-M12A-04P-MM-SR7001-00AHPBSH-M12D-04P-MM-SR7001-00AHPBSH-M12A-05P-MM-SR7001-00AH PBSH-M12B-05P-MM-SR7001-00AHPBSH-M12A-06P-MM-SR7001-00AH PBSH-M12A-08P-MM-SR7001-00AH Ka6enb OD : 4.5-6.0mm IPBSH-W12A-03P-FF-SR7001-00AHPBSH-W12A-04P-FF-SR7001-00AHPBSH-M12D-04P-FF-SR7001-00AH PBSH-M12A-05P-FF-SR7001-00AHPBSH-M12B-05P-FF-SR7001-00AHPBSH-M12A-06P-FF-SR7001-00AHPBSH-M12A-08P-FF-SR7001-00AH
Ka6enb OD : 6.0-7.5MM PBSH-M12A-03P-MM-SR7002-00AHPBSH-M12A-04P-MM-SR7002-00AHPBSH-M12D-04P-MM-SR7002-00AHPBSH-M12A-05P-MM-SR7002-00AH PBSH-M12B-05P-MM-SR7002-00AHPBSH-M12A-06P-MM-SR7002-00AH PBSH-M12A-08P-MM-SR7002-00AH Ka6enb OD : 6.0-7.5mMm IPBSH-M12A-03P-FF-SR7002-00AHPBSH-M12A-04P-FF-SR7002-00AHPBSH-M12D-04P-FF-SR7002-00AH PBSH-M12A-05P-FF-SR7002-00AH PBSH-M12B-05P-FF-SR7002-00AHPBSH-M12A-06P-FF-SR7002-00AHPBSH-M12A-08P-FF-SR7002-00AH
YepTex cocTaBHOM YacTu YepTex cocTaBHOM YacTu
Kopnyc ——  kopnyc

WwTblpeBas BCTaBka — XKeHckas BcTaBka

——  MPWXUMHON BUHT

NPUXUMHOW BUHT

ynnoTHeHune
ynnoTHeHune

1 21 www.degson.com www.degson.com 1 22



4ADEGSON

M12

MoHTaxHbIv wTekep M12 x 1,

HE3KpaHMPOBAHHbIN, ANSA NANKK, NPSAMOMN.

4) (£

SALTSPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok

HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTusneHme usonaummn
KoHTaKTHOE conpoTuBneHne
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

Konuyecteo

KOHTaKTOB

s

IEC 61076

M12, wrbipeBoii

\

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

4A mak.

250B mak.

>100MOm

<5MOm

-25 ~ +105°C

P67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

YnnotHeHve
OkpaHupoBaHue

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

54.8(ref.)

M

©20.0
M12*1.0

I

PA

DEGSON

MegaHeli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKEeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnKoHOBbIN

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEeHeHN

Koguposka A-Kopunposka A-Kopuposka A-Kopuposka A-Koaunposka
Koauposka
4 3 4 3 4 3
BUA cniepean
1 1 ~ 2 1 ~ 2
aIIEIEEET A 4A 4A 4A 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
Ceyenne
22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoga AWG
Ka6enb
Ceuerne 0.34mw2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mw2
nposoaa
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa

No. ans 3akasa

No. ans 3akasa

No. ans 3akasa

PA-M12A-03P-MM-SL7001-00AH

PA-M12A-04P-MM-SL7001-00AH

PA-M12A-05P-MM-SL7001-00AH

PA-M12A-06P-MM-SL7001-00AH

PA-M12A-08P-MM-SL7001-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

wTblpeBas BCTaBka ——

1 2 3 www.degson.com

NPWXUMHOW BUHT

ﬁ DEGSON

M12

Mpamoii.

SALT SPRAY

CraHpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok

HomuHarnbHoe HanpskeHne
ConpoTyuBnexue usonaumn
KOHTaKTHOE ConpoTUBMEHe
Temnepartypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

Konuyecteo

KOHTaKTOB

MoHTaxHbIn wtekep M12 x 1,

HE3KpPaHMPOBAHHbIN, ANSA NANKK,

VAL

TexHu4yeckue faHHble

IEC 61076
M12, wTbipeBoi
03,04,05,06,08,
4A mak.

250B mak.
>100mMOm
<5MOMm

-25 ~ +105°C

P67

\

10,12,17 Pin

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiiku
YnnotHeHve
OkpaHupoBaHue

MexaHunuyeckas Npo4HOCTbL

54.8(ref.)

©20.0

PA

&
DEGSON

MegHsbIvi cnnae, nosonota

LINHKOBBIV CNNAaB C HUKENEBLIM NOKPLITUEM

CunuKoHoBbI

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB CouNeHeHuit

Koauposka A-Kopuposka A-Kopunposka A-Koavnposka B-Koavuposka D-Koavnposka
Koaunposka 7 5 4 3 4 3
BUA criepeau 4
3
n T —~>"2 12
HomuHanbHbii A 1.5A 1.5A 1.5A 4A 4A
TOK
HomuHanbHoe B 308 308 30B 60B 2508
HanpsxexHne
CeueHune
26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
nposoga AWG
Ka6enb
Ci
euenne 0.14mw2 0.14mw2 0.14mw2 0.34m2 0.34m2
nposoaa
OnucaHe No. Ansi 3akasa No. ans sakasa

No. ansi 3akasa

No. ans 3akasa

No. ans 3akasa

PA-M12A-10P-MM-SL7001-00AH

PA-M12A-12P-MM-SL7001-00AH

PA-M12A-17P-MM-SL7001-00AH

PA-M12B-05P-MM-SL7001-00AH

PA-M12D-04P-MM-SL7001-00AH

wTblpeBas BCTaBka

YepTex cocTaBHOM YacTu

NPUXUMHOW BUHT

www.degson.com 1 24



4ADEGSON M12 ﬁ DEGSON M12

M12 x 1 rHe340BOW MOHTaXHbIN LUTEKEP, M12 x 1 rHe340BON MOHTaXHbIV LUTEKEP,

51.0(ref.) ‘ 51.0(ref.) ‘
HEe3KpaHUPOBAHHbLIN, COegNHEHNE N0, HEe3KpaHUpPOBAHHbLIN, COegNHEHME N0
nawnky,lMpamoii. nanky,lMpamon.

2 = )

g DEGSON g DEGSON

SALTSPRAY

SALTSPRAY

b4
e ]

TexHu4yeckue gaHHble TexHu4yeckue faHHble

Cranpapt
Cepun

KonunuyecTso KoHTaKTOB

IEC 61076

M12, rHespoBoit

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

PA

MegHeblii cnnae, nosonota

LIMHKOBBIV CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

YKeHckas BcTaBka e

1 2 5 www.degson.com

NPWXUMHON BUHT

CraHpapt

Cepun

KonuuecTBo KoHTaKTOB

IEC 61076

M12, rHe3gosoit

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

Martepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiiku

PA

MegHsbIvi cnnae, nosonota

LINHKOBBIV CNNAaB C HUKENEBLIM NOKPLITUEM

XKeHckas BcTaBka —

NPUXUMHOW BUHT

HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHne CunnKoHOBbIN HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnotHeHne CunukoHoBbIN
HomuHansbHoe HanpsxeHne 250B mak. OkpaHupoBaHue HeakpaHnpoBaHHbIi HomuHansHoe HanpsikeHne 250B mak. OkpaHnpoBaH1e HeoakpaHupoBaHHeii
ConpoTuBneHue usonaummn >100MOM MexaHnueckas NpOYHOCT > 100 YMKNOB COYNEeHeHni ConpoTuBneHue U3onaummn >100MOM MexaHu4eckasi Ipo4YHOCTb > 100 ynknoB couneHeHui
KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOm —_— — KoHTakTHOe conpoTuBnexue <5MOM — —_
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +105°C — — Temnepartypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +105°C — i
Knacc IP IP67 — — Knacc IP P67 — —
Konuyectso Konuyectso
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Kopuposka A-Koavmposka A-Koauposka A-Koaunposka A-Koauposka A-Koauposka Koaunposka A-Koavposka A-Koaunposka A-Koamposka B-Koauposka D-Koauposka
Koauposka Koaunposka
3 4 3 4 4 6
o O (e} o 34 0o 4
BUA cniepean slo o)z BUA criepeau
1 20 O/ o0 © 0
2 1 2 ~"1
RETEERIR T A A an an 2A 2A TR A 1.5A 1.5A 1.5A A A
TOK TOK
Houuransro B. 2508 2508 608 308 308 Houuansros B. 308 308 308 608 2508
HanpsxexHne HanpsxexHne
S 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG Ceuetive 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
nposoga AWG nposona AWG
Ka6enb Ka6enb
G 0.34mm2 0.34mm?2 0.34mm?2 0.25mm?2 0.25mm? CeueHve 0.14mMm2 0.14mm2 0.14mm2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa nposoaa
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa Onucanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
- PA-M12A-03P-FF-SL7001-00AH PA-M12A-04P-FF-SL7001-00AH PA-M12A-05P-FF-SL7001-00AH PA-M12A-06P-FF-SL7001-00AH PA-M12A-08P-FF-SL7001-00AH - PA-M12A-10P-FF-SL7001-00AH PA-M12A-12P-FF-SL7001-00AH PA-M12A-17P-FF-SL7001-00AH PA-M12B-05P-FF-SL7001-00AH PA-M12D-04P-FF-SL7001-00AH
YepTex cocTaBHOM YacTu YepTex cocTaBHOM YacTu
ynnoTHeHune ynnoTHeHune
kKopnyc kopnyc

www.degson.com 1 2 6



4ADEGSON M12 ﬁ DEGSON M12

MoHTaxHbIn wTtekep M12 x 1, 437 MoHTa)xHbIn WTekep M12 x 1, 437
HEe3aKpaHUpPOBaHHbIK, cCoOeaNHEeHNe noj HeaKpaHUpPOBAaHHbLIN, coegnHEeHne nos
nanky,YrnoBoMu. & =N nanky,YrrnoBomn. g e on
2 B
o J | |
4

TexHU4YeckKkne AaHHbIe TexHU4Yeckue gaHHble

CraHpapt IEC 61076 Marepuan kopryca pasbema PA Cranpapt IEC 61076 Marepuan kopryca pasbema PA

Cepun M12, wreipeson KOHTaKTHbI/ MaTepuan MepaHbIi cnnas, nosonoTa Cepun M12, wTbipeBoii KOHTaKTHbI/ MaTepuan MepaHebIi cnnas, nosonoTa

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin Konnuectso koHTakToB 03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

KonunuyecTso KoHTaKTOB

Matepuan HakaTaHHOM raiiki LIMHKOBBIV CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM Matepuan HakaTaHHOM raiiki LINHKOBBI CNNAB ¢ HUKENEeBbLIM NOKPLITUEM

HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHne CunnKoHOBbIN HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnotHeHne CunukoHoBbIN
HomuHanbHoe HanpsxeHne 250B mak. OkpaHupoBaHue HeakpaHupoBaHHbIi HomuHansHoe Hanpsikerme 250B mak. OKpaHuposaHie HeakpaHupoBaHHeii
ConpoTuBreHve n3onsuum >100mMOm MexaHuyeckasi IPOYHOCTb > 100 YMKNOB COYNEeHeHN ConpoTtuBnexve u3onsaummn >100MOm MexaHuyeckasi (pO4HOCTbL > 100 YMKNOB COuNeHeHuit
KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOm —_— — KoHTakTHOe conpoTuBnexue <5MOm — —

TemnepaTypa okpyxatoweii cpeab! -25 ~ +105°C — — TemnepaTypa oKpyatoLeii cpeabl -25 ~ +105°C — =

Knacc IP IP67 — — KnacclIF> P67 - -

Konunuecteo Konuyectso
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Kopuposka A-Koauposka A-Koaunposka A-Koauposka A-Koauposka Koaunposka A-Koauposka A-Koaunposka A-Koaunposka B-Koauposka D-Koauposka
Koguposka Koauposka
AP 4 3 4 3 4 3 AP 7 5 4 3 4 .3
BUA cniepean BUA criepeau 4
3
1 N 7?2 N2 a "2 "2
RETEERIR T A A A A 2A 2A TR A 150 15A 1.5A A A
TOK TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308 Howuwansioe B. 308 308 308 608 2508
HanpsxexHne HanpsxexHne
Ceuenne 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG Cevuenme 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
nposoga AWG nposoga AWG
Ka6enb Ka6enb
L) 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2 AL 0.14mm2 0.14mm2 0.14mm2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa nposoaa
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa Onucanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
- PA-M12A-03P-MM-SR7001-00AH PA-M12A-04P-MM-SR7001-00AH PA-M12A-05P-MM-SR7001-00AH PA-M12A-06P-MM-SR7001-00AH PA-M12A-08P-MM-SR7001-00AH - PA-M12A-10P-MM-SR7001-00AH PA-M12A-12P-MM-SR7001-00AH PA-M12A-17P-MM-SR7001-00AH PA-M12B-05P-MM-SR7001-00AH PA-M12D-04P-MM-SR7001-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

1 2 7 www.degson.com

WwTblpeBas BCTaBka ——

Kopnyc

YepTex cocTaBHOM YacTu

WTblpeBasi BCTaBka

Kopnyc

S
\

XA
——  MPWXWMHOW BUHT

www.degson.com 1 2 8



M12 ﬁDEGSON M12

4ADEGSON

KonunuyecTso KoHTaKTOB

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

Martepuan HakaTaHHOW raiku

LIMHKOBBIV CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

KonuuecTBo KoHTaKTOB

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

Martepuan HakaTaHHOW raiiku

M12 x 1 rHe340BOW MOHTaXHbIN LUTEKEP, ‘ 39.8 M12 x 1 rHe340BON MOHTaXHbIV LUTEKEP, ‘ 39.8
HEe3KpaHUPOBAHHbLIN, COegNHEHNE N0, HEe3KpaHUpPOBAHHbLIN, COegNHEHME N0
nanky,YrnoBomn. § - nanky,YrrnoBomn. § -
/| _ J |

—
TexHun4yeckue AaHHbIEe TexHun4yeckune AaHHbIe

CraHpapt IEC 61076 Marepuan kopryca pasbema PA Cranpapt IEC 61076 Marepuan kopryca pasbema PA

Cepun M12, rHesnoBoit KOHTaKTHbI/ MaTepuan MepaHbIi cnnas, nosonoTa Cepun M12, rHeaposon KOHTaKTHbI/ MaTepuan MepaHebIi cnnas, nosonoTa

LINHKOBBIV CNNAaB C HUKENEBLIM NOKPLITUEM

HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHne CunnKoHOBbIN HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnotHeHne CunukoHoBbIN
HomuHansbHoe HanpsxeHne 250B mak. OkpaHupoBaHue HeakpaHnpoBaHHbIi HomuHansHoe HanpsikeHne 250B mak. OkpaHnpoBaH1e HeoakpaHupoBaHHeii
ConpoTuBneHue usonaummn >100MOM MexaHnueckas NpOYHOCTb > 100 YMKNOB COYNEeHeHni ConpoTuBneHue U3onaummn >100MOM MexaHu4eckasi Ipo4HOCTb > 100 ynknoB couneHeHui
KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOm —_— — KoHTakTHOe conpoTuBnexue <5MOM — —_
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +105°C — — Temnepartypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +105°C — i
Knacc IP IP67 — — Knacc IP P67 — —
Konuyectso Konuyectso
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Kopunposka A-Koavposka A-Kopuposka A-Koaunposka Koauposka A-Kopuposka A-Kopuposka A-Kopunposka B-Koauposka D-Koauposka
Koauposka Koaunposka
3 4 3 4 4 6
o O (e} o 34 0o 4
BUA cniepean slo o)z BUA criepeau
1 20 O/ (JNe) O O
2 1 2 ~"1
RETEERIR T A A an an 2A 2A TR A 1.5A 1.5A 1.5A A A
TOK TOK
Houuransro B. 2508 2508 608 308 308 Houuansros B. 308 308 308 608 2508
HanpsxexHne HanpsxexHne
CeueHune
22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG Cevuenme 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
nposoga AWG nposoga AWG
Ka6enb Ka6enb
Ci
euermne 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm? 0.25mm? 0.25mm? AL 0.14mm2 0.14mm2 0.14mm2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa nposoaa
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa Onucanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
- PA-M12A-03P-FF-SR7001-00AH PA-M12A-04P-FF-SR7001-00AH PA-M12A-05P-FF-SR7001-00AH PA-M12A-06P-FF-SR7001-00AH PA-M12A-08P-FF-SR7001-00AH - PA-M12A-10P-FF-SR7001-00AH PA-M12A-12P-FF-SR7001-00AH PA-M12A-17P-FF-SR7001-00AH PA-M12B-05P-FF-SR7001-00AH PA-M12D-04P-FF-SR7001-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

Kopnyc

YepTex cocTaBHOM YacTu

XeHckas BcTaBka —— XeHckasiBcTaBka ——

>
ynnoTHeHve (’@\\ N

—— NMPWKUMHOW BUHT

— NPWXUMHOI BUHT

1 29 www.degson.com www.degson.com 1 30



ﬁ DEGSON

M12

MoHTaxHbIn wTtekep M12 x 1,
3KpaHUPOBaHHbLIN, COegUHEHNE NOox,

nawnky,lMpamoii.

SALT SPRAY

5

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT IEC 61076

Cepun M12, wrbipesoi

KonunuyecTso KoHTaKTOB

HomuHanbHbIi Tok 4A mak.
HomwuHanbHoe HanpsbkeHne 250B mak.
ConpoTtuBnexve usonsuumn >100mMOm
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +105°C
Knacc IP P67

Konuyecteo

KOHTaKTOB

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

hit

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

YnnotHeHve
OkpaHupoBaHue

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

68.7(ref.)

PA

MegaHeli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKEeNeBbIM NOKPLITUEM

Silicone

OkpaHupoBaHue

> 100 YMKNOB COYNEeHeHN

Koguposka A-Kopunposka A-Kopunposka A-Kopuposka A-Kopunposka
Koguposka
Anp 4 3 4 3
BUA cniepean
1 1 2
o
HomuHanbHbIi A 4A 4A 4A 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
Ceyenne
22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoga AWG
Ka6enb
C
eHenne 0.34mm2 0.34mm2 0.34mw2 0.25mm2 0.25mm2
nposoga
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa

KaGenb OD : 4.5-6.0mm PASH-M12A-03P-MM-SL7001-00AH | PASH-M12A-04P-MM-SL7001-00AH | PASH-M12A-05P-MM-SL7001-00AH | PASH-M12A-06P-MM-SL7001-00AH | PASH-M12A-08P-MM-SL7001-00AH
Ka6enb OD : 6.0-7.5Mm PASH-M12A-03P-MM-SL7002-00AH | PASH-M12A-04P-MM-SL7002-00AH | PASH-M12A-05P-MM-SL7002-00AH | PASH-M12A-06P-MM-SL7002-00AH | PASH-M12A-08P-MM-SL7002-00AH
YepTex cocTaBHOM YacTu
ynrnoTHeHne

wTbipeBas BCTaBKa I

1 31 www.degson.com

3alWMnTHOE KOMbLO

kopnyc

3aXUMHoe Konbuyo

——  NPWKWMHOW BUHT

ﬁ DEGSON

M12

MoHTaxHbIn wWTekep M12 x 1,
9KpaHMPOBAHHbIN, COeANHEHNE NOoA

nawky,lpamMon.

TexHu4yeckue faHHble

CraHpapT IEC 61076
Cepuu M12, wrbipesoit

KonnuecTtso KOHTaKToB 03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

HomuHanbHbIi Tok 4A mak.
HomwuHanbHoe HanpshkeHue 250B mak.
ConpoTtuBnexve u3onsaummn >100mMOMm
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +105°C
Knacc IP P67

MaTepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiiku

YnnotHeHve

OkpaHupoBaHue

MexaHunuyeckas Npo4HOCTbL

68.7(ref.)

©20.0

PA

MegHsbIvi cnnae, nosonota

LINHKOBBIV CNNAaB C HUKENEBLIM NOKPLITUEM

CunuKoHoBbI

OkpaHupoBaHue

> 100 YMKNOB COYNeHeHuit

Konunuecteo
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Koauposka A-Koaunposka A-Koaunposka B-Koauposka D-Koauposka
Koaunposka 7 5 4 3 4 3
BUA criepeau 4
3
N a2 "2
HomuHanbHbii A 1.5A 1.5A 1.5A 4A 4A
TOK
Howuwansioe B. 308 308 308 608 2508
HanpsxexHne
CeueHune
26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
nposoga AWG
Ka6enb
Ci
euenne 0.14mm2 0.14mm2 0.14mm2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
Ka6enb OD : 4.5-6.0mm PASH-M12A-10P-MM-SL7001-00AH | PASH-M12A-12P-MM-SL7001-00AH | PASH-M12A-17P-MM-SL7001-00AH | PASH-M12B-05P-MM-SL7001-00AH | PASH-M12D-04P-MM-SL7001-00AH
KaGene OD : 6.0-7.5mm PASH-M12A-10P-MM-SL7002-00AH | PASH-M12A-12P-MM-SL7002-00AH | PASH-M12A-17P-MM-SL7002-00AH | PASH-M12B-05P-MM-SL7002-00AH | PASH-M12D-04P-MM-SL7002-00AH
YepTex cocTaBHOM YacTu
ynnoTHeHune

3aWmnTHOE KoMnbLUO

Kopnyc

WwTblpeBasi BCTaBka ——

3aXNUMHOe Konbuo

——  MPWXUMHON BUHT

www.degson.com 1 32



ﬁ DEGSON M12 ﬁ DEGSON M12

M12 x 1 rHe340BOW MOHTaXHbIN LUTEKEP, M12 x 1 rHe340BON MOHTaXHbIV LUTEKEP,

3KpaHMpoOBaHHbIN, coeAnHeHue noa SaEEh) ‘ 3KpaHuUpoBaHHbIN, cOeUHEeHne noa Se (o) ‘
nawnky,lMpamoii. s ‘ nanky,lMpamon. = ‘
E1RY & peeson 2N & pecson
S s S =
TexHU4YeckKkne AaHHbIe TexHU4Yeckue gaHHble
CraHpapt IEC 61076 Marepuan kopryca pasbema PA CraHpapt IEC 61076 Marepuan kopryca pasbema PA
Cepun M12, rHesnoBoit KOHTaKTHbI/ MaTepuan MepaHbIi cnnas, nosonoTa Cepun M12, rHeaposon KOHTaKTHbI/ MaTepuan MepaHebIi cnnas, nosonoTa
KonuuectBo KoHTakToB 03,04,05,06,08,10,12,17Pin Matepuan HakaTaHHOI raiku LIMHKOBBIIi CINaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM Konuuectso koHTakTOB 03,04,05,06,08,10,12,17 Pin Matepuan HakaTaHHOI raku LIMHKOBBIVi CNNaB C HUKENEBbIM NOKPLITUEM
HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHne CunnKoHOBbIN HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnotHeHne CunukoHoBbIN
HomuHanbHoe HanpsibkeHne 250B mak. OkpaHupoBaHue dkpaHupoBaHue HomuHansHoe HanpsikeHne 250B mak. OxpaHnpoBatme OkpaHuposanne
ConpoTuBneHue usonaummn >100MOM MexaHuueckas NpoYHOCTb > 100 YMKNOB COYNEeHeHni ConpoTuBneHue U3onaummn >100MOM MexaHuueckas poOYHOCTL > 100 ynknoB couneHeHui
KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOm — — KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOM — —_
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +105°C — — Temnepartypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +105°C — i
Knacc IP IP67 — — KnacclIF> P67 - -
Konuyectso Konunuecteo
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Kopuposka A-Koauposka A-Koavposka A-Koavnposka A-Koaunposka A-Koauposka Koaunposka A-Koavmpoeka A-Koauposka A-Koaunposka B-Koauposka D-Koauposka
Koauposka Koaunposka
3 4 3 4 4 6
o O (e} o 34 0o 4
BUA cniepean slo o)z BUA criepeau
1 20 O/ o0 © 0
2 1 2 ~"1
RETEERIR T A A an an 2A 2A TR A 1.5A 1.5A 1.5A A A
TOK TOK
Houuransro B. 2508 2508 608 308 308 Houuansros B. 308 308 308 608 2508
HanpsxexHne HanpsxexHne
Ceuerme 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG Ceuenme 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
nposoaa AWG nposoga AWG
Ka6enb Ka6enb
C
Ceuenne 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25m2 euenne 0.14mm2 0.14mm2 0.14mw2 0.34mm2 0.34mm2
npoeoaa npoeoga
Onwucaxune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
Ka6enb OD : 4.5-6.0mMm PASH-M12A-03P-FF-SL7001-00AH PASH-M12A-04P-FF-SL7001-00AH PASH-M12A-05P-FF-SL7001-00AH PASH-M12A-06P-FF-SL7001-00AH PASH-M12A-08P-FF-SL7001-00AH Ka6enb OD : 4.5-6.0mm PASH-M12A-10P-FF-SL7001-00AH PASH-M12A-12P-FF-SL7001-00AH PASH-M12A-17P-FF-SL7001-00AH PASH-M12B-05P-FF-SL7001-00AH PASH-M12D-04P-FF-SL7001-00AH
Ka6enb OD : 6.0-7.5Mm PASH-M12A-03P-FF-SL7002-00AH PASH-M12A-04P-FF-SL7002-00AH PASH-M12A-05P-FF-SL7002-00AH PASH-M12A-06P-FF-SL7002-00AH PASH-M12A-08P-FF-SL7002-00AH Ka6enb OD : 6.0-7.5mMm PASH-M12A-10P-FF-SL7002-00AH PASH-M12A-12P-FF-SL7002-00AH PASH-M12A-17P-FF-SL7002-00AH PASH-M12B-05P-FF-SL7002-00AH PASH-M12D-04P-FF-SL7002-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu YepTex cocTaBHOM YacTu

ynnotHeHune ynnoTHeHune

3alUTHOE KOMbLO 3alNTHOE KOMbLO

kopnyc —— NPWXUMHON BUHT kopnyc ——  MNPWXUMHON BUHT

3aXUMHOE€ Konbuyo 3aXUMHOE€ KonbLo

XeHckasiBcTaBka —— XKeHckasi BcTaBka ——

1 33 www.degson.com www.degson.com 1 34



ﬁ DEGSON

M12

MoHTaxHbIn wTtekep M12 x 1,
3KpaHUPOBaHHbLIN, COegUHEHNE NOox,

nawnky,lMpamoii.

43.7

©19.0

SALT SPRAY

Cranpapt
Cepun

KonunuyecTso KoHTaKTOB

HomuHanbHbIi Tok 4A mak.
HomwuHanbHoe HanpsbkeHne 250B mak.
ConpoTtuBnexve usonsuumn >100mMOm
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +105°C
Knacc IP P67

5

TexHu4yeckue gaHHble

IEC 61076

M12, wrbipeBoii

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve
OkpaHupoBaHue

MexaHuuyeckas NpoYHOCTL

PA

DEGSON

44.5(ref.)

ﬁ

MegaHeli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKEeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnKoHOBbIN

OkpaHupoBaHue

> 100 YMKNOB COYNEeHeHN

wTblpeBad BCTaBka —

1 3 5 www.degson.com

3alunTHOE KOMbL O

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopunposka A-Koavnposka A-Kopuposka A-Koauposka
Ko, 0OBKa
AVPoBK 4 3 4 3
BUA cnepeaun
1 1 2
~
pokran e A A A A 2A 2A
TOK
Houwanekoe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
c
euenme 22AWG 20AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoga AWG
Ka6enb
STl 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoga
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
Kabenb OD : 4.5-6.0Mm PASH-M12A-03P-MM-SR7001-00AH | PASH-M12A-04P-MM-SR7001-00AH | PASH-M12A-05P-MM-SR7001-00AH | PASH-M12A-06P-MM-SR7001-00AH | PASH-M12A-08P-MM-SR7001-00AH
Kabenb OD : 6.0-7.5Mm PASH-M12A-03P-MM-SR7002-00AH | PASH-M12A-04P-MM-SR7002-00AH | PASH-M12A-05P-MM-SR7002-00AH | PASH-M12A-06P-MM-SR7002-00AH | PASH-M12A-08P-MM-SR7002-00AH
YepTex cocTaBHOM YacTu
Kopnyc

NPWXUMHOW BUHT

ﬁ DEGSON

M12

MoHTaxHbIn wWTekep M12 x 1,
9KpaHMPOBAHHbIN, COeANHEHNE NOoA

nawky,lpamMon.

43.7

$19.0

TexHu4yeckue faHHble

CraHpapt

Cepun

KonuuecTBo KoHTaKTOB

IEC 61076

M12, wTblpeBoi

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

MaTepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiiku

PA

DEGSON

44.5(ref.)

ﬁ

MegHsbIvi cnnae, nosonota

LINHKOBBIV CNNAaB C HUKENEBLIM NOKPLITUEM

WwTblpeBas BCTaBka —

3awuTHOE Konbuo

NPUXUMHON BUHT

HomuHanbHblii Tok 4A mak. YnnoTHeHue CUNUKOHOBBI
HomuHanbHoe HanpsxeHne 250B mak. OkpaHnpoBaHne OkpaHupoBaHue
ConpoTuBneHme Usonaumn >100MOM MexaHuueckas NpoYHOCTb > 100 YyMkNoB couneHeHui
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm - —
Temnepartypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +105°C . -
Knacc IP IP67 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koguposka A-Koauposka A-Koavposka A-Kopuposka B-Koauposka D-Koauposka
Koaunposka 7 5 4, 3 4 3
BUA cnepeau 4
3
O a2 "2
HomuHanbHbIi A 1.5A 1.5A 1.5A 4A 4A
TOK
HomuHanbHoe B 308 308 30B 60B 2508
HanpskeHue
Ceuerme 26AW( 26AW( 26AW( 22AW( 22AW
nposoaa AWG 6AWG 6AWG 6AWG G G
Kabenb
CeueHve
2 2 2 2 2
nposoga 0.14mm 0.14mm 0.14Mmm: 0.34mm 0.34Mmm
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
Ka6enb OD : 4.5-6.0mm PASH-M12A-10P-MM-SR7001-00AH | PASH-M12A-12P-MM-SR7001-00AH | PASH-M12A-17P-MM-SR7001-00AH | PASH-M12B-05P-MM-SR7001-00AH | PASH-M12D-04P-MM-SR7001-00AH
Ka6enb OD : 6.0-7.5mMm PASH-M12A-10P-MM-SR7002-00AH | PASH-M12A-12P-MM-SR7002-00AH | PASH-M12A-17P-MM-SR7002-00AH | PASH-M12B-05P-MM-SR7002-00AH | PASH-M12D-04P-MM-SR7002-00AH
YepTex cocTaBHOM YacTu
Kopnyc

www.degson.com 1 3 6



ﬁ DEGSON M12 ﬁ DEGSON M12

39.8

M12 x 1 rHe340BOW MOHTaXHbIN LUTEKEP, 208 M12 x 1 rHe340BON MOHTaXHbIV LUTEKEP,

3KpaHUPOBAaHHbLIN, coeguHeHne noa S9KpaHWPOBaHHbLIN, coegnHeHne noj

nawnky,lMpamoii.

SALT SPRAY

Cranpapt

Cepun

KonunuyecTso KoHTaKTOB

5

TexHu4yeckue gaHHble

IEC 61076

M12, rHe3gosoit

03,04,05,06,08,

10,12,17 Pin

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

$19.0
M12*1.0

PA

DEGSON

ﬁ 44.0(ref.)

MegaHeli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKEeNeBbIM NOKPLITUEM

nawky,lpamMon.

TexHu4yeckue faHHble

CraHpapt

Cepun

KonuuecTBo KoHTaKTOB

IEC 61076

M12, rHe3poBoit

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

MaTepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiiku

$19.0
M12*1.0

PA

DEGSON

44.0(ref.)

|

MegHsbIvi cnnae, nosonota

LINHKOBBIV CNNAaB C HUKENEBLIM NOKPLITUEM

HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHne CunnKoHOBbIN HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnotHeHne CunukoHoBbIN
HomuHanbHoe HanpsibkeHne 250B mak. OkpaHupoBaHe JkpaHupoBaHne HomuHansHoe Hanpsiketme 250B mak. OkpaHupoBaHue OkpanupoBaHne
ConpoTuenexve nsonsuum >100mMOMm MexaHuyeckas NpOYHOCTb > 100 YMKNOB COYNEeHeHN ConpoTuenexue nsonsuum >100MOm MexaHuyeckas Npo4HOCTL > 100 YyMkNoB couneHeHui
KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOm —_— — KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOMm — —_
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +105°C — — Temnepartypa okpyxatoLein cpeab! -25 ~ +105°C — i
Knacc IP IP67 — — KnacclIF> P67 - -
Konuyectso Konunuecteo
KOHTaKTOB KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopunposka A-Koavposka A-Kopuposka A-Kopuposka A-Kopunposka Koauposka A-Kopunposka A-Kopvnposka A-Kopuposka B-Koauposka D-Koauposka
Koauposka Koaunposka
3 4 3 4
o O 4/0 o\6 34 0o 4
BUA cniepean slo o)z BUA criepeau
1 20 O/ (JNe) O O
2 1 2 ~"1
RETEERIR T A A an an 2A 2A TR A 1.5A 1.5A 1.5A A A
TOK TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308 Houuansros B. 308 308 308 608 2508
HanpsxexHne HanpsxexHne
Ci
Ceuenmne 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG euenne 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
nposoga AWG nposoga AWG
Ka6enb Ka6enb
L) 0.34mw2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2 Ceuetne 0.14mw2 0.14mm2 0.14mm2 0.34m2 0.34m2
nposoaa nposoaa
Onucanne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa Onucanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
Ka6enb OD : 4.5-6.0mMm PASH-M12A-03P-FF-SR7001-00AH PASH-M12A-04P-FF-SR7001-00AH PASH-M12A-05P-FF-SR7001-00AH PASH-M12A-06P-FF-SR7001-00AH PASH-M12A-08P-FF-SR7001-00AH Ka6enb OD : 4.5-6.0mm PASH-M12A-10P-FF-SR7001-00AH PASH-M12A-12P-FF-SR7001-00AH PASH-M12A-17P-FF-SR7001-00AH PASH-M12B-05P-FF-SR7001-00AH PASH-M12D-04P-FF-SR7001-00AH
Ka6enb OD : 6.0-7.5mMm PASH-M12A-03P-FF-SR7002-00AH PASH-M12A-04P-FF-SR7002-00AH PASH-M12A-05P-FF-SR7002-00AH PASH-M12A-06P-FF-SR7002-00AH PASH-M12A-08P-FF-SR7002-00AH Ka6enb OD : 6.0-7.5mMm PASH-M12A-10P-FF-SR7002-00AH PASH-M12A-12P-FF-SR7002-00AH PASH-M12A-17P-FF-SR7002-00AH PASH-M12B-05P-FF-SR7002-00AH | PASH-M12D-04P-FF-SR7002-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

XKeHckas BcTaBka ——

1 3 7 www.degson.com

Kopnyc

NPWXUMHOW BUHT

YepTex cocTaBHOM YacTu

)KeHckasi BcTaBka ——

Kopnyc

3aumnTHOE Konbyo

NPUXUMHON BUHT

www.degson.com 1 3 8



DEGSON

ﬁ DEGSON M23

PykoBoacTBO No BbIGOPY pa3beMoB

CTpyKkTypa HauMeHOBaHUS KPYribiX pasbeMoB

OO - m2sf] - e - OO - OOOOOIC) - DCJAH

JlononHuTenbHbLIN Koa

® KpeCTHble MPON3BOAUTENN COBMECTUMBI C rNobanbHON YHMBEPCANbHOCTBIO.

® Pa3HoobpasHble KOMOMHUPOBaHHbIE MeTOAbI ANSA YAOBNETBOPEHUS Pa3NNYHbIX Cpef YCTaHO
BOYHbIX Cpea.

® OkpaHupoBaHue EMC Ha 360 °, noaxoauT Anst CNOXHbIX 3NIEKTPOMarHUTHbIX cpeg.

® ONTUMU3NPOBATL CTPYKTYPY. YNYYLIMTb XBOCTOBOE 3aMOK MTMHUN U YMEHBLLUWUTL CKPbITbie
npobnemsl; VIHHOBaUWoHHas 3awuTa. 3aBepLueHne BHyTPEeHHeN CTPYKTypbl CBOGOAHO;
BTOPWYHBI BbIYET, YNyULLEHNE HAOEXHOCTM NPoayKTa.

® Bbicokasi HaAeXKHOCTb NpoayKTa Takke MOXeT GblTb obecneyeHa ¢ aHTUBMOpaLwueii n
CypoBoOW cpeaon.

® [pocTas ycTaHOBKa, AaXe ecnu He npodeccnoHanbHble MoryT 6bICTPO 3aBepLUMTb COOPKY 1
3anacHble YacTu.

® OT4yeT O TECTUPOBaHNM 3aBEPLLUEH.

Xa

UKun

Tep

® HomuHanbHbIA Tok: o 28A

® HomuHanbHoe HanpshkeHue: o 630B
® CurHan: 12 KOHTakToB, 17 KOHTaKTOB
® MowHocTb: 5 + PE

® CrteneHb 3awuTel: IP67

® YcTaHoBKa B COOpKe 1 TN naHenu

® [MoaxoauT Ans CTaHA4apTHLIX TEXHOMOTMIA NOAKIYEHUS

1 3 9 www.degson.com

Cnoco6 moHTaxa

O M-3anuTbiii Kopnyc

O Tun A-c6opku(naiika)
O C-06xu1mHoi TN

Tun
O P-sunka

(ans kabenbHbIx c6opok 1

KabenbHbIX pa3bemMoB)
0O S-poseTka

(Ans 6noYHbLIX pa3bLEMOB)

Hanpumep:

Cnoco6 coeauHeHuns

O S-cTaHpapTHas peabba
O P - Push Pull

BHelwHu Bug

L - Mpsimoit wrencens

R - PoseTka nokoTbs

B - Yrnosoit wrencens

S - KBagpartHsblil poseTka

F -MepeaHuii 3amMok LWecTb yron

H - 3agHunii 3aMOK LLIECTNYrONbHbIA

W - Mepeanuii 3amok Kpyrnblii poseTka
N - 3agHui 3aMoK Kpyrblid po3eTka

Ooo00o0oooao

00-cTaHgapt
T 01 ~99-Paciumperue
Pin,KonuyecTBO KOHTaKTOB
oo
06,12,17Pin
Koauposka
O P - icTOYHMK NUTaHMA.
O R-CwurHan no 4acoBoii cTpenke
O L - MowHocTs (3 + PE +5_c) Tun passema IP knacc
O E - MowHocTs (3 + PE +5_A) 0 M-sunka O4=IP54
O F - MowHocTs (3 + PE +4) O F- poseTka 05=1P65
O H - Hybird. 06=1IP66
O7=I1P67
08=IP68
3KpaHMpoBaHWe unn
He33KpaHWUpaBaHue Tun KowTakTa CepuiHLIAHOMEp
—— O SH-skpaHupoBaHue O M-wTbipb 000: BupTyanbHsblii HOMep MaTepuana
O F-rHeano Bes kabena(Metoabl o6paboTku:A,C)

0001: (OD:8.5~12)

0003: (OD:12~14)

[ins 6noyHbIx YacTten (MeToab!
o6paboTku: P,R,D)

O 001:M25*1.5

0 002:M21*1.5

[ns kBagpata( MeTogbl 06paboTkn
A,C /CBapoyHas yaluka)

0 000:19.8*19.8

Y 001:22.622.6

Tun c6opku curvan 06Pin : PCSH-M23P-06P-FF-SL7001-00A (H)OeTtanu: Tun c6opku, M23 MOLIHOCTb, 6-KOHTaKTHbIW, THE3A0 C

BHYTpeHHel pe3bbolii, c pe3bboii, npamas ronoska, IP67, ctaHaapTHble nagenus.

www.degson.com 1 40



4ADEGSON

M23

M23 x 1 UronbHas weTencenb cobop

Ha MecTe , aKkpaHupoBaHue,06XxuMm,

npsMONn.

SALTSPRAY

5

TexHu4yeckue gaHHble

Cepuu

KonuuecTtso koHTakToB
HomuHanbHblii Tok
HomuHanbHoe HanpsikeHre
ConpoTuBreHne U3onsumn

ConpoTUBINEHME HaNPsHKEHNS!

Temnepatypa okpyxatoLLein cpeabl

M23, wrbipeBoi
5+PE

28A

630B

>100MOMm

4.0Ks AC

-40 ~ +125°C

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbIi MaTepuan
Metannuyeckasi 06onoyka
YnnotHeHve
OkpaHupoBaHve
MexaHuueckasi Ipo4YHOCTL

Knacc IP

M23*1.0

78.1(ref.)

72

T

®27.0

Sw24 / Sw24 /

PA
MegHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
CUNUKOHOBBI

OkpaHupoBaHue

> 500 U4MKNOB COYNEHEHNIA

P67

Konuyectso .
5+PE Pin
KOHTaAKTOB
Koguposka Bua cnepeaun
HomuHanbHbIi A 28A
TOK
HomunansHoe B. 6308
Hanpsxexue
CeueHnune nposoga AWG 12-14AWG
Mpumennts OD 8.5-12mm
Onucanve No. ans sakasa
C 6ynaskoii PCSH-M23P-06P-MM-SL7001-00A(H)

YepTex cocTaBHOM YacTu

1 4 1 www.degson.com

YnnotHexne

Mana-PIN ‘
3aaHas KpbiLka - % —— MPWKUMHOI BUHT
O60onoyka ‘ =\ =

7]

‘ 3asemneHne
BGoHUTOBSIN cocyn

3aXXUMHOe KomnbLo

3asemnexne

ﬁ DEGSON

M23

M23 x 1 UronbHas weTencens cobop

Ha MecTe , 3kpaHupoBaHue,06XuMm,

npsiMON.

TexHu4yeckue gaHHble

Cepun

KonuuecTtso koHTakToB
HomuHanbHbiii Tok
HomuHanbHoe HanpsikeHre
ConpoTuBreHne U3onsumn

COMnpoTUBIEHNE HANPSHKEHNS!

Temnepatypa okpyxatoLLei cpeabl

KonunyectBo

KOHTaKTOB

M23,wTblipeBoi
12,17 Pin

8A

160B mak.
>100MOm
2.0KsAC

-40 ~ +125°C

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
MeTannuyeckas o6onouka
YnnotHeHve
OkpaHupoBaHue
MexaHuueckasi po4YHOCTL

Knacc IP

62.0(ref.)

i

M23*1.0

PBT
MegaHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIf CNnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpLITUEM
CUNUKOHOBBI

OkpaHupoBaHue

> 500 4MKNOB COYNEHEHNIA

IP67

D
Koguposka Bupa cnepeamn
"
HomuHanbHbii A 8A 8A
TOK
HomunanbHoe B. 1608 1258
HanpskeHne

Ceyenune nposoga AWG 18-28AWG 18-28AWG

Mpumenuts OD 5-14mm 5-14mm

Onucatune No. ans 3akasa No. ans 3akasa
0D 8.5~12mm PCSH-M23R-12P-MM-SL7001-00A(H) PCSH-M23R-17P-MM-SL7001-00A(H)
C6ynaskoii | OD 5~8.5mm PCSH-M23R-12P-MM-SL7002-00A(H) PCSH-M23R-17P-MM-SL7002-00A(H)
(18~24AWG)  ["5p 12 14mm PCSH-M23R-12P-MM-SL7003-00A(H) PCSH-M23R-17P-MM-SL7003-00A(H)
0D 8.5~12mm P-M23R-12P-MM-SL7001-00A(H) P-M23R-17P-MM-SL7001-00A(H)
Her6ynasku | OD 5-8.5uM P-M23R-12P-MM-SL7002-00A(H) P-M23R-17P-MM-SL7002-00A(H)
0D 12~14mm P-M23R-12P-MM-SL7003-00A(H) P-M23R-17P-MM-SL7003-00A(H)
24~28AWG CT-M23R-GM-10-01 CT-M23R-GM-10-01
Pin 18~24AWG CT-M23R-GM-10-02 CT-M23R-GM-10-02

YepTex cocTaBHOM YacTu

O6ornouka

Mana-PIN

O60oHUTOBBIN cocyn

W

YnnotHexne

3aLYMTHOE KOMbLIO ‘

| onopHas 06ornoyka  3aXMMHOE KOMbLOo

NPUKUMHOW BUHT

www.degson.com 1 42



ﬁ DEGSON M23 ﬁ DEGSON M23

M23 x 1 OTBepcTus wetencenb cobop M23 x 1 OTBepcTus wetencenb cobop

80.5(ref.)

60.0(ref.)
Ha MecTe , 3kpaHupoBaHue,06Xum, 1 Ha MecTe , 3KkpaHupoBaHue,06Xum,
NpsIMON. o | i || npsiMOiA. -
g | g :
L ) =
SW24j SW244‘

SALTSPRAY

5

TexHu4yeckue gaHHble

TexHu4yeckue gaHHble

Cepuu

M23, rHe3goBoit

Matepuan kopnyca pasbema

PA

Cepun

M23, rHe3goBoit

Matepuan kopnyca pasbema

PBT

KonnuecTBo KOHTaKTOB 5+PE KoHTaKTHbIi MaTepuan MegHelii cnnas, nosonoTa KonnyecTso KOHTaKTOB 12,17 Pin KOHTaKTHbIi MaTepuan MegHeblii cnnae, no3onoTa

HomuHanbHbIA Tok 28A MeTannuyeckas o6onoyka Me/HbIii CNNae ¢ HUKENEeBbIM NOKPbITUEM HomuHaneHI Tok 8A MeTannnueckas oBonodka MenaHebIi cnnas ¢ HUKenesbiM NOKpLITUEM
HomuHanbHoe HanpsikeHre 630B VnnotHefme CUNNKOHOBBIN HomuHanbHoe HanpsikeHre 160B mak. YNroTHeHWe CUANKOHOBBbI

ConpoTuenexue uaonayun >100MOm OkpaHupoBaHne OkpaHupoBaHue ConpoTuBnexve usonaummn >100mMOm OkpaHupoBaHne OkpaHupoBaHue

ConpoTuBneHne HanpsikeHns 4.0KB AC MexaHuyeckasi Ipo4HOCTL > 500 YMKNOoB CouNeHeHni ConpoTuBneHne HanpsxeHns 2.0KsAC MexaHuyeckas Npo4HOCTL > 500 UMKIOB COUNEHEHNI

Temnepatypa okpyxarowien cpeap! -40 ~ +125°C Knacc IP P67 Temnepartypa okpyxaioLLiei cpefb! -40 ~ +125°C Knacc IP P67

Konnyectso 5+PE Pin Konunyectso
KOHTaAKTOB KOHTaKTOB
Koguposka Bua cnepeaun Koguposka Bupa cnepeamn
HomuHanbHbIi A 28A HomuHanbHbIi A 8A 8A
TOK TOK
HomunansHoe B. 6308 HomuHansHoe B. 1608 1258
Hanpsxexue HanpsxeHne
Ceuenne nposoaa AWG 12-14AWG Ceuenune nposopa AWG 18-28AWG 18-28AWG
Mpumennts OD 8.5-12mm Mpuveruts OD 5-14mm 5-14mm
Onucanve No. ans sakasa Onucarne No. ans sakasa No. ans 3akasa
cs s OD 8.5~12mm PCSH-M23R-12P-FF-SL7001-00A(H) PCSH-M23R-17P-FF-SL7001-00A(H)
i PCSH-M23P-06P-FF-SL7001-00A(H "
C Bynasxoit H Coynaekoii | op 5-8 5um PCSH-M23R-12P-FF-SL7002-00A(H) PCSH-M23R-17P-FF-SL7002-00A(H)
(18-24AWG) OD 12~14mm PCSH-M23R-12P-FF-SL7003-00A(H) PCSH-M23R-17P-FF-SL7003-00A(H)
OD 8.5~12mm P-M23R-12P-FF-SL7001-00A(H) P-M23R-17P-FF-SL7001-00A(H)
Het 6ynasku OD 5~8.5mm P-M23R-12P-FF-SL7002-00A(H) P-M23R-17P-FF-SL7002-00A(H)
OD 12~14mm P-M23R-12P-FF-SL7003-00A(H) P-M23R-17P-FF-SL7003-00A(H)
bi 24~28AWG CT-M23R-GF-10-01 CT-M23R-GF-10-01
n
18~24AWG CT-M23R-GF-10-02 CT-M23R-GF-10-02

YepTex cocTaBHOM YacTu YepTex cocTaBHOM YacTu

YnnotHexve

Mam-PIN
3apHss Kpbiwka ‘

YnnotHeHue

. 3alwnTHOE KonbLo
—— MPWXUMHOU BUHT

Mam-PIN
O6onouka

| %@%ﬁm

onopHas o6ornoyka

O6onouka ‘

NPWKUMHON BUHT

3AXMMHOE KOmnbLO

3asemneHve

O6oHUTOBBIN cocyn O6oHuTOBSIN cocyn 3a)KMMHOE KONbLO

1 43 www.degson.com www.degson.com 1 44



ﬁ DEGSON

M23

M23 x 1 ironbHasa po3eTka cobop Ha

MecTe , akpaHupoBaHue,O6xum,

npaAMON.

5

TexHu4yeckue gaHHble

Cepuu

KonuuecTtso koHTakToB
HomuHanbHblii Tok
HomuHanbHoe HanpsikeHre
ConpoTuBreHne U3onsumn

ConpoTUBINEHME HaNPsHKEHNS!

Temnepatypa okpyxatoLLein cpeabl

M23, wTblpeBoi Matepuan kopnyca pasbema

5+PE KoHTaKTHbIi MaTepuan
28A Metannnyeckas o6onouka
630B YnnotHene

>100mMOm OkpaHupoBaHne

4.0KB AC MexaHuyeckas NpoOYHOCTb
-40 ~ +125°C Knacc IP

37.2

\

M23"1.0/M25‘1_5/

PA

MegHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnKoHOBbIN
OkpaHupoBaHue

> 500 U4MKNOB COYNEHEHNIA

P67

Konuyectso .
5+PE Pin
KOHTaAKTOB

Koguposka Bua cnepeaun
HomuHanbHbIi A 28A

TOK
HomunansHoe B. 6308
Hanpsxexue

CeueHue npososa AWG 12-14AWG

Onucatve

No. ans 3akasa

C 6ynaBkon

SCSH-M23P-06P-MM-SF7001-00A(H)

YepTex cocTaBHOM YacTu

1 4 5 www.degson.com

Mana-PIN
BagHsas Kpbiluka

O6onoyka

‘ 3aszemneHue

O6oHMTOBEI cocya
| 3azemneHue

DUKCUPOBaHHBI BUHT

ﬁ DEGSON

M23

M23 x 1 UronbHas po3eTka cobop Ha

MecTe , akpaHupoBaHue,OBGxum,

NpsAMOWN.

SALTSPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Cepun

KonuuecTtso koHTakToB
HomuHanbHbiii Tok
HomuHanbHoe HanpsikeHre
ConpoTuBreHne U3onsumn
COMnpoTUBIEHNE HANPSHKEHNS!

Temnepatypa okpyxatoLLei cpeabl

A

M23,wTblipeBoi Martepuan kopnyca pasbema

12,17 Pin KoHTaKTHbIii MaTepuan
8A Mertannnyeckas o6onouka
160B mak. YnnotHexne

>100mMOm OkpaHupoBaHne

2.0KsAC MexaHuyeckas Npo4YHOCTb
-40 ~ +125°C Knacc IP

I~

Ul
/

M23*1.0

PBT
MegaHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIf CNnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpLITUEM
CUNUKOHOBBI

OkpaHupoBaHue

> 500 4MKNOB COYNEHEHNIA

IP67

Konuyectso
KOHTaKTOB
N
Koguposka Bupa cnepeamn
3
HomuHanbHbii A 8A 8A
TOK
HomunanbHoe B. 1608 1258
HanpskeHne
Ceuenune nposoga AWG 18-28AWG 18-28AWG

Onucanune

No. ans 3akasa

No. ansa 3akasa

C 6ynaBkoi

SCSH-M23R-12P-MM-SS7000-00A(H)

SCSH-M23R-17P-MM-SS7000-00A(H)

HeT 6ynaskun

S-M23R-12P-MM-SS7000-00A(H)

$-M23R-17P-MM-SS7000-00A(H)

Pin

CT-M23R-GM-10-01

CT-M23R-GM-10-01

CT-M23R-GM-10-02

CT-M23R-GM-10-02

YepTex cocTaBHOM YacTu

Mana-PIN
O6onouka

O6oHUTOBBIN cocyn,

www.degson.com 1 4 6



4ADEGSON 4ADEGSON 718

PykoBoACTBO MO BbLIGOPY pa3LemMoB

CprKTypa HanmMeHOBaHUA KpPyrnbIX pa3beMoB

ot - owme = e - O0] - OOOOLIE - O0JAM

[ononHuTenbHbINA Koa
00-cTaHpapT
01~ 99-Pacwuperve
Pin,KonnyecTBo KOHTaKTOB
oo
03,04,05,Pin
YPOBeHb KayecTBa
A-BblCcOKOKa4eCTBEHHbI
npoayKT
Tun pasbema IP knacc
O M-Bunka O04=IP54
O F- poseTka 0O 5=IP 65
0 6=1IP66
O7=I1P67
O8=IP68
3KPaHUPOBaHUe Unu Twn KoHTaKTa
He33KpaHupaBaHue CepuitHbIN Homep
O M-wTblpb R
—— O SH-skpaHupoBaHue —— CepwiiHblii Homep
O HeakpaH1poBaHHbIE B [EED 000 : BupTyanbHblii HOMmep maTepuana
Bes kabena(MeTtoabl o6paboTku:A,B)
001(PG11),002(PG13.5)......,
Mpasuno 6e3 pe3b6bl 001
Cnoco6 MoHTaxa [ns naHenwn (meTop o6paboTku: P, R)
OM-3anuTblii Kopnyc 2001: PG11
O Tun A-c6opku(naiika) 0002: M20*1.5
O Tun B-c60pku(BUHTOBOWN 3aX1UM) = O 5
. Cnocob6 coeanHeHus 0004:7/8"-16UN
O Tun D-c6opku(naiika)
O S-cTaHpapTHas peabba Bes kabens(MeToabl 06paboTkn:M)
O Tun P-PCB c6opku — X
- O P - Push Pull X:
(180 naiika Ha nnaty) o A-MIBX UL2586 YepHsiii kabens
B Tun R-PCB cGopku 0 B-PU UI120939 YepHbiii kabenb
(90 naiika Ha nnary) X01-1M ~
X99 - 99M
MaHenb ¢ XKryTom nposogos
(MeToabl o6paboTkn:D)
npeumymecTBa o A(Naiika): PG11
. o B(MNaiika): M20*1.5
e Xopoluasi repMmeTu4HocCTb, knacc IP go IP 68. BHewHuit BuA o C(MNaitka): M25*1.5
Tun - o 0 D(Maiika): 7/8”-16UN
° OI'ITVIMI/I3aLU/I9| pasmepoB, 3KOHOMUA MecTa. R Onuna (150~1500mm)
O P-unka 0 R - Yrnosoit
® OnuuoHanbHoe 3KpaHMpoBaHue, obecnevnBaeT HaoexXHyYH0 3NIeKTpoMarHu T R CTaRE A — ©15:150MM  © 30:300Mm
. — 050:500mm
KaBenbHbIX Pa3beMos - 7
THYIO 3aLUnTY. \ og o 2 ) 2 &= e B G (Ucnonb3osaet ero 6onee 1m)
< < a ik O F - MoHTax B 0TBEpCTUe, NMPWKVUMHaA raiika Bnepean . .
© BLiGOp TEXHOMOMM NOAKIOYEHHS! A7 MPUMEHEHWI B YCIIOBUIA HEMPEpbIB ) 0 B - Morra 5 orae u 2 A0:1000mm & A1:1100mm
pCTUE, NPWXMMHAA ravka c3agun o0B0:2000mMm 2 B1:2100mMMm
HbIX yAapoB U BI/I6paL[I/II/I. O W - Kpyrnblii kopnyc, MOHTax cnepeau o 001(Matika): PG11
o ON- ii k) -
® TexHOorus NoAKIYEHUs MOAXOANT Ars BCeX 06nacTein NpuMeHeHus. RN Rvasicpnclioaricean e et dMZORES
0 003(Maitka): M25*1.5
® COBMECTMMOCTb C pasbemamu TOW Xe cepumn, npencrtaBneHHbIMU Ha pPbIHKE. 0004:7/8"-16UN
XapaKkTepucTUKu
® MaTtepuan kabens: MonuypetaH, MBX. Hanpumep:
® |P-knacc: IP65, IP67. 1. lWTekep 7/8 proiima, 5 koHTakToB : PM-MC-05P-FF-SL8A01-00A (H) Paclwmndposka: nnacTmaccoBoe NoKpbITUE Ha KOHLE NpoBoaa,
® OnuynoHanbHoe aKkpaHUpoBaHue. 718 provima, 5-kOHTaKTHbIW, THe340BO pa3beM, pe3abboBoe coeAnHeHune, npamas ronoska, IP68, 4yepHoiii kabenb n3 MBX. MokpbIT
® BbiGOp TEXHOMOrUM NOAKIIOYEHUS. nposogom UL2586, anuHa 1.0M, ctaHaapTHble usgenus.
e COOTBETCTBUE cTaHaapTy IEC 61076. 2. Ypanute «-», «AECATUYHYIO TOUKY», «()», «npoben», a 3aTem HoOMep roToBoro npoAykra, Hanpumep: PMMCO5PFFSL8A0100AH.

1 47 www.degson.com www.degson.com 1 48



4ADEGSON

MHe3no 7/8 7, kabenbHas cbopka,

OOHOCTOPOHHUN, HE3KPAHUPOBAHHLIN,

npsiMOn.

SALT SPRAY

TexHuYyeckue gaHHbIe

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIii Tok

HomuHankHoe HanpsbkeHne
ConpoTusnexue uonaummn
KoHTakTHOE conpoTuBneHne
Temnepatypa okpyxatoLei cpeab!

Knacc IP

5

7-8"rHe3n0BOW, NpsAMOit
03,04,05 Pin

13A mak.

300B mak.

>100MOm

<5MOMm

-25~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

Matepuan o6onouku kabens
BkpaHupoBaHve

MexaHu4eckasi Npo4HOCTbL

L(mm)

PA

MegaHeblIi cnnas, no3onoTa

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM
CUnnKoHOBbIN

Monuypetan / NBX

HeakpaHupoBaHHbIN

> 100 UMKNOB COYNEHEeHUR

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopuposka A-Kopvposka A-Koavposka
Koaunposka
BWA Cnepeamn
HomuHanbHbIi A 13A 13A oA
TOK
Houuranokoe B. 3008 3008 3008
Hanpaxexue
Ceuenne 16AWG 16AWG 16AWG
npoeoga AWG
Ceverne
1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoaa
Ka6enb
1.BK
1.BK AR
Cxema RECNAE 2.BU '
MOAKIIOYEH!s 2.BN 3.BN RECE
4.BN
SBU 4WH
5.WH
Onucanne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. Ans 3akasa
™ PM-MC-03P-FF-SL8A01-00A(H) PM-MC-04P-FF-SL8A01-00A(H) PM-MC-05P-FF-SL8A01-00A(H)
nBX 3m PM-MC-03P-FF-SL8A03-00A(H) PM-MC-04P-FF-SL8A03-00A(H) PM-MC-05P-FF-SL8A03-00A(H)
5M PM-MC-03P-FF-SL8A05-00A(H) PM-MC-04P-FF-SL8A05-00A(H) PM-MC-05P-FF-SL8A05-00A(H)
Hasakas |
v PM-MC-03P-FF-SL8B01-00A(H) PM-MC-04P-FF-SL8B01-00A(H) PM-MC-05P-FF-SL8B01-00A(H)
n 3m PM-MC-03P-FF-SL8B03-00A(H) PM-MC-04P-FF-SL8B03-00A(H) PM-MC-05P-FF-SL8B03-00A(H)
onnypeTaH
VP 5m PM-MC-03P-FF-SL8B05-00A(H) PM-MC-04P-FF-SL8B05-00A(H) PM-MC-05P-FF-SL8B05-00A(H)
Hasakas |

1 4 9 www.degson.com

ﬁ DEGSON

718

MHe3po 7/8 7, kabenbHas cbopka,
OOHOCTOPOHHUN, HE3KPAHUPOBAHHbIN,

YyrnoBOM.

SALT SPRAY

5

TexHU4YecKkue faHHbIe

Cepuu 7-8"rHe3noBoit, yrnoson
KonuuecTtso KoHTakToB 03,04,05 Pin
HomuHanbHIi Tok 13A mak.

HomuHanbHoe HanpsbxeHue 300B mak.
ConpoTuenexne nsonsymum >100mMOm

KoHTakTHOe conpoTusneHne <5MOm

TewmnepaTypa okpyxaloLLei cpeab! -25~ +80°C

Knacc IP 1P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHexne

Matepuan o6onoukw kabens
OkpaHupoBaHvie

MexaHuyeckasi NPOYHOCTb

40

46.5

L(mm)

PA

MegHeblii cnnas, nosonoTa

LIMHKOBBbIV CNNaB ¢ HUKENEBbLIM NOKPLITUEM
CUNMKOHOBBI

Monuypetan / MBX

HeakpaHupoBaHHbIN

> 100 UMKNOB COMNEHEHUI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Koaunposka A-Kopunposka A-Koavposka
Koaunposka
BUA Cnepean
HomunHanbHbIi A 13A 13A 9A
TOK
Houwnaneroe B. 3008 3008 3008
HanpsxeHue
SCIIID 16AWG 16AWG 16AWG
nposoga AWG
CEID 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoga
KaGenb
1.BK
1.BK AEY
PE.GN/YE d
Cxema 2.BU
28BN PE.GN/YE
NOAKMOYEHNS! 3.BN AR
SBY 4WH )
5.WH
Onucanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PM-MC-03P-FF-SR8A01-00A(H) PM-MC-04P-FF-SR8A01-00A(H) PM-MC-05P-FF-SR8A01-00A(H)
nBX 3m PM-MC-03P-FF-SR8A03-00A(H) PM-MC-04P-FF-SR8A03-00A(H) PM-MC-05P-FF-SR8A03-00A(H)
5m PM-MC-03P-FF-SR8A05-00A(H) PM-MC-04P-FF-SR8A05-00A(H) PM-MC-05P-FF-SR8A05-00A(H)
HasaKkas |
™ PM-MC-03P-FF-SR8B01-00A(H) PM-MC-04P-FF-SR8B01-00A(H) PM-MC-05P-FF-SR8B01-00A(H)
Monmyperan 3m PM-MC-03P-FF-SR8B03-00A(H) PM-MC-04P-FF-SR8B03-00A(H) PM-MC-05P-FF-SR8B03-00A(H)
VP 5m PM-MC-03P-FF-SR8B05-00A(H) PM-MC-04P-FF-SR8B05-00A(H) PM-MC-05P-FF-SR8B05-00A(H)
Hagakas |

www.degson.com 1 5 0



4ADEGSON

MHe3po 7/8 7, kabenbHas cbopka,

OOHOCTOPOHHUN, 3KPAHMPOBAHHbIN,

NPpsAMOWN.

SALT SPRAY

TexHuYyeckue gaHHbIe

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIii Tok

HomuHankHoe HanpsbkeHne
ConpoTusnexue uonaummn
KoHTakTHOE conpoTuBneHne
Temnepatypa okpyxatoLei cpeab!

Knacc IP

5

7-8"rHe3n0BOW, NpsAMOit
03,04,05 Pin

13A mak.

300B mak.

>100MOm

<5MOMm

-25~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

Matepuan o6onouku kabens
BkpaHupoBaHve

MexaHu4eckasi Npo4HOCTbL

L(mm)

PA
MegaHeblIi cnnas, no3onoTa

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM
CUnnKoHOBbIN

Monunypetan / MBX

SkpaHupoBaHue

> 100 UMKNOB COYNEHEeHUR

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koanposka A-Kopunposka A-Koguposka A-Koguposka
Koaunposka
BUA cnepean
HomuHanbHbii A 13A 13A 9A
TOK
Howwransioe B. 3008 3008 3008
HanpsaxeHue
SR 16AWG 16AWG 16AWG
nposoaa AWG
Ceyerve
1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
npoeoga
Ka6
abenb 1BK
1BK 250
PE.GNIYE J
Cxema ZEY PE.GNIYE
MOAKMOYEHNS! 2BN 3.BN :
3BU AT SN
5.WH
Onucanue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PMSH-MC-03P-FF-SL8A01-00A(H) PMSH-MC-04P-FF-SL8A01-00A(H) PMSH-MC-05P-FF-SL8A01-00A(H)
3m PMSH-MC-03P-FF-SL8A03-00A(H) PMSH-MC-04P-FF-SL8A03-00A(H) PMSH-MC-05P-FF-SL8A03-00A(H)
nex 5 PMSH-MC-03P-FF-SL8A05-00A(H) PMSH-MC-04P-FF-SL8A05-00A(H) PMSH-MC-05P-FF-SL8A05-00A(H)
Ha3akaa | L e
™ PMSH-MC-03P-FF-SL8B01-00A(H) PMSH-MC-04P-FF-SL8B01-00A(H) PMSH-MC-05P-FF-SL8B01-00A(H)
q 3m PMSH-MC-03P-FF-SL8B03-00A(H) PMSH-MC-04P-FF-SL8B03-00A(H) PMSH-MC-05P-FF-SL8B03-00A(H)
onmypeTan 5m PMSH-MC-03P-FF-SL8B05-00A(H) PMSH-MC-04P-FF-SL8B05-00A(H) PMSH-MC-05P-FF-SL8B05-00A(H)
Ha3akad | L

1 51 www.degson.com

ﬁ DEGSON

718

MHe3po 7/8 7, kabenbHas cbopka,
OOHOCTOPOHHUN, 3KPAHUPOBAHHLIN,

YyrnoBOM.

SALT SPRAY

5

TexHU4YecKkue faHHbIe

Cepuu 7-8"rHe3n0BOiA, yrnoBoii
KonuuecTtso KoHTakToB 03,04,05 Pin
HomuHanbHIi Tok 13A mak.

HomuHanbHoe HanpsbxeHue 300B mak.
ConpoTusnexne nsonsumm >100mMOm

KoHTakTHOe conpoTusneHne <5MOm

TewmnepaTypa okpyxaloLLei cpeab! -25~ +80°C

Knacc IP P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHexne

Matepuan o6onoukw kabens
OkpaHupoBaHvie

MexaHuyeckasi NPOYHOCTb

40

46.5

L(mm)

PA
MegHeblii cnnas, nosonoTa

LIMHKOBBbIV CNNaB ¢ HUKENEBbLIM NOKPLITUEM
CUNMKOHOBBI

Monuypetan / MBX

OkpaHupoBaHue

> 100 UMKNOB COMNEHEHUI

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopvnposka A-Koguposka A-Koguposka
Koaunposka
BUJA Cnepeau
HoMuHanbHbIN A 13A 13A oA
TOK
Hownransioe B. 3008 3008 3008
HanpsaxeHue
SRR 16AWG 16AWG 16AWG
nposoga AWG
CTED 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoga
Ka6
abenb 1.BK
1.BK .
PE.GN/YE !
Cxema 28U PE.GN/YE
NOAKMOYEHNS! 2BN 3.BN '
38U 4WH 48N
5.WH
Onucanue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
I PMSH-MC-03P-FF-SR8A01-00A(H) PMSH-MC-04P-FF-SR8A01-00A(H) PMSH-MC-05P-FF-SRBA01-00A(H)
3m PMSH-MC-03P-FF-SR8A03-00A(H) PMSH-MC-04P-FF-SRBA03-00A(H) PMSH-MC-05P-FF-SR8A03-00A(H)
nex 5m PMSH-MC-03P-FF-SR8A05-00A(H) PMSH-MC-04P-FF-SRBA05-00A(H) PMSH-MC-05P-FF-SRBA05-00A(H)
Ha3akas | L s
[ PMSH-MC-03P-FF-SR8B01-00A(H) PMSH-MC-04P-FF-SR8B01-00A(H) PMSH-MC-05P-FF-SR8B01-00A(H)
; 3m PMSH-MC-03P-FF-SR8B03-00A(H) PMSH-MC-04P-FF-SR8B03-00A(H) PMSH-MC-05P-FF-SR8B03-00A(H)
onmyperan 5m PMSH-MC-03P-FF-SR8B05-00A(H) PMSH-MC-04P-FF-SR8B05-00A(H) PMSH-MC-05P-FF-SR8B05-00A(H)
Ha3akaz | Ll

www.degson.com 1 52



4ADEGSON

ﬁ DEGSON

718

7/8 "Bunka, kabenbHasn cbopka,

OOHOCTOPOHHUN, HE3KPAHMPOBAHHLIN,

NPpSAMOWN.

SALT SPRAY

TexHuYyeckue gaHHbIe

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIii Tok

HomuHankHoe HanpsbkeHne
ConpoTusnexue uonaummn
KoHTakTHOE conpoTuBneHne
Temnepatypa okpyxatoLei cpeab!

Knacc IP

5

7-8"WTbIpeBON, NPAMON
03,04,05 Pin

13A mak.

300B mak.

>100MOm

<5MOMm

-25~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

Matepuan o6onouku kabens
BkpaHupoBaHve

MexaHu4eckasi Npo4HOCTbL

L(mm)

PA
MegaHeblIi cnnas, no3onoTa

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM
CUnnKoHOBbIN

Monunypetan / MBX

HeakpaHupoBaHHbIN

> 100 UMKNOB COYNEHEeHUR

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koanposka A-Kopuposka A-Kopuposka
Koaunposka
BUA Ciepeamn
HomuHanbHbii A 13A 13A oA
TOK
Howwransioe B. 3008 3008 3008
HanpsaxeHue
Coperne 16AWG 16AWG 16AWG
nposoga AWG
Cevetine 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoja
Ka6
abenb 1.BK
1.BK 250
PE.GN/YE !
Cxema 28U
2BN PE.GN/YE
MoAKNYeHNs 3.BN _—
3BU 4WH i
5.WH
Onucaxve No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans sakasa
M PM-MC-03P-MM-SL8A01-00A(H) PM-MC-04P-MM-SL8A01-00A(H) PM-MC-05P-MM-SL8A01-00A(H)
3um PM-MC-03P-MM-SL8A03-00A(H) PM-MC-04P-MM-SL8A03-00A(H) PM-MC-05P-MM-SL8A03-00A(H)
nex 5m PM-MC-03P-MM-SL8A05-00A(H) PM-MC-04P-MM-SL8A05-00A(H) PM-MC-05P-MM-SL8A05-00A(H)
Has3akas | s s e
M PM-MC-03P-MM-SL8B01-00A(H) PM-MC-04P-M-SL8B01-00A(H) PM-MC-05P-MM-SL8B01-00A(H)
a 3um PM-MC-03P-MM-SL8B03-00A(H) PM-MC-04P-MM-SL8B03-00A(H) PM-MC-05P-MM-SL8B03-00A(H)
onmypeTan 5m PM-MC-03P-MM-SL8B05-00A(H) PM-MC-04P-MM-SL8B05-00A(H) PM-MC-05P-MM-SL8B05-00A(H)
Ha3akad | s

1 5 3 www.degson.com

7/8 "Bunka, kabenbHas cbopka,
OOHOCTOPOHHUN, HE3KPAHUPOBAHHbIN,

YyrnoBOM.

SALT SPRAY

5

TexHU4YecKkue faHHbIe

Cepuu 7-8"WTbIPEBO, yrNoBON
KonuuecTtso KoHTakToB 03,04,05 Pin
HomuHanbHIi Tok 13A mak.

HomuHanbHoe HanpsbxeHue 300B mak.
ConpoTusnexne nsonsumm >100mMOm

KoHTakTHOe conpoTusneHne <5MOm

TewmnepaTypa okpyxaloLLei cpeab! -25~ +80°C

Knacc IP P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHexne

Matepuan o6onoukw kabens
OkpaHupoBaHvie

MexaHuyeckasi NPOYHOCTb

L(mm)

PA
MegHeblii cnnas, nosonoTa

LIMHKOBBbIV CNNaB ¢ HUKENEBbLIM NOKPLITUEM
CUNMKOHOBBI

Monuypetan / MBX

HeakpaHupoBaHHbIN

> 100 UMKNOB COMNEHEHUI

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopvnposka A-Koguposka A-Koguposka
Koaunposka
BUJA Cnepeau
HoMuHanbHbIN A 13A 13A 9A
TOK
Hownransioe B. 3008 3008 3008
HanpsaxeHue
STLETD 16AWG 16AWG 16AWG
npoeoaa AWG
CED 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoga
K
abene 1.BK
1.BK 25U
PE.GN/YE d
Cxema 2.BU
A PE.GN/YE
NOAKMOYEHNs! 3.BN AR
3.BU 4WH )
5.WH
Onucanue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
I PM-MC-03P-MM-SR8A01-00A(H) PM-MC-04P-MM-SR8A01-00A(H) PM-MC-05P-MM-SR8A01-00A(H)
3m PM-MC-03P-MM-SRBA03-00A(H) PM-MC-04P-NN-SR8A03-00A(H) PM-MC-05P-MM-SRBA03-00A(H)
nex 5m PM-MC-03P-MM-SRBA05-00A(H) PM-MC-04P-MM-SR8A05-00A(H) PM-MC-05P-MM-SR8A05-00A(H)
Ha3akas | L s e
[ PM-MC-03P-MM-SR8B01-00A(H) PM-MC-04P-MM-SR8B01-00A(H) PM-MC-05P-MM-SR8B01-00A(H)
; 3m PM-MC-03P-MM-SR8B03-00A(H) PM-MC-04P-MM-SR8B03-00A(H) PM-MC-05P-MM-SR8B03-00A(H)
onmyperan 5m PM-MC-03P-MM-SR8B05-00A(H) PM-MC-04P-MM-SR8B05-00A(H) PM-MC-05P-MM-SR8B05-00A(H)
Ha3akaz | Ll s

www.degson.com 1 54



4ADEGSON

ﬁ DEGSON

718

7/8 "Bunka, kabenbHasn cbopka,

OOHOCTOPOHHUN, 3KPAHMPOBAHHbIN,

NPpSAMOWN.

SALT SPRAY

TexHuYyeckue gaHHbIe

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIii Tok

HomuHankHoe HanpsbkeHne
ConpoTusnexue uonaummn
KoHTakTHOE conpoTuBneHne
Temnepatypa okpyxatoLei cpeab!

Knacc IP

5

7-8"WTbIpeBON, NPAMON
03,04,05 Pin

13A mak.

300B mak.

>100MOm

<5MOMm

-25~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

Matepuan o6onouku kabens
BkpaHupoBaHve

MexaHu4eckasi Npo4HOCTbL

L(mm)

PA
MegaHeblIi cnnas, no3onoTa

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM
CUnnKoHOBbIN

Monunypetan / MBX

SkpaHupoBaHue

> 100 UMKNOB COYNEHEeHUR

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koanposka A-Kopunposka A-Koguposka A-Koguposka
Koaunposka
BUA cnepean
HomuHanbHbii A 13A 13A 9A
TOK
Howwransioe B. 3008 3008 3008
HanpsaxeHue
SR 16AWG 16AWG 16AWG
nposoga AWG
CeueHve
1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
npoeoga
Ka6
abenb 1BK
1BK 250
PE.GNIYE J
Cxema ZEY PE.GNIYE
MOAKMOYEHNS! 2BN 3.BN :
3BU AT SN
5.WH
Onucanue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PMSH-MC-03P-MM-SL8A01-00A(H) PMSH-MC-04P-MM-SLBA01-00A(H) PMSH-MC-05P-MM-SLBA01-00A(H)
3m PMSH-MC-03P-MM-SLBA03-00A(H) PMSH-MC-04P-MM-SL8A03-00A(H) PMSH-MC-05P-MM-SLBA03-00A(H)
nex 5 PMSH-MC-03P-MM-SLBA05-00A(H) PMSH-MC-04P-MM-SLBA05-00A(H) PMSH-MC-05P-MM-SLBA05-00A(H)
Ha3akaa | L e
™ PMSH-MC-03P-MM-SL8B01-00A(H) PMSH-MC-04P-MM-SL8B01-00A(H) PMSH-MC-05P-MM-SL8B01-00A(H)
q 3m PMSH-MC-03P-MM-SL8B03-00A(H) PMSH-MC-04P-MM-SL8B03-00A(H) PMSH-MC-05P-MM-SL8B03-00A(H)
onmypeTan 5m PMSH-MC-03P-MM-SL8B05-00A(H) PMSH-MC-04P-MM-SL8B05-00A(H) PMSH-MC-05P-MM-SL8B05-00A(H)
Ha3akad | L

1 5 5 www.degson.com

7/8 "Bunka, kabenbHas cbopka,
OOHOCTOPOHHUN, 3KPAHUPOBAHHLIN,

YyrnoBOM.

SALT SPRAY

5

TexHU4YecKkue faHHbIe

Cepuu 7-8"WTbIPEBO, yrNoBON
KonuuecTtso KoHTakToB 03,04,05 Pin
HomuHanbHIi Tok 13A mak.

HomuHanbHoe HanpsbxeHue 300B mak.
ConpoTusnexne nsonsumm >100mMOm

KoHTakTHOe conpoTusneHne <5MOm

TewmnepaTypa okpyxaloLLei cpeab! -25~ +80°C

Knacc IP P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHexne

Matepuan o6onoukw kabens
OkpaHupoBaHvie

MexaHuyeckasi NPOYHOCTb

L(mm)

PA
MegHeblii cnnas, nosonoTa

LIMHKOBBbIV CNNaB ¢ HUKENEBbLIM NOKPLITUEM
CUNMKOHOBBI

Monuypetan / MBX

OkpaHupoBaHue

> 100 UMKNOB COMNEHEHUI

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopvnposka A-Koguposka A-Koguposka
Koaunposka
BUJA Cnepeau
HoMuHanbHbIN A 13A 13A oA
TOK
Hownransioe B. 3008 3008 3008
HanpsaxeHue
SR 16AWG 16AWG 16AWG
npoeoaga AWG
Ceyenve
1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
npoeoaa
Kab:
abenb 1.BK
1.BK 250
PE.GN/YE !
Cxema 2.BU
28N PE.GN/YE
noaKnoYeHnst 3.BN
38U 4WH 48N
5.WH
Onucanue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
I PMSH-MC-03P-MM-SR8A01-00A(H) PMSH-MC-04P-MM-SR8A01-00A(H) PMSH-MC-05P-MM-SR8A01-00A(H)
3m PMSH-MC-03P-MM-SR8A03-00A(H) PMSH-MC-04P-MM-SR8A03-00A(H) PMSH-MC-05P-MM-SR8A03-00A(H)
nex 5m PMSH-MC-03P-MM-SR8A05-00A(H) PMSH-MC-04P-MM-SR8A05-00A(H) PMSH-MC-05P-MM-SR8A05-00A(H)
Ha3akas | L s
™ PMSH-MC-03P-MM-SR8B01-00A(H) PMSH-MC-04P-MM-SR8B01-00A(H) PMSH-MC-05P-MM-SR8B01-00A(H)
q 3m PMSH-MC-03P-MM-SR8B03-00A(H) PMSH-MC-04P-MM-SR8B03-00A(H) PMSH-MC-05P-MM-SR8B03-00A(H)
onmyperan 5m PMSH-MC-03P-MM-SR8B05-00A(H) PMSH-MC-04P-MM-SR8B05-00A(H) PMSH-MC-05P-MM-SR8B05-00A(H)
Ha3akaz | Ll

www.degson.com 1 5 6



ﬁ DEGSON

(He3no Ansa ycTaHOBKU Ha naHenb 7/8 7,

ycTaHoBKa c3agu, ¢ nposoaamu 0,5 m.

TexHuYyeckue gaHHbIe

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIii Tok

HomuHanbHoe HanpskeHue
ConpoTusnexue uonaummn
KoHTakTHOE conpoTuBneHne
Temnepatypa okpyxatoLei cpeab!

Knacc IP

5

7-8"rHe3poBoi

03,04,05 Pin

13A mak.

300B mak.

>100mMOm

<5MOMm

-25~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

Martepuan o6onouku kabens
BkpaHupoBaHue

MexaHu4eckasi Npo4HOCTbL

PA

MegaHeblIi cnnas, no3onoTa

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM
NBR

Monunypetan / MBX

HeakpaHupoBaHHbIii

> 100 UMKNOB COYNEHEeHUR

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaposka A-Kopuposka A-Kopnposka A-Koauposka
Koaunposka
BWA Cnepeamn
HomuHanbHbiit A 13A m o
TOK
HomuHansHoe B. 3008 3008 2008
Hanpaxexue
CeueHune 16AWG B p—
nposoga AWG
Ceuenve 1,52 o e
nposoaa
Kab
abenb ok
1.BK 28U
PE.GN/YE .
Cxema 2BU
2.BN PE.GN/YE
NOAKNIOYeHNs 3.BN AR
3.BU 4WH J
5.WH
Onucatne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
M251.5 l 0.5m SD-MC-03P-FF-SF8C50-00A(H) SD-MC-04P-FF-SF8C50-00A(H) SD-MC-05P-FF-SF8C50-00A(H)
[ Wa3akas | e

1 5 7 www.degson.com

ﬁ DEGSON

718

PoseTka 7/8 gonma ona moHTaxa Ha
naHenb, NnepeaHnii MoOHTax, ¢

nposogamu 0,5 m.

SALT SPRAY

5

TexHU4YecKkue faHHbIe

Cepuu 7-8"rHe3noBoii
KonuuecTtso KoHTakToB 03,04,05 Pin
HomuHanbHIi Tok 13A mak.
HomuHanbHoe HanpsbxeHue 300B mak.
ConpoTusnexne nsonsumm >100mMOm
KoHTakTHOe conpoTusneHne <5MOm
TewmnepaTypa okpyxaloLLei cpeab! -25~ +80°C
Knacc IP P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHexne

MaTepuan o6onouku kabens

OkpaHupoBaHvie

MexaHuyeckasi NPOYHOCTb

L(mm)

PA

MegHeblii cnnas, nosonoTa

LIMHKOBBbIV CNNaB ¢ HUKENEBbLIM NOKPLITUEM
NBR

Monuypetan / MBX

HeakpaHupoBaHHbIN

> 100 UMKNOB COMNEHEHUI

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopvnposka A-Koguposka A-Koguposka
Koaunposka
BUA Cnepean
HomunHanbHbIi A 13A 13A 9A
TOK
Houwnaneroe B. 3008 3008 3008
HanpsxeHue
SCIIID 16AWG 16AWG 16AWG
nposoga AWG
CEID 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoga
Ka6e.
e 1.BK
1.BK AEY
PE.GN/YE d
Cxema 2.BU
28BN PE.GN/YE
NOAKMOYEHNS! 3.BN AR
SEU 4WH )
5.WH
Onucanue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
PG11 l 0.5m SD-MC-03P-FF-SH8A50-00A(H) SD-MC-04P-FF-SH8A50-00A(H) SD-MC-05P-FF-SH8A50-00A(H)
[ Ha3akasz | e e

www.de

gson.com 1 58



ﬁ DEGSON

PoseTka 7/8 goima ona MoHTa)xa Ha

naHenb, NnepegHui MOHTax, ¢

nposogamu 0,5 m.

TexHuYyeckue gaHHbIe

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIii Tok

HomuHanbHoe HanpskeHue
ConpoTusnexue uonaummn
KoHTakTHOE conpoTuBneHne
Temnepatypa okpyxatoLei cpeab!

Knacc IP

5

7-8"rHe3poBoi

03,04,05 Pin

13A mak.

300B mak.

>100mMOm

<5MOMm

-25~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

Martepuan o6onouku kabens
BkpaHupoBaHue

MexaHu4eckasi Npo4HOCTbL

28.1 L(mm) ‘
\M20*1.5
sw24/ \sw24

PA

MegaHeblIi cnnas, no3onoTa

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM
NBR

Monunypetan / MBX

HeakpaHupoBaHHbIN

> 100 UMKNOB COYNEHEeHUR

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koanposka A-Koaunposka A-Kopuposka A-Kopuposka
Koaunposka
BWA Cnepeamn
HomuHanbHbiit A 13A 13A oA
TOK
HomuHansHoe B. 300B 300B 3008
Hanpaxexue
CeueHue 16AWG 16AWG 16AWG
nposoaa AWG
Ceuerume 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
npoeoaa
Kab
abenb AER
1.BK AR
PE.GN/YE -
Cxema 2.BU
2BN PE.GN/YE
noAKNoYeHNst - 3.BN
3BU AT 4.BN
5.WH
Onucatne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
M20*1.5 l 0.5m SD-MC-03P-FF-SH8B50-00A(H) SD-MC-04P-FF-SH8B50-00A(H) SD-MC-05P-FF-SH8B50-00A(H)
’ [ Ha3aKa3 | e

1 5 9 www.degson.com

ﬁ DEGSON

718

(He3[0 Ana MOHTaXa Ha naHesnb

7/8”, csagu, c nposogamm 0,5 m.

SALT SPRAY

TexHU4YecKkue faHHbIe

Cepuu

Konn4ecTBo KOHTaKTOB
HomuHanbHblii Tok

HomuHaneHoe HanpsikeHre
ConpoTuBnexme nsonauum
KoHTaKTHOe conpoTuBneHne
TewmnepaTypa okpyxaloLLei cpeab!

Knacc IP

5

7-8"wTbIpeBOW
03,04,05 Pin
13A mak.
300B mak.
>100MOm
<5MOm

-25~ +80°C

P68

§\

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHexne

MaTepuan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHvie

MexaHuyeckasi NPOYHOCTb

PA

MegHeblii cnnas, nosonoTa

LIMHKOBBbIV CNNaB ¢ HUKENEBbLIM NOKPLITUEM
NBR

Monuypetan / MBX

HeakpaHupoBaHHbIN

> 100 UMKNOB COMNEHEHUI

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopvnposka A-Koguposka A-Koguposka
Koaunposka
BUA Cnepean
HomunHanbHbIi A 13A 13A 9A
TOK
Houwnaneroe B. 3008 3008 3008
HanpsxeHue
SCIIID 16AWG 16AWG 16AWG
nposoga AWG
CEID 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoga
Ka6
abenb 18K
1.BK AL
PE.GN/YE d
Cxema 28U PE.GNIYE
NOAKMOYEHNS! 2BN 3.BN a BlN
3.BU 4WH b
5.WH
Onucanue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
M251.5 l 0.5m SD-MC-03P-MM-SF8C50-00A(H) SD-MC-04P-MM-SF8C50-00A(H) SD-MC-05P-MM-SF8C50-00A(H)
) [ HasaKas |

www.degson.com 1 6 0



ﬁ DEGSON

[(He340 Ana MOHTaXa Ha naHenb

7/8”, nepegHee KpenneHue, ¢

nposogamu 0,5 m.

TexHuYyeckue gaHHbIe

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIii Tok

HomuHanbHoe HanpskeHue
ConpoTusnexue uonaummn
KoHTakTHOE conpoTuBneHne
Temnepatypa okpyxatoLei cpeab!

Knacc IP

5

7-8"wWTbipeBon
03,04,05 Pin
13A mak.
300B mak.
>100MOm
<5MOMm

-25~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve

Martepuan o6onouku kabens
BkpaHupoBaHue

MexaHu4eckasi Npo4HOCTbL

26.5 L(mm)

sSw24/ Sw24

PA

MegaHeblIi cnnas, no3onoTa

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM
NBR

Monunypetan / MBX

HeakpaHupoBaHHbIN

> 100 UMKNOB COYNEHEeHUR

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koanposka A-Koaupoeka A-Koaupoeka
Koaunposka
BUA cnepeau
HomuHanbHbIi A 13A 13A 9A
TOK
Houuranokoe B. 3008 3008 3008
Hanpsxexue
Ceuetime 16AWG 16AWG 16AWG
nposoga AWG
Ceuerume 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoaa
Kabe.
e 1BK
1.BK e
PE.GN/YE -
Cxema 2BU
28BN PE.GN/YE
noAKNoYeHNst . 3.BN
3.BU AN 4.BN
5.WH
Onucatne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ansi 3akasa
PG11 l 0.5m SD-MC-03P-MM-SH8A50-00A(H) SD-MC-04P-MM-SH8A50-00A(H) SD-MC-05P-MM-SH8A50-00A(H)
[ Ha3aKa3 | e

1 61 www.degson.com

ﬁ DEGSON

718

(He3[0 Ana MOHTaXa Ha naHesnb

7/8”7, nepegHee KpenrneHue, c

nposogamu 0,5 m.

SALT SPRAY

TexHU4YecKkue faHHbIe

Cepuu

Konn4ecTBo KOHTaKTOB
HomuHanbHblii Tok

HomuHaneHoe HanpsikeHre
ConpoTuBnexme nsonauum
KoHTaKTHOe conpoTuBneHne
TewmnepaTypa okpyxaloLLei cpeab!

Knacc IP

5

7-8"wTbIpeBOW
03,04,05 Pin
13A mak.
300B mak.
>100MOm
<5MOm

-25~ +80°C

P68

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHexne

Matepuan o6onoukw kabens
OkpaHupoBaHvie

MexaHuyeckasi NPOYHOCTb

PA

MegHeblii cnnas, nosonoTa

LIMHKOBBbIV CNNaB ¢ HUKENEBbLIM NOKPLITUEM
NBR

Monuypetan / MBX

HeakpaHupoBaHHbIN

> 100 UMKNOB COMNEHEHUI

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopvnposka A-Koguposka A-Koguposka
Koaunposka
BUA Cnepean
HomunHanbHbIi A 13A 13A 9A
TOK
Houwnaneroe B. 3008 3008 3008
HanpsxeHue
SCIIID 16AWG 16AWG 16AWG
nposoga AWG
CEID 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoga
Ka6
avene 18K
1.BK AEY
PE.GN/YE d
Cxema 2.BU
2BN PE.GN/YE
NOAKMOYEHNS! 3.BN AR
Seuy 4WH )
5.WH
Onucanue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
M20*1.5 l 0.5m SD-MC-03P-MM-SH8B50-00A(H) SD-MC-04P-MM-SH8B50-00A(H) SD-MC-05P-MM-SH8B50-00A(H)
: [ Ha3aKa3 | e

www.degson.com 1 62



4ADEGSON

cepns PacnpepenuTenbHble KOPOOKU

NMpenmyuwecTtBa/ ocob6eHHOCTH

® CreuuarnbHbIil pa3beM Ans cepBoaBuraTenst.

® BbICOKMIA Knacc BOAOHENpPOoHMLaemoctn IP67.

® [loaxoauT Anst paboTbl B YCOBUSIX BbICOKMX TeMNe
paTyp v BbICOKOHACTOTHOW BUOBpaLmK.

® BoicTpas 1 npoctast cbopka, dhyHKLMS aBTOHOMHOT
0 3a3emMneHust MoxeT BbiTb BbibpaHa NPoOV3BONbHO.

e CepBoaBuraTenb MOAEPHU3NPYETCS ANs 3aMeHbI.

4ADEGSON

Cepus DG FA

Pasbem cepBonpusoga c 2 Pin

o |48

SALT SPRAY

A5 A

TexHU4YecKkue faHHbIe

Cepuu Pasbem cepBonpusoga Matepuan kopnyca pasbema PA,PBT
KonuuecTtso KoHTakToB 2Pin KoHTaKTHbIli MaTepuan MepHblii cnnas, nosonota
HomuHanbHIi Tok 7A YnnotHexne CUNMKOHOBBI
HomuHanbHoe HanpshkeHne 250B MexaHunyeckas npo4HOCTbL > 100 UMKNOB COYNEHEHNI
PyKoBop‘cTBo OB opy ConpoTuBnexme nsonauum >100MOMm — =
KoHTakTHOe conpoTusneHne <5mMOm — —
1 " 1 CprKTypa HanmeHoBaHUs pa3'beM TewmnepaTypa okpyxaloLLei cpeab! -20~ +105°C - -
Knacc IP IP67 — =

peFA [J[] - OO0 - CJCJA(H)

Howmep
3aKaska 1-00A(H)

Pin,KonnyecTBo KOHTaKTOB Oco6HbIi Kog,
O 2S -2 Pin (Brake) 00-cTaHpapT
O 4S -4 Pin (Power) 01~ 99-P Hue

O 9S - 9 Pin (Encoder)

Tun npoaykTta U Bua cnepegmn

O A1-Posetka

Pasbem /N5 Maribix
epBONpuUBOAOB O B1 - Ltekep

1.2 CTpyKTypa HauMeHOBaHUSA OGXKNMHbIE KOHTaKTbI

O 0AH)

DGFA —

FaGapuTHble YepTexu
KoHTaKTbl 0GXMMHbIe
O 00 - rHeagoson Pin
O 01 - wrbipesoii Pin
O 02 - rHe3goBoit Pin

Twn npoaykra

Pasbem Ana manbix
€pBOrpuBoaoB

17.0
17.0

Hanpuwmep:

1. DGFA2S-A1-00A (H) PacwudpoBka: 2-KOHTaKTHbI pasbem cepBonpuBoaa.

2.Ypanute «-», «AECATUYHYIO TOUKY», «()», «Mpoben», a 3aTeM HoOMep roToBoro npoAykra, Hanpumep: PMM12A05PFFSL8A0100AH.

an/IMeLIEHVIeI CEPBOKOHKNMK4YEeHNA BCe TEXHUYECKMNE XapaKTepucTukm BO,C[OHEI'IPOHVILtaEMbIVI no ymon4aHuo IP67

www.degson.com 1 64

1 6 3 www.degson.com



4ADEGSON

Cepus DG FA

Pasbem cepsonpusoga c 4 Pin

RnHS m

(((((((( AT SPRAY

TexHU4YecKkue faHHbIe

5

4ADEGSON

Cepus DG FA

Pas3bem cepsonpusoga c 9 Pin

5""5 m
N SALT SPRAY

TexHU4YecKkue faHHbIe

Cepun Pasbem cepsonpusoga Matepuan kopnyca pasbema PA,PBT Cepuu Pasbem cepBonpusoga Matepuan kopnyca pasbema PA
Konnuectso koHTakToB 4 Pin KoHTaKTHbIi MaTepnan MeaHeIi cnnas, nosonoTa KonuuecTtso KoHTakToB 9 Pin KOHTaKTHbIi MaTepuan MepHblii cnnas, nosonota
HomuHanbHbIi Tok TA YnnotHexve CUNUKOHOBBI HomuHanbHblii Tok 1A YnnotHexve CUNMKOHOBBI
HomuHanbHoe HanpsikeHne 250B MexaHuuyeckas NpoYHOCTL > 100 UMKNOB COYNEHEHNI HomuHanbHoe HanpshkeHne 10B MexaHuyeckasi NPOYHOCTb > 100 YMKNOB COUNEHEHW
ConpoTuenexme nsonsuum >100mMOm — — ConpoTuenexne nsonsymum >100mMOm — —
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm — _— KoHTakTHOe conpoTusneHne <5mMOm — —
TemnepaTypa okpyxaroLeil cpefbl -20~ +105°C - - Temnepartypa okpyxaioLei cpeabl -20~ +105°C - -
Knacc IP P67 — — Knacc IP IP67 — —
el DGFA4S-A2-00A(H) DGFA4S-B1-00A(H) DGFA-00A(H) el DGFA9S-A1-00A(H) DGFA-01A(H) DGFA9S-B1-00A(H) DGFA-02A(H)
3aKaska 3aKaska

Bup cnepegn

FabapuTHbIe YepTexun

Bup cnepean

FaGapuTHble YepTexu

24.6
25.7 15.4 15
b BB BB ° @@@@H@ = ©
L] - M [ 0 ] ° >
Pin - |
15

www.degson.com 1 6 6

1 6 5 www.degson.com



4ADEGSON

Pacnpepenutenu

NMpenmyuwecTtBa/ ocob6eHHOCT

® OpHoKaHanbHbIV BBOA, MHOIOKaHamnbHbI BbIBOA.

® DKoHOMMS 3aTpaT, NpocTas ycTaHoBKa.

® BogoHenpoHuuaemocTb: IP67 / 684.

® LlInpoko UCronb3yeTcsi B NPOMbILLIIEHHON aBTOM
aTusauum, XenesHoAopOXXHOM TpaHCnopTe U

Apyrux oTpacnax.

NMpaBuno kogupoBaHua M12, M8 auctpubsroTop

pgd - voo - gy -~y - ggg - 0-0 -

Bxoa Tun

12A-M12 A kopvpoBka
8A-M8 A koaupoBka

Bunka/PoseTka
O F: PoseTka
5 F-Bunka

p

®opma

OpnwH BXOA 1 ABa BbIXOAA
O Y-Y tun

O T-Twn

Onw+ BXOA M ABa BbIXOAA
O I-1tn

O L-LTmn

Hanpuwmep:

1 : FY-M12A-05M-M12A-05F-Q4-0100

nnu

O SH- akpaHWpoBaHHbIA
O HeaKpaHWpaBaHHbIN

Pin,K 4eCTBO KOHTaKTOB

00 :03,04,05,08, Pin

1 Bbixog Tun
O 12A-M12 A kogupoBka
O 8A-M8 A koavpoBka

Pin,KonnyecTBO KOHTaKTOB

00 :03,04,05,08Pin

Bunka/PoseTka
O F: PoseTka
O F-Bunka

Pe3epBHbIi koA NoToka
0—CraHgapt
LBeTkl Colour

0 — YepHblit

1— 3eneHsblit

2 —Mpo3payHbl
3—

ﬁ DEGSON

Pacnpepenutenwu

M12 T-tun pacnpegenuntens,M12 A -

po3eTkaX1,M12 A kog Po3eTka/BnnkaX1.

SALT SPRAY

TexHuYyeckue gaHHbIe

CraHpapT

Cepuu

Konn4ectBo KOHTaKToB

i

IEC 61076

M12

03,04,05,08 Pin

Martepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan

Matepuan HakaTaHHO raiiku

Monuypetax

MegHebli cnnae, nosonota

LIMHKOBBI CNNaB ¢ HUKENEeBbIM NOKPLITUEM

Pin,Konu4yecTBO KOHTaKTOB
O O :03,04,05,08, Pin

Tun

0 — HET MOHTaXHbIX OTBEPCTUI

1 — OpwH
2 — [iBoiHon

Tun
0o0—PCB
01— Naiika

2 Kop paznuuna Bbixoga 2

O W : No. 2 BbIXxof] HeT, TOMbKO BblpaxeHue npu 1 Bxoa v 1 BbIxoa

CuTyauusi npn 1 BXoA 1 2 BbIXOZ,

O T : Tor xe TMn, 4TO 1 y BbIXOAA 1, M TaKoe e konn4ecTso Pin .

0 Q: He Toro e Tvna, Y10 1 BbIX0f, 1, HO KOHKPETHO OTHOCUTCS K M12 (LuTbipeBoit)
O V: He Toro xe Tvna, 4YTo U BbIX0A 1, HO KOHKPETHO OTHOCUTCS K M8 (LUTbIpeBoit)
0 K: He Toro e T1na, 4to 1 BbIXOA, 1, HO KOHKPETHO oTHOCTCS K M12 (poseTka)
0'S: He Toro e Tna, 4To 1 BbIX0A 1, HO KOHKPETHO oTHOCTES K M8 (poseTka)

MpumeyaHwe: ecriv Het W, KONMYECTBO Xii c3aa1 MOXHO He ykasbiBaTb

PaclwudpoBka: HeakpaHUpoBaHHbI Y-06pasHblil pacnpeaenuTens, Bxoad M12A-05M Bxog 1 M12A-05F, Bxoa 2 M12A-04M

01AH: BHyTpeHHee coegnHeHune: Tun PCB, ¢ MOHTaxHbIM oTBepcTUeM LiBeT: YepHblii

Regular2: FY-M12A-04M-M8A-04F-T-1000

Pacwudposka: HeakpaHupoBaHHbIli Y-06pasHblii pacnpepenuTtens, Bxogq M12A-04M Beixop 1 M8A-04F, Beixoa 2 M8A-04F
10AH: BHYTpeHHEE COeAUHEHUNE: COEJMHEHNE NMPOBOAOB, 6€3 MOHTaXHbIX OTBEPCTHIA LIBET: YepHbIii

Regular3: FT-M8A-04M-M8A-03F-S4-0110

PaclwudpoBka: HeakpaHupoBaHHblil T-o6pasHblii pacnpegenutens sxoa M8A-04M Bxopa 1 M8A-03F, Bxoa 2 M8A-04F
01BH: BHyTpeHHee coeAMHEHMEe: TUN NeYyaTHOI NnaThbl, 0JHO MOHTaXHoe oTBepcTue LiBeT: 3eneHs.lit

1 6 7 www.degson.com

HoMUWHanbHbI TOK 4A mak. YNnnoTHeHwe CuAnKoHOBbLIN
HomuHanbHoe HanpsxkeHne 250B mak. OkpaHupoBaHne HeakpaHnposaHHblii
ConpoTuBneHme naonsLmM >100MOM MexaHuyeckasi POYHOCTL > 100 UMKNIOB COuneHeHN
KoHTakTHOEe conpoTuBneHune <5MOm = -
Temnepatypa okpyxatoLen cpeabl -25~ +80°C — —
Knacc IP 1P68 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopuposka A-Koavposka A-Kopuposka A-Kopuposka
Koanpoeka 9]
4
4 3 4 3 o o\ 10 02
BWA Cnepeamn 5
h f 4 A © 0/, 40 03,
Va
HomuHanbHbii A m 4A %A
TOK
HomuHansHoe B. 250B 608 308
Hanpaxexue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— FT-M12A-03F-M12A-03M-K5-0200 FT-M12A-04F-M12A-04M-K5-0200 FT-M12A-05F-M12A-05M-K5-0200 FT-M12A-08F-M12A-08M-K8-0200
Paamep SneKTpuquKaﬂ cxemMa
LD | e
63.0 2 2 2 2
1 , s 2 1 3 s 2
— 4 4
o o
o 2 2
o 2L 2
~— N J o~
sl = =
=
t = = 123 123 4
LA_'::r—J 17—y 1
——————<
1 1 2 2
2 2 3 3
15 s 2 ) .
4 4 1 s 5 2
22.5 5 5
6 6
7 7
123 45 8 8

12 3 45 6 7 8

www.degson.com 1 68



4ADEGSON

Pacnpepenutenu

M12 T-tun pacnpegenutens,M12 A

BunkaX1,M12 A poseTka X2.

¥)48

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT

Cepun

KonunuyecTBo KoHTaKTOB

A

IEC 61076

M12, Male

03,04,05,08 Pin

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbIin MmaTepuan

MaTepuan HakaTaHHOM raiku

Monuypetax

MeaHbii cnnae, nozonota

LIMHKOBBI CNNaB ¢ HUKENEeBbIM NOKPLITUEM

HomuHansHbIi Tok 4A mak. VBT ERD CUMANKOHOBBIA
HomuHanbHoe HanpsxeHne 250B mak. OkpaHuposaHve HeakpaHuposaHHbIi
ConpoTuBreHe n3onsauum >100MOm MexaHuyeckast NPOYHOCTb > 100 YMKMNOB COYNEHEHUN
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm — —
Temnepatypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C — —
Knacc IP IP68 _ —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Kopunposka A-Kopuposka A-Koauposka
Koauposka U U
4 3 3 4 4 3 o o\ 1002
BUA Cnepean 50
A f 1 A o 0/, 40 O3 6
o
HomuHanbHblit A A m 2A
TOK
HomuHanbHoe B. 2508 60B 308
Hanpsxexue
Onucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— FT-M12A-03M-M12A-03F-Q-0200 FT-M12A-04M-M12A-04F-Q-0200 FT-M12A-05M-M12A-05F-Q-0200 FT-M12A-08M-M12A-08F-Q-0200
Pasmep 3neKTpM~|ecKaﬂ cxema
59.8 L S — | 1
2 2 2 2
15 s 2 1 3 s 2
e 4 4
&
I z
12 3 12 3 4
IR e — e S
—y—————<
1 1 2 2
2 2 3 3
15 s 2 . )
— 4 4 1 s 5
M12*1.0 5 5 6 6
22.5 7 7
12345 8 8

1 69 www.degson.com

12 3 45 6 7 8

ﬁ DEGSON

Pacnpepenutenwu

M12 T-tun pacnpegenutens,M12 A poseTka
X1,M12 A Bunka X2.

SALT SPRAY

TexHuYyeckue gaHHbIe

CraHpapT

Cepuu

Konn4ectBo KOHTaKToB

i

IEC 61076

M12

03,04,05,08 Pin

Martepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan

Matepuan HakaTaHHO raiiku

=

Monuypetax

MegHebli cnnae, nosonota

LIMHKOBBI CNNaB ¢ HUKENEeBbIM NOKPLITUEM

HoMuHanbHBIA Tok 4A mak. Y ETREALE CUANKOHOBBIA
HomuHanbHoe HanpsikeHre 250B mak. OkpaHupoBaHve HeoakpaHuposaHHbii
ConpoTuBneHme naonsLmM >100MOM MexaHuyeckasi POYHOCTL > 100 UMKNIOB COuneHeHN
KoHTakTHOEe conpoTuBneHune <5MOm = -
Temnepatypa okpyxatoLen cpeabl -25 ~ +80°C — —
Knacc IP 1P68 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopuposka A-Koavposka A-Kopuposka A-Kopuposka
Koanpoeka 9]
4 3 3 4 4 3 o o\ 10 02
BUA Cnepeau 5
h f 4 A © 0/, 40 03,
P
HomuHanbHbii A m 4A %A
TOK
HomuHansHoe B. 250B 608 308
HanpsxeHue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— FY-M12A-03F-M12A-03M-T-0100 FY-M12A-04F-M12A-04M-T-0100 FY-M12A-05F-M12A-05M-T-0100 FY-M12A-08M-M12A-08F-T-0100
Paamep SneKTpuquKaﬂ cxemMa
LD | e
44 .1 2 2 2 2
1 5 s 1, )
1 4 4
el
0
© =
g S N 123 12 3 4
g 2 o
| %) | e
33 © e
®3-= iy s 1Y 1 9 1
1 = r= 1> 1 2 5
e 2 2 5 s
Z: = 1 3 3 4 4
= | 4 4 1 s 5
‘ 5 5 6 6
7 7
123 45 8 8

12 3 45 6 7 8

www.degson.com 1 70




4ADEGSON

Pacnpepenutenu

M12 Y-tun pacnpegenutens,M12 A

BunkaX1,M12 A poseTka X2.

SALTSPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT

Cepun

KonunuyecTBo KoHTaKTOB

I

IEC 61076

M12, Male

03,04,05,08 Pin

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbIin MmaTepuan

MaTepuan HakaTaHHOM raiku

Monuypetax

MeaHbii cnnae, nozonota

LIMHKOBBI CNNaB ¢ HUKENEeBbIM NOKPLITUEM

HoMUHanbHbI TOK 4A mak. YnAoTHeHWe CunnkoHoBbLIN
HomuHanbHoe HanpsxeHne 250B mak. OkpaHuposaHve HeakpaHuposaHHbIi
ConpoTuBreHe n3onsauum >100MOm MexaHuyeckast NPOYHOCTb > 100 YMKMNOB COYNEHEHUN
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm = -
Temnepatypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C — —
Knacc IP P68 _ —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopvposka A-Kopuposka A-Kopuposka A-Kopvmposka
Koauposka U U
4 3 3 4 4 3 30 o\ 10 02
BUA Cnepean 50
4 f h A 2O O/, 40 O3 5
o
HomuHanbHblit A A m 2A
TOK
HomuHanbHoe B. 250B 60B 308
Hanpsxexue
Onucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— FY-M12A-03F-M12A-03M-Q-0100 FY-M12A-04F-M12A-04M-Q-0100 FY-M12A-05F-M12A-05M-Q-0100 FY-M12A-08M-V12A-08F-Q-0100
Pa3Mep QHEKTPMHECKHH cxema
1 1 1
44.1 2 2 2 2
B L s 2 1 3 s 2
H H 4 4
®
o @«
S
u L il 123 123 4
g ( 2 e
3.3 e o oe
- % L g s 1> 1
——————————<
- Ll 10— 1 2 2
o ] : : : :
& L = 1 3 s 2 4 4
s L L 4 4 1 s 5 2
= 5 5 6 6
7 7
12345 8 8

1 71 www.degson.com

12 3 45 6 7 8

ﬁ DEGSON

Pacnpepenutenwu

M8Y-tun pacnpegenutens,M8 A

BunkaX1 , M8A poseTka X2.

SALT SPRAY

TexHuYyeckue gaHHbIe

i

Crakaapt IEC 61076 Marepuan kopnyca pasbema llonuypszat

Cepum M8 KoHTaKTHBIA MaTepuan MepaHbIi cnnas, nosonota

KonuuecTso koHTakToB 03,04 Pin Matepuan HakaTaHHoi raiiki MepHbIii CNNas ¢ HUKENeBbIM NOKPLITUEM

HoMuHanbHBIA Tok 3A Y ETREALE CUANKOHOBBIA

HomuHanbHoe HanpsxkeHne 60B OkpaHuposaHve HeakpaHnposaHHbIit

ConpoTuenexve nsonsumum >100MOm MexaHuyeckas NpoYHOCTL > 100 UMKNOB CouneHeHui

KoHTakTHOEe conpoTuBneHune <5MOm — —

Temnepatypa okpyxatoLen cpeabl -25 ~ +80°C J— —

Knacc IP 1P68 — —

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopuposka A-Kopvposka A-Kopuposka
Koanposka 4 4 4 ) . 4
BWA Cnepeamn 3 3 s .
3 1 3
HomuHanbHbIi A 3A an o
TOK
el s s s s
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— FY-M8A-03M-M8A-03F-T-0100 FY-MB8A-04M-M8A-04F-T-0100 FY-M8A-04M-M8A-03F-T-0100
Paamep SneKTpuquKaﬂ cxemMa

@10

M8*1.0

=N
ENIET I NN

W N o
N

www.degson.com 1 72



>KenesHoOopoOXHbIN
TpaHcnopT

Bnok koHTponsa u
yrnpasneHus

OTpacnu npumeHeHuUs

CoeanHutenn DEGSON wupoko ucnonbaytcsa B poboTax, NPOMbILLNEHHON aBTOMaTM3auuu,

oGopyaoBaHuu ¢ UMY, TekCTUNbHOM 060pPYAOBAHMUM, XXENE3HOLOPOXKHOM TpaHcnopTe, 6rokax KOHTPOns

1 ynpaBneHusi, B CUCTEMAXxX dHeprocHabxeHus, cBA3M U T. A4.. B paannyHom obopynosaHuu, Tpebytolem

HageXHblX coeanHeHn ana nepegadyu CUrHanos, AaHHbIX U MUTaHNA.

TpaHcnopTHad
NHpacTpyKTypa

OHepreTuka

MpomblWwneHHasn
aBTOMaTmM3auus

KoMmMyHuKkayums

CtaHku c Yny

Pob6oThbl

i
&
b

NOJINTUKA, KACAIOLLAACSA OKPYXXAIOLLEN CPE[bI

DEGSON ocyuwecTtBnseT perynupoBaHue cuctembl 6e3 ceuHuya B 2005 rogy v nony4dun

ceptudpukat 1SO14001 B 2006. Bcsa npoaykumss COOTBETCTBYET €BPOMNENCKUM
TpeboBaHuam ROHS.

DEGSON oco3HaeT BaXXHOCTb 3aLMTbl PECYPCOB OKpYXXatoLLel cpefibl, CO3HATENbHO
oTBe4vaeT TpeboBaHMSM MO 3alUMTE OKpYKalLlen cpeabl, MpeaAbAaBNAeMbIM K NPOOYKL MM,
N cuMTaeT 3TO CBOEN OTBETCTBEHHOCTbI0.Takum o6pa3om, Mbl BbipaboTanu cnefytoLlyto
cTpaTernveckyt nonuTuKy B 06nacTun okpyxarwen cpegbl :

1. Ans yooBnetBopeHus TpeboBaHunii KIIMEHTOB U COBMIOAEHNST HAUNOHANbHbBIX U MECTHbIX
3aKOHOB M MpaBuWM a Takxke gpyrne TpeboBaHUsA NoO OXpaHe OKpyXatLen cpeabl.

2. CunTtanTe oxpaHy OKpyxatLen cpeibl OOGHUM U3 KPpUTEPUEB HEMPEPBLIBHOrO Pa3BUTUS
Hawel KomnaHusi. HactamBaliTe Ha NOnMHOM pas3BUTUM Ka4vyecTBa, MOMb3bl U 3alUThl
OKpyXatoLen cpeabl.

3. MonHocTblo yunTbiBasi haktopbl, KOTOpble GyayT BNUATbL Ha OKpYyXatlllyl cpeay B
npoueccax paspaboTka npoaykTa, NPOM3BOACTBO, WCMNONb30OBaHWE MaTepuanos MU
nepepaboTka O0TX040B, CO34aHWe CMCTEMA YyNpaBlieHNs OTXO4aMW C LEeMNblo YIy4ylleHus
OoKpy>atoLel cpeabl Halen KOMNaHuu.

4. TloBbilleHNe OCBEOOMITIEHHOCTU COTPYAHMKOB 00 OXpaHe OKpyxawwen cpeabl
nocpenctsoM oOy4YeHMe U OCYLECTBMEHWE MOCTOSIHHOrO YNYyYlEHUS CUCTEMBbI
ynpaBrieH1s OKpyXatoLLel Cpefion U CNOCOBHOCTb 3aLLMThbl OKpYXatoLLel cpesbl.

5. YUTo6bl B NONHON Mepe MCnonb3oBaTb PECYPChbl U CHU3UTBL pacxon maTepuana, 4Tobbl
COKOHOMUTb IHEPTUS.

6. MoobewaTb Hawum naptTHepam M obLecTBY, YTO Mbl BHECEM CBOWM BKNaj B OXpaHy
oKpyXalwuwen cpegbl. 3awuTta. [N Hawero 4enoBeyecTBa CylWecTByeT TONbKO OAHa
3emns.

7. CTpeMuTbCs co3aBaTb 3KOMOrMYECKM YUCTbIE MNPOAYKTbl, OPUEHTUPOBAHHbIE Ha
coxpaHeHue OKpyXallleln cpedbl. 6narogapsa NOCTOSIHHbIM MHHOBaLMsM U pa3paboTke

HOBbIX MaTepuanoBs un TEXHONOrUN.

ROHS

COMPLIANT

\

T

d \



	1-圆形M5详细目录 俄语 20211208
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11

	2-圆形M8详细目录 俄语 20211208
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19

	3-圆形M12-1 俄语  20211208
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20

	4-圆形M12-2 俄语 20211208
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22

	5-圆形M23 俄语 20211208
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

	6-圆形78伺服 俄语 20211208
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10

	7-圆形分配器 俄语 20211208
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4


